
Partnerships beyond metals

A09

Air units general catalogue
Gesamtkatalog Verdampfer und Verflüssiger

Общий каталог воздушных теплообменников





Da più di trent’anni realizziamo e miglioriamo i nostri prodotti con
l’obiettivo di soddisfare le vostre più esigenti richieste e necessità.
Per garantirvi la qualità assoluta dei nostri apparecchi e servizi, Luvata
Heat Transfer Solutions Division ha abbracciato gli standard di controllo
ISO 9001, ISO 14000 e quelli proposti dai più autorevoli enti
internazionali di certificazione.
Il bagaglio d’esperienza che abbiamo accumulato in tanti anni di lavoro
è a vostra completa disposizione, oggi più che mai: grazie alla nuova
serie di strumenti di consultazione per la selezione rapida degli articoli
che si affianca a questo catalogo,

• il software “Scelte”
• il sito “www.luvata.com”
• e i “nuovi cataloghi prodotto”

potrete ottenere velocemente le risposte che cercate. Per qualsiasi
informazione aggiuntiva, i nostri tecnici sono sempre a vostra completa
disposizione.

Depuis plus de ternte ans, nous réalisons et perfectionnons nos produits
dans le but de satisfaire vos demandes et vos besoins les plus sévères.
Afin de vous garantir la qualité absolue de nos produits et de nos
services, Luvata Heat Transfer Solutions Division a adopté les normes
de contrôle ISO 9001, ISO 14000 et celles proposées par les
organismes de certification internationaux les plus réputés.
Le bagage d’expérience que nous avons accumulé au cours de
nombreuses années de travail est aujourd’hui plus que jamais à votre
entière disposition. Vous pouvez également le retrouver dans la nouvelle
série d’instruments de consultation pour la sélection rapide des articles,

• le logiciel “Scelte”
• le site “www.luvata.com”
• et les “nouveaux catalogues produit”

Ce guide vous donnera en un clin d’œil les réponses que vous cherchez.
Pour toute information complémentaire, nos bureaux techniques restent
à votre entière disposition.

Desde hace más de treinta años estamos mejorando nuestros productos
con el objetivo de atender y satisfacer las necesidades y exigencias de
nuestros clientes.
Con el fin de garantizar la calidad total de nuestros productos y
servicios, Luvata Heat Transfer Solutions Division ha decidido adoptar
los modelos de control: ISO 9001, ISO 14000, por ser los más
representativos y prestigiosos organismos internacionales de
certificación.
La experiencia adquirida por nuestra compañía después de muchos
años de trabajo, está hoy en día a la completa disposición de nuestros
clientes, a través de la nueva serie de instrumentos y ayudas para la
selección rápida de los artículos además de este catálogo,

• el software “Scelte”
• el sitio “www.luvata.com”
• y los “Nuevos catálogos del producto”

esta guía sencilla y práctica, ofrece de forma fácil y rápida respuestas a
sus necesidades. Para cualquier otra información, por favor, contacten con
nuestra Oficina Técnica que estará siempre a su completa disposición.



2 www.luvata.com

Caratteristiche generali
Gli scambiatori ad elevata efficienza
sono realizzati con alette in alluminio
dal profilo speciale e tubi di rame
studiati per l’applicazione con i nuovi
fluidi refrigeranti, soluzioni
specifiche sono inoltre disponibili per
i fluidi ecocompatibili. Per ogni
applicazione proponiamo una
geometria appropriata. Particolare
cura è rivolta alla costruzione delle
fiancate d’appoggio, per evitare il
danneggiamento delle tubazioni. Gli
scambiatori vengono forniti puliti e
collaudati ad una pressione di 30 bar 1.

La carrozzeria dei nostri prodotti,
studiata per garantire la massima
accessibilità agli elementi interni,
viene realizzata in lega di alluminio a
finitura liscia, in lamiera zincata
preverniciata 2 per i modelli TKE,
PCV, PKE, PCS, PVE, KCE, VCE e
VCC. Inoltre:
• possiede un’elevata resistenza

meccanica e alla corrosione;
• è infrangibile alle basse temperature;
• è atossica;
• non produce particelle inquinanti;
• viene fornita completamente

rivestita da una pellicola plastica
protettiva.

I motoventilatori standard 3 sono
costruiti su nostra specifica secondo
le più aggiornate normative di
sicurezza. Quando possibile, vengono
fissati alla struttura mediante un
sistema antivibrante.

L’elevata freccia d’aria è ottenuta
grazie alla perfetta combinazione dei
componenti aeraulici. I dati riportati
a catalogo sono frutto delle
misurazioni effettuate nel nostro
Laboratorio Tecnologico.

Negli aeroevaporatori dotati di
sbrinamento elettrico standard il
calore necessario alla fusione del
ghiaccio è fornito dalle resistenze in
acciaio inox sistemate nel pacco
alettato e sugli sgocciolatoi interni;
queste vengono disposte in maniera
tale da garantire la distribuzione del
calore anche nelle zone più critiche
dell’apparecchio. L’alto grado di
conducibilità termica dei materiali
impiegati assicura la completa
diffusione del calore in tutto

Caractéristiques générales
Les échangeurs à haut rendement
sont réalisés avec ailettes en
aluminium au profil spécial et tubes
en cuivre, étudiés pour l’application
avec les nouveaux fluides
réfrigérants. Des solutions
spécifiques sont par ailleurs
disponibles pour les fluides éco-
compatibles. Pour chaque
application, nous proposons une
géométrie appropriée.
Une attention particulière est
réservée à la construction des
plaques d’appui pour éviter
l’endommagement des tubulures.
Les échangeurs sont fournis propres
et testés à une pression de 30 bar 1.

Conçue pour garantir la plus grande
accessibilité aux éléments internes,
la carrosserie de nos produits est
construite en alliage d’aluminium à
finition lisse, en tôle galvanisée
préalablement vernie 2 pour les
modèles TKE, PCV, PKE, PCS, PVE,
KCE, VCE et VCC. Par ailleurs, elle:
• possède une résistance mécanique

et à la corrosion élevée;
• est incassable aux basses

températures;
• est nontoxique;
• ne produit pas de particules polluantes;
• est fournie complètement revêtue

d’une pellicule plastique de
protection.

Les motoventilateurs standard 3 sont
construits selon nos spécifications en
accord avec les plus récentes normes
de sécurité. Lorsque cela est possible,
ils sont fixés à la structure grâce à un
système antivibration.

La flèche d’air élevée est obtenue
grâce à la parfaite combinaison des
composants aérauliques. Les données
reportées dans le catalogue sont le
fruit des relevés de mesures effectués
dans le Laboratoire Technologique.

Dans les évaporateurs ventilés dotés
de dégivrage électrique standard, la
chaleur nécessaire à la fusion de la
glace est fournie par les résistances
en acier inox placées dans le paquet
aileté et sur les égouttoirs internes.
Celles-ci sont disposées de façon à
garantir la distribution de la chaleur
même dans les zones les plus
critiques de l’appareil. Le haut degré
de conductivité thermique des

Características generales
Los intercambiadores de elevada
eficiencia, son fabricados con aletas
de aluminio con perfil especial y tubos
de cobre estudiados para aplicaciones
con nuevos líquidos refrigerantes.
Además de esto, hay la posibilidad de
soluciones específicas para los líquidos
eco-compatibles. Para cada tipo de
aplicación proponemos una
configuración apropiada. Se ha puesto
especial cuidado en la fabricación de
los laterales de apoyo para no dañar
los tubos. Los intercambiadores se
suministran limpiados y probados a
una presión de 30 bar 1.

La carrocería de nuestros productos se
realiza en aluminio liso y en plancha
galvanizada prepintada 2 para las
gamas; TKE, PCV, PKE, PCS, PVE,
KCE, VCE y VCC. Y además:
• elevada resistencia mecánica y a la

corrosión;
• es infrangible a las bajas

temperaturas;
• no es tóxica;
• no produce partículas inquinantes;
• se suministra con una película de

plástico protectiva.

Los motoventiladores estándar 3 están
construidos bajo nuestras
especificaciones conforme con las más
actualizadas normas de seguridad.
Cuando sea posible, son anclados a la
estructura por medio de un sistema
antivibraciones.

La elevada flecha de aire se ha
alcanzado gracias a la combinación
perfecta de los componentes
seleccionados. 
Los datos indicados en los catálogos
hacen referencia a las pruebas
efectuadas en el Laboratorio
Tecnológico.

En los aeroevaporadores provistos de
desescarche eléctrico estándar, el
calor necesario a la fusión del hielo
deriva de las resistencias en acero
inoxidable puestas en el paquete
aleteado y en las bandejas internas.
Las resistencias se colocan de forma
que se el calor sea repartido también
en las zonas más críticas del aparato.
El alto grado de conductividad térmica
de los materiales empleados asegura la
completa difusión del calor en todo el
aeroevaporador. El agua que procede

The products

1 16 bar per aerorefrigeratori e raffreddatori di liquido.

2 Escluso LCE.

3 Possono essere utilizzati motoventilatori prodotti da
diversi costruttori.

1 16 bar pour refroidisseurs d’air et aérorefrigerérants
de liquide.

2 Exept LCE.

3 Peuvent être utilisés des motoventilateurs fabriqués par
différents constructeurs.

1 16 bar para aeroenfriadores y refrigeradores de líquido.

2 Exepto LCE.

3 Se pueden utilizar motoventiladores producidos por
diferentes fabricantes.
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The products

l’aeroevaporatore. L’acqua derivante
dallo sbrinamento è convogliata dagli
sgocciolatoi alle vaschette di scarico
condensa, progettate accuratamente
per garantire lo scarico naturale.

Le parti elettriche e la carcassa sono
collegate ad un morsetto di terra.

Le griglie dei motoventilatori,
realizzate in poliammide caricato con
fibra di vetro o in acciaio verniciato,
sono costruite secondo le più severe
norme di sicurezza.

Il cablaggio standard è eseguito in
scatole di derivazione ad alta
resistenza, con ingressi dotati di
pressacavo antistrappo.

Tutti i cavi elettrici nelle zone di
contatto con gli altri elementi sono
protetti contro l’usura. I materiali
impiegati sono accuratamente
selezionati con l’obiettivo di garantire
la completa affidabilità nel tempo.

L’imballo è realizzato con cartone
riciclabile e con opportuni rinforzi
interni di bloccaggio, oppure
completamente in legno.
Per gli aeroevaporatori industriali,
ICE ed IDE, l’imballo è progettato in
modo da facilitarne l’installazione a
soffitto, permettendo un notevole
risparmio di tempo.

Tutti i nostri prodotti sono forniti
completi di manuale tecnico,
dichiarazione di conformità
(comprensiva di attestato di
collaudo), scheda PED e, per i
modelli speciali, sono previsti dei
fogli supplementari a complemento
del manuale tecnico.

matériaux employés garantit la
diffusion complète de la chaleur dans
tout l’évaporateur ventilé. L’eau
dérivant du dégivrage est acheminée
par les égouttoirs aux bacs de
déchargement condensat, étudiés
pour garantir le déchargement naturel.

Les parties électriques et la carcasse
sont branchées à une borne de mise
à terre.

Les grilles des motoventilateurs,
réalisées en polyamide chargé de
fibre de verre ou en acier verni, sont
construites selon les plus sévères
normes de sécurité.

Le câblage standard est réalisé en
boîtes de dérivation à haute
résistance avec entrées dotées de
presse-câble antidéchirure.

Tous les câbles électriques dans les
zones de contact avec les autres
éléments sont protégés contre
l’usure. Les matériaux utilisés sont
soigneusement sélectionnés avec
l’objectif de garantir la fiabilité totale
dans le temps.

L’emballage est réalisé en carton
recyclable avec des renforts internes
de blocage spéciaux ou tout en bois.
Pour les évaporateurs ventilés
industriels ICE et IDE, l’emballage a
été étudié de façon à en faciliter
l’installation au plafond et à permettre
un gain de temps important.

Tous nos produits sont fournis avec
manuel technique, déclaration de
conformité (comprenant attestation de
test d’étanchéité), fiche PED et, pour
les modèles spéciaux, des feuilles
supplémentaires sont prévues en
complément du manuel technique.

de la operación de desescarche, a
través de los desagües, confluye en las
bandejas de desescarche que han sido
proyectadas para garantizar la
operación natural de desagüe.

Las partes eléctricas y la carrocería han
sido conectadas a una toma de tierra.

Las rejillas de los motoventiladores,
realizadas en poliamida más fibra de
vidrio o en acero protegido con pintura
al polvo epóxica, respetan las normas
más estrictas de seguridad.

El cableado estándar se encuentra en
cajas de derivación muy resistentes y
con entradas provistas de pasamuros
de protección.

Todos los cables eléctricos están
protegidos de los posibles daños en las
zonas de contacto con los otros
elementos. Todos los materiales
empleados han sido seleccionados
cuidadosamente con el objetivo de
garantizar su fiabilidad en el tiempo.

El embalaje de los modelos se realiza
en cartón reciclable con refuerzos
internos de bloqueo o en cajas de
madera.
Para los aeroevaporadores de la gama
industrial ICE y IDE, el embalaje ha
sido estudiado para facilitar la
instalación de la unidad al techo de la
cámara, ahorrando mucho tiempo.

Todos nuestros productos se
suministran provistos de manual
técnico, declaración de conformidad
(certificado de las pruebas de
estanqueidad) y ficha PED. Además,
para las ejecuciones especiales está
prevista la entrega de algunas hojas
adicionales al manual técnico.

Tested models:
CTE 116 H3; CTE 115 M6;

CTE 51 L8; CTE 84 L8

Tested models:
CTE 352 A4; CTE 352 E8; CTE 501 E6;
CTE 501 A8; CTE 501 E4; STE 32 AH3;
STE 31 BL7; MTE 24 H4; LFE 21 EM5;
DFE 32 EH3; DFE 32 EL7; ICE 41 B10;

ICE 41 B06; IDE 41 A04

Tutti i nostri modelli sono garantiti per 2 anni.

I modelli CTE 116 H3; CTE 115 M6;
CTE 51 L8; CTE 84 L8, sono stati testati
dal TÜV NORD.

I modelli CTE 352 A4; CTE 352 E8; CTE 501 E6;
CTE 501 A8; CTE 501 E4; STE 32 AH3;
STE 31 BL7; MTE 24 H4; LFE 21 EM5;
DFE 32 EH3; DFE 32 EL7; ICE 41 B10;
ICE 41 B06; IDE 41 A04, sono stati testati dal TÜV SÜD.

I nostri apparecchi possiedono la certificazione delle
attrezzature a pressione (scheda PED).

Tutti i nostri prodotti possiedono la marchiatura CE.

I nostri imballaggi standard sono completamente
realizzati con materiali reciclabili.

Tous nos modèles sont garantis pendant 2 ans.

Les modèles CTE 116 H3; CTE 115 M6;
CTE 51 L8; CTE 84 L8 ont été testés par le TÜV NORD.

Les modèles CTE 352 A4; CTE 352 E8; CTE 501 E6;
CTE 501 A8; CTE 501 E4; STE 32 AH3;
STE 31 BL7; MTE 24 H4; LFE 21 EM5;
DFE 32 EH3; DFE 32 EL7; ICE 41 B10;
ICE 41 B06; IDE 41 A04, ont été testés par le TÜV SÜD.

Nos appareils possèdent la certification des outillages à
pression (fiche PED).

Tous nos produits possèdent le marquage CE.

Nos emballages standard sont entiérement réalisés avec
des matériaux recyclables.

Todos nuestros productos están garantizados por dos años.

Los modelos CTE 116 H3; CTE 115 M6;
CTE 51 L8; CTE 84 L8 han sido probados
por el TÜV NORD.

Los modelos CTE 352 A4; CTE 352 E8; CTE 501 E6;
CTE 501 A8; CTE 501 E4; STE 32 AH3;
STE 31 BL7; MTE 24 H4; LFE 21 EM5;
DFE 32 EH3; DFE 32 EL7; ICE 41 B10;
ICE 41 B06; IDE 41 A04, han sido probados por el
TÜV SÜD.

Nuestros aparatos están provistos de la certificación para
los aparatos a presión (ficha PED).

Todos nuestros productos tienen la marca CE.

Nuestros embalajes estándar están fabricados
completamente con materiales reciclables.
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Norme di riferimento

I nostri prodotti vengono costruiti
secondo le seguenti norme di
riferimento:
• la verifica della pulizia interna

degli scambiatori è effettuata
secondo gli standard DIN 8964;

• i motori elettrici sono costruiti
secondo le EN 60335-1;

• le griglie di protezione rispettano le
norme di sicurezza EN 294;

• la freccia d’aria è misurata nel
Laboratorio Tecnologico in accordo
con la norma CECOMAF GT 6-001
(vf = 0,25 m/s);

• le gamme rispondono alla direttiva
macchine 2006/42/EC, alla direttiva
di bassa tensione 2006/95/EC e alla
direttiva 97/23 EC (Pressure
Equipment Directive).

• sono conformi alle condizioni della
direttiva 2004/108/EC modificata
(EMC Electromagnetic Compability).

Parte dei nostri prodotti è stata
testata dai laboratori di prova “TÜV
NORD e TÜV SÜD”.
I laboratori di prova certificano le
capacità, le portate d’aria, le
potenze assorbite, le superfici di
scambio e i livelli sonori degli
apparecchi.

Dati dichiarati a catalogo

Di seguito sono riportate le norme e
le condizioni applicate per il calcolo
delle capacità dichiarate a catalogo.

Aeroevaporatori
• Norma applicata: EN 328.
• Capacità nominale: calcolata alle

condizioni pratiche di utilizzo in
atmosfera umida (wet-conditions);
refrigerante R404A; temperatura
aria ingresso 0 °C; temperatura
evaporazione –8 °C; ∆T 8 K.

• Capacità standard: calcolata in
atmosfera secca (dry-conditions);
classe di test SC2; refrigerante
R22; temperatura aria ingresso
0 °C; temperatura evaporazione
–8 °C; ∆T 8 K.

Aerorefrigeratori
• Per le capacità degli

aerorefrigeratori vi invitiamo ad
utilizzare il nostro programma di
selezione “Scelte”.

Normes de référence

Nos produits sont construits selon les
normes de référence suivantes:
• la vérification du nettoyage interne

des échangeurs est effectuée selon
les standard DIN 8964;

• les moteurs électriques sont
construits selon les normes EN
60335-1;

• les grilles de protection respectent
les normes de sécurité EN 294;

• la flèche d’air est mesurée dans le
Laboratoire Technologique en
accord avec la norme CECOMAF
GT 6-001 (vf = 0,25 m/s);

• les gammes répondent à la
directive machines 2006/42/EC, à
la directive de basse tension
2006/95/EC et à la directive
97/23 EC (Pressure Equipment
Directive).

• sont conformes aux conditions de la
directive 2004/108/EC modifiée
(EMC Electromagnetic
Compatibility).

Une partie de nos produits a été
testée par les laboratoires d’essai
“TÜV NORD et TÜV SÜD”.
Les laboratoires d’essai certifient les
capacités, les débits d’air, les
puissances absorbées, les surfaces
d’échange et les niveaux sonores des
appareils.

Données déclarées
dans le catalogue
Vous trouverez ci-dessous les normes
et les conditions appliquées pour le
calcul des capacités qui figurent sur
le catalogue.

Évaporateurs ventilés
• Norme appliquée: EN 328
• Capacité nominale: calculée en

conditions d’utilisation pratiques et
en milieu humide (wet conditions);
réfrigérant R404A; température de
entrée 0 °C; température
d’évaporation –8 °C; ∆T 8 K.

• Capacité standard: calculée en
milieu sec (dry conditions); classe
de test SC2, réfrigérant R22;
température de l’air entrée 0 °C;
température d’évaporation –8 °C;
∆T 8 K.

Refroidisseurs ventilés
• Pour les capacités des

refroidisseurs ventilés, nous vous
invitons à utiliser notre programme
de sélection “Scelte”.

Normas de referencia

Nuestros productos han sido
construidos conforme con las
siguientes normas:
• El control de la limpieza interna de

los intercambiadores se realiza
conforme con los estándares
DIN 8964;

• los motoventiladores eléctricos son
construidos según EN 60335-1;

• las rejillas de protección respectan
a las normas de seguridad EN 294;

• la flecha de aire ha sido medida en
el Laboratorio Tecnológico, según
la norma CECOMAF
GT 6-001 (vf = 0,25 m/s);

• todas nuestras gamas responden a
la normativa 2006/42/EC, a la
normativa 2006/95/EC para baja
tensión y a la normativa 97/23 EC
(Pressure Equipment Directive).

• son ajustados a las condiciones de
la ley 2004/108/EC modificada
(EMC Electromagnetic Compability).

Algunos de nuestros productos han sido
verificados en los Laboratorios “TÜV
NORD y TÜV SÜD”.
Los laboratorios certifican la
capacidad, el caudal de aire, la
potencia de absorción, las superficies
de intercambio y el nivel de ruido de
nuestros aparatos.

Datos declarados en el catálogo

A continuación indicamos las normas
y las condiciones empleadas para el
cálculo de las capacidades
declaradas en el catálogo:

Aeroevaporadores
• Norma empleada: EN 328
• Capacidad nominal: calculada en

condiciones prácticas de
utilización en atmósfera húmeda
(wet-conditions); fluido refrigerante
R404A; temperatura entrada aire 0
°C; temperatura evaporación –8 °C;
∆T 8 K.

• Capacidad estándar: calculada en
atmósfera seca (dry-conditions);
clase de test SC2; fluido
refrigerante R22; temperatura
entrada aire 0 °C; temperatura
evaporación –8 °C; ∆T 8 K.

Enfriadores de líquido
• Para las capacidades de los

aeroenfríadores rogamos utilicen
nuestro programa de selección
“Scelte”.

The products
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Garanzia
Tutte le informazioni tecniche presenti in questa edi-
zione sono basate su prove che riteniamo ampie e atten-
dibili, ma che non possono essere riferite a tutta la casi-
stica dei possibili impieghi.
Pertanto, l’acquirente deve accertare l’idoneità del pro-
dotto all’uso per il quale intende destinarlo, assumendo
ogni responsabilità derivante dall’utilizzo dello stesso.
Non saremo responsabili di alcuna perdita o danno
diretto, indiretto o incidentale derivante dall’uso, dal
non corretto uso o dall’errata installazione del prodotto.
La società venditrice, su richiesta dell’acquirente, si
renderà disponibile fornendo tutte le informazioni utili
per il migliore utilizzo dei suoi prodotti.
Tutti i nostri modelli sono garantiti per due anni dalla
data della fattura, da qualsiasi difetto costruttivo; i
materiali riscontrati difettosi dovranno essere resi in
porto franco allo stabilimento che ha effettuato la con-
segna, dove verranno controllati e a nostro insindacabi-
le giudizio, riparati o sostituiti.
Sono escluse da ogni forma di garanzia le avarie occa-
sionali quali quelle dovute al trasporto, le manomissio-
ni da parte di personale non autorizzato, l’utilizzo scor-
retto e le errate installazioni a cui vengono sottoposti i
prodotti.

Garantie
Toutes les informations techniques présentes dans cette
édition sont basées sur des tests que nous retenons
amples et fiables mais qui ne peuvent faire référence à
toutes les utilisations possibles.
Par conséquent, l’acquéreur doit vérifier la correspon-
dance du produit avec l’utilisation qu’il a l’intention
d’en faire, en assumant toute responsabilité dérivant de
l’utilisation de ce dernier.
Nous ne serons responsables d’aucune fuite ou dommage
direct, indirect ou accidentel dérivant de l’utilisation, de la
mauvaise utilisation ou de l’installation incorrecte du pro-
duit.
La société vendeuse, sur demande de l’acquéreur, four-
nira toutes les informations utiles pour la meilleure uti-
lisation de ses produits.
Tous nos modèles sont garantis pendant deux ans à par-
tir de la date de la facture, pour tout défaut de cons-
truction; les modèles retenus défectueux devront être
rendus franco de port à l’établissement qui a effectué
la livraison, où ils seront contrôlés et, selon notre juge-
ment incontestable, réparés ou remplacés.
Sont exclues de toute forme de garantie les avaries
occasionnelles telles que celles dues au transport, les
interventions de la part de personnes non autorisées, la
mauvaise utilisation et les installations incorrectes aux-
quelles sont soumis les produits.

Garantía
Todas las informaciones técnicas presentes en esta edici-
ón están basadas en pruebas que consideramos extensas
y atendibles pero que no pueden ser relacionadas con
todos los casos posibles de aplicación.
Por esta razón el comprador debe averiguar la aptitud del
producto al uso al que piensa destinarlo asumíendose la
responsabilidad derivada del uso del mismo.
No respondemos de eventuales pérdidas o daños direc-
tos, indirectos o accidentales causados por el uso correc-
to o incorrecto de nuestros productos o de la incorrecta
instalación de los mismos.
La sociedad vendedora bajo demanda del comprador, se
hará disponible a suministrar todas las informaciones úti-
les para el correcto utilizo de todos sus productos
Todos nuestros productos están garantizados por cual-
quier defecto de fabricación por dos años a partir de la
fecha de la factura.
Las piezas consideradas defectuosas deberán ser devuel-
tas con porte pagado a la fábrica que hizo la entrega,
donde serán sometidas a control y, según nuestro juicio,
arregladas o reemplazadas.
Quedan excluidas de cualquier forma de garantía las ave-
rías ocasionadas durante el transporte, las intervenciones
por parte de personal no autorizado, el uso indebido o las
instalaciones incorrectas de los productos.

Condensatori ad aria
• Norma applicata: EN 327
• Capacità dichiarata: calcolata in

funzione della tamperatura
ambiente di 25 °C e della
temperatura di condensazione di
40 °C con R404A.

• Classe di Efficienza Energetica:
indica il consumo di energia
dell’apparecchio su una scala da A
(minimo consumo) a E (massimo
consumo). Questa scala esprime il
rapporto fra la capacità dichiarata a
∆T 15K (kW) e la potenza totale
effettiva assorbita dai motori (kW).
Rif. Direttiva 92/75/EEC e
successive implementazioni dalla
Commissione Direttiva.

• La potenza effettiva assorbita viene
rilevata direttamente sul modello,
mentre la potenza nominale è il
valore riportato sui dati di targa del
motore.

Raffreddatori di liquido
• Norma applicata: EN 1048.
• Per le capacità dei raffreddatori di

liquido vi invitiamo ad utilizzare il
nostro programma di selezione
“Scelte”.

Per quanto riguarda le superfici di
scambio termico, sul catalogo sono
distinte in superfice interna (relativa
al sistema tubiero) ed esterna (parti
lambite dall’aria).

Condenseurs à air
• Norme appliquée: EN 327
• Capacité déclarée: calculée sur la

base d’une température ambiante
de 25 °C et d’une température de
condensation de 40 °C avec
réfrigérant R404A.

• Classe d’Efficacité Énergétique:
indique l’énergie consommée par
l’appareil sur une échelle allant de
A (consommation minimale) à E
(consommation maximale). Cette
échelle exprime le rapport entre la
capacité déclarée à ∆T 15K (kW) et
la puissance totale effective qui est
absorbée par les moteurs (kW). Réf.
Directive 92/75/CEE et mises en
application successives par la
Commission Directives.

• La puissance effective absorbée est
mesurée directement sur le modèle.
En revanche, la puissance nominale
figure parmi les données indiquées
sur la plaque d’identification du
moteur.

Refroidisseurs de liquide
• Norme appliquée: EN 1048
• Pour les capacités des

refroidisseurs de liquide, nous vous
invitons à utiliser notre programme
de sélection “Scelte”.

En ce qui concerne les surfaces
d’échange thermique, sur le
catalogue, les surfaces intérieure
(relative au système à calandre) et
extérieure (parties en contact avec
l’air) sont dissociées les unes des
autres.

Condensadores por aire
• Norma empleada: EN 327
• Capacidad declarada: calculada en

función de la temperatura
ambiente de 25 °C y de la
temperatura de condensación de
40 °C con R404A.

• Clase de Eficiencia Energética:
indica el consumo de energía del
aparato con respecto a una escala
de valores de A (mínimo consumo)
a E (máximo consumo). Esta
escala refleja la relación entre la
capacidad declarada a ∆T 15K
(kW) y la potencia total efectiva
absorbida por los motores (kW).
Rif. Directiva 92/75/EEC y
siguientes implementaciones de la
Comisión Directiva.

• La potencia efectiva absorbida se
registra directamente en el modelo,
mientras que la potencia nominal
corresponde al valor indicado en
los datos de la placa
características del motor.

Enfriadores de líquido
• Norma empleada: EN 1048
• Para las capacidades de los

aeroenfriadores rogamos utilicen
nuestro programa de selección
“Scelte”.

Para lo que se refiere a las
superficies de intercambio térmico,
en el catálogo se diferencian en
superficie interna (que se refiere al
conjunto de los tubos) y superficie
externa (partes tocadas por el aire).

The products
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où:
CT = Charge thermique.
F1 = Coefficient de correction de la

capacité nominale (Tab. 2).
F2 = Coefficient de correction

pour les fluides réfrigérants
(Tab. 3).

Le capacità degli aeroevaporatori
sono state provate secondo la norma
EN 328 nelle condizioni di prova
SC2 (Tab. 1).
Per selezionare il prodotto nelle
condizioni pratiche di utilizzo con
R404A, bisogna moltiplicare il valore
di capacità nominale per il
coefficiente di correzione riportato in
Tab. 2.
Nel caso si impieghino altri fluidi
refrigeranti, moltiplicare la capacità
nominale per il rispettivo fattore
(Tab. 3).

B) Selección de la capacidad de un
modelo CTE, en diferentes
condiciones de utilización

• Temperatura entrada aire = –25 °C
• ∆T = 7 K
• Refrigerante = R22
• Mod. seleccionado = CTE 125 L8ED

Esempi di selezione

A) Ricerca di un modello CTE in
funzione del carico termico
richiesto

• Carico termico = 2 kW
• Temperatura cella = 2 °C
• ∆T = 7 K
• Refrigerante = R134a
• Modello selezionato = CTE 41 M6

Exemples de sélection

A) Sélection d’un modèle CTE en
fonction de la charge thermique
demandée

• Charge thermique = 2 kW
• Température chambre = 2 °C
• ∆T = 7 K
• Réfrigérant = R134a
• Modèle sélectionné = CTE 41 M6

Ejemplos de selección

A) Selección de un modelo CTE, en
función del cargo térmico requerido

• Carga térmica = 2 kW
• Temperatura cámara = 2 °C
• ∆T = 7 K
• Refrigerante = R134a
• Modelo seleccionado = CTE 41 M6

donde:
CT = Carga térmica.
F1 = Coeficiente de corrección de

la capacidad (Tab. 2).
F2 = Coeficiente de corrección

para los líquidos
refrigerantes (Tab. 3).

Les capacités des évaporateurs
ventilés ont été testées selon la
norme EN 328, dans les conditions
d’essai SC2 (Tab.1).
Afin de sélectionner le produit dans
les conditions pratiques d’utilisation
avec R404A, il faut multiplier la
valeur de capacité nominale par le
coefficient de correction indiqué
dans la Tab. 2.
Dans le cas d’utilisation d'autres fluides
réfrigérants, multiplier la capacité
nominale par le facteur
correspondant (Tab. 3).

B) Ricerca della capacità di un modello
CTE a diverse condizioni di utilizzo

• Temperatura ingresso aria = –25 °C
• ∆T = 7 K
• Refrigerante = R22
• Mod. selezionato = CTE 125 L8ED

dove:
CT = Carico termico.
F1 = Coefficiente di correzione

della capacità nominale
(Tab. 2).

F2 = Coefficiente di correzione per
i fluidi refrigeranti (Tab. 3).

Las capacidades de nuestros
aeroevaporadores han sido verificadas
según la norma EN 328 en las
condiciones de prueba SC2 (Tab. 1).
Para la selección del producto en las
condiciones prácticas de utilización
con R404A, multiplicar el valor de
capacidad por el coeficiente
correctivo indicado en la Tab. 2.
En caso de empleo de otros fluidos
refrigerantes, multiplicar la
capacidad por el factor
correspondiente (Tab. 3).

B) Sélection de la capacité d’un
modèle CTE dans différentes
conditions d’utilisation

• Température de l’air en entrée =
–25 °C

• ∆T = 7 K
• Réfrigérant = R22
• Mod. sélectionné = CTE 125 L8ED

Selection  Aeroevaporatori  -  Evaporateurs ventilés  - Aeroevaporadores
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Tab. 2 F1 - Fattore di correzione della capacità nominale kW (R404A) per diverse temperature di cella e ∆T
F1 - Facteur de correction de la capacité nominale kW (R404A) pour différentes températures de chambre et ∆T
F1 - Factor de corrección de la capacidad nominal kW (R404A) para diferentes temperaturas de la cámara y ∆T

∆T [K] 1

10 1,087 1,087 1,099 1,129 1,159 1,190 1,220 1,250 1,293 1,337 1,380 1,424 1,467 1,467 1,467 1,467 1,467

9 0,978 0,978 0,989 1,016 1,043 1,071 1,098 1,125 1,164 1,203 1,242 1,282 1,321 1,321 1,321 1,321 1,321

8 0,870 0,870 0,879 0,903 0,928 0,952 0,976 1,000 1,035 1,070 1,104 1,139 1,174 1,174 1,174 1,174 1,174

7 0,761 0,761 0,769 0,790 0,812 0,833 0,854 0,875 0,905 0,936 0,966 0,997 1,027 1,027 1,027 1,027 1,027

6 0,652 0,652 0,659 0,678 0,696 0,714 0,732 0,750 0,776 0,802 0,828 0,854 0,880 0,880 0,880 0,880 0,880

5 0,543 0,543 0,550 0,565 0,580 0,595 0,610 0,625 0,647 0,668 0,690 0,712 0,734 0,734 0,734 0,734 0,734

4 0,435 0,435 0,440 0,452 0,464 0,476 0,488 0,500 0,517 0,535 0,552 0,570 0,587 0,587 0,587 0,587 0,587

°C 2 –35 –30 –25 –20 –15 –10 –5 0 1 2 3 4 5 6 8 10 12

Tab. 3 F2 - Fattore di correzione per i fluidi refrigeranti  -  F2 - Facteur de correction pour les fluides réfrigérants
F2 - Factor de corrección para líquidos refrigerantes 

T. room (°C) –35 –30 –25 –20 –15 –10 –5 0 1 2 3 4 5 6 8 10 12

R22 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95

R134a - - - - 0,86 0,88 0,89 0,91 0,91 0,91 0,92 0,92 0,92 0,92 0,93 0,93 0,93

R404A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

R507A 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97

Tab. 1 Condizioni STD in accordo con la norma EN 328  -  Conditions STD en accord avec la norme EN 328
Condiciones STD según la norma EN 328

Standard capacity conditions Inlet air temperature °C Evaporation temperature °C RH % Wet Conditions factor

SC 1 10 0 85 1,35

SC 2 0 –8 85 1,15

SC 3 –18 –25 95 1,05

SC 4 –25 –31 95 1,01

1 ∆T = Différence de température entre Temp. entrée de
l’air dans l’évaporateur et Temp. évaporation du
réfrigérant.

1 ∆T = Diferencia de temperatura entre la Temp. de
entrada del aire en el evaporador y la Temp. de
evaporación del refrigerante.

1 ∆T = Differenza di temperatura tra Temp. ingresso
dell’aria nell’evaporatore e Temp. evaporazione del
refrigerante.

Selection
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Capacidad necesaria al condensador

La capacidad se puede alcanzar
utilizando la siguiente fórmula:

donde:
Qcond = Capacidad necesaria al

condensador.
Qevap = rendimiento del

evaporador en las
condiciones de trabajo.

Fc = Coeficiente que depende
del tipo de compresor
utilizado en función de las
condiciones de trabajo
(Tab. 1 o 2, a
continuación).

Ejemplo

• Qevap = 82 kW
• T. evaporación = –20 °C
• T. condensación = 45 °C
• Compresor semi-hermético
• Qcond = 82 x 1,48 = 121,36 kW

Cálculo de la capacidad

El rendimiento del condensador en
otras condiciones de trabajo, puede ser
calculado con la siguiente fórmula:

donde:
Qcond = Capacidad necesaria al

condensador.
QcondSTD = rendimiento del

evaporador en las
condiciones de trabajo
de referencia (Tablas
caract. técnicas).

K1 (Tab. 3) = Coeficiente relativo a ∆T.
K2 (Tab. 4) = Coeficiente refrigerante

empleado.
K3 (Tab. 5) = Coeficiente temp. de

entrada del aire.
K4 (Tab. 6) = Coeficiente altitud de la

instalación.
K5 (Tab. 7) = Coeficiente referente al

material de las aletas.

Capacità richiesta al condensatore

La capacità richiesta al condensatore
può essere ottenuta mediante
seguente formula:

dove:
Qcond = Capacità richiesta al

condensatore.
Qevap = Capacità dell’evaporatore

alle condizioni di lavoro.
Fc = Coefficiente funzione del

tipo di compressore
utilizzato in relazione alle
condizioni di lavoro (Tab.
1 o 2 riportate di seguito).

Esempio

• Qevap = 82 kW
• T. evaporazione = –20 °C
• T. condensazione = 45°C
• Compressore semiermetico
• Qcond = 82 x 1,48 = 121,36 kW

Calcolo delle capacità

La capacità del condensatore, in
altre condizioni diverse da quelle di
riferimento, può essere calcolata con
la seguente formula:

dove:
Qcond = Capacità del

condensatore.
QcondSTD = Capacità del

condensatore nelle cond.
di riferimento (tabelle
caratteristiche tecniche).

K1 (Tab. 3) = Coefficiente relativo al ∆T.
K2 (Tab. 4) = Coefficiente relativo al

refrigerante utilizzato.
K3 (Tab. 5) = Coefficiente relativo alla

temperatura dell’aria.
K4 (Tab. 6) = Coefficiente relativo alla

altitudine
dell’installazione.

K5 (Tab. 7) = Coefficiente relativo al
materiale delle alette.

Capacité demandée au condenseur

La capacité demandée au
condenseur peut être obtenue par la
formule suivante:

où:
Qcond = Capacité nécessaire au

condenseur.
Qevap = Capacité de l’évaporateur

aux conditions de travail.
Fc = Coefficient fonction du

type de compresseur
utilisé en fonction des
conditions de travail (Tab.
1 ou 2 reportées ci-après).

Exemple

• Qévap = 82 kW
• T. évaporation = –20 °C
• T. condensation = 45 °C
• Compresseur semi-hermétique
• Qcond = 82 x 1,48 = 121,36 kW

Calcul des capacités

La capacité du condenseur, dans des
conditions différentes de celles de
référence, peut être calculée par la
formule suivante:

où:
Qcond = Capacité du condenseur.
QcondSTD = Capacité du condenseur

dans les conditions de
référence (tables
caractéristiques
techniques).

K1 (Tab. 3) = Coefficient relatif au ∆T.
K2 (Tab. 4) = Coefficient relatif au

réfrigérant utilisé.
K3 (Tab. 5) = Coefficient relatif à la

température de l’air.
K4 (Tab. 6) = Coefficient relatif à

l’altitude de
l’installation.

K5 (Tab. 7) = Coefficient relatif au
matériau des ailettes.

Selection  Condensatori ad aria -  Condenseurs à air -  Condensadores por aire
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El condensador puede ser
seleccionado en función del
rendimiento requerido utilizando la
siguiente fórmula que indica las
prestaciones en las condiciones de
referencia:

Ejemplo de selección:

Selección de un modelo KCE

• Tipo de compresor = semi-
hermético

• Refrigerante = R404A
• Potencia frigorífica evaporador =

= 8000 W
• Temp. de evaporación = –30 °C
• Temp. de condensación = +40 °C
• Temp. del aire = +30 °C
• Altitud de la instalación = 600 m
• Nivel de presión sonora

máximo a 5 m = 33 dB (A)

• ∆T = 40 – 30 = 10 K
• Fc = 1,58
• K1 = 0,67
• K2 = 0,96
• K3 = 0,99
• K4 = 0,96
• K5 = 1,00

En función de la capacidad del
condensador en las condiciones de
referencia y del nivel sonoro a 10 m,
en las tablas de características
técnicas se selecciona el modelo
KCE 61C2 star.
Todos los datos técnicos del modelo
están indicados en la tabla de
características técnicas:

• QcondSTD = 20 kW;
• LPA 5m = 28 + 5 = 33 dB(A).

Il condensatore può essere selezionato
partendo dalla capacità richiesta
utilizzando la seguente formula, che
riporta le prestazioni alle condizioni di
riferimento:

Esempio di selezione

Ricerca di un modello KCE

• Tipo compressore = semiermetico
• Refrigerante = R404A
• Potenza frigorifera all’evaporatore =

= 8000 W
• Temp. di evaporazione = –30 °C
• Temp. di condensazione = +40 °C
• Temp. dell’aria = +30 °C
• Altitudine installazione = 600 m
• Livello di pressione sonora

massimo a 5 m = 33 dB (A)

• ∆T = 40 – 30 = 10 K
• Fc = 1,58
• K1 = 0,67
• K2 = 0,96
• K3 = 0,99
• K4 = 0,96
• K5 = 1,00

Con la capacità del condensatore alle
condizioni di riferimento e con il
livello di pressione sonora a 10 m,
dalle tabelle si ricava il modello
KCE 61C2 star.
Tutti i dati tecnici del modello sono
riportati nella tabella delle
caratteristiche tecniche:

• QcondSTD = 20 kW;
• LPA 5 m = 28 + 5 = 33 dB(A).

Le condenseur peut être sélectionné
à partir de la capacité demandée, en
utilisant la formule suivante qui
indique les prestations dans les
conditions de référence:

Exemple de sélection:

Sélection d’un modèle KCE

• Type compresseur = semi-
hermétique

• Réfrigérant = R404A
• Capacité frigorifique à

l’évaporateur = 8000 W
• Temp. d’évaporation = –30 °C
• Temp. de condensation = +40 °C
• Temp. de l’air = +30 °C
• Altitude installation = 600 m
• Niveau de pression sonore

maximal à 5 m = 33 dB (A)

• ∆T = 40 – 30 = 10 K
• Fc = 1,58
• K1 = 0,67
• K2 = 0,96
• K3 = 0,99
• K4 = 0,96
• K5 = 1,00

Avec la capacité du condenseur dans
les conditions de référence et le
niveau de pression sonore à 10 m, à
partir des tables, on obtient le modèle
KCE 61C2 star.
Toutes les données techniques sont
indiquées dans la table des
caractéristiques techniques:

• QcondSTD = 20 kW;
• LPA 5 m = 28 + 5 = 33 dB(A).

Selection



10 www.luvata.com

T. evap. T. évaporation T. evaporación °C –40 –35 –30 –25 –20 –15 –10 –5 0 +5 +10

T. cond. T. condensation T. condensación °C 35 1,46 1,41 1,36 1,32 1,28 1,25 1,21 1,18 1,15 1,13 1,10

fc 40 1,51 1,45 1,40 1,36 1,32 1,28 1,24 1,21 1,18 1,15 1,13

45 1,56 1,50 1,45 1,40 1,36 1,32 1,28 1,24 1,21 1,18 1,15

50 1,62 1,56 1,50 1,45 1,40 1,35 1,31 1,28 1,24 1,21 1,18

55 1,68 1,62 1,55 1,50 1,45 1,40 1,35 1,31 1,28 1,24 1,21

∆t (K) 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

K1 0,53 0,60 0,67 0,73 0,80 0,87 0,93 1,00 1,07 1,13 1,20 1,27 1,33

K1 1 0,46 0,54 0,62 0,69 0,77 0,85 0,93 1,00 1,08 1,15 1,23 1,31 1,38

T. evap. T. évaporation T. evaporación °C –40 –35 –30 –25 –20 –15 –10 –5 0 +5 +10

T. cond. T. condensation T. condensación °C 35 1,68 1,60 1,53 1,47 1,41 1,35 1,31 1,27 1,23 1,19 1,14

fc 40 1,77 1,66 1,58 1,51 1,44 1,39 1,34 1,29 1,25 1,21 1,18

45 1,88 1,74 1,63 1,55 1,48 1,43 1,38 1,33 1,29 1,24 1,21

50 2,04 1,86 1,72 1,62 1,54 1,48 1,42 1,37 1,33 1,28 1,24

55 2,28 2,08 1,90 1,75 1,62 1,53 1,46 1,41 1,37 1,32 1,25

Refrigerante Réfrigérant Refrigerante R407C R22 R134a R404A - R507A

K2 0,87 0,96 0,93 1,00

Tab. 3

Tab. 4

Tab. 5

Tab. 7

T. ingr. aria T. entrée air T. entrada aire °C +15 +20 +25 +30 +35 +40 2 +45 2 +50 2

K3 1,03 1,02 1,00 0,99 0,97 0,95 0,94 0,93

Tab. 6
Altitudine Altitude Altitud m 0 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

K4 1,00 0,96 0,94 0,93 0,91 0,90 0,88 0,87 0,85

Materiale alette Matériau ailettes Material aletas Al Al PV 3

K5 1,00 0,97

Tab. 1 Coefficiente per compressori ermetici o semiermetici  -  Coefficient pour compresseurs hermétiques ou semi-
hermétiques  -  Coeficiente para compresores herméticos o semi-herméticos

Tab. 2 Coefficiente per comp. aperti - Coefficient pour compresseurs ouverts - Coeficiente para compresores abiertos

1 Para R407C y otros refrigerantes con glide muy alto.

2 Consultar con el Departamento Técnico.

3 Aluminio prepintado.

1 Per R407C ed altri refrigeranti con glide elevato.

2 Consultare l’Ufficio Tecnico.

3 Alluminio preverniciato.

1 Pour R407C et autres réfrigérants avec glide élevé.

2 Consulter le Service Technique.

3 Aluminium préverni.

Selection
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El nivel de presión sonora indicado en
el catálogo se calcula a partir del
nivel de potencia sonora con la
siguiente fórmula:

Il livello di pressione sonora riportato
a catalogo è derivato dal livello di
potenza sonora con la seguente
formula:

Le niveau de pression sonore indiqué
dans le catalogue dérive du niveau de
puissance sonore avec la formule
suivante:

donde:
Si = Superficie paralelepípedo a la

distancia  d = 10 m.
S0 = Superficie de referencia (1 m2).

El nivel de presión sonora de cada
modelo está indicado en la Tabla
correspondiente.

dove:
Si = Superficie parallelepipedo

alla distanza d = 10 m.
S0 = Superficie di riferimento (1 m2).

Il livello di pressione sonora di ogni
modello è riportato nella
corrispondente tabella dati.

où:
Si = Surface parallélépipède à la

distance d = 10 m.
S0 = Surface de référence (1 m2).

Le niveau de pression sonore de
chaque modèle est indiqué dans la
table de données correspondante.

Nivel de potencia sonora LwA

Al final de cada sección se indica el
nivel de potencia sonora de los
modelos con un ventilador y la fórmula
para más ventiladores.

Nivel de presión sonora LpA

Livello di potenza sonora LWA

Alla fine di ogni sezione è riportato il
livello di potenza sonora relativa ai
modelli con un motore e le formule
per ricavare quello dei modelli a più
motori.

Livello di pressione sonora LPA

Niveau de puissance sonore LwA

A la fin de chaque section, est indiqué
le niveau de puissance sonore relatif
aux modèles à un moteur ainsi que les
formules permettant d’obtenir ceux
des modèles à plusieurs moteurs.

Niveau de pression sonore LpA

Il livello di pressione sonora rappresenta il valore medio su una superficie
avvolgente il modello di forma parallelepipeda in campo libero con una
superficie perfettamente riflettente, secondo la norma EN 13487.

Le niveau de pression sonore représente la valeur moyenne sur une surface
enveloppant le modèle de forme parallélépipédique en champ libre avec
une surface parfaitement réfléchissante, selon la norme EN 13487.

El nivel de presión sonora representa el valor medio en una superficie
envolvente el modelo en forma de paralelepípedo en campo libre abierto
con una superficie perfectamente reflectante, según indica la norma EN
13487.

Selection  Livelli sonori   -   Niveaux sonores   -   Nivel sonoro
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Aeroevaporatori e aerorefrigeratori - Evaporateurs ventilés et refroidisseurs d’air
Aeroevaporadores y aeroenfriadoresEVS

La gama EVS ha sido proyectada
para aplicaciones en armarios
frigoríficos, vitrinas refrigeradas y
pequeñas cámaras frigoríficas.

En función de la temperatura de la
cámara se subdividen en dos series:
• EVS, para alta temperatura (≥ –12

°C), con paso de aleta alternado
3,5/7 mm y desescarche eléctrico;

• EVS/B, para baja temperatura
(≥ –25 °C), con paso de aleta
alternado 4,5/9 mm y
desescarche eléctrico.

Los intercambiadores, de elevada
eficiencia, están construidos con
aletas de aluminio con perfil especial
y tubos de cobre, estudiados para las
aplicaciones con los nuevos líquidos
refrigerantes.

Los motoventiladores eléctricos
estándar utilizados en la gama,
reunen las siguientes características:
• diámetro 200 mm, monofásico

230V/1/50-60 Hz y rejillas en
poliamida con fibra de vidrio;

• grado de protección IP 42;
• clase de aislamiento B;
• termocontacto de protección

interno;
• temperatura máxima de

funcionamiento: +40 °C.

La gamma EVS è stata pensata per
l’applicazione in armadi frigoriferi,
vetrine refrigerate e piccole celle
frigorifere.

In funzione della temperatura di cella
si suddividono in due tipi:
• EVS per alte temperature (≥ –12 °C),

con passo alette differenziato
3,5/7 mm e sbrinamento elettrico;

• EVS/B per basse temperature
(≥ –25 °C), con passo alette
differenziato 4,5/9 mm e
sbrinamento elettrico.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale e tubi di rame,
studiati per l’applicazione con i nuovi
fluidi refrigeranti.

I motoventilatori standard impiegati
possiedono le seguenti
caratteristiche:
• diametro 200 mm, monofase

230V/1/50-60Hz e griglia in
poliammide caricato con fibra di
vetro;

• grado di protezione IP 42;
• classe di isolamento B;
• termocontatto di protezione interno;
• temperatura massima

di esercizio: +40 °C.

La gamme EVS a été étudiée pour
l’application en armoires frigorifiques,
vitrines réfrigérées et petites
chambres froides.

En fonction de la température de la
chambre, ils se divisent en deux
types:
• EVS, pour hautes températures

(≥ –12 °C), avec pas d’ailettes
alterné 3,5/7 mm et dégivrage
électrique ;

• EVS/B, pour basses températures
(≥ –25 °C), avec pas d’ailettes
alterné 4,5/9 mm et dégivrage
électrique.

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent la série entière sont
réalisés avec des ailettes en
aluminium au profil spécial et tubes
en cuivre, étudiés pour l’application
avec les nouveaux fluides
réfrigérants.

Les motoventilateurs standard
utilisés ont les caractéristiques
suivantes:
• diamètre 200 mm, monophases

230V/1/50-60 Hz et grille en
polyamide chargé de fibre de verre;

• degré de protection IP 42;
• classe d’isolation B;
• thermocontact de protection

interne;
• température maximale

d’exercice: +40 °C.

New

models
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EVS

La versión con desescarche eléctrico
ED ha sido realizada con resistencias
eléctricas de acero inoxidable con
terminales vulcanizados preparadas
para la conexión a 230V/1/50-60 Hz.

Los modelos EVS/B son provistos de
una bandeja interna de desescarche
y de cajas de derivación (IP 54) para
la conexión eléctrica de los
motoventiladores y de las eventuales
resistencias eléctricas.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores,
desescarche o ventiladores
especiales, diferentes del estándar
(ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o
cualquier información se necesite,
consultar con nuestro Departamento
Técnico.

Nelle versioni con sbrinamento
elettrico standard ED vengono
impiegate resistenze in acciaio inox
con terminali vulcanizzati predisposte
per il collegamento 230V/1/50-60 Hz.

Nei modelli EVS/B vengono installati
lo sgocciolatoio interno e la scatola
di derivazione (IP 54) per il
cablaggio dei motoventilatori e delle
eventuali resistenze elettriche

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori, sbrinamenti e
motoventilatori diversi dallo standard
vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Dans les versions avec dégivrage
électrique standard ED, sont utilisées
des résistances en acier inox avec
terminaisons vulcanisées
prédisposées pour le branchement
230V/1/50-60 Hz.

Les modèles EVS/B sont pourvus
d’égouttoir interne et de boîte de
dérivation (IP 54) pour le câblage
des motoventilateurs et des
éventuelles résistances électriques.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs,
dégivrages et motoventilateurs
différents du standard (voir table
page 160).

Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.
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EVS

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales

Model Modèle Modelo EVS 40 60 100 130 200 270 180 290 390 520
EVS/B 40/B 60/B 100/B 130/B 200/B 270/B 180/B 290/B 390/B 520/B

Dimensions Dimensions Dimensiones   mm A 411 411 611 611 611 861 1111 1111 1111 1461

B 271 271 471 471 471 721 971 971 971 1321

C 120 120 120 120 170 170 120 120 170 170
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1 Il peso è riferito ai modelli con sbrinamento elettrico ED.

X Impiegare valvola termostatica con equalizzatore di
pressione esterno.

• Tutti gli aerorefrigeratori sono selezionabili con il
programma “Scelte”.

1 Le poids fait référence aux modèles avec dégivrage
électrique ED.

X Utiliser valve thermostatique avec égalisateur de
pression externe.

• Tous les refroidisseurs d’air pouvant être sélectionnés avec
le programme “Scelte”.

1 El peso hace referencia a los modelos con desescarche
eléctrico ED.

X Emplear válvula termostática con equilibrador de
presión externo.

• Todos los aeroenfriadores pueden ser seleccionados con
el programa “Scelte”.

Modello Modèle Modelo EVS 40 60 100 130 200 270 180 290 390 520
Capacità nominale Capacité nominale Capacidad nominal kW 0,29 0,40 0,63 0,85 1,15 1,47 1,28 1,70 2,08 2,73
Capacità Capacité Capacidad kW 0,24 0,33 0,52 0,70 0,95 1,22 1,06 1,41 1,73 2,26
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h 290 260 580 520 565 691 870 780 980 1300
Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m 3 2,5 5 4,5 4 4 4,5 4 4 4
Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2 0,1 0,2 0,2 0,4 0,6 0,9 0,5 0,7 1,1 1,5
Superficie esterna Surface extérieure Superficie externa m2 1,6 2,6 2,8 4,1 6,2 9,3 5,3 8,2 12,3 16,6
Modello Modèle Modelo EVS/B 40/B 60/B 100/B 130/B 200/B 270/B 180/B 290/B 390/B 520/B
Capacità nominale Capacité nominale Capacidad nominal kW 0,25 0,35 0,54 0,73 1,11 1,43 1,11 1,47 2,02 2,65
Capacità Capacité Capacidad kW 0,21 0,29 0,45 0,61 0,91 1,19 0,91 1,21 1,68 2,20
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h 310 280 620 560 605 740 930 830 1050 1400
Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m 3 2,5 5 4,5 4,5 4,5 4,5 4 4,5 4,5
Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2 0,1 0,2 0,2 0,4 0,6 0,9 0,5 0,7 1,1 1,5
Superficie esterna Surface extérieure Superficie externa m2 1,3 1,9 2,1 3,2 4,8 7,2 4,2 6,3 9,5 12,8

Dati comuni Données communes Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm 1x200 1x200 2x200 2x200 2x200 2x200 3x200 3x200 3x200 4x200
Assorbimento motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A 0,35 0,35 0,7 0,7 0,7 0,7 1,05 1,05 1,05 1,4
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W 53 53 106 106 106 106 159 159 159 212
Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3 0,33 0,48 0,54 0,8 1,2 1,8 1,07 1,61 2,4 3,2
Sbrinamento elettrico Dégivrage électrique Desescarche eléctrico W 480 480 650 650 650 850 1080 1080 1080 1400
Attacchi scambiatore Raccords échangeur Conexiones intercambiador In 10mm 10mm 10mm 10mm 1/2SAE 1/2SAE 1/2SAE 1/2SAE 1/2SAE 1/2SAE

Out (mm) 10 10 10 10 16 16 16 16 16 16 
Attacco scarico Goulot déchargement Conexión desagüe Ø (GAS) 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2
Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg 4,3 4,9 7,1 7,7 10,7 13,8 11,1 12,1 17 23

• Verniciatura totale scambiatore
• Peinture totale échangeur
• Pintura completa intercambiador

• Motoventilatori a commutazione elettronica (EC)
• Motoventilateurs à commutation électronique (EC)
• Motoventiladores con conmutación electrónica (EC)

• Vaschette raccolta condensa per applicazioni a parete
• Bacs récupération condensat pour applications à paroi
• Bandeja desagüe para aplicaciones a pared

EVS

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales

Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160. Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160. Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.
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EP
EP

La gama EP ha sido proyectada para
aplicaciones a pared en armarios
frigoríficos, vitrinas refrigeradas y
pequeñas cámaras frigoríficas.

Los intercambiadores, de elevada
eficiencia, están construidos con
aletas de aluminio con perfil especial
y tubos de cobre estudiados para las
aplicaciones con los nuevos líquidos
refrigerantes. El paso entre las aletas
es de 3,5/7 mm diferenciado.

Para temperaturas en la cámara
hasta –5 °C, aconsejamos la versión
con desescarche eléctrico, para
temperaturas inferiores (≥ –12 °C)
pedir resistencia adicional en la
bandeja.

Los motoventiladores eléctricos
estándar utilizados en esta gama,
reúnen las siguientes características:
• diámetro 230 mm, monofásico

230V/1/50-60 Hz y rejillas en
poliamida con fibra de vidrio;

• grado de protección IP 42;
• clase de aislamiento B;
• termocontacto de protección interno;
• temperatura máxima de

funcionamiento: +40 °C.

La gamma EP è stata pensata per
l’applicazione a parete in armadi
frigoriferi, vetrine refrigerate e
piccole celle frigorifere.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale e tubi di rame,
studiati per l’applicazione con i nuovi
fluidi refrigeranti. Il passo fra le
alette è di 3,5/7 mm differenziato.

Per temperature di cella fino a –5 °C
si consiglia la versione con
sbrinamento elettrico, mentre per
temperature inferiori (≥ –12 °C) si
consiglia l’installazione aggiuntiva
della resistenza elettrica nella
vaschetta.

I motoventilatori standard impiegati
possiedono le seguenti caratteristiche:
• diametro 230 mm, monofase

230V/1/50-60 Hz e griglia in
poliammide caricato con fibra di
vetro;

• grado di protezione IP 42;
• classe di isolamento B;
• termocontatto di protezione interno;
• temperatura massima

di esercizio: +40 °C.

La gamme EP a été étudiée pour
l’application à paroi en armoires
frigorifiques, vitrines réfrigérées et
petites chambres froides.

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent l’entière série sont
réalisés avec ailettes en aluminium
au profil spécial et tubes en cuivre,
étudiés pour l’application avec les
nouveaux fluides réfrigérants. Le pas
entre les ailettes est 3,5/7 mm
alterné.

Pour des températures de chambre
allant jusqu’à –5 °C, la version avec
dégivrage électrique est conseillée,
alors que pour les températures
inférieures (≥ –12 °C), l’installation de
la résistance électrique
supplémentaire dans le bac est
conseillée.

Les motoventilateurs standard utilisés
ont les caractéristiques suivantes:
• diamètre 230 mm, monophases

230V/1/50-60 Hz et grille en
polyamide chargé de fibre de verre;

• degré de protection IP 42;
• classe d’isolation B;
• thermocontact de protection interne;
• température maximale

d’exercice: +40 °C.

Aeroevaporatori e aerorefrigeratori - Evaporateurs ventilés et refroidisseurs d’air
Aeroevaporadores y aeroenfriadores
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Modello Modèle Modelo EP 80 100 200 300

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 460 460 810 1160

B 310 310 660 1010

La versión con desescarche eléctrico
ED ha sido realizada con resistencias
eléctricas de acero inoxidable con
terminales vulcanizados preparadas
para la conexión a 230V/1/50-60 Hz.

En los modelos EP/B los
motoventiladores y las resistencias
están cableados en caja de
derivación IP 54.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores,
desescarche o ventiladores
especiales, diferentes del estándar
(ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o
cualquier información se necesite,
consultar con nuestro Departamento
Técnico.

Nelle versioni con sbrinamento
elettrico standard ED vengono
impiegate resistenze in acciaio inox
con terminali vulcanizzati predisposte
per il collegamento 230V/1/50-60Hz.

Nei modelli EP/B i motoventilatori e le
resistenze elettriche vengono cablati
in scatole di derivazione IP 54.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori, sbrinamenti e
motoventilatori diversi dallo standard
vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Dans les versions avec dégivrage
électrique standard ED, sont utilisées
des résistances en acier inox avec
terminaisons vulcanisées
prédisposées pour le branchement
230V/1/50-60 Hz.

Dans les modèles EP/B, les
motoventilateurs et les résistances
électriques sont câblés en boîte de
dérivation IP 54.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs,
dégivrages et motoventilateurs
différents du standard (voir table
page 160).

Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

EP

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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1 El peso hace referencia a los modelos con desescarche
eléctrico ED.

X Emplear válvula termostática con equilibrador de
presión externo.

• Todos los aeroenfriadores pueden ser seleccionados con
el programa “Scelte”.

1 Il peso è riferito ai modelli con sbrinamento elettrico ED.

X Impiegare valvola termostatica con equalizzatore di
pressione esterno.

• Tutti gli aerorefrigeratori sono selezionabili con il
programma “Scelte”.

1 Le poids fait référence aux modèles avec dégivrage
électrique ED.

X Utiliser valve thermostatique avec égalisateur de
pression externe.

• Tous les refroidisseurs d’air pouvant être sélectionnés avec
le programme “Scelte”.

Modello Modèle Modelo EP 80 100 200 300

Capacità nominale Capacité nominale Capacidad nominal kW 0,55 0,77 1,55 2,31

Capacità Capacité Capacidad kW 0,46 0,63 1,28 1,91

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h 470 440 880 1320

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m 2 2 2 2

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2 0,2 0,4 0,7 1,1

Superficie esterna Surface extérieure Superficie externa m2 2,72 3,88 7,78 11,65

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm 1 x 230 1 x 230 2 x 230 3 x 230

Assorbimento motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A 0,35 0,35 0,7 1,05

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W 53 53 106 159

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3 0,6 0,9 1,7 2,5

Sbrinamento elettrico Dégivrage électrique Desescarche eléctrico W 300 300 600 900

Attacchi scambiatore Raccords échangeur Conexiones intercambiador In (SAE) 1/2 1/2 1/2 1/2

Out (SAE) 1/2 1/2 5/8 5/8 

Attacco scarico Goulot déchargement Conexión desagüe Ø (mm) 16 16 16 16

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg 6,4 7,1 12,1 16,8

• Alette in rame
• Ailettes en cuivre
• Aletas de cobre

Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160.
Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160.
Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.

EP

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales

• Motoventilatori a commutazione elettronica (EC)
• Motoventilateurs à commutation électronique (EC)
• Motoventiladores con conmutación electrónica (EC)

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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MIC

La gama MIC de doble flujo, ha sido
proyectada para aplicaciones en
armarios frigoríficos, vitrinas
refrigeradas y pequeñas cámaras
frigoríficas de forma rectangular.

Los intercambiadores, de elevada
eficiencia, están construidos con
aletas de aluminio con perfil especial
y tubos de cobre estudiados para las
aplicaciones con los nuevos líquidos
refrigerantes. El paso entre las aletas
es de 4,5/9 mm diferenciado en toda
la serie (para temperaturas de la
cámara ≥ –25 °C).

Los motoventiladores eléctricos
estándar utilizados en esta gama,
reúnen las siguientes características:
• diámetro 230 mm, monofásico

230V/1/50-60 Hz y rejillas en
poliamida con fibra de vidrio;

• grado de protección IP 42;
• clase de aislamiento B;
• termocontacto de protección interno;
• temperatura máxima de

funcionamiento: +40 °C.

La versión con desescarche eléctrico
ED ha sido realizada con resistencias
eléctricas de acero inoxidable con
terminales vulcanizados preparadas
para la conexión a 230V/1/50-60 Hz.

La gamma MIC a doppio flusso trova
applicazione in armadi frigoriferi,
vetrine refrigerate e piccole celle
frigorifere a pianta rettangolare.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale e tubi di rame,
studiati per l’applicazione con i nuovi
fluidi refrigeranti. Il passo alette è
4,5/9 mm differenziato in tutta la
gamma (per temperature di cella
≥ –25 °C).

I motoventilatori standard impiegati
possiedono le seguenti caratteristiche:
• diametro 230 mm, monofase

230V/1/50-60Hz e griglia in
poliammide caricato con fibra di
vetro;

• grado di protezione IP 42;
• classe di isolamento B;
• termocontatto di protezione interno;
• temperatura massima

di esercizio: +40 °C.

Nelle versioni con sbrinamento
elettrico standard ED vengono
impiegate resistenze in acciaio inox
con terminali vulcanizzati,
predisposte per il collegamento
230V/1/50-60Hz.

La gamme MIC à double flux trouve
son application dans les armoires
frigorifiques, vitrines réfrigérées et
petites chambres froides de forme
rectangulaire.

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent l’entière gamme sont
réalisés avec ailettes en aluminium
au profil spécial et tubes en cuivre,
étudiés pour l’application avec les
nouveaux fluides réfrigérants. Le pas
entre les ailettes est 4,5/9 mm
alterné pour toute la gamme (pour
températures de chambre ≥ –25 °C).

Les motoventilateurs standard
utilisés ont les caractéristiques
suivantes:
• diamètre 230 mm, monophases

230V/1/50-60 Hz et grille en
polyamide chargé de fibre de verre;

• degré de protection IP 42;
• classe d’isolation B;
• thermocontact de protection interne;
• température maximale

d’exercice: +40 °C.

Dans les versions avec dégivrage
électrique standard ED, sont utilisées
des résistances en acier inox avec
terminaisons vulcanisées
prédisposées pour le branchement
230V/1/50-60 Hz.

Aeroevaporatori e aerorefrigeratori - Evaporateurs ventilés et refroidisseurs d’air
Aeroevaporadores y aeroenfriadores
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Modello Modèle Modelo MIC 80 100 160 200 300 400 500

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 430 430 730 730 1030 1330 1630

B 320 320 620 620 920 1220 1520

C 172 172 185 185 185 185 185

D 30 30 30 30 30 35 35

Las partes eléctricas y la carrocería
son dotados de cable de toma de
tierra. La conexión de los
motoventiladores y de las resistencias
ha sido efectuada en cajas de
derivación separadas, con grado de
protección IP 54.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores,
desescarche o ventiladores
especiales, diferentes del estándar
(ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o
cualquier información se necesite,
consultar con nuestro Departamento
Técnico.

Le parti elettriche e la carcassa sono
collegate ad un morsetto di terra; il
collegamento dei motori e delle
resistenze viene eseguito in scatole
di derivazione separate con grado di
protezione IP 54.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori, sbrinamenti e
motoventilatori diversi dallo standard
vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Les parties électriques et la carcasse
sont reliées à une borne de mise à
terre. Le branchement des moteurs
et des résistances est réalisé en
boîtes de dérivation séparées avec
degré de protection IP 54.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs,
dégivrages et motoventilateurs
différents du standard (voir table
page 160).

Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

MIC

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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MIC

Caratteristiche tecniche - Caractéristiques techniques - Características técnicas

1 El peso hace referencia a los modelos con desescarche
eléctrico ED.

X Emplear válvula termostática con equilibrador de
presión externo.

• Todos los aeroenfriadores pueden ser seleccionados con
el programa “Scelte”.

1 Il peso è riferito ai modelli con sbrinamento elettrico ED.

X Impiegare valvola termostatica con equalizzatore di
pressione esterno.

• Tutti arorefrigeratori sono selezionabili con il
programma “Scelte”.

1 Le poids fait référence aux modèles avec dégivrage
électrique ED.

X Utiliser valve thermostatique avec égalisateur de
pression externe.

• Tous les refroidisseurs d’air pouvant être sélectionnés avec
le programme “Scelte”.

Modello Modèle Modelo MIC 80 100 160 200 300 400 500

Capacità nominale Capacité nominale Capacidad nominal kW 0,59 0,66 1,17 1,33 1,99 2,66 3,33

Capacità Capacité Capacidad kW 0,49 0,55 0,97 1,10 1,65 2,20 2,75

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h 540 460 1080 920 1380 1840 2300

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m 2 x 3 2 x 2,5 2 x 3 2 x 2,5 2 x 2,5 2 x 2,5 2 x 2,5

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2 0,3 0,4 0,6 0,8 1,3 1,7 2,1

Superficie esterna Surface extérieure Superficie externa m2 2,6 3,9 5,2 7,9 11,8 15,7 19,7

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm 1 x 230 1 x 230 2 x 230 2 x 230 3 x 230 4 x 230 5 x 230

Assorbimento motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A 0,35 0,35 0,7 0,7 1,05 1,4 1,75

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W 53 53 106 106 159 212 265

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3 0,7 1 1,4 1,92 3 4 5

Sbrinamento elettrico Dégivrage électrique Desescarche eléctrico W 800 800 1600 1600 2400 3000 3600

Attacchi scambiatore Raccords échangeur Conexiones intercambiador In (SAE) 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2

Out (mm) 12 16 16 16 22 22 22

Attacco scarico Goulot déchargement Conexión desagüe Ø (GAS) 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1 1

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg 7,3 8 12,2 13,4 19 24,4 29,9

• Alette in rame
• Ailettes en cuivre
• Aletas de cobre

Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160.
Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160.
Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales

• Motoventilatori a commutazione elettronica (EC)
• Motoventilateurs à commutation électronique (EC)
• Motoventiladores con conmutación electrónica (EC)
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CTE

La gama CTE ha sido estudiada para
aplicaciones en cámaras frigoríficas
para la conservación de productos
frescos y congelados. Los equipos
son compactos para tener disponible
un mayor volumen en la cámara
donde están instalados.

Los intercambiadores de elevada ren-
dimiento utilizados en toda la gama,
presentan aletas de aluminio con
perfil especial y tubos de cobre
estriados estudiados para aplicacio-
nes con los nuevos líquidos refrige-
rantes. 

En función de la temperatura de la
cámara hay diferentes modelos:

• CTE H3 para alta temperatura
(≥ +2 °C) con paso aletas 3,5 mm;

• CTE E4 - A4 para alta temperatura
(≥ +2 °C) con paso aletas 4 mm;

• CTE M6 - E6 - A6 para media
temperatura (≥ –15 °C) con paso
aletas 6,0 mm (se aconseja la
versión con desescarche eléctrico
ED);

• CTE L8 - E8 - A8 para baja
temperatura (≥ –35 °C) con paso
aletas 8,5 mm suministrados sólo
con desescarche eléctrico ED.

La gamma CTE è stata realizzata per
l’impiego nelle celle frigorifere per la
conservazione di prodotti freschi e
congelati. La compattezza degli
apparecchi consente di sfruttare al
meglio i volumi della camera in cui
vengono installati.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale e tubi di rame con
rigatura interna, studiati per
l’applicazione con i nuovi fluidi
refrigeranti.

In funzione delle temperature di cella
si distinguono in:

• CTE H3 per alte temperature
(≥ +2 °C) con passo alette 3,5 mm;

• CTE E4 - A4 per alte temperature
(≥ +2 °C) con passo alette 4,0 mm;

• CTE M6 - E6 - A6 per medie
temperature (≥ –15 °C) con passo
alette 6,0 mm, (è consigliata la
versione con sbrinamento elettrico
ED);

• CTE L8 - E8 - A8 per basse
temperature (≥ –35 °C) con passo
alette 8,5 mm forniti di
sbrinamento elettrico ED.

La gamme CTE a été réalisée pour
l’utilisation dans les chambres froides
prévues pour la conservation des
produits frais et congelés. La
compacité des appareils permet
d’exploiter au mieux les volumes de
la chambre dans lesquels ils sont
installés.

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent l’entière gamme sont
réalisés avec ailettes en aluminium
au profil spécial et tubes en cuivre
avec rainurage interne, étudiés pour
l’application avec les nouveaux
fluides réfrigérants.

En fonction des températures de la
chambre, ils se distinguent en:

• CTE H3 pour hautes températures
(≥ +2 °C) avec pas d’ailettes
3,5 mm;

• CTE E4 - A4 pour hautes
températures (≥ +2 °C) avec pas
d’ailettes 4,0 mm;

• CTE M6 - E6 - A6 pour
températures moyennes (≥ –15 °C)
avec pas d’ailettes 6,0mm (la
version avec dégivrage électrique
ED est conseillée);

• CTE L8 - E8 - A8 pour basses
températures (≥ –35 °C) avec pas
d’ailettes 8,5mm, fournis avec
dégivrage électrique ED.

CTE Aeroevaporatori e aerorefrigeratori - Evaporateurs ventilés et refroidisseurs d’air
Aeroevaporadores y aeroenfriadores
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CTE

I motoventilatori standard impiegati
sono di quattro tipi:

• A) diametro 250 mm, monofase
230V/1/50 Hz a poli schermati con
griglia in poliammide caricato con
fibra di vetro.

• B) diametro 315 mm, monofase
230V/1/50-60 Hz a rotore esterno
con condensatore elettrico
incorporato e griglia in acciaio
trattato con vernice epossidica.

• C) diametro 350 mm, monofase
230V/1/50-60 Hz a rotore esterno
con condensatore elettrico
incorporato e griglia in acciaio
trattato con vernice epossidica.

• D) diametro 500 mm, trifase
400V/3/50 Hz a rotore esterno con
griglia in acciaio trattato con
vernice epossidica.

I modelli possiedono le seguenti
caratteristiche:
• grado di protezione IP 44 (IP 54

per Ø 500);
• classe di isolamento B

(F per Ø 350 e 500);
• termocontatto di protezione interno;
• temperatura massima

di esercizio: +40 °C.

Les motoventilateurs standard
utilisés sont de quatre types:

• A) diamètre 250mm, monophases
230V/1/50 Hz à pôles blindés avec
grille en polyamide chargée de
fibre de verre.

• B) diamètre 315mm, monophases
230V/1/50-60 Hz à rotor externe
avec condenseur électrique
incorporé et grille en acier traitée
avec peinture épossidique.

• C) diamètre 350mm, monophases
230V/1/50-60 Hz à rotor externe
avec condenseur électrique
incorporé et grille en acier traitée
avec peinture épossidique.

• D) diamètre 500mm, triphases
230V/1/50 Hz à rotor externe avec
condenseur électrique incorporé et
grille en acier traitée avec peinture
épossidique.

Les quatre modèles ont les
caractéristiques suivantes:
• degré de protection IP 44 (IP 54

pour Ø 500) ;
• classe d’isolation B (F pour Ø 350

et 500)
• thermo-contact de protection

interne;
• température maximale

d’exercice: +40 °C.

Se utilizan cuatro tipos de motoventi-
ladores estándar:

• A) diámetro 250 mm, monofásico
230V/1/50 Hz de polos
sombreados y rejilla en poliamida
con fibra de vidrio.

• B) diámetro 315 mm, monofásico
230V/1/50-60 Hz a rotor exterior
con condensador eléctrico
incorporado y rejilla de acero
protegido con pintura al polvo
epóxica.

• C) diámetro 350 mm, monofásico
230V/1/50-60 Hz a rotor exterior
con condensador eléctrico
incorporado y rejilla de acero
protegido con pintura al polvo
epóxica.

• D) diámetro 500 mm, trifásico
400V/3/50 Hz a rotor exterior con
rejilla en acero protegido con
pintura al polvo epóxica.

Todos los tipos de modelos reúnen
las siguientes características:
• grado de protección IP 44 (IP 54

para Ø 500);
• clase de aislamiento B (F para

Ø 350 y 500);
• termocontacto de protección

interno;
• temperatura máxima de

funcionamiento: +40 °C.

233 H3 EDCTE W9
Sigla identificazione prodotto

Sigle identification produit
Sigla identificación gama

Codice identificazione modello
Code identification modèle

Código identificación modelo

Codice Passo alette
Code pas d’ailettes

Código paso de aletas

Versione con sbrinamento elettrico
Version avec dégivrage électrique
Versión con desescarche eléctrico

Rif. circuitazione (solo aerorefrigeratori)
Réf. circuitage (seulement refroidisseurs)
Ref. circuitos (solo aeroenfriadores)

CTE Ø 250 / 315 mm -  Identificazione modelli   -   Identification modèles   -   Identificación modelos
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1 Per i modelli con motore Ø 500 mm non è previsto il 
cablaggio.

1 Pour les modèles avec moteur Ø 500 mm, le câblage
n’est pas prévu.

1 No están previstos motoventiladores cableados por los
modelos con motor Ø 500 mm.

CTE

35 2 A 8 EDCTE W9
Sigla identificazione prodotto

Sigle identification produit
Sigla identificación gama

Ø ventilatori  • Ø ventilateurs  • Ø ventiladores
35 = 350 mm • 50 = 500 mm

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs   
Número motoventiladores

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador

Passo alette
Pas d’ailettes

Paso aleta

Versione con sbrinamento elettrico
Version avec dégivrage électrique
Versión con desescarche eléctrico

Rif. circuitazione (solo aerorefrigeratori)
Réf. circuitage (seulement refroidisseurs)
Ref. circuitos (solo aeroenfriadores)

Nelle versioni con sbrinamento
elettrico standard ED vengono
impiegate resistenze in acciaio inox
con terminali vulcanizzati predisposte
per il collegamento 400V/3/50-60Hz.

Le parti elettriche e la carrozzeria
sono collegate ad un morsetto di
terra. Il collegamento dei motori e
delle resistenze viene eseguito in
scatole di derivazione separate con
grado di protezione IP 54.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori, sbrinamenti e
motoventilatori diversi dallo standard
vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Pour les versions avec dégivrage
électrique standard ED, sont utilisées
des résistances en acier inox avec
terminaisons vulcanisées prévues pour
le branchement 400V/3/50-60 Hz.

Les parties électriques et la
carrosserie sont reliées à une borne
de mise à terre. Le branchement des
moteurs et des résistances est réalisé
en boîtes de dérivation séparées avec
degré de protection IP 54.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs,
dégivrages et motoventilateurs
différents du standard (voir table
page 160).

Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

La versión con desescarche eléctrico
ED ha sido realizada con resistencias
eléctricas de acero inoxidable con
terminales vulcanizados preparadas
para la conexión a 400V/3/50-60 Hz.

Las partes eléctricas y la carrocería
están conectadas a un terminal de
toma de tierra. La conexión de los
motoventiladores y de las resistencias
ha sido efectuada en cajas de deriva-
ción separadas, con grado de protec-
ción IP 54.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores,
desescarche o ventiladores especia-
les, diferentes del estándar (ver tab.
pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o cual-
quier información se necesite, con-
sultar con nuestro Departamento
Técnico.

CTE Ø 350 / 500 mm -  Identificazione modelli   -   Identification modèles   -   Identificación modelos
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CTE Ø 250 mm

CTE Ø 315 mm

37
0

75 B 135

A 400 min.

550

500

100

40

142 310

452 127

46
0

20

40

12

35

Modello Modèle Modelo CTE Ø 315 116H3 174H3 233H3
96M6 145M6 194M6

84L8ED 125L8ED 158L8ED

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 1230 1680 2130

B 930 1380 1830

Modello Modèle Modelo CTE Ø 250 26H3 - 53H3 80H3 -
- 38H3 75H3 113H3 150H3

20M6 - 41M6 63M6 -
- 29M6 58M6 86M6 115M6

16L8ED - 34L8ED 51L8ED -
- 23L8ED 45L8ED 68L8ED 90L8ED

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 680 680 1030 1380 1730

B 380 380 730 1080 1430

31
5

75 B

A

135

15

40

12

35

500

450

39
5

65

40

108 294

402 77400 min.

CTE

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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CTE Ø 350 mm

Modello Modèle Modelo CTE Ø 350 351E4 352E4 353E4 354E4 -
351E6 352E6 353E6 354E6 -
351E8 352E8 353E8 354E8 -
351A4 352A4 353A4 354A4 355A4
351A6 352A6 353A6 354A6 355A6
351A8 352A8 353A8 354A8 355A8

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 875 1425 1975 2525 3075

B 580 1130 1680 2230 2780

C - - - 1115 1665

D - - - 1115 1115

Modello Modèle Modelo CTE Ø 500 CTE501E4 CTE502E4 CTE503E4 -
CTE501A4 CTE502A4 CTE503A4 CTE504A4
CTE501B4 CTE502B4 CTE503B4 CTE504B4
CTE501E6 CTE502E6 CTE503E6 -
CTE501A6 CTE502A6 CTE503A6 CTE504A6
CTE501B6 CTE502B6 CTE503B6 CTE504B6
CTE501E8 CTE502E8 CTE503E8 -
CTE501A8 CTE502A8 CTE503A8 CTE504A8
CTE501B8 CTE502B8 CTE503B8 CTE504B8

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 1184 2034 2884 3734

B 880 1730 2580 3430

C - - - 1730

D - - - 1700

800 min.
A

B

C D

140

= =

660

100

74

77
0

55 456
511 138

649

55061

67
1

35
35

40

12

72

CTE Ø 500 mm
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135B75

D C

A

==
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7

411

481

52
2

383 126

35 348

100

50

450 min.

CTE
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Tested by
TÜV NORD

26H3 38H3 53H3 75H3 80H3 113H3

1,35 1,67 2,73 3,33 4,11 5

1,12 1,38 2,26 2,76 3,4 4,14

750 650 1500 1300 2250 1950

8 7 9 8 11 10

3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5

0,7 1,1 1,4 2,1 2,1 3,2

7,3 10,9 14,6 21,8 21,8 32,7

12 12 12 12 12 12

1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2

16 16 22 22 22 22

15,8 17,9 25,1 27,9 35,4 40,3

20M6 29M6 41M6 58M6 63M6 86M6

1,20 1,51 2,40 3,02 3,60 4,52

0,99 1,25 1,99 2,5 2,98 3,74

820 750 1640 1500 2460 2250

8,5 7,5 10 9 12 11

6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0

0,7 1,1 1,4 2,1 2,1 3,2

4,4 6,7 8,9 13,3 13,3 20

12 12 12 12 12 12

1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2

16 16 22 22 22 22

15,3 17,4 24,6 27,4 34,9 39,8

16L8 23L8 34L8 45L8 51L8 68L8

1,05 1,27 2,1 2,54 3,15 3,8

0,87 1,05 1,74 2,1 2,61 3,15

870 780 1740 1560 2610 2340

9 8 11 10 13 12

8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5

0,7 1,1 1,4 2,1 2,1 3,2

3,3 4,9 6,5 9,8 9,8 14,7

12 12 12 12 12 12

1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2

16 16 22 22 22 22

14,8 16,4 23,6 26,4 33,4 37,8

1x250 1x250 2x250 2x250 3x250 3x250

0,47 0,47 0,94 0,94 1,41 1,41

75 75 150 150 225 225

1,56 2,34 2,89 4,34 4,23 6,35

750 750 1275 1275 1800 1800

- - - - - - - - - - 2

400 400 850 850 1200 1200

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4     

3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4

1 El peso hace referencia a los modelos con desescarche
eléctrico ED.

X Emplear válvula termostática con equilibrador de
presión externo.

• Todos los aeroenfriadores pueden ser seleccionados con
el programa “Scelte”.

1 Il peso è riferito ai modelli con sbrinamento elettrico ED.

X Impiegare valvola termostatica con equalizzatore di
pressione esterno.

• Tutti gli aerorefrigeratori sono selezionabili con il
programma “Scelte”.

1 Le poids fait référence aux modèles avec dégivrage
électrique ED.

X Utiliser valve thermostatique avec égalisateur de
pression externe.

• Tous les refroidisseurs d’air pouvant être sélectionnés avec
le programme “Scelte”.

CTE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

Modello Modèle Modelo CTE

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Passo alette Pas d’ailettes Paso aleta mm

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Attacchi scamb. Racc. échang. Conexiones interc. In tube (mm)

In connect. (SAE)

Out tube (mm)

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg

Modello Modèle Modelo CTE

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Passo alette Pas d’ailettes Paso aleta mm

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Attacchi scamb. Racc. échang. Conexiones interc. In tube (mm)

In connect. (SAE)

Out tube (mm)

Peso netto Poids net Peso neto kg

Modello Modèle Modelo CTE

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Passo alette Pas d’ailettes Paso aleta mm

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Attacchi scamb. Racc. échang. Conexiones interc. In tube (mm)

In connect. (SAE)

Out tube (mm)

Peso netto Poids net Peso neto kg

Dati comuni Données comm. Datos comunes

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Sbrin. elettrico potenz. Dégivrage élect. majoré Desescarche eléctrico potenciado W

Sbrin. acqua Dégivrage eau Desescarche agua l/h

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

WD vers. Ø (GAS)

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)
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Tested by
TÜV NORD

Tested by
TÜV SUED

Tested by
TÜV NORD

Tested by
TÜV NORD

Tested by
TÜV SUED

150H3 116H3 174H3 233H3 351E4 351A4 352E4 352A4 353E4 353A4 354E4 354A4 355A4

6,67 5,88 8,81 11,8 4,2 5,1 8,6 10,3 12,9 15,5 17,4 20,7 25,83

5,52 4,87 7,3 9,74 3,51 4,21 7,11 8,52 10,71 12,81 14,39 17,11 21,39

2600 2740 4110 5480 2320 2090 4630 4170 6950 6260 9270 8340 10430

12 14 16 18 14 13 16 15 18 17 20 19 21

3,5 3,5 3,5 3,5 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0

4,2 3,1 4,6 6,1 1,84 2,77 3,69 5,53 5,53 8,3 7,36 11,05 13,81

43,7 31,6 47,4 63,1 15,3 22,9 30,5 45,8 45,8 68,7 61,1 91,6 114,5

12 12 12 16 12 12 12 16 16 22 22 22 22

1/2 1/2 1/2 5/8 1/2 1/2 1/2 5/8 5/8 - - - -

1 28 28 28 28 22 22 28 28 28 35 35 42 42

45,2 41,8 57,7 72,4 29 32 50 57 67 78 84 100 133

115M6 96M6 145M6 194M6 351E6 351A6 352E6 352A6 353E6 353A6 354E6 354A6 355A6

6,01 5,33 7,99 10,6 3,7 4,7 7,5 9,5 11,3 14,3 15,1 19 23,8

4,98 4,41 6,62 8,81 3,08 3,9 6,23 7,85 9,38 11,87 12,49 15,75 19,69

3000 3130 4700 6260 2510 2320 5020 4630 7530 6950 10040 9270 11590

13 15 17 19 15 14 17 16 19 18 21 20 22

6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0

4,2 3,1 4,6 6,1 1,84 2,77 3,69 5,53 5,53 8,3 7,36 11,05 13,81

26,6 19,3 28,9 38,5 10,5 15,8 21,1 31,6 31,6 47,4 42,1 63,2 79

12 12 12 16 12 12 12 16 16 22 22 22 22

1/2 1/2 1/2 5/8 1/2 1/2 1/2 5/8 5/8 - - - -

1 28 28 28 28 22 22 28 28 28 35 35 42 42

44,7 41,3 57,2 71,4 28 31 49 56 66 76 83 98 130

90L8 84L8 125L8 158L8 351E8 351A8 352E8 352A8 353E8 353A8 354E8 354A8 355A8

5,07 4,73 7,08 9,04 3,2 4,2 6,4 8,4 9,7 12,6 13,2 16,9 21,1

4,2 3,92 5,86 7,49 2,64 3,45 5,31 6,96 8 10,47 11 13,97 17,46

3120 3270 4900 6530 2620 2470 5250 4940 7870 7410 10500 9880 12350

14 16 18 20 16 15 18 17 20 19 22 21 23

8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5

4,2 3,1 4,6 6,1 1,84 2,77 3,69 5,53 5,53 8,3 7,36 11,05 13,81

19,6 14,2 21,3 28,4 7,75 11,6 15,5 23,3 23,3 34,9 31 46,5 58,1

12 12 12 16 12 12 16 16 22 22 22 22 28

1/2 1/2 1/2 5/8 1/2 1/2 5/8 5/8 - - - - -

1 28 28 28 28 22 28 28 28 35 35 42 42 42

42,7 39,3 54,2 67,4 27 30 48 55 65 74 82 96 128

4x250 2x315 3x315 4x315 1x350 1x350 2x350 2x350 3x350 3x350 4x350 4x350 5x350

1,88 0,84 1,26 1,68 0,96 0,96 1,92 1,92 2,88 2,88 3,84 3,84 4,8

300 190 285 380 185 185 370 370 555 555 740 740 925

8,35 6,17 8,06 11,08 3,3 5,2 6,6 9,9 9,8 14,7 12,9 19,4 24,3

2400 2700 3990 5250 1750 2250 3150 4050 4900 6300 6300 8100 9900

- - - - 2000 2750 3600 4950 5600 7700 7200 9900 12100

1700 1400 1800 2500 - - - - - - - - -

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1      1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 - - - - - - - - -

3 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4

Tested models:
CTE 116 H3
CTE 115 M6
CTE 51 L8
CTE 158 L8 

Tested models:
CTE 352 A4
CTE 352 E8
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Tested by
TÜV SUED

Tested by
TÜV SUED

Tested by
TÜV SUED

501E4 501A4 501B4

10,7 13,5 15,3

8,8 11,2 12,7

6915 6405 6025

27 26 25

4 4 4

4,3 6,4 8,6

35 53 71

16 16 22

28 28 35

61 70 81

501E6 501A6 501B6

9,4 12,4 13,9

7,8 10,3 11,5

7230 6915 6530

28 27 26

6 6 6

4,3 6,4 8,6

24 37 49

16 16 22

28 28 35

61 70 81

501E8 501A8 501B8

8,2 10,7 13,2

6,8 8,8 10,9

7330 7080 6765

29 28 27

8,5 8,5 8,5

4,3 6,4 8,6

18 27 36

16 22 22

35 35 35

61 70 81

1x500 1x500 1x500

1,8 1,8 1,8

860 860 860

7,8 11,7 15,6

5040 5040 5040

2” 2” 2”

CTE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

1 El peso hace referencia a los modelos con desescarche
eléctrico ED.

X Emplear válvula termostática con equilibrador de
presión externo.

• Todos los aeroenfriadores pueden ser seleccionados con
el programa “Scelte”.

1 Il peso è riferito ai modelli con sbrinamento elettrico ED.

X Impiegare valvola termostatica con equalizzatore di
pressione esterno.

• Tutti gli aerorefrigeratori sono selezionabili con il
programma “Scelte”.

1 Le poids fait référence aux modèles avec dégivrage
électrique ED.

X Utiliser valve thermostatique avec égalisateur de
pression externe.

• Tous les refroidisseurs d’air pouvant être sélectionnés avec
le programme “Scelte”.

Modello Modèle Modelo CTE

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Passo alette Pas d’ailettes Paso aleta mm

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Attacchi scamb. Racc. échang. Conexiones interc. In tube (mm)

Out tube (mm)

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg

Modello Modèle Modelo CTE

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Passo alette Pas d’ailettes Paso aleta mm

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Attacchi scamb. Racc. échang. Conexiones interc. In tube (mm)

Out tube (mm)

Peso netto Poids net Peso neto kg

Modello Modèle Modelo CTE

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Passo alette Pas d’ailettes Paso aleta mm

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Attacchi scamb. Racc. échang. Conexiones interc. In tube (mm)

Out tube (mm)

Peso netto Poids net Peso neto kg

Dati comuni Données comm. Datos comunes

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)



31www.luvata.com

502E4 502A4 502B4 503E4 503A4 503B4 504A4 504B4

22,5 26,7 29,8 32,7 41,3 46,7 49,5 57,0

18,6 22,1 24,7 27,1 34,2 38,7 41,0 47,2

13830 12810 12050 20745 19220 18075 25630 24105

29 28 27 29 28 27 29 28

4 4 4 4 4 4 4 4

8,6 12,8 17,1 12,8 19,3 25,6 25,6 34,2

71 106 142 106 159 212 212 283

22 22 28 22 28 28 28 28

35 35 42 42 42 54 54 54

106 125 145 151 180 209 236 274

502E6 502A6 502B6 503E6 503A6 503B6 504A6 504B6

18,1 24,5 28,1 28,6 37,7 43,8 46,2 54,3

15,0 20,3 23,3 23,7 31,2 36,2 38,3 45,0

14465 13830 13065 21700 20745 19600 27660 26135

30 29 28 30 29 28 30 29

6 6 6 6 6 6 6 6

8,6 12,8 17,1 12,8 19,3 25,6 25,6 34,2

49 73 98 73 110 146 146 195

22 22 28 22 28 28 28 28

35 35 42 42 42 54 54 54

106 125 145 151 180 209 236 274

502E8 502A8 502B8 503E8 503A8 503B8 504A8 504B8

16,7 21,1 26,8 24,6 31,7 39,8 42,8 53,7

13,8 17,4 22,2 20,4 26,2 33,0 35,5 44,5

14665 14160 13660 21995 21240 20485 28320 27315

31 30 29 31 30 29 31 30

8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5

8,6 12,8 17,1 12,8 19,3 25,6 25,6 34,2

36 54 72 54 81 108 108 144

22 28 28 28 28 28 35 35

35 42 42 42 42 54 54 54

106 125 145 151 180 209 236 274

2x500 2x500 2x500 3x500 3x500 3x500 4x500 4x500

3,6 3,6 3,6 5,4 5,4 5,4 7,2 7,2

1720 1720 1720 2580 2580 2580 3440 3440

15,1 22,6 30,2 22,4 33,6 44,8 44,6 59,4

10200 10200 10200 15000 15000 15000 19800 19800

2” 2” 2” 2” 2” 2” 2” 2”

Tested models:
CTE 501 E6
CTE 501 A8
CTE 501 E4
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CTE

• Raddrizzatori di filetti d’aria
• Redresseurs de filets d'air
• Rueda directriz

• Motoventilatori a commutazione elettronica (EC)
• Motoventilateurs à commutation électronique (EC)
• Motoventiladores con conmutación electrónica (EC)

• Alimentazione speciale 60Hz (per Ø 250 mm fans)

• Alimentation spéciale 60Hz (pour Ø 250 mm fans)

• Alimentación especial 60Hz (para Ø 250 mm fans)

• Vaschette con isolamento
• Bacs avec isolation
• Bandejas con aislamiento

Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160. Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160. Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales
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DFE

DFE

La gama DFE de doble flujo, ha sido
proyectada para aplicaciones en
cámaras frigoríficas de altura
contenida para la conservación del
producto fresco y congelado.
Los modelos han sido provistos de
motoventiladores de doble velocidad
así que el mismo modelo pueda ser
empleado para alcanzar tanto una
ventilación normal como reducida (con
un nivel de ruido muy bajo).

Los intercambiadores de elevada
eficiencia utilizados en toda la gama,
están construidos con aletas de
aluminio con perfil especial y tubos

La gamma DFE a doppio flusso trova
applicazione nelle celle frigorifere di
altezza ridotta utilizzate per la
conservazione di prodotti freschi e
congelati.
I modelli sono dotati di
motoventilatori a doppia velocità.
Grazie a questa caratteristica, lo
stesso apparecchio può essere
impiegato per ottenere una
ventilazione normale o ridotta (con
minima rumorosità).

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal

La gamme DFE à double flux trouve
son application dans les chambres
froides à hauteur limitée prévues
pour la conservation des produits
frais et congelés.
Les modèles sont dotés de
motoventilateurs à double vitesse.
Grâce à cette caractéristique, le
même appareil peut être utilisé pour
obtenir une ventilation normale ou
réduite (avec niveau de bruit réduit).

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent l’entière gamme sont
réalisés avec ailettes en aluminium
au profil spécial et tubes en cuivre
avec rainurage interne, étudiés pour

3 6 E H3 EDDFE W10
Sigla identificazione prodotto

Sigle identification produit
Sigla identificación gama

Ø ventilatori  • Ø ventilateurs  • Ø ventiladores
3 = 315 mm

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs   
Número motoventiladores

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador

Codice passo alette
Code pas d’ailettes
Código paso aleta

Versione con sbrinamento elettrico
Version avec dégivrage électrique
Versión con desescarche eléctrico

Rif. circuitazione (solo aerorefrigeratori)
Réf. circuitage (seulement refroidisseurs)
Ref. circuitos (solo aeroenfriadores)

Identificazione modelli   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

Aeroevaporatori e aerorefrigeratori - Evaporateurs ventilés et refroidisseurs d’air
Aeroevaporadores y aeroenfriadores
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3

12

30

12

35

E
12

100

165,5 B

C D C

165,5

A

12
21

7

860

815

41

780

Modello Modèle Modelo DFE 31EH3 32EH3 33EH3 34EH3 35EH3 36EH3
31EL7 32EL7 33EL7 34EL7 35EL7 36EL7

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 885 1435 1985 2535 3085 3635

B 524 1074 1624 2174 2724 3274

C - - 812 1087 1087 1087

D - - - - 1637 1100

E 230 235 240 245 250 255

de cobre estriados estudiados para las
aplicaciones con los nuevos líquidos
refrigerantes. 

En función de la temperatura de la
cámara se dividen en:
• DFE H3 para alta temperatura

(≥ +2 °C) con paso de aletas 3,5 mm;
• DFE L7 para baja temperatura
• (≥ –25 °C) con paso de aletas 7,0

mm (aconsejamos la versión con
desescarche eléctrico ED).

Los motoventiladores eléctricos de
doble velocidad empleados reúnen las
siguientes características:
• diámetro 315 mm, monofásico

230V/1/50-60 Hz a rotor exterior con
condensador eléctrico incorporado y
rejillas en poliamida con fibra de
vidrio;

• grado de protección IP 44;
• clase de aislamiento F;
• termocontacto de protección interno;
• temperatura máxima de

funcionamiento: +40 °C.

La versión con desescarche eléctrico
ED ha sido realizada con resistencias
eléctricas de acero inoxidable con

profilo speciale e tubi di rame con
rigatura interna, studiati per
l’applicazione con i nuovi fluidi
refrigeranti.

In funzione delle temperature di cella
si distinguono in:
• DFE H3 per alte temperature

(≥ +2 °C) con passo alette 3,5 mm;
• DFE L7 per basse temperature

(≥ –25 °C) con passo alette 7,0
mm (è consigliata la versione con
sbrinamento elettrico ED).

I motoventilatori a doppia velocità
impiegati possiedono le seguenti
caratteristiche:
• diametro 315 mm monofase

230V/1/50-60 Hz a rotore esterno
con condensatore incorporato e
griglia in poliammide caricato con
fibra di vetro;

• grado di protezione IP 44;
• classe di isolamento F;
• termocontatto di protezione interno;
• temperatura massima

di esercizio: +40 °C.

Nelle versioni con sbrinamento
elettrico standard ED vengono

l’application avec les nouveaux
fluides réfrigérants.

En fonction des températures de la
chambre, ils se distinguent en:
• DFE H3 pour hautes températures

(≥ +2 °C) avec pas d’ailettes 3,5 mm;
• DFE L7 pour basses températures

(≥ –25 °C) avec pas d’ailettes 7,0
mm, (la version avec dégivrage
électrique ED est conseillée).

Les motoventilateurs à double vitesse
ont les caractéristiques suivantes:
• diamètre 315mm, monophases

230V/1/50-60 Hz à rotor externe
avec condenseur incorporé et grille en
polyamide chargé de fibre de verre;

• degré de protection IP 44;
• classe d’isolation F;
• thermocontact de protection interne;
• température maximale

d’exercice: +40 °C.

Dans les versions avec dégivrage
électrique standard ED, sont utilisées
des résistances en acier inox avec
terminaisons vulcanisées
prédisposées pour le branchement
400V/3/50-60 Hz.

DFE

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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Tested by
TÜV SUED

Tested by
TÜV SUED

DFE H3 

31EH3 32EH3 33EH3 34EH3 35EH3 36EH3

High Low High Low High Low High Low High Low High Low

2,97 2,47 5,52 4,78 8,47 7,13 11,28 9,72 14,3 12,1 16,1 13,9

2,45 2,04 4,56 3,95 7,00 5,89 9,32 8,03 11,8 10 13,3 11,5

1450 1100 2900 2200 4350 3300 5800 4400 7250 5500 8700 6600

2 x 7 2 x 5 2 x 8 2 x 6 2 x 9 2 x 7 2 x 10 2 x 8 2 x 12 2 x 9 2 x 14 2 x 11

1,4 2,8 4,1 5,5 6,9 8,3

14,3 28,6 42,9 57,2 71,5 85,8

24 40 52 74 83 103

DFE L7

31EL7 32EL7 33EL7 34EL7 35EL7 36EL7

High Low High Low High Low High Low High Low High Low

2,17 1,92 4,19 3,63 6,42 5,48 8,48 7,32 10,3 9,04 12,5 10,8

1,79 1,58 3,46 3,00 5,30 4,53 7,00 6,05 8,51 7,47 10,4 8,94

1550 1200 3100 2400 4650 3600 6200 4800 7750 6000 9300 7200

2 x 8 2 x 6 2 x 9 2 x 7 2 x 10 2 x 8 2 x 11 2 x 9 2 x 13 2 x 10 2 x 15 2 x 12

1,4 2,8 4,1 5,5 6,9 8,3

7,6 15,2 22,8 30,4 38 45,6

24 39 50 72 80 99

1 x 315 2 x 315 3 x 315 4 x 315 5 x 315 6 x 315

0,5 0,43 1 0,86 1,5 1,29 2 1,72 2,5 2,15 3 2,58

110 95 220 190 330 285 440 380 550 475 660 570

3,1 5,9 8,6 11,3 12,6 15

1500 3000 4500 6000 7500 8550

1/2 1/2 1/2 1/2 5/8 5/8

16 22 28 35 35 35 

1 1 1 1 1 1

Modello Modèle Modelo

Velocità Vitesse Velocidad

Capacità nominale Capacité nominale Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg

Modello Modèle Modelo

Velocità Vitesse Velocidad

Capacità nominale Capacité nominale Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Peso netto Poids net Peso neto kg

Dati comuni Données comm. Datos comunes

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacchi scamb. Raccords échang. Conexiones interc. In (SAE)

Out (mm)

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

1 El peso hace referencia a los modelos con desescarche
eléctrico ED.

X Emplear válvula termostática con equilibrador de
presión externo.

• Todos los aeroenfriadores pueden ser seleccionados con
el programa “Scelte”.

1 Il peso è riferito ai modelli con sbrinamento elettrico ED.

X Impiegare valvola termostatica con equalizzatore di
pressione esterno.

• Tutti gli aerorefrigeratori sono selezionabili con il
programma “Scelte”.

1 Le poids fait référence aux modèles avec dégivrage
électrique ED.

X Utiliser valve thermostatique avec égalisateur de
pression externe.

• Tous les refroidisseurs d’air pouvant être sélectionnés avec
le programme “Scelte”.

DFE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

Tested models:
DFE 32 EH3
DFE 32 EL7
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terminales vulcanizados preparadas
para la conexión a 400V/3/50-60 Hz.

Las partes eléctricas y la carrocería
están conectadas a un terminal de
toma de tierra. La conexión ha sido
efectuada en cajas de derivación
separadas, con grado de protección
IP 54.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores,
desescarche o ventiladores
especiales, diferentes del estándar
(ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o
cualquier información se necesite,
consultar con nuestro Departamento
Técnico.

impiegate resistenze in acciaio inox
con terminali vulcanizzati predisposte
per il collegamento 400V/3/50-60 Hz.

Le parti elettriche e la carrozzeria
sono collegate ad un morsetto di
terra.Il collegamento viene eseguito
in scatole di derivazione separate con
grado di protezione IP 54.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori, sbrinamenti e
motoventilatori diversi dallo standard
vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Les parties électriques et la
carrosserie sont reliées à une borne
de mise à terre. Le branchement est
réalisé en boîtes de dérivation
séparées avec degré de protection
IP 54.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs,
dégivrages et motoventilateurs
différents du standard (voir table
page 160).

Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

• Verniciatura totale scambiatore
• Peinture totale échangeur
• Pintura completa intercambiador

Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160. Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160. Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.

DFE

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales

• Alette in alluminio preverniciato
• Ailettes en aluminium préverni
• Aletas de aluminio prepintado

• I modelli DFE possono essere realizzati con
aspirazione a soffitto (Z).
Questa speciale configurazione, specificamente
studiata per migliorare il confort delle sale di
lavorazione, permette di evitare fastidiose correnti
d’aria ascensionali.

• Les modèles DFE peuvent être réalisés avec
aspiration au plafond (Z).
Cette configuration spéciale, étudiée spécifiquement
pour améliorer le confort des salles de travail,
permet d'éviter des courants ascendants gênants.

• Los modelos DFE pueden ser realizados con
aspiración por techo frío (Z) 
Esta versión especial, específicamente proyectada
para mejorar el confort en las salas de trabajo,
permite evitar molestas corrientes de aire. 
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MTE

La gama MTE, ha sido proyectada para
aplicaciones en cámaras frigoríficas de
altura contenida para la conservación
del producto fresco y congelado.

Los intercambiadores de elevada
eficiencia utilizados en toda la gama,
están construidos con aletas de
aluminio con perfil especial y tubos
de cobre estriados estudiados para las
aplicaciones con los nuevos líquidos
refrigerantes. 

En función de la temperatura de la
cámara se dividen en:
• MTE H4 para alta temperatura

(≥ +2 °C) con paso de aletas 4 mm;
• MTE L7 para baja temperatura

(≥ –25 °C) con paso de aletas 7,0
mm y desescarche eléctrico ED.

La gamma MTE trova applicazione
nelle celle frigorifere di altezza
ridotta impiegate per la
conservazione di prodotti freschi e
congelati.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale e tubi di rame con
rigatura interna, studiati per
l’applicazione con i nuovi fluidi
refrigeranti.

In funzione della temperatura di cella
si suddividono in:
• MTE H4 per alte temperature

(≥ +2 °C) con passo alette 4 mm;
• MTE L7 per basse temperature

(≥ –25 °C) con passo alette 7 mm
e sbrinamento elettrico ED.

La gamme MTE trouve son
application dans les chambres
froides à hauteur réduite utilisées
pour la conservation des produits
frais et congelés.

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent l’entière gamme sont
réalisés avec ailettes en aluminium
au profil spécial et tubes en cuivre
avec rainurage interne, étudiés pour
l’application avec les nouveaux
fluides réfrigérants.

En fonction des températures de la
chambre, ils se distinguent en:
• MTE H4 pour hautes températures

(≥ +2 °C) avec pas d’ailettes 4 mm;
• MTE L7 pour basses températures

(≥ –25 °C) avec pas d’ailettes 7
mm et dégivrage électrique ED.

2 4 ED W1L7MTE
Sigla identificazione prodotto

Sigle identification produit
Sigla identificación gama

Numero di motoventilatori
Nombre motoventilateurs   
Número motoventiladores

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador

Codice Passo alette
Code pas d’ailettes

Código paso de aletas

Versione con sbrinamento elettrico
Version avec dégivrage électrique
Versión con desescarche eléctrico

Rif. circuitazione (solo aerorefrigeratori)
Réf. circuitage (seulement refroidisseurs)
Ref. circuitos (solo aeroenfriadores)

Identificazione modelli   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

MTE Aeroevaporatori e aerorefrigeratori - Evaporateurs ventilés et refroidisseurs d’air
Aeroevaporadores y aeroenfriadores
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Modello Modèle Modelo MTE 13H4 23H4 33H4 43H4
14H4 24H4 34H4 44H4
13L7 23L7 - -
14L7 24L7 34L7 44L7
15L7 25L7 35L7 45L7

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 739 1189 1639 2089

B 475 925 1375 1825

C 450 900 1350 1800

Los motoventiladores eléctricos
estándar reúnen las siguientes
características:
• diámetro 250 mm, monofásico

230V/1/50-60 Hz de polos
sombreados y rejillas en poliamida
con fibra de vidrio;

• grado de protección IP 44;
• clase de aislamiento B;
• termocontacto de protección interno;
• temperatura máxima de

funcionamiento: +40 °C.
• conexión rápida de cables.

La versión con desescarche eléctrico
ED ha sido realizada con resistencias
eléctricas de acero inoxidable con
terminales vulcanizados preparadas
para la conexión a 230V/1/50-60 Hz.

Las partes eléctricas y la carrocería
están conectadas a un terminal de
toma de tierra. La conexión de los
motoventiladores y de las resistencias
ha sido efectuada en cajas de
derivación separadas, con grado de
protección IP 54.

I motoventilatori standard impiegati
possiedono le seguenti
caratteristiche:
• diametro 250 mm, monofase

230V/1/50-60 Hz a poli schermati
con griglia in poliammide caricato
con fibra di vetro;

• grado di protezione IP 44;
• classe di isolamento B;
• termocontatto di protezione interno;
• temperatura massima

di esercizio: +40 °C.
• connessione cavi rapida.

Nelle versioni con sbrinamento
elettrico standard ED vengono
impiegate resistenze in acciaio inox
con terminali vulcanizzati predisposte
per il collegamento 230V/1/50-60 Hz.

Le parti elettriche e la carrozzeria
sono collegate ad un morsetto di
terra. Il collegamento dei motori e
delle resistenza viene eseguito in
scatole di derivazione separate con
grado di protezione IP 54.

Les motoventilateurs standard
utilisés ont les caractéristiques
suivantes:
• diamètre 25 0 mm, monophases

230V/1/50-60 Hz à pôles blindés
avec grille en polyamide chargé de
fibre de verre;

• degré de protection IP 44;
• classe d’isolation B;
• thermocontact de protection interne;
• température maximale

d’exercice: +40 °C.
• connexion câbles rapide.

Dans les versions avec dégivrage
électrique standard ED, sont utilisées
des résistances en acier inox avec
terminaisons vulcanisées
prédisposées pour le branchement
230V/1/50-60 Hz.

Les parties électriques et la
carrosserie sont reliées à une borne
de mise à terre. Le branchement des
moteurs et des résistances est réalisé
en boîtes de dérivation séparées avec
degré de protection IP 54.

MTE

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales



Tested by
TÜV SUED

39www.luvata.com

13H4 14H4 23H4 24H4 33H4 34H4 43H4 44H4

1,03 1,21 2,05 2,24 2,78 3,59 3,89 4,53

0,85 1 1,69 1,85 2,29 2,97 3,21 3,74

670 600 1340 1200 2010 1800 2680 2400

6 5 7 6 9 7 10 9

0,4 0,6 0,8 1,1 1,2 1,7 1,4 2,3

3,9 5,2 7,8 10,4 11,7 15,6 15,6 20,8

0,8 1,2 1,6 2,3 2 3,4 2,7 4

450 450 900 900 1330 1330 1750 1750

1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2

16 16 16 16 16 22 22 22

11,5 12,5 18 19,5 28,5 30,5 32 35

13L7 14L7 15L7 23L7 24L7 25L7 34L7 35L7 44L7 45L7

0,79 1,00 1,12 1,62 2,00 2,25 3,00 3,30 3,89 4,46

0,65 0,82 0,92 1,33 1,65 1,86 2,48 2,73 3,20 3,68

760 710 670 1520 1420 1340 2130 2010 2840 2680

7 6 6 8 7 7 9 8 10 9

0,4 0,6 0,7 0,8 1,1 1,4 1,7 2,0 2,0 2,7

2,4 3,1 3,9 4,7 6,3 7,8 9,4 11,7 12,5 15,7

0,8 1,2 1,4 1,6 2,3 2,7 3,4 4 4 5,3

675 675 675 1350 1350 1350 1995 1995 2625 2625

1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2

16 16 16 16 22 22 22 22 22 22

11 12 13 17 18,5 20 27 29 30 33

1x250 1x250 1x250 2x250 2x250 2x250 3x250 3x250 4x250 4x250

0,68 0,68 0,68 1,36 1,36 1,36 2,04 2,04 2,72 2,72

95 95 95 190 190 190 285 285 380 380

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 El peso hace referencia a los modelos con desescarche
eléctrico ED.

X Emplear válvula termostática con equilibrador de
presión externo.

• Todos los aeroenfriadores pueden ser seleccionados con
el programa “Scelte”.

1 Il peso è riferito ai modelli con sbrinamento elettrico ED.

X Impiegare valvola termostatica con equalizzatore di
pressione esterno.

• Tutti gli aerorefrigeratori sono selezionabili con il
programma “Scelte”.

1 Le poids fait référence aux modèles avec dégivrage
électrique ED.

X Utiliser valve thermostatique avec égalisateur de
pression externe.

• Tous les refroidisseurs d’air pouvant être sélectionnés avec
le programme “Scelte”.

MTE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

MTE H4

Modello Modèle Modelo

Cap. nominale Cap. nominale Cap. nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Cap. circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacchi scamb. Racc. échangeur Conexiones inter. In (SAE)

Out (mm)

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg

MTE L7

Modello Modèle Modelo

Cap. nominale Cap. nominale Cap. nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Cap. circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacchi scamb. Racc. échangeur Conexiones inter. In (SAE)

Out (mm)

Peso netto Poids net Peso neto kg

Dati comuni Données comm. Datos comunes

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption mot. Intensidad absorb. motov. A

Potenza nom. Puissance nom. Capacidad nominal W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Tested models:
MTE 24 H4
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Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores,
desescarches potenciados o
ventiladores especiales, diferentes
del estándar (ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o
cualquier información se necesite,
consultar con nuestro Departamento
Técnico.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori, sbrinamenti
potenziati e motoventilatori diversi
dallo standard vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Sur demande, les modèles fournis
peuvent être fournis avec échangeurs,
dégivrages renforcés et
motoventilateurs différents du
standard (voir table page 160).

Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

• Verniciatura totale scambiatore
• Peinture totale échangeur
• Pintura completa intercambiador

Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160.
Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160.
Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.

MTE

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales

• Motoventilatori a commutazione elettronica (EC)
• Motoventilateurs à commutation électronique (EC)
• Motoventiladores con conmutación electrónica (EC)
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STE

La gama STE, ha sido proyectada
para aplicaciones en cámaras
frigoríficas de altura contenida para
la conservación del producto fresco y
congelado.

Los intercambiadores de elevada
eficiencia utilizados en toda la gama,
están construidos con aletas de
aluminio con perfil especial y tubos
de cobre estriados estudiados para las
aplicaciones con los nuevos líquidos
refrigerantes.

La gamma STE trova applicazione
nelle celle frigorifere di altezza
ridotta impiegate per la
conservazione di prodotti freschi e
congelati.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale e tubi di rame con
rigatura interna, studiati per
l’applicazione con i nuovi fluidi
refrigeranti.

La gamme STE trouve son
application dans les chambres
froides à hauteur réduite utilisées
pour la conservation des produits
frais et congelés.

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent l’entière gamme sont
réalisés avec ailettes en aluminium
au profil spécial et tubes en cuivre
avec rainurage interne, étudiés pour
l’application avec les nouveaux
fluides réfrigérants.

3 4 B L7 EDSTE W5
Sigla identificazione prodotto

Sigle identification produit
Sigla identificación gama

Ø ventilatori  • Ø ventilateurs  • Ø ventiladores
3 = 315 mm

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs   
Número motoventiladores

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador

Codice passo alette
Code pas d’ailettes
Código paso aleta

Versione con sbrinamento elettrico
Version avec dégivrage électrique
Versión con desescarche eléctrico

Rif. circuitazione (solo aerorefrigeratori)
Réf. circuitage (seulement refroidisseurs)
Ref. circuitos (solo aeroenfriadores)

Identificazione modelli   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

STE Aeroevaporatori e aerorefrigeratori - Evaporateurs ventilés et refroidisseurs d’air
Aeroevaporadores y aeroenfriadores
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Modello Modèle Modelo STE 31AH3 32AH3 33AH3 34AH3
31BL7 32BL7 33BL7 34BL7

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 810 1360 1910 2460

B 580 1130 1680 2230

C - - 565 1115

D - - 1115 1115

En función de la temperatura de la
cámara se dividen en:
• STE H3 para alta temperatura

(≥ +2 °C) con paso de aletas 3,5 mm;
• STE L7 para baja temperatura
• (≥ –25 °C) con paso de aletas 7,0

mm (aconsejamos la versión con
desescarche eléctrico ED).

Los motoventiladores eléctricos
estándar reúnen las siguientes
características:
• diámetro 315 mm, monofásico

230V/1/50-60 Hz a rotor exterior
con condensador eléctrico
incorporado y rejilla de acero
protegido con pintura al polvo
epóxica.

• grado de protección IP 44;
• clase de aislamiento B;
• termocontacto de protección interno;
• temperatura máxima de

funcionamiento: +40 °C.

La versión con desescarche eléctrico
ED ha sido realizada con resistencias
eléctricas de acero inoxidable con
terminales vulcanizados preparadas
para la conexión a 400V/3/50-60 Hz.

In funzione delle temperature di cella
si distinguono in:
• STE H3 per alte temperature

(≥ +2 °C) con passo alette 3,5 mm;
• STE L7 per basse temperature

(≥ –25 °C) con passo alette 7,0
mm (è consigliata la versione con
sbrinamento elettrico ED).

I motoventilatori standard impiegati
possiedono le seguenti
caratteristiche:
• diametro 315 mm, monofase

230V/1/50-60 Hz a rotore esterno
con condensatore incorporato e
griglia in acciaio trattato con vernice
epossidica;

• grado di protezione IP 44;
• classe di isolamento B;
• termocontatto di protezione interno;
• temperatura massima

di esercizio: +40 °C.

Nelle versioni con sbrinamento
elettrico standard ED vengono
impiegate resistenze in acciaio inox
con terminali vulcanizzati predisposte
per il collegamento 400V/3/50-60 Hz.

En fonction des températures de la
chambre, ils se distinguent en:
• STE H3 pour hautes températures

(≥ +2 °C) avec pas d’ailettes 3,5 mm;
• STE L7 pour basses températures
• (≥ –25 °C) avec pas d’ailettes 7,0

mm, (la version avec dégivrage
électrique ED est conseillée).

Les motoventilateurs standard
utilisés ont les caractéristiques
suivantes:
• diamètre 315 mm, monophases

230V/1/50-60 Hz à rotor externe
avec condenseur électrique
incorporé et grille en acier traité
avec peinture épossidique.

• degré de protection IP 44;
• classe d’isolation B;
• thermocontact de protection interne;
• température maximale

d’exercice: +40 °C.

Dans les versions avec dégivrage
électrique standard ED, sont utilisées
des résistances en acier inox avec
terminaisons vulcanisées
prédisposées pour le branchement
400V/3/50-60 Hz.

STE

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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Tested by
TÜV SUED

Tested by
TÜV SUED

1 El peso hace referencia a los modelos con desescarche
eléctrico ED.

X Emplear válvula termostática con equilibrador de
presión externo.

• Todos los aeroenfriadores pueden ser seleccionados con
el programa “Scelte”.

1 Il peso è riferito ai modelli con sbrinamento elettrico
ED.

X Impiegare valvola termostatica con equalizzatore di
pressione esterno.

• Tutti gli aerorefrigeratori sono selezionabili con il
programma “Scelte”.

1 Le poids fait référence aux modèles avec dégivrage
électrique ED.

X Utiliser valve thermostatique avec égalisateur de
pression externe.

• Tous les refroidisseurs d’air pouvant être sélectionnés avec
le programme “Scelte”.

STE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

Modello Modèle Modelo

Capacità nominale Capacité nominale Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Superficie esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrinamento elettrico Dégivrage électrique Desescarche eléctrico W

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg

Modello Modèle Modelo

Capacità nominale Capacité nominale Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Superficie esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrinamento elettrico Dégivrage électrique Desescarche eléctrico W

Peso netto Poids net Peso neto kg

Dati comuni Données communes Datos comunes

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorbimento motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Attacchi scambiatore Raccords échangeur Conexiones intercambiador In (SAE)

Out (mm)

Attacco scarico Goulot déchargement Conexión desagüe Ø (GAS)

Tested models:
STE 32 AH3
STE 31 BL7

31AH3 32AH3 33AH3 34AH3

2,14 4,33 6,59 8,83

1,77 3,57 5,45 7,29

950 1900 2850 3800

8 9 11 13

1,0 2,1 3,1 4,1

10,7 21,4 32,2 42,9

2,4 4,1 6,4 8,4

1200 2250 3300 4350

18,8 31 44 53

31BL7 32BL7 33BL7 34BL7

2,22 4,43 6,23 8,88

1,84 3,66 5,15 7,34

1100 2200 3300 4400

9 10 12 14

1,4 2,8 4,1 5,5

7,6 15,2 22,8 30,4

3,1 5,9 7,7 11,3

1500 2700 4200 5400

20,5 34,2 48,4 68,8

1 x 315 2 x 315 3 x 315 4 x 315

0,49 0,97 1,47 1,96

106 212 318 424

1/2 1/2 1/2 1/2

16 22 28 28 

1 1 1 1
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Las partes eléctricas y la carrocería
están conectadas a un terminal de
toma de tierra. La conexión de los
motoventiladores y de las resistencias
ha sido efectuada en cajas de
derivación separadas, con grado de
protección IP 54.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores,
desescarche o ventiladores
especiales, diferentes del estándar
(ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o
cualquier información se necesite,
consultar con nuestro Departamento
Técnico.

Le parti elettriche e la carrozzeria
sono collegate ad un morsetto di
terra. Il collegamento dei motori e
delle resistenza viene eseguito in
scatole di derivazione separate con
grado di protezione IP 54.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori, sbrinamenti e
motoventilatori diversi dallo standard
vedi tabella pag. 160.
Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Les parties électriques et la
carrosserie sont reliées à une borne
de mise à terre. Le branchement des
moteurs et des résistances est réalisé
en boîtes de dérivation séparées avec
degré de protection IP 54.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs,
dégivrages et motoventilateurs
différents du standard (voir table
page 160).
Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

• Verniciatura totale scambiatore
• Peinture totale échangeur
• Pintura completa intercambiador

Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160.
Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160.
Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.

STE

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales
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LFE

La gama LFE de doble flujo, ha sido
proyectada para aplicaciones en
cámaras frigoríficas de altura
contenida que necesitan de baja
velocidad de reciclaje del aire, para la
conservación del producto fresco, para
salas de climatización y
transformación.

Los intercambiadores de elevada
eficiencia utilizados en toda la gama,
están construidos con aletas de
aluminio con perfil especial y tubos
de cobre estriados estudiados para las
aplicaciones con los nuevos líquidos
refrigerantes. En toda la gama el
paso de aletas es de 5 mm. (para
temperaturas de la cámara ≥ –5 °C).

En la seríe LFE se utilizan dos tipos de
motoventiladores eléctricos estándar:
• A) diámetro 250 mm, monofásico

La gamma LFE a doppio flusso è
stata studiata per le applicazioni
nelle celle di altezza ridotta che
richiedono una bassa velocità di
ricircolo dell’aria, per la lavorazione,
la climatizzazione e il trattamento dei
prodotti freschi.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale e tubi di rame con
rigatura interna, studiati per
l’applicazione con i nuovi fluidi
refrigeranti. Il passo alette è di 5 mm
in tutta la gamma, per temperature
di cella ≥ –5 °C.

I motoventilatori standard impiegati
sono di due tipi:
• A) diametro 250 mm, monofase

La gamme LFE à double flux a été
étudiée pour les applications dans
les chambres froides à hauteur
réduite qui demandent une faible
vitesse de circulation de l’air, pour la
transformation, la climatisation et le
traitement des produits frais.

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent l’entière gamme sont
réalisés avec ailettes en aluminium
au profil spécial et tubes en cuivre
avec rainurage interne, étudiés pour
l’application avec les nouveaux
fluides réfrigérants. Le pas d’ailettes
est 5 mm pour toute la gamme (pour
températures de chambre ≥ –5 °C).

Les motoventilateurs standard sont
de deux types:
• A) diamètre 250 mm, monophases

3 4F M5 EDLFE W5
Sigla identificazione prodotto

Sigle identification produit
Sigla identificación gama

Ø ventilatori  • Ø ventilateurs  • Ø ventiladores
2 = 250 • 3 = 315 mm

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador

Codice passo alette
Code pas d’ailettes
Código paso aleta

Versione con sbrinamento elettrico
Version avec dégivrage électrique
Versión con desescarche eléctrico

Rif. circuitazione (solo aerorefrigeratori)
Réf. circuitage (seulement refroidisseurs)
Ref. circuitos (solo aeroenfriadores)

Identificazione modelli   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

LFE Aeroevaporatori e aerorefrigeratori - Evaporateurs ventilés et refroidisseurs d’air
Aeroevaporadores y aeroenfriadores
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Modello Modèle Modelo LFE 21EM5 22EM5 23EM5 34EM5 34FM5

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 1740 2190 2640 3230 3230

B 331 331 346 346 346

C 25 25 40 40 40

D 930 1380 1830 2280 2280

E - - 915 1140 1140

F 405 405 405 475 475

G 618 618 618 735 735

H 678 678 678 795 795

L 695 695 695 810 810

M 371 371 386 386 386

N 560 560 560 680 680

P 850 850 865 980 980

230V/1/50 Hz de polos
sombreados y rejillas en poliamida
con fibra de vidrio.

• B) diámetro 315 mm, monofásico
230V/1/50-60 Hz a rotor exterior
con condensador eléctrico
incorporado y rejilla de acero
protegido con pintura al polvo
epóxica.

Ambos tipos de modelos reúnen las
siguientes características:
• grado de protección IP 44;
• clase de aislamiento B;
• termocontacto de protección interno;
• temperatura máxima de

funcionamiento: +40 °C.

La versión con desescarche eléctrico
ED ha sido realizada con resistencias
eléctricas de acero inoxidable con
terminales vulcanizados preparadas
para la conexión a 400V/3/50-60 Hz.

230V/1/50Hz a poli schermati e
griglia in poliammide caricato con
fibra di vetro.

• B) diametro 315 mm, monofase
230V/1/50-60Hz a rotore esterno
con condensatore elettrico
incorporato e griglia in acciaio
trattato con vernice epossidica.

Entrambe i modelli esprimono le
seguenti caratteristiche:
• grado di protezione IP 44;
• classe di isolamento B;
• termocontatto di protezione interno;
• temperatura massima

di esercizio: +40 °C.

Nelle versioni con sbrinamento
elettrico standard ED vengono
impiegate resistenze in acciaio inox
con terminali vulcanizzati predisposte
per il collegamento 400V/3/50-60 Hz.

230V/1/50 Hz à pôles blindés et grille
en polyamide chargé de fibre de
verre.

• B) diamètre 315 mm, monophases
230V/1/50-60 Hz à rotor externe
avec condenseur électrique
incorporé et grille en acier traité
avec peinture épossidique.

Les deux modèles ont les
caractéristiques suivantes:
• degré de protection IP 44;
• classe d’isolation B;
• thermocontact de protection interne;
• température maximale

d’exercice: +40 °C.

Dans les versions avec dégivrage
électrique standard ED, sont utilisées
des résistances en acier inox avec
terminaisons vulcanisées
prédisposées pour le branchement
400V/3/50-60 Hz.

LFE

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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TÜV SUED

Modello Modèle Modelo LFE 21EM5 22EM5 23EM5 34EM5 34FM5

Capacità nominale Capacité nominale Capacidad nominal kW 2,96 3,70 4,89 6,96 8,43

Capacità Capacité Capacidad kW 2,44 3,06 4,04 5,75 6,96

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h 1350 1500 1550 3350 3150

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m 2 x 4 2 x 4 2 x 4 2 x 6 2 x 6

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2 3,2 4,8 6,3 7,9 9,9

Superficie esterna Surface extérieure Superficie externa m2 23,6 35,3 47,1 58,9 73,6

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3 5,4 7,8 9,3 11,5 17,3

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm 2 x 250 2 x 250 2 x 250 2 x 315 2 x 315

Assorbimento motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A 0,94 0,94 0,94 0,84 0,84

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W 150 150 150 190 190

Sbrinamento elettrico Dégivrage électrique Desescarche eléctrico W 2550 3300 4200 6000 6000

Attacchi scambiatore Raccords échangeur Conexiones intercambiador In (SAE) 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2

Out (mm) 16 22 28 28 28

Attacchi scarico Goulot déchargement Conexión desagüe Ø (GAS) 1 1 1 1 1

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg 32 40,5 49 63,7 72

Las partes eléctricas y la carrocería
están conectadas a un terminal de
toma de tierra. La conexión de los
motoventiladores y de las resistencias
ha sido efectuada en cajas de
derivación separadas, con grado de
protección IP 54.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores,
desescarche o ventiladores
especiales, diferentes del estándar
(ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o
cualquier información se necesite,
consultar con nuestro Departamento
Técnico.

Le parti elettriche e la carrozzeria
sono collegate ad un morsetto di
terra. Il collegamento dei motori e
delle resistenze viene eseguito in
scatole di derivazione separate con
grado di protezione IP 54.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori, sbrinamenti e
motoventilatori diversi dallo standard
vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Les parties électriques et la
carrosserie sont reliées à une borne
de mise à terre. Le branchement des
moteurs et des résistances est réalisé
en boîtes de dérivation séparées avec
degré de protection IP 54.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs,
dégivrages et motoventilateurs
différents du standard (voir table
page 160).

Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

1 El peso hace referencia a los modelos con desescarche
eléctrico ED.

X Emplear válvula termostática con equilibrador de
presión externo.

• Todos los aeroenfriadores pueden ser seleccionados con
el programa “Scelte”.

1 Il peso è riferito ai modelli con sbrinamento elettrico ED.

X Impiegare valvola termostatica con equalizzatore di
pressione esterno.

• Tutti gli aerorefrigeratori sono selezionabili con il
programma “Scelte”.

1 Le poids fait référence aux modèles avec dégivrage
électrique ED.

X Utiliser valve thermostatique avec égalisateur de
pression externe.

• Tous les refroidisseurs d’air pouvant être sélectionnés avec
le programme “Scelte”.

• Vaschette con isolamento
• Bacs avec isolation
• Bandejas con aislamiento

• Verniciatura totale scambiatore
• Peinture totale échangeur
• Pintura completa intercambiador

Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160.
Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160.
Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.

LFE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales

Tested models:
LFE 21 EM5
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La gamma ICE è stata pensata per
l’impiego nelle grandi celle frigorifere
e nei magazzini refrigerati adatti alla
conservazione dei prodotti freschi e
congelati.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale e tubi di rame con
rigatura interna, studiati per
l’applicazione con i nuovi fluidi
refrigeranti.

In funzione delle temperature di cella
si distinguono in:
• ICE 06 per alte e medie temperature

La gamme ICE a été étudiée pour
l’utilisation dans les grandes froides
et dans les magasins réfrigérés
prévus pour la conservation des
produits frais et congelés.

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent l’entière gamme sont
réalisés avec ailettes en aluminium
au profil spécial et tubes en cuivre
avec rainurage interne, étudiés pour
l’application avec les nouveaux
fluides réfrigérants.

En fonction des températures de la
chambre, ils se distinguent en:
• ICE 06 pour hautes et moyennes

La gama ICE, ha sido proyectada para
aplicaciones en grandes cámaras
frigoríficas para la conservación del
producto fresco y congelado.

Los intercambiadores, de elevada
eficiencia, están construidos con
aletas de aluminio con perfil especial
y tubos de cobre estriados estudiados
para las aplicaciones con los nuevos
líquidos refrigerantes. En función del
tipo de aplicación, se subdividen en
dos series:

• ICE 06 para alta y media
temperatura (≥ –15 °C) con paso
de aleta 6,0 mm;

6 3 D 10 EDICE W84
Sigla identificazione prodotto

Sigle identification produit
Sigla identificación gama

Ø ventilatori  • Ø ventilateurs  • Ø ventiladores
4 = 450 mm • 5 = 560 mm • 6 = 630 mm

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs   
Número motoventiladores

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador

Passo alette
Pas d’ailettes

Paso aleta

Versione con sbrinamento elettrico
Version avec dégivrage électrique
Versión con desescarche eléctrico

Rif. circuitazione (solo aerorefrigeratori)
Réf. circuitage (seulement refroidisseurs)
Ref. circuitos (solo aeroenfriadores)

Identificazione modelli   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

ICE Aeroevaporatori e aerorefrigeratori - Evaporateurs ventilés et refroidisseurs d’air
Aeroevaporadores y aeroenfriadores
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Modello Modèle Modelo ICE Ø 450 mm 41B06 42x06 43x06 44B06
41B08 42x08 43x08 44B08
41B10 42x10 43x10 44B10
41B12 42x12 43x12 44B12

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 1300 2150 3000 3850

B 880 1730 2580 3430

H - - - 1700

186,5 B 186,5
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Modello Modèle Modelo ICE Ø 560 mm 51x06 52x06 53x06 54x06
51x08 52x08 53x08 54x08
51x10 52x10 53x10 54x10
51x12 52x12 53x12 54x12

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 1550 2650 3750 4850

B 1130 2230 3330 4430

H - - - 2228

ICE Ø 450 mm

ICE Ø 560 mm

ICE

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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Modello Modèle Modelo ICE Ø 630 mm 62x06 63x06 64x06 65x06
62x08 63x08 64x08 65x08
62x10 63x10 64x10 65x10
62x12 63x12 64x12 65x12

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 2650 3750 4850 5950

B 2230 3330 4430 5530

H - - 2228 3328

• ICE 08 - 10 - 12 para baja
temperatura (≥ –35 °C) con paso de
aleta 8,0; 10,0 y 12,0 mm. Se
aconseja la versión con
desescarche eléctrico ED.

Los motoventiladores eléctricos
estándar utilizados en esta gama,
reúnen las siguientes características:
• diámetro 450, 560 y 630 mm,

trifásico 400V/3/50 Hz de doble
velocidad, rotor exterior y rejillas en
acero protegidas con pintura al polvo
epóxica;

• grado de protección IP 54;
• clase de aislamiento B

(F para Ø 630);
• termocontacto de protección interno;
• temperatura máxima de

funcionamiento: +40 °C.

La versión con desescarche eléctrico
ED ha sido realizada con resistencias
eléctricas de acero inoxidable con
terminales vulcanizados preparadas
para la conexión a 400V/3/50-60 Hz.

(≥ –15 °C) con passo alette 6,0 mm;
• ICE 08 - 10 - 12 per basse

temperature (≥ –35 °C) con passo
alette 8,0; 10,0 e 12,0 mm (è
consigliata la versione con
sbrinamento elettrico ED);

I motoventilatori standard impiegati
possiedono le seguenti
caratteristiche:
• diametro 450, 560 e 630 mm,

trifase 400V/3/50Hz a doppia
velocità, con rotore esterno e
griglia in acciaio trattato con
vernice epossidica;

• grado di protezione IP 54;
• classe di isolamento B

(F per Ø 630);
• termocontatto di protezione interno;
• temperatura massima

di esercizio: +40 °C.

Nelle versioni con sbrinamento
elettrico standard ED vengono
impiegate resistenze in acciaio inox
con terminali vulcanizzati predisposte
per il collegamento 400V/3/50-60 Hz.

températures (≥ –15 °C) avec pas
d’ailettes 6,0 mm;

• ICE 08 - 10 - 12 pour basses
températures (≥ –35 °C) avec pas
d’ailettes 8,0; 10,0 et 12,0 mm.
La version avec dégivrage
électrique ED est conseillée.

Les motoventilateurs standard utilisés
ont les caractéristiques suivantes:
• diamètres 450, 560 et 630 mm,

triphases 400V/3/50 Hz à double
vitesse, à rotor externe et grille en
acier traité avec peinture
épossidique;

• degré de protection IP 54;
• classe d’isolation B (F pour Ø 630);
• thermocontact de protection interne;
• température maximale

d’exercice: +40 °C.

Dans les versions avec dégivrage
électrique standard ED, sont utilisées
des résistances en acier inox avec
terminaisons vulcanisées
prédisposées pour le branchement
400V/3/50-60 Hz.

ICE Ø 630 mm

ICE

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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Las unidades están preparados para la
conexión a tierra. Las resistencias
están conectadas en caja de derivación
con grado de protección IP 54.
Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores,
desescarche o ventiladores
especiales, diferentes del estándar
(ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o
cualquier información se necesite,
consultar con nuestro Departamento
Técnico.

Le unità sono predisposte per il
collegamento a terra e le resistenze
sono collegate in scatola di
derivazione con grado di protezione
IP 54.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori, sbrinamenti e
motoventilatori diversi dallo standard
vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Les unités sont prédisposées pour le
branchement à terre et les résistances
sont  branchées en boîte de dérivation
avec degré de protection IP 54.
Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs,
dégivrages et motoventilateurs
différents du standard (voir table
page 160).

Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

• Raddrizzatori di filetti d’aria
• Redresseurs de filets d'air
• Rueda directriz

• Sbrinamento lettrico nei boccagli
• Dégivrage electrique dans les embouts
• Desescarche eléctrico en las embocaduras

• Modello per tunnel di surgelazione
• Modèle pour tunnel de surgélation
• Modelo para túnel de surgelación

• Motoventilatori Ø 710 mm
• Motoventilateurs Ø 710 mm
• Motoventiladores Ø 710 mm

• Sbrinamento a gas caldo
• Dégivrage à gaz chaud
• Desescarche a gas caliente

• Motoventilatori a commutazione elettronica (EC)
• Motoventilateurs à commutation électronique (EC)
• Motoventiladores con conmutación electrónica (EC)

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales

ICE
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Tested by
TÜV SUED

Tested by
TÜV SUED

1 El peso hace referencia a los modelos con desescarche
eléctrico ED.

X Emplear válvula termostática con equilibrador de
presión externo.

• Todos los aeroenfriadores pueden ser seleccionados con
el programa “Scelte”.

1 Il peso è riferito ai modelli con sbrinamento elettrico
ED.

X Impiegare valvola termostatica con equalizzatore di
pressione esterno.

• Tutti gli aerorefrigeratori sono selezionabili con il
programma “Scelte”.

1 Le poids fait référence aux modèles avec dégivrage
électrique ED.

X Utiliser valve thermostatique avec égalisateur de
pression externe.

• Tous les refroidisseurs d’air pouvant être sélectionnés avec
le programme “Scelte”.

41B06 42A06 42B06 43A06 43B06
High Low High Low High Low High Low High Low
10,4 8,87 17,8 15,2 21,1 17,9 26,9 22,9 31,1 26,4
8,62 7,33 14,7 12,5 17,4 14,8 22,3 18,9 25,7 21,8
4800 3700 10200 7850 9600 7390 15300 11780 14400 11090
19 15 23 18 21 16 25 19 23 18

6,8 10,3 13,7 15,4 20,5
43,1 64,7 86,2 97,0 129,4
70 120 134 169 191

41B08 42A08 42B08 43A08 43B08
High Low High Low High Low High Low High Low
9,46 8,07 15,8 13,5 19,2 16,3 23,9 20,4 28,3 24,0
7,84 6,67 13,1 11,1 15,8 13,5 19,8 16,8 23,4 19,8
4900 3780 10270 7930 9800 7560 15400 11900 14700 11340
20 15 24 18 22 17 26 20 24 18

6,8 10,3 13,7 15,4 20,5
33,7 50,6 67,4 75,9 101,1
68 117 130 166 185

41B10 42A10 42B10 43A10 43B10
High Low High Low High Low High Low High Low
8,74 7,43 14,4 12,2 17,6 15 21,6 18,4 26,3 22,4
7,22 6,14 11,9 10,1 14,5 12,4 17,9 15,2 21,7 18,5
5000 3850 10350 8000 10000 7700 15450 11900 15000 11550
21 16 25 19 23 18 27 21 25 19

6,8 10,3 13,7 15,4 20,5
27,7 41,5 55,4 62,3 83,1
66 115 126 163 179

41B12 42A12 42B12 43A12 43B12
High Low High Low High Low High Low High Low
8,04 6,84 13,2 11,2 16,2 13,8 19,9 16,9 24,2 20,6
6,64 5,65 10,9 9,29 13,3 11,4 16,5 14,0 20,0 17,0
5100 3920 10550 8160 10200 7850 15760 12140 15300 11780
22 17 26 20 24 19 28 22 26 20

6,8 10,3 13,7 15,4 20,5
24 36 48 54 72
64 113 122 160 173

1 x 450 2 x 450 2 x 450 3 x 450 3 x 450                 
0,81 0,55 1,62 1,1 1,62 1,1 2,43 1,65 2,43 1,65
450 340 900 680 900 680 1350 1020 1350 1020

15 22 28 32 43
5040 10200 10200 15000 15000
2400 3600 4800 5400 7200
16 22 22 28 28
35 42 42 42 42
2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3

1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4           

ICE 06
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg

ICE 08
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Peso netto Poids net Peso neto kg

ICE 10
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Peso netto Poids net Peso neto kg

ICE 12
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Peso netto Poids net Peso neto kg

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Potenza nominale Puissance nom. Capacidad nominal W

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Sbrin. acqua Dégivrage à eau Desescarche agua l/h

Attacchi scamb. Raccords échang. Conex. interc. In tube (mm)

Out tube (mm)

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Attacco sbrin. Raccord dégivr. Conex. desescarche Ø (GAS)

ICE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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Tested models:
ICE 41 B10
ICE 41 B06 

44B06 51A06 51B06 52A06 52B06 52D06 53A06 53B06
High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low
41,3 35,1 16,9 14 19,9 16,2 33,7 28 39,7 32,5 49 40,2 50,7 42,1 59,6 48,8
34,1 29 14 11,6 16,5 13,5 27,9 23,2 32,8 26,9 40,5 33,2 41,9 34,8 49,2 40,3

19200 14780 9950 8640 9550 6870 19900 17280 19100 13750 17170 12360 29850 25290 28650 20630
25 19 31 21 30 20 35 25 34 24 30 22 37 27 36 26

27,3 8,3 11,1 16,6 22,1 33,2 24,9 33,2
172,5 52,6 70,2 105 139,5 209,3 158 209,3
243 89 107 170 205 266 240 283

44B08 51A08 51B08 52A08 52B08 52D08 53A08 53B08
High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low
37,6 31,9 15,4 13,0 18,1 15,1 30,7 26,0 36,1 30,2 45,6 37,4 46,1 39,2 54,2 45,4
31,0 26,4 12,7 10,8 15,0 12,6 25,4 21,6 29,8 25,0 37,7 30,9 38,1 32,4 44,8 37,5

19200 15120 10400 9020 10050 7200 20800 18040 20100 14400 18000 12970 31200 27060 30150 21600
26 20 32 22 31 21 36 26 35 25 31 22 38 27 37 26

27,3 8,3 11,1 16,6 22,1 33,2 24,9 33,2
134,8 40,8 54,4 81,6 108,8 163,4 122,4 163,2
235 86 102 165 196 253 234 274

44B10 51A10 51B10 52A10 52B10 52D10 53A10 53B10
High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low
36,7 31,2 14,6 12,5 17,2 14,1 29,2 25,1 34,4 28,2 41,5 34 44 37,8 51,8 42,5
30,3 25,8 12,1 10,4 14,2 11,7 24,1 20,7 28,4 23,3 34,3 28,1 36,4 31,3 42,8 35,1

20000 15400 10870 9410 10560 7560 21740 18820 21000 15120 18860 13580 32610 28230 31500 22680
27 21 33 23 32 22 37 27 36 26 32 23 39 28 38 27

27,3 8,3 11,1 16,6 22,1 33,2 24,9 33,2
110,7 33,8 45,1 67,6 89,6 134,4 101 134,4
228 83 98 160,34 187 240 229 267

44B12 51A12 51B12 52A12 52B12 52D12 53A12 53B12
High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low
33,8 28,7 12,8 11,0 15,1 12,4 25,7 22,1 30,3 24,8 38,6 31,6 38,7 33,3 45,6 37,4
27,9 23,7 10,6 9,15 12,5 10,3 21,2 18,2 25,0 20,5 31,9 26,1 32,0 27,5 37,7 30,9

20400 15710 10980 9500 10670 7640 21960 19010 21210 15270 19330 13920 32940 28510 31810 22910
28 22 34 24 33 23 38 28 37 27 33 24 40 29 39 28

27,3 8,3 11,1 16,6 22,1 33,2 24,9 33,2
96 29,1 38,8 58,2 77,6 134,4 87,3 116,4
220 80 94 155 178 227 224 260

          4 x 450 1 x 560 1 x 560 2 x 560 2 x 560 2 x 560 3 x 560 3 x 560
3,24 2,2 1,8 0,95 1,8 0,95 3,6 1,9 3,6 1,9 3,6 1,9 5,4 2,9 5,4 2,9
1800 1360 1000 600 1000 600 2000 1200 2000 1200 2000 1200 3000 1800 3000 1800

55 16,6 22,1 32,3 46 66 48,1 66
19800 6750 6750 16050 16050 19260 24000 24000
9600 2060 2750 4130 5500 7000 6080 8100
28 22 22 28 28 35 28 35
54 42 42 54 54 54 54 54
2 2 2 3 3 3 3 3

1     2 x 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4
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1 El peso hace referencia a los modelos con desescarche
eléctrico ED.

X Emplear válvula termostática con equilibrador de
presión externo.

• Todos los aeroenfriadores pueden ser seleccionados con
el programa “Scelte”.

1 Il peso è riferito ai modelli con sbrinamento elettrico
ED.

X Impiegare valvola termostatica con equalizzatore di
pressione esterno.

• Tutti gli aerorefrigeratori sono selezionabili con il
programma “Scelte”.

1 Le poids fait référence aux modèles avec dégivrage
électrique ED.

X Utiliser valve thermostatique avec égalisateur de
pression externe.

• Tous les refroidisseurs d’air pouvant être sélectionnés avec
le programme “Scelte”.

ICE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

53D06 54A06 54B06 54D06 62A06
High Low High Low High Low High Low High Low
74 60,6 67,7 56,2 79,7 65,4 98,5 80,7 54,7 46,8

61,1 50,1 56 46,5 65,9 54 81,4 66,7 45,2 38,7
25750 18540 39800 34560 38200 27500 34400 24770 32340 25200

32 23 39 28 38 27 35 25 53 40
49,8 33,2 44,2 66,4 23,2
313,9 211 279 418,5 146
368 328 385 498 263

53D08 54A08 54B08 54D08 62A08
High Low High Low High Low High Low High Low
68,8 56,4 61,6 52,3 72,5 60,8 91,6 75,1 47,5 41,0
56,8 46,6 51,0 43,2 60,0 50,2 75,7 62,0 39,3 33,9

27000 19450 41600 36000 40200 28800 36000 25930 33200 26100
33 23 40 29 39 28 36 26 53 40

49,8 33,2 44,2 66,4 23,2
245,1 163,2 217,6 367,7 115
356 314 366 473 256

53D10 54A10 54B10 54D10 62A10
High Low High Low High Low High Low High Low
61,3 50,3 58,7 50,5 69 56,6 83,7 68,7 43,8 37,5
50,6 41,5 48,5 41,7 57 46,8 69,2 56,7 36,2 31

28290 20370 43480 37640 42000 30240 38000 27360 33780 26550
34 24 41 30 40 29 37 27 54 41

49,8 33,2 44,2 66,4 23,2
201,5 135 179,1 268,7 94
343 301 350 448 250

53D12 54A12 54B12 54D12 62A12
High Low High Low High Low High Low High Low
57,0 46,8 51,7 44,4 60,7 49,8 77,8 63,9 39,6 33,8
47,1 38,6 42,7 36,7 50,2 41,2 64,4 52,7 32,7 27,9

29000 20880 43910 38020 42420 30540 38950 28040 34070 26780
35 25 42 31 41 30 38 28 55 42

49,8 33,2 44,2 66,4 23,2
174,6 116,4 155,2 261,9 82
330 288 334 423 244

3 x 560 4 x 560 4 x 560 4 x 560 2 x 630                 
5,4 2,9 7,2 3,8 7,2 3,8 7,2 3,8 10 5,8

3000 1800 4000 2400 4000 2400 4000 2400 5200 3300
100 63,8 91 135 47

28800 32250 32250 38700 17640
10000 8100 10800 14000 5500

35 35 35 2 x 35 28           
54 54 54 2 x 54 42           
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4 1 1/4                 

ICE 06
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg

ICE 08
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Peso netto Poids net Peso neto kg

ICE 10
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Peso netto Poids net Peso neto kg

ICE 12
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Peso netto Poids net Peso neto kg

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Potenza nominale Puissance nom. Capacidad nominal W

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Sbrin. acqua Dégivrage à eau Desescarche agua l/h

Attacchi scamb. Raccords échang. Conex. interc. In tube (mm)

Out tube (mm)

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Attacco sbrin. Raccord dégivr. Conex. desescarche Ø (GAS)
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62B06 62D06 63B06 63D06 64B06 64D06 65C06 65D06
High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low
60,3 52,2 68,4 56,6 90,4 78,2 102 84,9 121 104 137 113 161 134 171 142
49,8 43,1 56,5 46,8 74,7 64,6 84,7 71,7 99,6 86,2 113 93,6 133 111 141 117
30620 24300 29480 22050 45930 36450 44220 33075 61240 48600 58960 44100 76560 57380 73700 55125

52 39 51 39 54 40 52 39 55 41 53 40 56 42 54 41
31 46,5 46,5 69,7 61,9 92,9 96,8 116,1
195 292 292 438 390 584 614 730
298 378 422 535 572 718 815 900

62B08 62D08 63B08 63D08 64B08 64D08 65C08 65D08
High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low
55,2 47,3 65,5 54,4 82,8 71,0 98,2 81,7 110 94,6 131 109 150 127 164 136
45,6 39,1 54,1 45 68,4 58,6 81,1 67,5 91,2 78,2 108 90 124 105 135 112

32340 25200 31200 23400 48510 37800 46800 35100 64680 50400 62400 46800 79430 60750 78000 58500
52 39 51 39 54 40 52 39 55 41 53 40 56 42 54 41

31 46,5 46,5 69,7 61,9 92,9 96,8 116,1
153 229 230 344 306 458 477 573
289 369 434 524 561 704 797 880

62B10 62D10 63B10 63D10 64B10 64D10 65C10 65D10
High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low
51,7 44,3 63,0 52,6 77,5 66,4 94,6 78,9 103 88,6 126,082 105,27 143,99 122,21 157,6025 131,5875
42,7 36,6 52,1 43,5 64,05 54,9 78,15 65,25 85,4 73,2 104,2 87 119 101 130,25 108,75
32920 25880 32060 24300 49380 38820 48090 36450 65840 51760 64120 48600 82290 63000 80150 60750

53 40 52 38 55 41 53 39 56 42 54 40 57 43 55 42
31 46,5 46,5 69,7 61,9 92,9 96,8 116,1
125 187 187 287 250 375 394 468
280 360 400 516 550 690 780 860

62B12 62D12 63B12 63D12 64B12 64D12 65C12 65D12
High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low
48,2 40,8 59,8 50,3 72,2 61,2 90,0 75,5 96,3 81,6 120 101 134 114 149 126
39,8 33,7 49,4 41,6 59,7 50,5 74,1 62,4 79,6 67,4 98,8 83,2 111 94,1 123 104

34070 26330 32920 25200 51105 39495 49380 37800 68140 52660 65840 50400 83730 64130 82300 63000
54 41 53 39 56 42 54 40 57 43 55 41 58 44 56 43

31 46,5 46,5 69,7 61,9 92,9 96,8 116,1
109 163 164 245 218 326 340 408
271 351 416 508 539 676 763 840

          2 x 630 2 x 630 3 x 630 3 x 630 4 x 630 4 x 630 5 x 630 5 x 630
10 5,8 10 5,8 15 8,7 15 8,7 20 11,6 20 11,6 25 14,5 25 14,5

5200 3300 5200 3300 7800 4950 7800 4950 10400 6600 10400 6600 13000 8250 13000 8250
63 93 93 136 121 181 188 225

23520 35280 35520 53280 46800 70200 72450 82800
6300 7000 8100 10000 10800 14000 12500 17500

  35 35 35 2 x 35 2 x 35 2 x 35 2 x 35 2 x 35
  54 54 54 2 x 54 2 x 54 2 x 54 2 x 54 2 x 54

3 3 3 3 3 3 3 3
1           1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4
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La gama IDE de doble flujo, ha sido
proyectada para aplicaciones en
grandes cámaras frigoríficas y
almacenes refrigerados de altura
contenida para la conservación del
producto fresco y congelado.

Los intercambiadores, de elevada
eficiencia, están construidos con
aletas de aluminio con perfil especial
y tubos de cobre estriados estudiados
para las aplicaciones con los nuevos
líquidos refrigerantes.

En función del tipo de aplicación, se
dividen en:
• IDE-4 para alta temperatura

(≥ +2 °C) con paso de aletas 4,5 mm;

La gamma IDE a doppio flusso è
stata pensata per l’impiego nelle
grandi celle frigorifere e magazzini
refrigerati di altezza ridotta, adatti
alla conservazione di prodotti freschi
e congelati.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale e tubi di rame con
rigatura interna, studiati per
l’applicazione con i nuovi fluidi
refrigeranti.

In funzione delle temperature di cella
si distinguono in:
• IDE-4 per alte temperature

La gamme IDE à double flux a été
étudiée pour l’utilisation dans les
grandes chambres froides et
magasins réfrigérés à hauteur
réduite, prévus pour la conservation
des produits frais et congelés.

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent l’entière gamme sont
réalisés avec ailettes en aluminium
au profil spécial et tubes en cuivre
avec rainurage interne, étudiés pour
l’application avec les nouveaux
fluides réfrigérants.

En fonction des températures de la
chambre, ils se distinguent en:
• IDE-4 pour hautes températures

5 3 B 07 EDIDE W32
Sigla identificazione prodotto

Sigle identification produit
Sigla identificación gama

Ø ventilatori  • Ø ventilateurs  • Ø ventiladores
4 = 450 mm • 5 = 560 mm

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs   
Número motoventiladores

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador

Passo alette
Pas d’ailettes

Paso aleta

Versione con sbrinamento elettrico
Version avec dégivrage électrique
Versión con desescarche eléctrico

Rif. circuitazione (solo aerorefrigeratori)
Réf. circuitage (seulement refroidisseurs)
Ref. circuitos (solo aeroenfriadores)

Identificazione modelli   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

IDE Aeroevaporatori e aerorefrigeratori - Evaporateurs ventilés et refroidisseurs d’air
Aeroevaporadores y aeroenfriadores
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IDE

Modello Modèle Modelo IDE 41x04 42x04 43x04 52x04 53x04 54x04
41x07 42x07 43x07 52x07 53x07 54x07
41x10 42x10 43x10 52x10 53x10 54x10

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 1300 2150 3000 2760 3860 4960

B 814 1664 2514 2164 3264 4364

C - - 1700 1100 2 x 1100 3 x 1100

D - - 814 1064 1064 1064

E 406 410 415 538 543 550

F 400 400 400 530 530 530

G 85 85 85 90 90 90

H 243 243 243 298 298 298

L 1594 1594 1594 1809 1809 1809

M 1449 1449 1449 1664 1664 1664

N 1290 1290 1290 1505 1505 1505

P 280 280 280 280 280 280

Q 490 490 490 680 680 680

R 695 695 695 835 835 835

41
E

100

H

G

D

B

A

C H

L

M

N

P

Q

30

R

F

41
24

,5 18

36
,5

71

72
,5

12

47
,5

50

• IDE-7 para media temperatura
(≥ –25 °C) con paso de aletas 7,0
mm, aconsejamos la versión con
desescarche eléctrico ED;

• IDE-10 para baja temperatura
(≥ –35 °C) con paso de aletas
10,0 mm, aconsejamos la versión
con desescarche eléctrico ED.

Los motoventiladores eléctricos
estándar utilizados en esta gama,
reúnen las siguientes características:
• diámetro 450, 560 mm, trifásico de

doble velocidad 400V/3/50Hz a rotor
exterior y rejillas en acero protegidas
con pintura al polvo epóxica:

• grado de protección IP 54;
• clase de aislamiento B;
• termocontacto de protección interno;
• temperatura máxima de

funcionamiento: +40 °C.

(≥ +2 °C) con passo alette 4,5 mm;
• IDE-7 per medie temperature

(≥ –25 °C) con passo alette
7,0 mm (è consigliata la versione
con sbrinamento elettrico ED);

• IDE-10 per basse temperature
(≥ –35 °C) con passo alette
10,0 mm (è consigliata la versione
con sbrinamento elettrico ED).

I motoventilatori standard impiegati
possiedono le seguenti caratteristiche:
• diametro 450 e 560 mm, trifase a

doppia velocità 400V/3/50 Hz a
rotore esterno con griglia in acciaio
trattato con vernice epossidica;

• grado di protezione IP 54;
• classe di isolamento B;
• termocontatto di protezione interno;
• temperatura massima

di esercizio: +40 °C.

(≥ +2 °C) avec pas d’ailettes 4,5 mm;
• IDE-7 pour températures moyennes

(≥ –25 °C) avec pas d’ailettes
7,0 mm, la version avec dégivrage
électrique ED est conseillée.

• IDE-10 pour basses températures
(≥ –35 °C) avec pas d’ailettes
10,0 mm. La version avec dégivrage
électrique ED est conseillée.

Les motoventilateurs à double flux
ont les caractéristiques suivantes:
• diamètres 450 et 560 mm, triphases

à double vitesse 400V/3/50 Hz, à
rotor externe et grille en acier traité
avec peinture épossidique;

• degré de protection IP 54;
• classe d’isolation B;
• thermocontact de protection interne;
• température maximale

d’exercice: +40 °C.

IDE

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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41A04 41B04 42A04 42B04 43A04 43B04
High Low High Low High Low High Low High Low High Low
8,27 7,38 9,61 8,33 16,8 14,9 18,5 16,2 25,4 22,5 28,6 24,8
6,84 6,09 7,94 6,88 13,9 12,3 15,3 13,4 21 18,6 23,6 20,5
4000 3290 3800 3100 8000 6580 7600 6200 12000 9870 11400 9300
2 x 11 2 x 7 2 x 10 2 x 6 2 x 12 2 x 8 2 x 11 2 x 7 2 x 13 2 x 9 2 x 12 2 x 8

5,1 6,8 10,3 13,7 15,4 20,5
42 56 84 112 126 168

41A07 41B07 42A07 42B07 43A07 43B07
High Low High Low High Low High Low High Low High Low
7,37 7,10 8,70 7,46 14,9 14,4 16,9 14,6 22,5 21,6 26,1 22,4
6,08 5,87 7,19 6,16 12,3 11,9 14 12,1 18,6 17,9 21,6 18,5
4200 3450 4000 3200 8400 6900 8000 6400 12600 10350 12000 9600
2 x 12 2 x 9 2 x 11 2 x 8 2 x 13 2 x 10 2 x 12 2 x 9 2 x 14 2 x 11 2 x 13 2 x 10

5,1 6,8 10,3 13,7 15,4 20,5
28 37,5 56,5 75 84,5 113

41A10 41B10 42A10 42B10 43A10 43B10
High Low High Low High Low High Low High Low High Low
6,54 5,73 7,65 6,65 13,2 11,5 15 13,1 19,9 17,3 23 20,1
5,40 4,73 6,32 5,50 10,9 9,54 12,4 10,8 16,4 14,3 19 16,6
4450 3600 4100 3350 8900 7200 8200 6700 13350 10800 12300 10050
2 x 13 2 x 10 2 x 12 2 x 9 2 x 14 2 x 11 2 x 13 2 x 10 2 x 15 2 x 12 2 x 14 2 x 11

5,1 6,8 10,3 13,7 15,4 20,5
21 27,5 41,5 55,5 62 83

11,1 14,8 21,1 26,4 31,2 41,6
1 x 450 1 x 450 2 x 450 2 x 450 3 x 450 3 x 450

0,79 0,53 0,79 0,53 1,58 1,06 1,58 1,06 2,37 1,59 2,37 1,59
430 330 430 330 860 660 860 660 1290 990 1290 990

5040 5040 10200 10200 15000 15000
16 16 22 22 28 28
35 35 42 42 42 42 

2 x 1 2 x 1 2 x 1 2 x 1 2 x 1 2 x 1
80 80 145 145 206 206

IDE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

IDE-4
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

IDE-7
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

IDE-10
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorp. motov. Intensidad absorb. motov. A

Potenza nominale Puissance nom. Capacidad nominal W

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacchi scamb. Raccords échang. Conexiones interc. In (mm)

Out (mm)

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg

1 El peso hace referencia a los modelos con desescarche
eléctrico ED.

X Emplear válvula termostática con equilibrador de
presión externo.

• Todos los aeroenfriadores pueden ser seleccionados con
el programa “Scelte”.

1 Il peso è riferito ai modelli con sbrinamento elettrico ED.

X Impiegare valvola termostatica con equalizzatore di
pressione esterno.

• Tutti gli aerorefrigeratori sono selezionabili con il
programma “Scelte”.

1 Le poids fait référence aux modèles avec dégivrage
électrique ED.

X Utiliser valve thermostatique avec égalisateur de
pression externe.

• Tous les refroidisseurs d’air pouvant être sélectionnés avec
le programme “Scelte”.
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52A04 52B04 53A04 53B04 54A04 54B04
High Low High Low High Low High Low High Low High Low
34,7 30,1 36,2 31,5 50,6 44,2 57,7 49,5 69,8 60,5 77 66
28,7 24,9 29,9 26 41,8 36,5 47,7 40,9 57,7 50 63,6 54,5
15900 12750 15400 12350 23850 19125 23100 18525 31800 25500 30800 24700
2 x 15 2 x 11 2 x 14 2 x 10 2 x 16 2 x 12 2 x 15 2 x 11 2 x 17 2 x 13 2 x 16 2 x 12

19,9 26,5 29,9 39,8 39,8 53,1
163 217,5 244,5 326 326 434,5

52A07 52B07 53A07 53B07 54A07 54B07
High Low High Low High Low High Low High Low High Low
30,3 26,5 33,3 28,9 44,5 39,1 52,5 45,2 60,8 53,1 69,6 59,8
25 21,9 27,5 23,9 36,8 32,3 43,4 37,3 50,2 43,9 57,5 49,4

16590 13500 16200 13000 24885 20250 24300 19500 33180 27000 32400 26000
2 x 16 2 x 13 2 x 15 2 x 12 2 x 17 2 x 14 2 x 16 2 x 13 2 x 18 2 x 15 2 x 17 2 x 14

19,9 26,5 29,9 39,8 39,8 53,1
109,5 146 164 219 219 292

52A10 52B10 53A10 53B10 54A10 54B10
High Low High Low High Low High Low High Low High Low
25,6 22,6 29 25,7 37,9 33,6 45,3 39,7 51,4 45,3 59,8 52,4
21,2 18,7 24 21,2 31,3 27,7 37,4 32,8 42,5 37,4 49,4 43,3
16650 13800 16050 13300 24975 20700 24075 19950 33300 27600 32100 26600
2 x 17 2 x 14 2 x 16 2 x 13 2 x 18 2 x 15 2 x 17 2 x 14 2 x 19 2 x 16 2 x 18 2 x 15

19,9 26,5 29,9 39,8 39,8 53,1
80,5 107,5 121 161 161 215

40,5 50,7 60 80,2 79,5 97,2
2 x 560 2 x 560 3 x 560 3 x 560 4 x 560 4 x 560

3,3 2,1 3,3 2,1 4,95 3,15 4,95 3,15 6,6 4,2 6,6 4,2
1680 1280 1680 1280 2520 1920 2520 1920 3360 2560 3360 2560

16050 19260 24000 28800 32250 38700
28 28 35 35 35 35
54 54 54 54 70 70 

2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2
250 250 370 370 498 498

IDE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

IDE-4
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

IDE-7
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

IDE-10
Modello Modèle Modelo
Velocità Vitesse Velocidad
Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Freccia aria Flèche d’air Flecha de aire m

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorp. motov. Intensidad absorb. motov. A

Potenza nominale Puissance nom. Capacidad nominal W

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacchi scamb. Raccords échang. Conexiones interc. In (mm)

Out (mm)

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg

IDE 41 A04



• Flusso invertito per “blast freezing”
• Flux inversé pour “blast freezing”
• Flujo de aire invertido para “blast freezing”

• Vaschette con isolamento
• Bacs avec isolation
• Bandejas con aislamiento

Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160. Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160. Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales

• I modelli IDE possono essere realizzati con
aspirazione a soffitto (Z).
Questa speciale configurazione, specificamente
studiata per migliorare il confort delle sale di
lavorazione, permette di evitare fastidiose correnti
d’aria ascensionali e di ridurre il livello sonoro
dell’apparecchio.

• Les modèles IDE peuvent être réalisés avec
aspiration au plafond (Z).
Cette configuration spéciale, étudiée spécifiquement
pour améliorer le confort des salles de travail,
permet d'éviter des courants ascendants gênants et
de réduire le niveau sonore de l’appareil.

• Los modelos IDE pueden ser realizados con
aspiración por techo frío (Z) 
Esta versión especial, específicamente proyectada
para mejorar el confort en las salas de trabajo,
permite evitar molestas corrientes de aire  y
reducir el nivel sonoro de la máquina. 

La versión con desescarche eléctrico
ED ha sido realizada con resistencias
eléctricas de acero inoxidable con
terminales vulcanizados preparadas
para la conexión a 400V/3/50-60 Hz.

Las unidades están provistas de cable
de toma de tierra. Las resistencias
están conectadas en caja de derivación
con grado de protección IP 54.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores,
desescarche o ventiladores
especiales, diferentes del estándar
(ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o
cualquier información se necesite,
consultar con nuestro Departamento
Técnico.

Nelle versioni con sbrinamento
elettrico standard ED vengono
impiegate resistenze in acciaio inox
con terminali vulcanizzati,
predisposte per il collegamento
400V/3/50-60 Hz.

Le unità sono predisposte per il
collegamento a terra e le resistenze
sono collegate in scatola di
derivazione con grado di protezione
IP 54.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori, sbrinamenti e
motoventilatori diversi dallo standard
vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Dans les versions avec dégivrage
électrique standard ED, sont utilisées
des résistances en acier inox avec
terminaisons vulcanisées
prédisposées pour le branchement
400V/3/50-60 Hz.

Les unités sont prédisposées pour le
branchement à terre et les
résistances sont  branchées en boîte
de dérivation séparées avec degré de
protection IP 54.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs,
dégivrages et motoventilateurs
différents du standard (voir table
page 160).

Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.
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La nuova gamma SRE nasce per il
settore della refrigerazione alimentare
e trova applicazione negli impianti
dove viene richiesto un
raffreddamento rapido ed
estremamente efficiente dei prodotti
trattati.

Questi modelli possono essere
utilizzati sia come raffreddatori che
come surgelatori, sono la soluzione
ideale per tutti i tipi di installazione
(e dimensione cella). 

Le unità, che vengono installate al
suolo, sono composte da moduli
verticali con 2 motoventilatori
prementi a flusso d'aria orizzontale
disponibili in 3 diametri (500, 560 e
630 mm), dotati di pale dal profilo
speciale, che garantiscono la giusta
circolazione dell’aria in cella grazie
all’alta pressione che riescono a
sviluppare.

La gamma risponde a tutti i più alti
standard di qualità e rappresenta un
esempio eccellente dell’attenzione
che il nostro Gruppo pone nella
progettazione e nella ricerca sui
materiali e sulle prestazioni.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

La nueva gama SRE ha sido
proyectada para el sector de la
refrigeración alimentaria. Puede ser
utilizada en las instalaciones donde
se pide un enfriamiento rápido y
eficiente de los productos tratados. 

Estos modelos pueden ser tratados
sea como enfriadores que como
congeladores y representan la
solución ideal para todos los tipos de
instalaciones (y dimensión de
cámara).

Las unidades, que se instalan en el
suelo, se componen de unos módulos
verticales con 2 motoventiladores de
impulsión y flujo de aire horizontal
disponibles con 3 diámetros (500,
560 y 630 mm), provistos de palas
de perfil especial, que garantizan la
correcta circulación del aire en la
cámara gracias a la elevada pressión
que pueden desarollar.

La gama satisface a  los más elevados
estándar  de calidad y representa un
ejemplo excelente de la atención  de
nuestro Grupo al proyecto, a la
búsqueda de materiales y de las
mejores prestaciones.

Para aplicaciones especiales y para
cualquier información rogamos
consulten con nuestro Departamento
Técnico.

La nouvelle gamme SRE a été
étudiée pour le secteur de la
réfrigération alimentaire et trouve
application dans les installations qui
demandent un refroidissement rapide
et extrêmement efficace des produits
traités.     

Les modèles peuvent être utilisés ou
comme refroidisseurs ou comme
surgélateurs et représenten la solution
idéale pour toutes les installations (et
dimensions de chambres froides).

Les unités sont positionnées au sol et
se composent de modules verticaux
avec 2 moto-ventilateurs soufflants à
flux d’air horizontal disponibles en 3
diamètres (500, 560 et 630 mm),
avec pales au profil spécial qui
garantissent la circulation correcte de
l’air dans la chambre grâce à la haute
pression qu’elles sont en mesure de
développer. 

La gamme répond aux plus hauts
standard de qualité et représente un
excellent exemple de l’attention que
notre Groupe accorde au
développement des projets et à la la
recherche sur matériaux et sur
prestations.

Pour applications spéciales et pour
tous renseignements
supplémentaires, consulter notre
Bureau d’Étude. 

SRE Surgelatori e raffredatori rapidi a pavimento - Surgélateurs et refroidisseurs rapides au sol
Congeladores y enfriadores rápidos de suelo
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Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales

44

189 B C

A

B 191 63 854

17
45

10
5

18
50

980

63

85

Modello Modèle Modelo 24A07 - 25B07 44A07 - 45B07 64A07 - 65B07 84A07 - 85B07
24A10 - 24B10 44A10 - 44B10 64A10 - 64B10 84A10 - 84B10
24A12 - 24B12 44A12 - 44B12 64A12 - 64B12 84A12 - 84B12

25A07 - 25B07 - 25D07 45A07 - 45B07 - 45D07 65A07 - 65B07 - 65D07 85A07 - 85B07 - 85D07
25A10 - 25B10 - 25D10 45A10 - 45B10 - 45D10 65A10 - 65B10 - 65D10 85A10 - 85B10 - 85D10
25A12 - 25B12 - 25D12 45A12 - 45B12 - 45D12 65A12 - 65B12 - 65D12 85A12 - 85B12 - 85D12

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 1290 2140 2990 3840

B 910 880 880 880

C - - 850 850

Modello Modèle Modelo 26A07 - 26B07 - 26D07 46A07 - 46B07 - 46D07 66A07 - 66B07 - 66D07
26A10 - 26B10 - 26D10 46A10 - 46B10 - 46D10 66A10 - 66B10 - 66D10
26A12 - 26B12 - 26D12 46A12 - 46B12 - 46D12 66A12 - 66B12 - 66D12

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 1540 2640 3740

B 1160 1130 1130

C - - 1100

45

190 B C

A

B 191 63 904

21
25

10
5

22
30

1030

63

85

SRE Ø 500 / 560 mm

SRE Ø 630 mm
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SRE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

24A07 25A07 25B07 26A07 26B07 26D07
17,3 19,1 22 28,6 34,3 41,3

14950 17620 16410 25230 25230 23450
3,1 3,66 3,41 3,27 3,27 3,04
50 70 70 120 100 100

13,46 13,46 17,95 21,57 28,76 43,13
75 75 99 119 159 239

2 x 500 2 x 560 2 x 560 2 x 630 2 x 630 2 x 630
3,5 4,4 4,4 8 8 8
1,72 2,5 2,5 4,2 4,2 4,2
27,3 27,3 35,1 42,5 57,5 86,2

10980 11130 13650 16050 17400 21450
2 2 2 2 2 2

228 236 265 358 405 490

44A07 45A07 45B07 46A07 46B07 46D07
34,4 37,8 44,1 56,7 69,1 79,6

29900 35245 32820 50465 50465 46905
3,1 3,66 3,41 3,27 3,27 3,04
50 70 70 120 100 100

26,92 26,92 35,89 43,13 57,51 86,27
149 149 199 239 318 478

4 x 500 4 x 560 4 x 560 4 x 630 4 x 630 4 x 630
7 8,8 8,8 16 16 16

3,44 5 5 8,4 8,4 8,4
52,4 52,4 69,2 84 112 167

22200 22500 27600 34740 37680 46500
2 2 2 2 2 2

394 410 464 644 735 901

64A07 65A07 65B07 66A07 66B07 66D07
52,5 58 64,4 83,2 101 123

44850 52865 49230 75700 75700 70355
3,1 3,66 3,41 3,27 3,27 3,04
50 70 70 120 100 100

40,38 40,38 53,84 64,7 86,27 129,4
224 224 298 358 478 716

6 x 500 6 x 560 6 x 560 6 x 630 6 x 630 6 x 630
10,5 13,2 13,2 24 24 24
5,16 7,5 7,5 12,6 12,6 12,6
78,3 78,3 105 125 166 250

32700 33150 40650 52440 56880 70200
2 2 2 2 2 2

566 590 673 929 1063 1331

84A07 85A07 85B07
66,8 73 86

59800 70490 65645
3,1 3,66 3,41
50 70 70

53,84 53,84 71,79
298 298 397

8 x 500 8 x 560 8 x 560
14 17,6 17,6

6,88 10 10
104 104 139

43200 43800 53700
2 2 2

732 764 870

Modello Modèle Modelo SRE 
Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Velocità aria Vitesse air Velocidad aire m/s

Pressione aggiunta Pression ajoutée Presión añadida Pa

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg

Modello Modèle Modelo SRE 
Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Velocità aria Vitesse air Velocidad aire m/s

Pressione aggiunta Pression ajoutée Presión añadida Pa

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto Poids net Peso neto kg

Modello Modèle Modelo SRE 
Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Velocità aria Vitesse air Velocidad aire m/s

Pressione aggiunta Pression ajoutée Presión añadida Pa

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto Poids net Peso neto kg

Modello Modèle Modelo SRE 
Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Velocità aria Vitesse air Velocidad aire m/s

Pressione aggiunta Pression ajoutée Presión añadida Pa

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto Poids net Peso neto kg

• SRE 07 - Capacidad estándar: calculada en atmósfera
seca (dry-conditions); fluido refrigerante R404A;
temperatura entrada aire 0 °C; temperatura
evaporación –7 °C; ∆T 7 K.

• SRE 10/12 - Capacidad estándar: calculada en
atmósfera seca (dry-conditions); fluido refrigerante
R404A; temperatura entrada aire –32 °C; temperatura
evaporación –38 °C; ∆T 6 K.

• SRE 07 - Capacità nominale: calcolata in atmosfera
secca (dry-conditions); refrigerante R404A;
temperatura aria ingresso 0 °C; temperatura
evaporazione –7 °C; ∆T 7 K.

• SRE 10/12 - Capacità nominale: calcolata in
atmosfera secca (dry-conditions); refrigerante R404A;
temperatura aria ingresso –32 °C; temperatura
evaporazione –38 °C; ∆T 6 K.

• SRE 07 - Capacité nominale: calculée en milieu sec
(dry conditions); réfrigérant R404A; température de
l’air en entrée 0 °C; température d’évaporation –7 °C;
∆T 7 K.

• SRE 10/12 - Capacité nominale: calculée en milieu
sec (dry conditions); réfrigérant R404A; température
de l’air en entrée –32 °C; température d’évaporation
–38 °C; ∆T 6 K.
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Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

24A10 24B10 25A10 25B10 25D10 26A10 26B10 26D10
11 13,7 11,8 14,6 19,4 17 21,3 26,3

15250 14950 17620 17015 16410 24340 24340 23450
3,16 3,1 3,66 3,53 3,41 3,15 3,15 3,04
50 50 80 80 50 150 120 120

13,46 17,95 13,46 17,95 26,92 21,57 28,76 43,13
55 73 55 73 110 88 117 176

2 x 500 2 x 500 2 x 560 2 x 560 2 x 560 2 x 630 2 x 630 2 x 630
3,5 3,5 4,4 4,4 4,4 8 8 8
1,72 1,72 2,5 2,5 2,5 4,2 4,2 4,2
27,3 36,4 27,3 36,4 54,5 43,1 56,3 85,1

10980 13500 11130 13650 19950 16050 17400 21450
2 2 2 2 2 2 2 2

214 238 222 246 259 336 374 446

44A10 44B10 45A10 45B10 45D10 46A10 46B10 46D10
21,1 26,6 22,4 28,3 37,6 34,6 43,5 50,3

30505 29900 35245 34030 32820 48685 48685 46905
3,16 3,1 3,66 3,53 3,41 3,15 3,15 3,04
50 50 80 80 50 150 120 120

26,92 35,89 26,92 35,89 53,84 43,13 57,51 86,27
110 146 110 146 219 176 234 351

4 x 500 4 x 500 4 x 560 4 x 560 4 x 560 4 x 630 4 x 630 4 x 630
7 7 8,8 8,8 8,8 16 16 16

3,44 3,44 5 5 5 8,4 8,4 8,4
52 70,4 52 70,4 106 83,9 111 168

22200 27300 22500 27600 40350 34740 37680 46500
2 2 2 2 2 2 2 2

375 410 391 426 451 600 674 814

64A10 64B10 65A10 65B10 65D10 66A10 66B10 66D10
30,3 38 32,1 40,3 53,9 52,2 65,8 86,8

45760 44850 52865 51050 49230 73030 73030 70355
3,16 3,1 3,66 3,53 3,41 3,15 3,15 3,04
50 50 80 80 50 150 120 120

40,38 53,84 40,38 53,84 80,76 64,7 86,27 129,4
165 219 165 219 329 264 351 527

6 x 500 6 x 500 6 x 560 6 x 560 6 x 560 6 x 630 6 x 630 6 x 630
10,5 10,5 13,2 13,2 13,2 24 24 24
5,16 5,16 7,5 7,5 7,5 12,6 12,6 12,6
78,3 104 78,3 104 157 125 166 250

32700 40200 33150 40650 59400 52440 56880 70200
2 2 2 2 2 2 2 2

523 592 547 616 664 864 971 1201

84A10 84B10 85A10 85B10 85D10
43 53,7 45,9 57,3 76,2

61010 59800 70490 68065 65645
3,16 3,1 3,66 3,53 3,41
50 50 80 80 50

53,84 71,79 53,84 71,79 107,68
219 293 219 293 439

8 x 500 8 x 500 8 x 560 8 x 560 8 x 560
14 14 17,6 17,6 17,6

6,88 6,88 10 10 10
104 138 104 138 208

43200 53100 43800 53700 78450
2 2 2 2 2

675 762 707 794 844

Modello Modèle Modelo SRE 
Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Velocità aria Vitesse air Velocidad aire m/s

Pressione aggiunta Pression ajoutée Presión añadida Pa

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg

Modello Modèle Modelo SRE 
Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Velocità aria Vitesse air Velocidad aire m/s

Pressione aggiunta Pression ajoutée Presión añadida Pa

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto Poids net Peso neto kg

Modello Modèle Modelo SRE 
Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Velocità aria Vitesse air Velocidad aire m/s

Pressione aggiunta Pression ajoutée Presión añadida Pa

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto Poids net Peso neto kg

Modello Modèle Modelo SRE 
Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Velocità aria Vitesse air Velocidad aire m/s

Pressione aggiunta Pression ajoutée Presión añadida Pa

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto Poids net Peso neto kg

1 El peso hace referencia a los modelos con desescarche
eléctrico ED.

X Emplear válvula termostática con equilibrador de
presión externo.

• Todos los aeroenfriadores pueden ser seleccionados con
el programa “Scelte”.

1 Il peso è riferito ai modelli con sbrinamento elettrico ED.

X Impiegare valvola termostatica con equalizzatore di
pressione esterno.

• Tutti gli aerorefrigeratori sono selezionabili con il
programma “Scelte”.

1 Le poids fait référence aux modèles avec dégivrage
électrique ED.

X Utiliser valve thermostatique avec égalisateur de
pression externe.

• Tous les refroidisseurs d’air pouvant être sélectionnés avec
le programme “Scelte”.
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SRE 12

SRE

24A12 24B12 25A12 25B12 25D12 26A12 26B12 26D12
10,3 12,8 11,1 13,9 19 15,9 20,3 25,6

15555 14950 18225 17620 17620 24340 25230 24340
3,23 3,1 3,78 3,66 3,66 3,15 3,27 3,15
50 50 80 80 50 150 120 120

13,46 17,95 13,46 17,95 26,92 21,57 28,76 43,13
48 64 48 64 96 77 103 155

2 x 500 2 x 500 2 x 560 2 x 560 2 x 560 2 x 630 2 x 630 2 x 630
3,5 3,5 4,4 4,4 4,4 8 8 8
1,72 1,72 2,5 2,5 2,5 4,2 4,2 4,2
27,3 36,4 27,3 36,4 54,5 43,1 56,3 85,1

10980 13500 11130 13650 19950 16050 17400 21450
2 2 2 2 2 2 2 2

214 238 222 246 259 336 374 446

44A12 44B12 45A12 45B12 45D12 46A12 46B12 46D12
19,9 24,9 21,4 27 37,1 32,3 41,6 49,1

31110 29900 36455 35245 35245 48685 50465 48685
3,23 3,1 3,78 3,66 3,66 3,15 3,27 3,15
50 50 80 80 50 150 120 120

26,92 35,89 26,92 35,89 53,84 43,13 57,51 86,27
96 129 96 129 193 155 206 309

4 x 500 4 x 500 4 x 560 4 x 560 4 x 560 4 x 630 4 x 630 4 x 630
7 7 8,8 8,8 8,8 16 16 16

3,44 3,44 5 5 5 8,4 8,4 8,4
52 70,4 52 70,4 106 83,9 111 168

22200 27300 22500 27600 40350 34740 37680 46500
2 2 2 2 2 2 2 2

375 410 391 426 451 600 674 814

64A12 64B12 65A12 65B12 65D12 66A12 66B12 66D12
28,8 35,8 30,8 38,8 53,3 48,6 62,8 83,6

46665 44850 54680 52865 52865 73030 75700 73030
3,23 3,1 3,78 3,66 3,66 3,15 3,27 3,15
50 50 80 80 50 150 120 120

40,38 53,84 40,38 53,84 80,76 64,7 86,27 129,4
145 193 145 193 289 232 309 464

6 x 500 6 x 500 6 x 560 6 x 560 6 x 560 6 x 630 6 x 630 6 x 630
10,5 10,5 13,2 13,2 13,2 24 24 24
5,16 5,16 7,5 7,5 7,5 12,6 12,6 12,6
78,3 104 78,3 104 157 125 166 250

32700 40200 33150 40650 59400 52440 56880 70200
2 2 2 2 2 2 2 2

523 592 547 616 664 864 971 1201

84A12 84B12 85A12 85B12 85D12
40,5 50,4 43,7 54,7 75

62225 59800 72910 70490 70490
3,23 3,1 3,78 3,66 3,66
50 50 80 80 50

53,84 71,79 53,84 71,79 107,68
193 257 193 257 386

8 x 500 8 x 500 8 x 560 8 x 560 8 x 560
14 14 17,6 17,6 17,6

6,88 6,88 10 10 10
104 138 104 138 208

43200 53100 43800 53700 78450
2 2 2 2 2

675 762 707 794 844

Modello Modèle Modelo SRE 
Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Velocità aria Vitesse air Velocidad aire m/s

Pressione aggiunta Pression ajoutée Presión añadida Pa

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto 1 Poids net 1 Peso neto 1 kg

Modello Modèle Modelo SRE 
Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Velocità aria Vitesse air Velocidad aire m/s

Pressione aggiunta Pression ajoutée Presión añadida Pa

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto Poids net Peso neto kg

Modello Modèle Modelo SRE 
Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Velocità aria Vitesse air Velocidad aire m/s

Pressione aggiunta Pression ajoutée Presión añadida Pa

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto Poids net Peso neto kg

Modello Modèle Modelo SRE 
Capacità Capacité Capacidad kW

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

Velocità aria Vitesse air Velocidad aire m/s

Pressione aggiunta Pression ajoutée Presión añadida Pa

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Assorb. motov. Absorption motov. Intensidad absorb. motov. A

Cap. nominale Capacité nom. Capacidad nominal kW

Capacità circuito Capacité circuit Capacidad circuito dm3

Sbrin. elettrico Dégivrage élect. Desescarche eléctrico W

Attacco scarico Goulot décharg. Conexión desagüe Ø (GAS)

Peso netto Poids net Peso neto kg

• SRE 10/12 - Capacidad estándar: calculada en
atmósfera seca (dry-conditions); fluido refrigerante
R404A; temperatura entrada aire –32 °C; temperatura
evaporación –38 °C; ∆T 6 K.

• SRE 10/12 - Capacità nominale: calcolata in
atmosfera secca (dry-conditions); refrigerante R404A;
temperatura aria ingresso –32 °C; temperatura
evaporazione –38 °C; ∆T 6 K.

• SRE 10/12 - Capacité nominale: calculée en milieu
sec (dry conditions); réfrigérant R404A; température
de l’air en entrée –32 °C; température d’évaporation
–38 °C; ∆T 6 K.

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas





Condensatori ad aria e raffreddatori di liquido
Condenseurs à air et aéroréfrigérants de liquide

Condensadores por aire y refrigeradores de líquido
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107LCE

Los condensadores ventilados LCE se
aplican en las pequeñas unidades
motocondensadoras.

Los intercambiadores, de elevada
eficiencia, están construidos con
aletas de aluminio con perfil especial
y tubos de cobre, estudiados para las
aplicaciones con los nuevos líquidos
refrigerantes. En toda la gama el
paso de aletas es de 3,0 mm.

En la versión estándar, los
motoventiladores eléctricos son
aspirantes y reúnen las siguientes
características:
• monofásicos 230V/1/50 Hz de

polos sombreados;
• clase de aislamiento B;
• rejilla de hierro protegida con

pintura epoxi o en poliamida;
• provistos de 1000 mm de cable

eléctrico.
• temp. de fun. –30°C ÷ +40 °C.

I condensatori ventilati LCE sono
studiati per essere impiegati nelle
piccole unità motocondensanti.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale e tubi di rame,
studiati per l’applicazione con i nuovi
fluidi refrigeranti. Il passo alette è di
3,0 mm per tutta la gamma.

I motoventilatori nella versione
standard sono forniti con ventola
aspirante e possiedono le seguenti
caratteristiche:
• monofase 230V/1/50 Hz a poli

schermati;
• classe di isolamento B;
• griglia in ferro trattato con vernice

epossidica oppure in poliammide;
• forniti con 1000 mm di cavo

elettrico.
• temp. di esercizio –30 °C ÷ +40

Les condenseurs ventilés LCE ont été
développés pour les petits groupes de
condensation.

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent l’entière gamme sont
réalisés avec ailettes en aluminium
au profil spécial et tubes en cuivre,
étudiés pour l’application avec les
nouveaux fluides réfrigérants. Le pas
d’ailettes est 3,0 mm pour toute la
gamme.

Les motoventilateurs, dans la version
standard, sont fournis avec hélice
aspirante et possèdent les
caractéristiques suivantes:
• monophases 230V/1/50 Hz à pôles

blindés;
• classe d’isolation B;
• grille en fer traitée avec peinture

époxy ou en polyamide;
• fournis avec 1000 mm de câble

électrique.
• temp. d’exercice –30 °C ÷ +40

Sigla identificazione prodotto
Sigle identification produit
Sigla identificación gama

Riferimento capacità nominale
Référence capacité nominale

Referencia capacidad nominal

LCE Condensatori ad aria - Condenseurs à air
Condensadores por aire 

Identificazione   -   Identification modèles   -   Identificación modelos
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LCE
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Mod. LCE 036 045 057 048 063 077 066 087 107 089 117 140 168 179 213 234

Dimensioni A 210 210 210 240 240 240 270 270 270 300 300 300 360 380 380 380

Dimensions B 192 192 192 220 220 220 255 255 255 280 280 280 305 320 320 320

Dimensiones C 138 164 164 139 165 165 140 164 164 140 166 166 166 199 199 213

mm D 78 103 103 78 103 103 77 102 102 77 102 102 102 103 103 116

E 214 214 214 244 244 244 274 274 274 304 304 304 364 384 384 384

F 180 180 180 210 210 210 240 240 240 270 270 270 330 350 350 350

G 240 240 240 270 270 270 300 300 300 330 330 330 390 410 410 410

H 8,75 33,75 46,25 8,75 33,75 46,25 8,75 33,75 46,25 8,75 33,75 46,25 46,25 33,75 46,25 -

I 14,75 14,75 27,75 16,25 16,25 28,75 9,25 9,25 21,75 9,25 9,25 21,75 21,75 16,25 28,75 16,25

L 14,75 27,25 14,75 16,25 28,75 16,25 8,25 20,75 8,25 8,25 20,75 8,25 8,25 28,75 16,25 16,25

M 21,25 8,75 21,25 21,25 8,75 21,25 21,25 8,75 21,25 21,25 8,75 21,25 21,25 8,75 21,75 -

Grafico di selezione   -   Graphique de sélection   -   Gráfico de selección
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R404A freddo commerciale negativo (Tevap. –23,3 - T cond 45)

R404A froid commercial négatif (Tévap. –23,3 - T cond 45)

R404A frío comercial negativo (Tevap. –23,3 - T cond 45)

R134a freddo commerciale positivo (Tevap. 7,2 - T cond 54,5)

R134a froid commercial positif (Tévap. 7,2 - T cond 54,5)

R134a frío comercial positivo (Tevap. 7,2 - T cond 54,5)

R22 freddo commerciale positivo (Tevap. 7,2 - T cond 54,5)

R22 froid commercial positif (Tévap. 7,2 - T cond 54,5)

R22 frío comercial positivo (Tevap. 7,2 - T cond 54,5)

R404A freddo commerciale positivo (Tevap. 7,2 - T cond 54,5)

R404A froid commercial positif (Tévap. 7,2 - T cond 54,5)

R404A frío comercial positivo (Tevap. 7,2 - T cond 54,5)
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Capacità nominale - Capacité nominale - Capacidad nominal
LCE TD 15 K (W)

LCE

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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Modello Capacità Portata L. pressione Ranghi Volume Superficie Superficie Motoventilatori Potenza Assorb. Rif. Attacchi Peso
aria sonora interno interna esterna totale totale disegno netto

Modèle Capacité Débit d’air Niveau Nappes Volume Surface Surface Motoventilateurs Capacité Absorption Réf Raccords Poids
press. sonore interne intérieure extérieure totale totale Plan net

Modelo Capacidad Caudal aire Nivel Filas Volumen Superficie Superficie Motoventiladores Capacidad Int. absorb Ref. Conexiones Peso
pres. sonora interno interna externa total total Plano neto

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados en versiones
especiales, diferentes del estándar
(ver tab. pág. 160).

Para aplicaciones especiales o
cualquier información se necesite,
consultar con nuestro Departamento
Técnico.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con lavorazioni diverse dallo
standard vedi tabella pag. 160.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec des exécutions
différentes du standard (voir table
page 160).

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

W m3/h LPA 3 m n. l m2 m2 Ø V/ph/Hz W A Ø (mm) kg

036 362 240 31 2 0,11 0,1 0,5 172 230/1/50 38 0,23 X 7 2,4

045 452 220 31 3 0,16 0,1 0,8 172 230/1/50 38 0,23 Y 7 2,7

057 566 210 31 4 0,23 0,1 1,0 172 230/1/50 38 0,23 Y 7 2,8

048 484 330 33 2 0,15 0,1 0,7 200 230/1/50 38 0,23 X 7 2,7

063 630 300 33 3 0,22 0,1 1,0 200 230/1/50 38 0,23 Y 7 3,1

077 765 290 33 4 0,3 0,1 1,3 200 230/1/50 38 0,23 Y 7 3,3

066 659 450 33 2 0,22 0,2 1,0 230 230/1/50 38 0,23 X 7 2,7

087 870 400 33 3 0,33 0,3 1,4 230 230/1/50 38 0,23 Y 7 3,2

107 1066 380 33 4 0,43 0,3 1,9 230 230/1/50 38 0,23 Y 7 3,4

089 887 630 37 2 0,26 0,2 1,2 254 230/1/50 46 0,31 X 7 3,8

117 1169 580 37 3 0,38 0,3 1,8 254 230/1/50 46 0,31 Y 7 4,3

140 1403 520 37 4 0,53 0,4 2,9 254 230/1/50 46 0,31 Y 7 4,5

168 1680 620 37 4 0,69 0,6 3,2 254 230/1/50 46 0,31 Y 7 5,2

179 1790 870 44 3 0,55 0,4 2,5 300 230/1/50 75 0,47 Y 7 6,4

213 2126 800 44 4 0,73 0,6 3,4 300 230/1/50 75 0,47 Y 7 6,7

234 2340 740 44 5 0,91 0,7 4,2 300 230/1/50 75 0,47 Y  -  Z 8 7,3

• Motore a commutazione elettronica
• Moteurs à commutation électronique
• Motores a conmutación energética

Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160.
Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160.
Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.

LCE

Caratteristiche tecniche  -  Caractéristiques techniques  -  Características técnicas

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales
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TKE

La gamma TKE è stata studiata per
soddisfare tutti i possibili impieghi
nei settori della refrigerazione e del
condizionamento.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
e bassa carica di refrigerante che
equipaggiano l’intera serie, sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale  e tubi di rame con
rigatura interna, studiati per
l’applicazione con i nuovi
refrigeranti.

La gamme TKE a été étudiée pour
satisfaire toutes les utilisations
possibles dans les secteurs de la
réfrigération et du conditionnement
d'air.

Les échangeurs à haut rendement et
à charge réduite de réfrigérant qui
équipent la série entière, sont
réalisés avec ailettes en aluminium
au profil spécial et tubes en cuivre
avec rainurage interne étudiés pour
l'application avec les nouveaux
réfrigérants.

La gama TKE ha sido estudiada para
satisfacer todas las posibles
aplicaciones en los sectores de la
refrigeración y del aire
acondicionado. 

Los intercambiadores de elevada
eficiencia y baja carga de refrigerante
que equipan la serie completa, están
construidos con aletas de aluminio
con perfil especial y tubos de cobre
estriados en el interior, estudiados
para la aplicación con los nuevos
líquidos refrigerantes. 

35 1 A 3 R HTKE

Identificazione   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

TKE Condensatori ad aria - Condenseurs à air
Condensadores por aire 

Sigla identificazione prodotto
Sigle identification produit
Sigla identificación gama

Ø ventilatori  • Ø ventilateurs  • Ø ventiladores
35 = 350 mm • 45 = 450

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs   
Número motoventiladores

N. poli motov. -  N. pôles motov.
N. polos motov.

A = 4 • B = 6

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador

Versione ridotta
Versione reducida

Version réduite

H = flusso aria orizz. - flux air horiz. - flujo aire horizontal
V = flusso aria vert. - flux air vertical - flujo aire vertical 
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Los modelos son suministrados
cargados con aire seco a 2 bar y el
paso entre aletas es de 2,1 mm para
toda la gama. 

Los equipos se pueden utilizar tanto
en versión con flujo aire horizontal
(H - soportes estándar) como vertical
(V - se tiene que pedir kit soportes
adicional). 

Los moto ventiladores utilizados
presentan las siguientes
características: 
• Diámetro 350 mm, monofásico

230V/1/50-60  Hz a rotor exterior,
con condensador incorporado y
rejilla en acero protegida con
pintura al polvo epóxica, grado de
protección IP44; 

• Diámetro 450 mm, monofásico
230V/1/50-60  Hz a rotor exterior,
con condensador incorporado y
rejilla en acero protegida con
pintura al polvo epóxica, grado de
protección IP54; 

• Disponibles en las versiones a 4 o
6 polos;

• Clase de aislamiento 155 y 130
(4 y 6 polos); 

• Termocontacto de protección
interno. 

Los moto ventiladores y la carrocería
están provistos de cable de toma de
tierra. 
Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores y
moto ventiladores diferentes del
estándar (ver tab. pág. 160). 

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”. 

Para aplicaciones especiales o
cualquier información que se
necesite, consultar con nuestro
Departamento Técnico.

Sono forniti in pressione d’aria secca
a 2 bar ed il passo alette è di 
2,1 mm per tutta la gamma.

I modelli possono essere utilizzati
indifferentemente in versione con
flusso aria orizzontale (H - sostegni
standard) o verticale (V - richiedere
kit supporti aggiuntivo)

I motoventilatori impiegati possiedono
le le seguenti caratteristiche:
• diametro 350 mm, monofase

230V/1/50-60Hz a rotore esterno,
con condensatore incorporato e
griglia in acciaio trattato con
vernice epossidica, grado di
protezione IP44;

• diametro 450 mm, monofase
230V/1/50-60 Hz a rotore esterno,
con condensatore incorporato e
griglia in acciaio trattato con
vernice epossidica, grado di
protezione IP54;

• disponibili a 4 o 6 poli;
• classe di isolamento 155 e 130

(4 e 6 poli);
• termocontatto di protezione interno.

I motoventilatori e la carcassa sono
predisposti per la messa a terra.
A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori e
motoventilatori diversi dallo standard
vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico. 

Ils sont fournis sous pression d'air sec
à 2 bar et le pas d'ailettes est
2,1 mm pour toute la gamme.

Les modèles peuvent être utilisés
indifféremment en version avec flux
d'air horizontal (H - supports
standard) ou vertical (V - demander
kit supports additionnels).

Les motoventilateurs employés
possèdent les caractéristiques
suivantes:
• diamètre 350 mm, monophases

230V/1/50-60Hz à rotor externe,
avec condensateur incorporé et
grille en acier traité avec peinture
épossidique, degré de protection
IP44;

• diamètre 450 mm, monophases
230V/1/50-60 Hz à rotor externe,
avec condensateur incorporé et
grille en acier traité avec peinture
épossidique, degré de protection
IP54;

• classe d'isolation 155 et 130
(4 e 6 poles);

• thermocontact de protection
interne.

Les motoventilateurs et la carcasse
sont prédisposés pour la mise à terre.
Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs et
motoventilateurs différents du
standard (voir table page 160).

Veuillez sélectionner les appareils
fonctionnant dans des conditions hors
catalogue avec le programme
“Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations additionnelles, veuillez
consulter notre Service Technique.

TKE
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dB (A) 0 +3 +5 +6 +8

n 1 2 3 4 6

Tab. 2 Coefficiente di correzione per modelli con più ventilatori  -  Coefficient de correction pour modèles à plusieurs
ventilateurs  -  Coeficiente de corrección para los modelos con más ventiladores

Distanza Distance Distancia d (m) 1 2 3 4 5 10 15 20 40 60 80 120 200

TKE 350 18 13 10 7 6 0 -3 -6 -12 -15 -18 -21 -26

TKE 450 17 12 9 7 6 0 -3 -6 -12 -15 -18 -21 -25

Tab. 3 Coefficiente di correzione livelli press. sonora in funzione della distanza  -  Coefficient de correction niveaux de press.
sonore en fonction de la distance  -  Coeficiente de corrección de niveles de presión sonora en función de la distancia

El nivel de potencia sonora de los
modelos con más ventiladores se
calcula con la siguiente formula o
sumando el valor de la Tab. 3.

Il livello di potenza sonora dei modelli
con più ventilatori può essere
calcolato con la seguente formula o
sommando il valore di Tab. 3.

Le niveau de puissance sonore des
modèles à plusieurs ventilateurs peut
être calculé par la formule suivante
ou en sommant la valeur de la Tab. 3.

LW = Nivel de potencia sonora para
los modelos con n ventiladores.

LW1 = Nivel de potencia sonora para
los modelos con 1 ventilador.

n = Número ventiladores.

LW = Livello di potenza sonora per i
modelli con n ventilatori.

LW1 = Livello di potenza sonora per i
modelli con 1 ventilatore.

n = Numero ventilatori.

LW = Niveau de puissance sonore
pour les modèles à n
ventilateurs.

LW1 = Niveau de puissance sonore
pour les modèles à 1 ventilateur.

n = Nombre ventilateurs.

Tab. 1 Livelli di potenza sonora dB (A) per mod. con 1 ventilatore  -  Niveaux de puissance sonore en db (A) pour modèles
à 1 ventilateur  -  Niveles de potencia sonora db (A) para modelos con 1 ventilador

Modello Modèle Modelo LwA 125 Hz 250 Hz 500 Hz 1kHz 2kHz 4kHz 8kHz

TKE 350 A 75 60 65 70 71 67 61 49

TKE 350 B 62 55 56 57 55 51 42 34

TKE 450 A 79 63 69 69 72 74 73 64

TKE 450 B 66 64 56 53 55 56 53 43

En la Tabl. 1 se indican en dB (A) los
niveles de potencia sonora LwA y la
frequencia de los modelos TKE con 1
ventilador.
Para una estimación más precisa de
los niveles de presión sonora utilizar
los niveles de potencia sonora
considerando la directriz y el
ambiente donde se instala el modelo.

Nella Tab. 1 sono indicati in dB (A) i
livelli di potenza sonora LwA e
l’esplosione in frequenza dei modelli
TKE con 1 ventilatore.
Per una più accurata previsione dei
livelli di pressione sonora utilizzare i
livelli di potenza sonora considerando
la direttività e l’ambiente di
installazione del modello.

Dans la Tab. 1, sont indiqués en dB
(A) les niveaux de puissance sonore
LwA et l’explosion en fréquence des
modèles TKE à 1 ventilateur.
Pour une prévision plus précise des
niveaux de pression sonore, utiliser
les niveaux de puissance sonore, en
considérant la directivité et le milieu
d’installation du modèle.

TKE

Livelli sonori - Niveaux sonores - Nivel sonoro

• Motoventilatori a commutazione elettronica (EC)
• Motoventilateurs à commutation électronique (EC)
• Motoventiladores con conmutación electrónica (EC)

Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160.
Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160.
Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales
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440

3038030Ø 12 x 18 slots

1303,5

H version V version

130 1140 20
1290

11
14

11
34

180 137

317

13,5
10114410

1164

40
0

71
6

Ø 10 slots

H version

130 B 20

C

A 180 137

317

D E

440

3038030
Ø 12 x 18 slots

V version

71
6

15D15

40
0

Ø 10 slots

Modello Modèle Modelo TKE 351A2R 351A3R 351A2 351A3 351A4 352A2 352A3 352A4 353A2 353A3 353A4
351B2R 351B3R 351B2 351B3 - 352B2 352B3 - 353B2 353B3 -

Schema motori Schéma moteurs Esquema motores

Dimensioni Dimensions Dimensiones A 603 753 1303 1853

(mm) B 440 590 1140 1690

C 590 740 1290 1840

D 414 564 564 564

E 434 584 584 584

TKE

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales

Ø 350 mm; Da 1 a 3 motoventilatori - De 1 à 3 motoventilateurs - De 1 a 3 motoventiladores

Ø 350 mm; 4 motoventilatori - 4 motoventilateurs - 4 motoventiladores
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Modello Modèle Modelo TKE 451A2 451A3 451A4 452A2 452A3 452A4 453A2 453A3 453A4
451B2 451B3 451B4 452B2 452B3 452B4 453B2 453B3 453B4

Schema motori Schéma moteurs Esquema motores

Dimensioni Dimensions Dimensiones A 953 1703 2453

(mm) B 790 1540 2290

C 940 1690 2440

Modello Modèle Modelo TKE 454A2 454A3 454A4 456A2 456A3 456A4
454B2 454B3 454B4 456B2 456B3 456B4

Schema motori Schéma moteurs Esquema motores

Dimensioni Dimensions Dimensiones A 1754 2504

(mm) B 1540 2290

C 1740 2490

H version V version

Ø 12 x 18 slots180 B 20
C

A

470

210

13
14

13
34

140

350

3041030

Ø 10 slots40
0

75
0

1364

10134410

Ø 12 x 18 slots
130 B 20

C

210 142
352

66
4

68
4

470
3041030

A

H version V version

Ø 10 slots

1069410
714

40
0

75
2

Ø 450 mm; Da 4 a 6 motoventilatori - De 4 à 6 motoventilateurs - De 4 a 6 motoventiladores

Ø 450 mm; Da 1 a 3 motoventilatori - De 1 à 3 motoventilateurs - De 1 a 3 motoventiladores

TKE

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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Ø 350 mm

351A2R 351A3R 351A2 351A3 351A4
4,5 5,8 6,7 8,8 10

2390 2160 2500 2310 2160
1420 1420 1420 1420 1420
180 180 180 180 180
180 180 180 180 180
0,8 0,8 0,8 0,8 0,8
43 43 43 43 43

16 12 16 12 22 16 22 16 22 16          
E D D C C D C C D C C D C C

351B2R 351B3R 351B2 351B3 -
3,5 4,3 5,5 6,5 -

1450 1300 1540 1420 -
945 945 945 945 -
75 75 75 75 -
75 75 75 75 -

0,37 0,37 0,37 0,37 -
30 30 30 30 -

16 12 16 12 22 16 22 16 -       
C C B B - B B - B B - B B -

1 x 350 1 x 350 1 x 350 1 x 350 1 x 350                   
0,5 0,7 0,9 1,3 1,7
6,3 9,5 11,9 17,9 23,9
0,5 0,8 1 1,5 2
14 15 18 20 22

Modello Modèle Modelo TKE

Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LpA 10m LpA 10m LpA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo TKE

Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LpA 10m LpA 10m LpA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm
Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto kg

Ø 450 mm

Modello Modèle Modelo TKE

Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LpA 10m LpA 10m LpA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo TKE

Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LpA 10m LpA 10m LpA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm
Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto kg

TKE

Caratteristiche tecniche  -  Caractéristiques techniques  -  Características técnicas

451A2 451A3 451A4 452A2 452A3
11,8 15,8 18,6 23,6 31,6
4960 4550 4880 9920 9100
1310 1310 1310 1310 1310
490 490 490 980 980
490 490 490 980 980
2,4 2,4 2,4 4,7 4,7
47 47 47 50 50

22 16 22 16 22 16 28 22 35 28           
E D D E D D E D D E D D E D D

451B2 451B3 451B4 452B2 452B3
10,2 12,4 14,1 20,4 24,8
3290 2980 3280 6580 5960
900 900 900 900 900
190 190 190 380 380
190 190 190 380 380
0,9 0,9 0,9 1,7 1,7
34 34 34 37 37

22 16 22 16 22 16 28 22 28 22           
C C B C C B C C B C C B C C B

1 x 450 1 x 450 1 x 450 2 x 450 2 x 450                     
1,4 2,1 2,8 2,8 4,2
19,3 28,9 38,5 38,6 57,8
1,5 2,3 3,1 3 4,6
31,5 33,5 36,5 57,5 63
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352A2 352A3 352A4 353A2 353A3 353A4 354A2 354A3 354A4
13,4 17,6 20 20,1 26,4 30 26,8 35,2 40
5000 4620 4320 7500 6930 6480 10000 9240 8640
1420 1420 1420 1420 1420 1420 1420 1420 1420
360 360 360 540 540 540 720 720 720
360 360 360 540 540 540 720 720 720
1,6 1,6 1,6 2,4 2,4 2,4 3,2 3,2 3,2
46 46 46 48 48 48 49 49 49

     22 16 22 16 22 16 28 22 28 22 28 22 35 28 35 28 35 28
D C C D C C D C C

352B2 352B3 - 353B2 353B3 - 354B2 354B3 -
11 13 - 16,5 19,5 - 22 26 -

3080 2840 - 4620 4260 - 6160 5680 -
945 945 - 945 945 - 945 945 -
150 150 - 225 225 - 300 300 -
150 150 - 225 225 - 300 300 -
0,74 0,74 - 1,11 1,11 - 1,48 1,48 -
33 33 - 35 35 - 36 36 -

    22 16 22 16 - 28 22 28 22 - 35 28 35 28 -
B B - B B - B B -

1          2 x 350 2 x 350 2 x 350 3 x 350 3 x 350 3 x 350 4 x 350 4 x 350 4 x 350
1,7 2,6 3,4 2,6 3,9 5,1 3,4 5,2 6,8
23,8 35,8 47,8 35,7 53,7 71,7 47,6 71,6 95,6
2 3 4 3 4,5 6 4 6 8

1 32,5 36 39,5 46 51,5 57 60 68 75

452A4 453A2 453A3 453A4 454A2 454A3 454A4 456A2 456A3 456A4
37,2 35,4 47,4 55,8 47,2 63,2 74,4 70,8 94,8 111,6
9760 14880 13650 14640 19840 18200 19520 29760 27300 29280
1310 1310 1310 1310 1310 1310 1310 1310 1310 1310
980 1470 1470 1470 1960 1960 1960 2940 2940 2940
980 1470 1470 1470 1960 1960 1960 2940 2940 2940
4,7 7,1 7,1 7,1 9,4 9,4 9,4 14,2 14,2 14,2
50 52 52 52 53 53 53 55 55 55

     35 28 35 28 42 28 42 28 42 28 42 28 42 35 42 35 54 42 54 42
D E D D E D D E D D

452B4 453B2 453B3 453B4 454B2 454B3 454B4 456B2 456B3 456B4
28,2 30,6 37,2 42,3 40,8 49,6 56,4 61,2 74,4 84,6
6560 9870 8940 9840 13160 11920 13120 19740 17880 19680
900 900 900 900 900 900 900 900 900 900
380 570 570 570 760 760 760 1140 1140 1140
380 570 570 570 760 760 760 1140 1140 1140
1,7 2,6 2,6 2,6 3,4 3,4 3,4 5,2 5,2 5,2
37 39 39 39 40 40 40 42 42 42

     28 22 35 28 42 28 42 28 42 28 42 28 42 35 42 35 54 42 54 42
B C C B C C B C C B

1          2 x 450 3 x 450 3 x 450 3 x 450 4 x 450 4 x 450 4 x 450 6 x 450 6 x 450 6 x 450
5,5 4,1 6,2 8,3 5,5 8,3 11,1 8,3 12,5 16,6
77 57,9 86,7 116 77,2 116 154 116 173 231
6,2 4,5 6,9 9,3 6 9,2 12,4 9 13,8 18,6
68,5 84 92,5 101 113 123 133 163 181 198
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PCV Condensatori ad aria - Condenseurs à air
Condensadores por aire 

4 2 1 3BPCV

Identificazione   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

La gama de condensadores con
espacio acoplado PCV, con uno o dos
moto ventiladores, ha sido estudiada
para satisfacer todos los posibles
empleos en refrigeración de alta
calidad.
Los modelos presentan
intercambiadores de elevada
eficiencia curvados a “L” para
aumentar las características de
compactabilidad.
Los intercambiadores están
construidos con aletas de aluminio

La gamma di condensatori con vano
accoppiato PCV, ad uno o due
motoventilatori, è stata studiata per
soddisfare tutti i possibili impieghi
nei settori della refrigerazione di alta
qualità.
I modelli utilizzano scambiatori ad
elevata efficienza piegati ad “L” per
aumentare le caratteristiche di
compattezza.

La gamme des condenseurs avec
compartiment accouplé PCV, à un ou
deux moto-ventilateurs, a été conçue
pour satisfaire toutes les utilisations
possibles dans les secteurs de la
réfrigération de haute qualité.
Les modèles utilisent des échangeurs
à haute efficacité cintrés en “L” afin
d’augmenter les caractéristiques de
compacité.

Sigla identificazione prodotto
Sigle identification produit

Sigla identificación producto

Ø Motoventilatori • Ø Motov.  • Ø Motov.
4 = 450 • 5 = 500

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs
Número motoventiladores

N. poli motoventilatori
N. pôles motoventilateurs

Número polos motoventiladores
A = 4 • B = 6

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador
A

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador
B
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PCV

con perfil especial “Air Intake” y
tubos de cobre estriados estudiados
para las aplicaciones con los nuevos
refrigerantes.
Todos los modelos son suministrados
cargados con aire seco a 2 bar.
En todos los modelos, el paso de
aletas es 2,1 mm.
Los modelos con dos moto
ventiladores están equipados con dos
intercambiadores separados y
divididos por una mampara, y
pueden ofrecer rendimientos iguales
o diferentes para satisfacer las
distintas necesidades de capacidad
de los circuitos BT (Baja
Temperatura) y TN (Temperatura
Normal).
Como opcional, es posible desmontar
la mampara divisoria y utilizar dos
intercambiadores iguales (sistema
con dos circuitos) para servir un
único grupo de compresión de
capacidad superior.

La carrocería está realizada en
plancha galvanizada prepintada.
Los modelos están provistos de un
espacio estudiado para la colocación
de las unidades de compresión (no
suministradas), equipado con
bancada reforzada y plataforma de
apoyo, compuertas a bisagra, paneles
removibles y espacio interior
protegido para la posible colocación
de cuadros eléctricos. 

Gli scambiatori sono tutti realizzati
con alette in alluminio dal profilo
speciale “Air Intake” e tubi di rame
con rigatura interna, studiati per
l’applicazione con i nuovi fluidi
refrigeranti. Sono forniti in pressione
d’aria secca a 2 bar.
Il passo alette è di 2,1 mm per tutta
la gamma.
I modelli a due motoventilatori sono
dotati di due scambiatori separati e
divisi da una paratia, che possono
fornire performance uguali o diverse
per soddisfare alle diverse esigenze
di capacità dei circuiti BT (Bassa
Temperatura) e TN (Temperatura
Normale).
In opzione è possibile la rimozione
della paratia e l’utilizzo di due
scambiatori identici (sistema a due
circuiti) per servire un unico gruppo
di compressione di capacità
superiore.

La carrozzeria di questi prodotti è
realizzata in lamiera zincata
preverniciata.
I modelli sono dotati di uno speciale
vano studiato per accogliere le unità
di compressione (non fornite) dotato
di basamento rinforzato e pianale di
appoggio, porte a cerniera, pannelli
removibili e vano interno protetto per
il posizionamento di eventuali quadri
elettrici.

Les échangeurs sont tous réalisés avec
ailettes en aluminium au profil spécial
“Air Intake” et tubes en cuivre avec
rainurage interne, étudiés pour
l’application avec les nouveaux fluides
réfrigérants. Ils sont fournis avec
pression d’air sec à 2 bar.
Le pas d’ailettes est de 2,1 mm pour
toute la gamme.
Les modèles à deux moto-ventilateurs
sont dotés de deux échangeurs,
séparés et divisés par une cloison, qui
peuvent avoir des performances
équivalentes ou différentes, afin de
satisfaire des exigences de capacité
différentes des circuits BT (Basse
Température) et TN (Température
Normale).
En option, il est possible d’éliminer la
cloison et l’utilisation de deux
échangeurs identiques (système à deux
circuits) pour servir un groupe unique
de compression de puissance
supérieure.

La carrosserie de ces produits est
réalisée en tôle galvanisée pré-vernie.
Les modèles sont dotés d’un
compartiment spécial étudié pour
accueillir les unités de compression
(non fournies). Ce compartiment est
doté de base renforcée et socle
d’appui, portes à charnières, panneaux
amovibles et compartiment interne
protégé pour le positionnement
d’éventuels panneaux électriques. 

812

12
77

1498 754

406 375 748 375 377 377406

609 398 700 398

PCV

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales

1 x Ø450 mm  / 1 x Ø500 mm 2 x Ø450 mm / 2 x Ø500 mm 
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PCV

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

Condensatori  -  Condenseurs  -  Condensadores

41A01 41A02 41A03
A B A B A B A B A B A B A B A B A B
- 9,6 - 17,4 - 20,5

5910 5460 5210
1310 1310 1310
490 490 490
490 490 490
2,4 2,4 2,4
47 47 47

16/12 22/16 22/16
E D D E E D D D D

1 x 450 1 x 450 1 x 450                  

41B01 41B02 41B03
A B A B A B A B A B A B A B A B A B
- 8,6 - 14,5 - 16,2

4270 3920 3750
900 900 900
190 190 190
190 190 190
0,86 0,86 0,86
34 34 34

16/12 22/16 22/16
C B B C C C B B B

1 x 450 1 x 450 1 x 450                 

51A01 51A02 51A03
A B A B A B A B A B A B A B A B A B
- 11,4 - 21,9 - 26,4

8810 8070 7580
1300 1300 1300
680 680 680
680 680 680
3 3 3 6 6 6 6 6 6
50 50 50

16/12 22/16 22/16
E D D E E E D D D

1 x 500 1 x 500 1 x 500             

51B01 51B02 51B03
A B A B A B A B A B A B A B A B A B
- 9,5 - 16,7 - 19,4

5660 5125 4845
915 915 915
270 270 270
270 270 270
1,2 1,2 1,2
37 37 37

16/12 22/16 22/16
D C B D C C C C B

1 x 500 1 x 500 1 x 500             

3,2 5,8 8,6
17,6 31,6 47,3
2,6 4,7 7
109 120 130

Modello Modèle Modelo PCV
Scambiatore Echangeur Intercambiador
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Modello Modèle Modelo PCV
Scambiatore Echangeur Intercambiador
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Modello Modèle Modelo PCV
Scambiatore Echangeur Intercambiador
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Modello Modèle Modelo PCV
Scambiatore Echangeur Intercambiador
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto kg
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42A11 42A12 42A13 42A22 42A23 42A33
A B A B A B A B A B A B

- 9,6 9,6 9,6 17,4 9,6 20,5 17,4 17,4 17,4 20,5 20,5 20,5
11820 11370 11120 10920 10670 10420
1310 1310 1310 1310 1310 1310
980 980 980 980 980 980
980 980 980 980 980 980
4,8 4,8 4,8 4,8 4,8 4,8
50 50 50 50 50 50

16/12 16/12 16/12 22/16 16/12 22/16 22/16 22/16 22/16 22/16 22/16 22/16
E E D D D D

1        2 x 450 2 x 450 2 x 450 2 x 450 2 x 450 2 x 450

42B11 42B12 42B13 42B22 42B23 42B33
A B A B A B A B A B A B

- 8,6 8,6 8,6 14,5 8,6 16,2 14,5 14,5 14,5 16,2 16,2 16,2
8540 8190 8020 7840 7670 7500
900 900 900 900 900 900
380 380 380 380 380 380
380 380 380 380 380 380
1,72 1,72 1,72 1,72 1,72 1,72
37 37 37 37 37 37

16/12 16/12 16/12 22/16 16/12 22/16 22/16 22/16 22/16 22/16 22/16 22/16
C C C B B B

1         2 x 450 2 x 450 2 x 450 2 x 450 2 x 450 2 x 450

52A11 52A12 52A13 52A22 52A23 52A33
A B A B A B A B A B A B

- 11,4 11,4 11,4 21,9 11,4 26,4 21,9 21,9 21,9 26,4 26,4 26,4
17620 16880 16390 16140 15650 15160
1300 1300 1300 1300 1300 1300
1360 1360 1360 1360 1360 1360
1360 1360 1360 1360 1360 1360

6 6 6 6 6 6
5 53 53 53 53 53 53

16/12 16/12 16/12 22/16 16/12 22/16 22/16 22/16 22/16 22/16 22/16 22/16
E E E D D D

1      2 x 500 2 x 500 2 x 500 2 x 500 2 x 500 2 x 500

52B11 52B12 52B13 52B22 52B23 52B33
A B A B A B A B A B A B

- 9,5 9,5 9,5 16,7 9,5 19,4 16,7 16,7 16,7 19,4 19,4 19,4
11320 10785 10505 10250 9970 9690
915 915 915 915 915 915
540 540 540 540 540 540
540 540 540 540 540 540
2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4
40 40 40 40 40 40

16/12 16/12 16/12 22/16 16/12 22/16 22/16 22/16 22/16 22/16 22/16 22/16
D C C C C B

1      2 x 500 2 x 500 2 x 500 2 x 500 2 x 500 2 x 500

6,4 9 11,8 11,6 14,4 17,2
35,2 49,2 64,9 63,2 78,9 94,6
5,2 7,3 9,6 9,4 11,7 14
185 196 205 207 216 227
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PCV

I motoventilatori di ultima
generazione impiegati possiedono le
seguenti caratteristiche:
• Diametro 450 mm, monofase

230V/1/50-60 Hz a rotore esterno,
con condensatore di spunto
incorporato e griglia in acciaio
trattato con vernice epossidica;

• Diametro 500 mm, monofase
230V/1/50-60 Hz a rotore esterno,
con condensatore di spunto
incorporato e griglia in acciaio
trattato con vernice epossidica;

• Disponibili a 4 o 6 poli;
• Grado di protezione IP 54;
• Classe di isolamento 155;
• Termocontatto di protezione interno.

I motoventilatori e la carcassa sono
predisposti per la messa a terra.
A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori,
motoventilatori e particolari di
carrozzeria diversi dallo standard,
vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali ed
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Les moto-ventilateurs de dernière
génération utilisés possèdent les
caractéristiques suivantes:
• Diamètre 450 mm, monophase

230V/1/50-60 Hz à rotor externe,
avec condensateur de démarrage
incorporé et grille en acier traité
avec peinture épossidique;

• Diamètre 500 mm, monophase
230V/1/50-60 Hz à rotor externe,
avec condensateur de démarrage
incorporé et grille en acier traité
avec peinture épossidique;

• Disponibles à 4 ou 6 pôles;
• Degré de protection IP 54;
• Classe d’isolation 155;
• Thermocontact de protection

interne.

Les moto-ventilateurs et la carcasse
sont prévus pour la mise à terre.
Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs, moto-
ventilateurs et détails de carrosserie
différents du standard,
voir table pag. 160.

Veuillez sélectionner les appareils
travaillant dans des conditions hors
catalogue avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et
informations supplémentaires, veuillez
consulter notre Service  Technique.

Los moto ventiladores de última
generación utilizados presentan las
siguientes características:
• Diámetro 450 mm, monofásico

230V/1/50-60 Hz a rotor exterior,
con condensador eléctrico
incorporado y rejilla en acero
protegida con pintura al polvo
epóxica;

• Diámetro 500 mm, monofásico
230V/1/50-60 Hz a rotor exterior,
con condensador  eléctrico
incorporado y rejilla en acero
protegida con pintura al polvo
epóxica;

• Disponibles en las versiones a 4 o
6 polos;

• Grado de protección IP 54;
• Clase de aislamiento 155
• Termocontacto de protección

interno.

Los moto ventiladores y la carrocería
están provistos de cable de toma de
tierra.
Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores,
moto ventiladores y particulares de
carrocería diferentes del estándar, ver
tabla página 160.

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o
cualquier información que se
necesite, consultar con nuestro
Departamento Técnico.



83www.luvata.com

dB (A) 0 +3

n 1 2

Tab. 2 Coefficiente di correzione per modelli con più ventilatori  -  Coefficient de correction pour modèles à plusieurs
ventilateurs  -  Coeficiente de corrección para los modelos con más ventiladores

Distanza Distance Distancia d (m) 1 2 3 4 5 10 15 20 40 60 80 120 200

PCV 450 17 12 9 7 6 0 –3 –6 –12 –15 –18 –21 –25

PCV 500 17 12 9 7 5 0 –3 –6 –11 –15 –17 –21 –25

Tab. 3 Coefficiente di correzione livelli press. sonora in funzione della distanza  -  Coefficient de correction niveaux de press.
sonore en fonction de la distance  -  Coeficiente de corrección de niveles de presión sonora en función de la distancia

El nivel de potencia sonora de los
modelos con más ventiladores se
calcula con la siguiente formula o
sumando el valor de la Tab. 2.

Il livello di potenza sonora dei modelli
con più ventilatori può essere
calcolato con la seguente formula o
sommando il valore di Tab. 2.

Le niveau de puissance sonore des
modèles à plusieurs ventilateurs peut
être calculé par la formule suivante
ou en sommant la valeur de la Tab. 2.

LW = Nivel de potencia sonora para
los modelos con n ventiladores.

LW1 = Nivel de potencia sonora para
los modelos con 1 ventilador.

n = Número ventiladores.

LW = Livello di potenza sonora per i
modelli con n ventilatori.

LW1 = Livello di potenza sonora per i
modelli con 1 ventilatore.

n = Numero ventilatori.

LW = Niveau de puissance sonore
pour les modèles à n
ventilateurs.

LW1 = Niveau de puissance sonore
pour les modèles à 1 ventilateur.

n = Nombre ventilateurs.

Tab. 1 Livelli di potenza sonora dB (A) per mod. con 1 ventilatore  -  Niveaux de puissance sonore en db (A) pour modèles
à 1 ventilateur  -  Niveles de potencia sonora db (A) para modelos con 1 ventilador

Modello Modèle Modelo LwA 125 Hz 250 Hz 500 Hz 1kHz 2kHz 4kHz 8kHz

PCV 450 A 79 63 69 69 72 74 73 64

PCV 450 B 66 64 56 53 55 56 53 43

PCV 500 A 82 64 69 74 78 76 70 61

PCV 500 B 70 54 59 64 66 62 55 49

En la Tabl. 1 se indican en dB (A) los
niveles de potencia sonora LwA y la
frequencia de los modelos PCV con 1
ventilador.
Para una estimación más precisa de
los niveles de presión sonora utilizar
los niveles de potencia sonora
considerando la directriz y el
ambiente donde se instala el modelo.

Nella Tab. 1 sono indicati in dB (A) i
livelli di potenza sonora LwA e
l’esplosione in frequenza dei modelli
PCV con 1 ventilatore.
Per una più accurata previsione dei
livelli di pressione sonora utilizzare i
livelli di potenza sonora considerando
la direttività e l’ambiente di
installazione del modello.

Dans la Tab. 1, sont indiqués en dB
(A) les niveaux de puissance sonore
LwA et l’explosion en fréquence des
modèles PCV à 1 ventilateur.
Pour une prévision plus précise des
niveaux de pression sonore, utiliser
les niveaux de puissance sonore, en
considérant la directivité et le milieu
d’installation du modèle.

PCV

Livelli sonori - Niveaux sonores - Nivel sonoro
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Los condensadores de aire con
ventiladores centrífugos PCM han
sido estudiados para satisfacer todos
los posibles empleos sea en
refrigeración que en
acondicionamiento.

Los intercambiadores, de elevada
eficiencia, están construidos con
aletas de aluminio con perfil especial
“AIR INTAKE” y tubos de cobre
estriados estudiados para las
aplicaciones con los nuevos líquidos
refrigerantes. Todos los modelos son
suministrados cargados con aire seco
a 2 bar. En todos los modelos, el
paso de aletas es 2,1 mm

Todos los paneles laterales y el bafle
son modulares y se pueden remover
para permitir sea el cambio de la

I condensatori ad aria con
motoventilatori centrifughi PCM sono
stati studiati per soddisfare tutti i
possibili impieghi nei settori della
refrigerazione e del condizionamento.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale “AIR INTAKE” e tubi di
rame con rigatura interna, studiati
per l’applicazione con i nuovi fluidi
refrigeranti. Sono forniti in pressione
d’aria secca a 2 bar. Il passo alette è
di 2,1 mm per tutta la gamma.

Per modificare la posizione del flusso
d’aria e per facilitare le operazioni di
pulizia interna, i pannelli laterali e i
convogliatori sono rimovibili. Il flusso
d’aria può essere modificato

Les condenseurs à air avec
motoventilateurs centrifuges PCM ont
été étudiés pour satisfaire toutes les
utilisations possibles dans les
secteurs de la réfrigération et du
conditionnement d’air.

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent l’entière gamme sont
réalisés avec ailettes en aluminium
au profil spécial “AIR INTAKE” et
tubes en cuivre avec rainurage
interne, étudiés pour l’application
avec les nouveaux fluides
réfrigérants. Ils sont fournis sous
pression d’air sec à 2 bar. Le pas
d’ailettes est 2,1 mm pour toute la
gamme.

Pour modifier la position du flux d’air
et faciliter les opérations de
nettoyage interne, les panneaux

M 2 FPCM
Sigla identificazione prodotto

Sigle identification produit
Sigla identificación gama

Motoventilatori a trazione diretta
Motoventilateurs à traction directe

Motoventiladores a tracción directa

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs
Número motoventiladores

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador

Identificazione   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

PCM Condensatori ad aria - Condenseurs à air
Condensadores por aire 
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PCM

posición del flujo del aire como todas
las operaciones de limpieza y
mantenimiento de la unidad. El flujo
de aire se puede modificar
(horizontal/vertical) en función del
acoplamiento a kits especiales de
soporte. Todos los modelos vienen
preparados con protecciones móviles
en el lado de las curvas y colectores.

Todos los modelos son proyectados
para instalaciones canalizadas con
una presión estática máxima
disponible de 150 Pa.
No respondemos de las prestaciones
y de la seguridad de los modelos
utilizados sin conductos.
Para un correcto funcionamiento de
la unidad, la longitud del conducto
utilizado debe ser por lo menos 1,5
veces el diámetro de la sección de
descarga del ventilador. En el caso
de instalaciones sin conductos, el
instalador tendrá que incluir en la
sección de descarga del aire una
rejilla de protección según las
Normas de Seguridad Local.

Los motoventiladores centrífugos son
a tracción directa y pueden ser
suminitrados sea monofásicos con
alimentación 230V/1/50Hz, que
trifásicos con alimentación
400V/3/50Hz y reunen las siguientes
características:
• tipo 9/9 monofásicos, tipo 10/10

monofasicós, tipo 12/12 monofásicos;
• grado di protección IP 44;
• clase de aislamiento F;
• termocontacto de protección interno;
• son proyectados para instalaciones

canalizadas con presión estática
máxima disponible de 150 Pa.

Los motoventiladores y la carrocería
están preparados para la conexión a
tierra.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores
o ventiladores especiales, distintos
del estándar (ver tab. pág. 160).

Para aplicaciones especiales o
cualquier información se necesite,
consultar con nuestro Departamento
Técnico.

(orizzontale/verticale) tramite degli
appositi kit di supporto. In tutti i
modelli sono montate delle protezioni
mobili sul lato curve e collettori.

I modelli sono progettati per
installazioni canalizzate con una
max pressione statica disponibile di
150 Pa.
Il costruttore non si assume nessuna
responsabilità sulle prestazioni e la
sicurezza dei modelli impiegati
senza canalizzazioni.
Per un funzionamento ottimale la
lunghezza minima del canale
applicato deve essere almeno 1,5
volte il diametro corrispondente alla
bocca di mandata del ventilatore. Nel
caso in cui il modello venga
impiegato senza canalizzazioni si
dovrà installare, sulla bocca di
mandata dell’aria, una griglia di
protezione rispondente alle
Normative di Sicurezza Locali.

I motoventilatori centrifughi a
trazione diretta sono disponibili in
esecuzione monofase con
alimentazione 230V/1/50 Hz, oppure
trifase con alimentazione 400V/3/50
Hz e possiedono le seguenti
caratteristiche:
• tipo 9/9 monofase, tipo 10/10

monofase, tipo 12/12 trifase;
• grado di protezione IP 44;
• classe di isolamento F;
• termocontatto di protezione interno;
• sono progettati per installazioni

canalizzate con una massima
pressione statica disponibile di
150 Pa.

I motoventilatori e la carrozzeria sono
predisposti per la messa a terra.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori e
motoventilatori diversi dallo
standard vedi tabella pag. 160.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

latéraux et les carénages de
ventilation sont amovibles. Le flux
d’air peut être modifié
(horizontal/vertical) grâce aux kits de
support prévus. Sur tous les modèles,
sont montées des protections mobiles
du côté coudes et collecteurs.

Les modèles ont été étudiés pour
installations canalisées avec une
pression statique max. disponible de
150 Pa.
Nous n’assumons aucune
responsabilité quant aux prestations
et à la sécurité des modèles utilisés
sans canalisations.
Pour un fonctionnement optimal, la
longueur minimale du canal appliqué
doit être au moins 1,5 fois le diamètre
correspondant à la bouche de
soufflage du ventilateur. Dans le cas
où le modèle soit utilisé sans
canalisations, il faudra installer, sur
la bouche de soufflage de l’air, une
grille de protection répondant aux
Normes de Sécurité Locales.

Les motoventilateurs centrifuges à
traction directe sont disponibles en
exécution monophase avec
alimentation 230V/1/50 Hz ou bien
triphase avec alimentation 400V/3/50
Hz et possèdent les caractéristiques
suivantes:
• type 9/9 monophase, type 10/10

monophase, type 12/12 triphase;
• degré de protection IP 44;
• classe d’isolation F;
• thermocontact de protection interne;
• étudiés pour installations canalisées

avec une pression statique max.
disponible de 150 Pa.

Les motoventilateurs et la carrosserie
sont prévus pour la mise à terre.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs et
motoventilateurs différents du
standard (voir table page 160).

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

PCM
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Model. PCM M1A M1B M1C M1D M1G M1E M1F M2A M2B M2C M2D M2G M2E M2F M3C M3D M3G M3E M3F M4E M4F
Dimensioni A 590 590 760 760 760 1110 1110 1020 1020 1360 1360 1360 2060 2060 1960 1960 1960 3010 3010 3960 3960
Dimensions B 1150 1150 1300 1300 1300 1300 1300 1150 1150 1300 1300 1300 1300 1300 1300 1300 1300 1300 1300 1300 1300
Dimensiones C 490 490 815 815 815 815 815 490 490 815 815 815 815 815 815 815 815 815 815 815 815
mm D 465 465 610 610 610 970 970 465 465 1210 120 120 1920 1920 1810 1810 1810 2870 2870 3820 3820

E 430 430 755 755 755 755 755 430 430 755 755 755 755 755 755 755 755 755 755 755 755
F - - - - - - - - - - - - - - 645 645 645 995 995 1945 1945
G 450 450 450 450 450 450 450 450 450 450 450 450 450 450 450 450 450 450 450 450 450
H 700 700 850 850 850 850 850 700 700 850 850 850 850 850 850 850 850 850 850 850 850
L 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
M 760 760 910 910 910 910 910 760 760 910 910 910 910 910 910 910 910 910 910 910 910
N 800 800 950 950 950 950 950 800 800 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950
P 268 268 296 296 349 349 349 268 268 296 296 349 349 349 296 296 349 349 349 349 349
Q 305 305 336 336 399 399 399 305 305 336 336 399 399 399 336 336 399 399 399 399 399
R - - - - - - - - - 730 730 730 1065 1065 730 730 730 1065 1065 1065 1065
S - - - - - - - - - - - - - - 600 600 600 950 950 950 950
T - - - - - - - - - 590 590 590 945 945 590 590 590 945 945 945 945
Z 550 550 720 720 720 1060 1060 980 980 1320 1320 1320 2010 2010 1920 1920 1920 2960 2960 3910 3910
X 52 52 179 179 161 161 161 52 52 179 179 161 161 161 179 179 161 161 161 161 161
Y 143 143 282 282 253 415 415 143 143 282 282 253 415 415 282 282 253 415 415 415 415
W - - - - - - - 120 120 264 264 201 550 550 264 264 201 550 550 550 550

• Serrande a gravità
• Bouchoirs à gravité
• Compuertas de gravedad

• Vani per compressori (cubi)
• Cube compresseurs
• Cubo compresores

Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160.
Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160.
Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales

PCM

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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1 Capacità riferita ai modelli canalizzati. 1 Capacité faisant référence aux modèles canalisés. 1 Capacidad que se refiere a los modelos  completos con
canalizaciones.

Modello Motoventilatori (tensione e Watt a 50 Hz) Portata Pressione Capacità 1 Superficie Superficie Volume Attacchi Peso
aria aggiunta interna esterna interno netto

Modèle Motoventilateurs (tension et Watt à 50 Hz) Débit Pression Capacité 1 Surface Surface Volume Raccords Poids
d’air ajoutée intérieure extérieure interne net

Modelo Motoventiladores (tensión y Watt a 50 Hz) Caudal Presión Capacidad 1 Superficie Superficie Volumen Conexiones Peso
aire añadida interna externa interno neto

M1A 1 9/9 - 39 70 2690 0 7030 1,0 9,7 1,5 22 16 48
550W 2640 5 6950

2560 10 6830
2375 15 6550

M1B 1 9/9 - 39 70 2560 0 9970 1,9 19,4 3,0 22 16 52
550W 2370 5 9420

2280 10 9150
2090 15 8570

M1C 1 10/10 - 40 71 4160 0 12230 2,5 21,5 3,8 22 16 80
590W 39 70 3860 5 11670

38 69 3520 10 11000
37 68 3090 15 10090

M1D 1 10/10 - 40 71 3930 0 16340 4,2 42,2 6,4 28 22 87
590W 39 70 3580 5 15190

38 69 3230 10 13980
37 68 2530 15 11410

M1E 1 - 12/12 49 80 7590 0 30630 4,8 81,0 9,6 35 28 110
1380W 48 79 7040 5 28980

47 78 6560 10 27490
46 77 5960 15 25530

M1F 1 - 12/12 49 80 7170 0 32950 7,2 121,5 14,4 35 28 123
1380W 48 79 6880 5 31000

47 78 6190 10 29000
46 77 5710 15 26990

M1G 1 - 12/12 49 80 6680 0 24100 5,7 42,2 6,4 28 22 98
1380W 48 79 6315 5 23200

47 78 5830 10 21950
46 77 4060 15 16850

M2A 2 9/9 - 42 73 5380 0 14110 2,6 19,4 3,0 22 16 75
550W 5280 5 13970

5120 10 13740
4750 15 13160

M2B 2 9/9 - 42 73 5120 0 19980 5,2 38,8 6,0 28 22 83
550W 4740 5 18870

4560 10 18340
4180 15 17170

M2C 2 10/10 - 42 74 8320 0 24540 6,8 43,0 7,6 28 22 121
590W 41 73 7720 5 23420

40 72 7040 10 22050
39 71 6180 15 20200

M2D 2 10/10 - 42 74 7860 0 32710 11,3 84,4 12,8 35 28 135
590W 41 73 7160 5 30380

40 72 6460 10 27960
39 71 5060 15 22780

M2E 2 - 12/12 51 83 15180 0 61370 9,6 162,0 19,2 42 35 188
1380W 50 82 14080 5 57990

49 81 13120 10 54950
48 80 11920 15 51010

M2F 2 - 12/12 51 83 14340 0 65960 14,3 243,0 28,8 42 35 208
1380W 50 82 13360 5 62040

49 81 12380 10 58030
48 80 11420 15 56120

M2G 2 - 12/12 51 83 13360 0 48200 11,3 84,4 12,8 35 28 157
1380W 50 82 12630 5 46400

49 81 11660 10 43900
48 80 8120 15 33700

M3C 3 10/10 - 44 76 12480 0 36780 10,2 64,5 11,4 35 28 162
590W 43 75 11580 5 35100

42 74 10560 10 33030
41 73 9270 15 30290

M3D 3 10/10 - 44 76 11790 0 49050 17,0 126,6 19,2 35 28 183
590W 43 75 10740 5 45620

42 74 9690 10 42010
41 73 7590 15 34270

M3E 3 - 12/12 53 85 22770 0 92180 14,3 243,0 28,8 42 35 266
1380W 52 84 21120 5 87160

51 83 19680 10 82580
50 82 17880 15 76640

M3F 3 - 12/12 53 85 21510 0 98860 21,5 364,5 43,2 54 42 293
1380W 52 84 20040 5 92980

51 83 18570 10 86960
50 82 17130 15 80950

M3G 3 - 12/12 53 85 20040 0 72300 17,0 126,6 19,2 35 28 216
1380W 52 84 18945 5 69600

51 83 17490 10 65850
50 82 12180 15 50550

M4E 4 - 12/12 54 86 30360 0 122810 19,1 324,0 38,4 54 42 344
1380W 53 85 28160 5 116060

52 84 26240 10 110030
51 83 23840 15 102080

M4F 4 - 12/12 54 86 28680 0 132000 28,7 486,0 57,6 54 42 378
1380W 53 85 26720 5 124250

52 84 24760 10 116210
51 83 22840 15 108130

N. 230V/1/50Hz 230-400V/3/50Hz LPA 10m LwA m3/h mm W m2 m2 l In (mm) Out (mm) kg
dB(A) dB(A)

PCM

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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Los condensadores de aire con
ventiladores centrífugos a tracción
por correas PCS, han sido estudiados
para satisfacer todos los posibles
empleos, bien en refrigeración o en
acondicionamiento de aire.

Los intercambiadores, de elevada
eficiencia, están construidos con
aletas de aluminio con perfil especial
“AIR INTAKE” y tubos de cobre estriados

I condensatori ad aria con
motoventilatori centrifughi con
trazione a cinghia PCS sono stati
studiati per soddisfare tutti i possibili
impieghi nei settori della
refrigerazione e del condizionamento.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale “AIR INTAKE” e tubi di

Les condenseurs à air avec
motoventilateurs centrifuges avec
traction à courroie PCS ont été
étudiés pour satisfaire toutes les
utilisations possibles dans les
secteurs de la réfrigération et du
conditionnement d’air.

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent l’entière gamme sont
réalisés avec ailettes en aluminium

2 15 H V0PCS
Sigla identificazione prodotto

Sigle identification produit
Sigla identificación gama

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs
Número motoventiladores

Potenza motore  • Puissance motoventilateur
Potencia moteventilador

15 = 1,5 CV • 30 = 3 CV
55 = 5,5 CV • 75 = 7,5 CV

Pressione aggiunta • Pression ajoutée
Pression añadida

0 = 0 Pa • 1 = 50 Pa • 2 = 100 Pa
3 = 150 Pa • 4 = 200 Pa

Flusso aria ingresso  • Flux air entrée  • Flujo aire entrada
H = 0rizzontale • Horizontal  • Horizontal

V = Verticale • Vertical  • Vertical

Flusso aria uscita  • Flux air sortie  • Flujo aire salida
H = 0rizzontale • Horizontal  • Horizontal

V = Verticale • Vertical  • Vertical

Identificazione   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

PCS Condensatori ad aria - Condenseurs à air
Condensadores por aire 
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PCS

PCS

HV-HH Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales
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estudiados para las aplicaciones con
los nuevos líquidos refrigerantes. Todos
los modelos son suministrados
cargados con aire seco a 2 bar. En
todos los modelos, el paso de aletas es
2,1 mm.

Todos los paneles laterales y el bafle
son modulares y se pueden remover
para permitir sea el cambio de la
posición del flujo del aire como todas
las operaciones de limpieza y
mantenimiento de la unidad. El flujo de
aire se puede modificar
(horizontal/vertical) en función del

rame con rigatura interna, studiati
per l’applicazione con i nuovi fluidi
refrigeranti. Sono forniti in pressione
d’aria secca a 2 bar. Il passo alette è
di 2,1 mm per tutta la gamma.

Per modificare la posizione del flusso
d’aria e per facilitare le operazioni di
pulizia interna, i pannelli laterali e i
convogliatori sono rimovibili. Il flusso
d’aria può essere modificato
(orizzontale/verticale) tramite degli

au profil spécial “AIR INTAKE” et
tubes en cuivre avec rainurage
interne, étudiés pour l’application
avec les nouveaux fluides
réfrigérants. Ils sont fournis sous
pression d’air sec à 2 bar. Le pas
d’ailettes est 2,1 mm pour toute la
gamme.

Pour modifier la position du flux d’air
et faciliter les opérations de
nettoyage interne, les panneaux
latéraux et les carénages de
ventilation sont amovibles. Le flux
d’air peut être modifié
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HV-HH Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales

HV

HH
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Modello Modèle Modelo PCS 2VV 3VV 4VV 5VV 6VV
2VH 3VH 4VH 5VH 6VH
2HV 3HV 4HV 5HV 6HV
2HH 3HH 4HH 5HH 6HH

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 2020 3030 4040 5050 6060

B 1770 1770 1770 1870 1870

C 275 275 275 375 375

D 1170 1170 1170 1270 1270

E 1970 2980 3990 5000 6010

F 210 210 210 210 210
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1 Il costruttore non si assume alcuna responsabilità sulle
prestazioni e la sicurezza dei modelli impiegati senza
canalizzazioni.

1 Le constructeur n’assume aucune responsabilité sur
les performances des modèles utilisés sans
canalisations.

1 El fabricante no se asume ninguna responsabilidad de
los funcionamientos y de la seguridad de modelos sin
canalizaciones.

PCS

acoplamiento a kits especiales de
soporte. Todos los modelos vienen
preparados con protecciones móviles en
el lado de las curvas y colectores.
Todos los modelos son proyectados
para instalaciones canalizadas con
una presión estática máxima
disponible de 200 Pa 1.
No respondemos de las prestaciones
y de la seguridad de los modelos
utilizados sin conductos.
Para un correcto funcionamiento de
la unidad, la longitud del conducto
utilizado debe ser por lo menos 1,5
veces el diámetro de la sección de
descarga del ventilador. En el caso
de instalaciones sin conductos, el
instalador tendrá que incluir en la
sección de descarga del aire una
rejilla de protección según las
Normas de Seguridad Local.

Los motoventiladores centrífugos a
tracción por correas son trifásicos
con alimentación 400V/3/50-60 Hz y
reunen las siguientes características:
• boca de impulsión del aire 18/18;
• grado de protección IP 55;
• clase de aislamiento F;
• termocontacto de protección interna;
• proyectados para instalaciones

canalizadas con presión estática
máxima disponible de 200 Pa.

Los motoventiladores y la carrocería
están preparados para la conexión a
tierra.

appositi kit di supporto. In tutti i
modelli sono montate delle protezioni
mobili sul lato curve e collettori.

I modelli sono progettati per
installazioni canalizzate con una
max pressione statica disponibile di
200 Pa 1.
Per un funzionamento ottimale la
lunghezza minima del canale
applicato deve essere almeno 1,5
volte il diametro corrispondente alla
bocca di mandata del ventilatore. Nel
caso in cui il modello venga
impiegato senza canalizzazioni si
dovrà installare, sulla bocca di
mandata dell’aria, una griglia di
protezione rispondente alle
Normative di Sicurezza Locali.

I motoventilatori centrifughi con
trazione a cinghia sono disponibili
trifase con alimentazione 400V/3/50-
60 Hz e possiedono le seguenti
caratteristiche:
• bocca di mandata tipo 18/18;
• grado di protezione IP 55;
• classe di isolamento F;
• termocontatto di protezione interno;
• sono progettati per installazioni

canalizzate con una massima
pressione statica disponibile di
200 Pa.

I motoventilatori e la carrozzeria sono
predisposti per la messa a terra.

(horizontal/vertical) grâce aux kits de
support prévus. Sur tous les modèles,
sont montées des protections mobiles
du côté coudes et collecteurs.
Les modèles ont été étudiés pour
installations canalisées avec une
pression statique max. disponible de
200 Pa 1.
Nous n’assumons aucune
responsabilité quant aux prestations
et à la sécurité des modèles utilisés
sans canalisations.
Pour un fonctionnement optimal, la
longueur minimale du canal appliqué
doit être au moins 1,5 fois le
diamètre correspondant à la bouche
de soufflage du ventilateur. Dans le
cas où le modèle soit utilisé sans
canalisations, il faudra installer, sur
la bouche de soufflage de l’air, une
grille de protection répondant aux
Normes de Sécurité Locales.

Les motoventilateurs centrifuges avec
traction à courroie sont disponibles en
exécution triphase avec alimentation
400V/3/50-60 Hz et possèdent les
caractéristiques suivantes: 
• bouche de refoulement type 18/18;
• degré de protection IP 55;
• classe d’isolation F;
• thermocontact de protection interne;
• étudiés pour installations canalisées

avec une pression statique max.
disponible de 200 Pa.

Les motoventilateurs et la carrosserie
sont prévus pour la mise à terre.
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Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

1 Capacità riferita ai modelli canalizzati. 1 Capacité faisant référence aux modèles canalisés. 1 Capacidad que se refiere a los modelos  completos con
canalizaciones.

Modello Motoventilatori Portata Pressione Capacità1 Superficie Superficie Volume Attacchi Peso
(50-60Hz) aria aggiunta interna esterna interno netto

Modèle Motoventilateurs Débit Pression Capacité1 Surface Surface Volume Raccords Poids
(50-60Hz) d’air ajoutée intérieure extérieure interne net

Modelo Motoventiladores Caudal Presión Capacidad1 Superficie Superficie Volumen Conexiones Peso
(50-60Hz) aire añadida interna externa interno neto

VV VH HV HH N. RPM W 220V/3 400V/3 LpA 10 m LwA m3/h Pa W m2 m2 l In (mm) Out (mm) Kg
dB (A) dB (A)

PCS2150VV PCS2150VH PCS2150HV PCS2150HH 2 451 2200 8,8 5,1 48 80 23876 0 116200 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2151VV PCS2151VH PCS2151HV PCS2151HH 2 473 2200 8,8 5,1 48 80 21564 50 109730 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2152VV PCS2152VH PCS2152HV PCS2152HH 2 527 2200 8,8 5,1 50 82 20460 100 103910 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2153VV PCS2153VH PCS2153HV PCS2153HH 2 575 2200 8,8 5,1 51 83 18988 150 96270 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2154VV PCS2154VH PCS2154HV PCS2154HH 2 591 2200 8,8 5,1 53 85 16488 200 88370 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2300VV PCS2300VH PCS2300HV PCS2300HH 2 545 4400 16,4 9,4 51 83 29392 0 137830 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2301VV PCS2301VH PCS2301HV PCS2301HH 2 568 4400 16,4 9,4 53 85 28200 50 132890 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2302VV PCS2302VH PCS2302HV PCS2302HH 2 580 4400 16,4 9,4 53 85 25584 100 128490 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2303VV PCS2303VH PCS2303HV PCS2303HH 2 614 4400 16,4 9,4 53 85 25640 150 123840 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2304VV PCS2304VH PCS2304HV PCS2304HH 2 634 4400 16,4 9,4 56 88 22948 200 119050 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2550VV PCS2550VH PCS2550HV PCS2550HH 2 638 8000 28,6 16,4 56 88 35638 0 158640 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2551VV PCS2551VH PCS2551HV PCS2551HH 2 667 8000 28,6 16,4 57 89 34624 50 155530 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2552VV PCS2552VH PCS2552HV PCS2552HH 2 720 8000 28,6 16,4 56 88 35380 100 152290 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2753VV PCS2753VH - - 2 760 11000 41,2 22,8 61 93 36652 150 163040 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS2754VV PCS2754VH - - 2 805 11000 41,2 22,8 61 93 36657 200 159930 20,5 348 40,1 54 42 525

PCS3150VV PCS3150VH PCS3150HV PCS3150HH 3 451 3300 13,2 7,7 50 82 35814 0 174300 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3151VV PCS3151VH PCS3151HV PCS3151HH 3 473 3300 13,2 7,7 50 82 32346 50 164595 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3152VV PCS3152VH PCS3152HV PCS3152HH 3 527 3300 13,2 7,7 52 84 30690 100 155865 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3153VV PCS3153VH PCS3153HV PCS3153HH 3 575 3300 13,2 7,7 53 85 28482 150 144405 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3154VV PCS3154VH PCS3154HV PCS3154HH 3 591 3300 13,2 7,7 55 87 24732 200 132555 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3300VV PCS3300VH PCS3300HV PCS3300HH 3 545 6600 24,6 14,1 53 85 44088 0 206745 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3301VV PCS3301VH PCS3301HV PCS3301HH 3 568 6600 24,6 14,1 55 87 42300 50 199335 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3302VV PCS3302VH PCS3302HV PCS3302HH 3 580 6600 24,6 14,1 55 87 38376 100 192735 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3303VV PCS3303VH PCS3303HV PCS3303HH 3 614 6600 24,6 14,1 55 87 38460 150 185760 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3304VV PCS3304VH PCS3304HV PCS3304HH 3 634 6600 24,6 14,1 55 87 34422 200 178575 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3550VV PCS3550VH PCS3550HV PCS3550HH 3 638 12000 42,9 24,6 58 90 53457 0 237960 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3551VV PCS3551VH PCS3551HV PCS3551HH 3 667 12000 42,9 24,6 59 91 51936 50 233295 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3552VV PCS3552VH PCS3552HV PCS3552HH 3 720 12000 42,9 24,6 58 90 53070 100 228435 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3753VV PCS3753VH - - 3 760 16500 61,8 34,2 63 95 54978 150 244560 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS3754VV PCS3754VH - - 3 805 16500 61,8 34,2 63 95 54986 200 239895 31,3 522 60,15 70 54 760

PCS4150VV PCS4150VH PCS4150HV PCS4150HH 4 451 4400 17,6 10,2 51 83 47752 0 232400 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4151VV PCS4151VH PCS4151HV PCS4151HH 4 473 4400 17,6 10,2 51 83 43128 50 219460 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4152VV PCS4152VH PCS4152HV PCS4152HH 4 527 4400 17,6 10,2 53 85 40920 100 207820 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4153VV PCS4153VH PCS4153HV PCS4153HH 4 575 4400 17,6 10,2 54 86 37976 150 192540 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4154VV PCS4154VH PCS4154HV PCS4154HH 4 591 4400 17,6 10,2 56 88 32976 200 176740 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4300VV PCS4300VH PCS4300HV PCS4300HH 4 545 8800 32,8 18,8 54 86 58784 0 275660 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4301VV PCS4301VH PCS4301HV PCS4301HH 4 568 8800 32,8 18,8 56 88 56400 50 265780 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4302VV PCS4302VH PCS4302HV PCS4302HH 4 580 8800 32,8 18,8 56 88 51168 100 256980 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4303VV PCS4303VH PCS4303HV PCS4303HH 4 614 8800 32,8 18,8 56 88 51280 150 247680 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4304VV PCS4304VH PCS4304HV PCS4304HH 4 634 8800 32,8 18,8 59 91 45896 200 238100 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4550VV PCS4550VH PCS4550HV PCS4550HH 4 638 16000 57,2 32,8 59 91 71276 0 317280 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4551VV PCS4551VH PCS4551HV PCS4551HH 4 667 16000 57,2 32,8 60 92 69248 50 311060 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4552VV PCS4552VH PCS4552HV PCS4552HH 4 720 16000 57,2 32,8 59 91 70760 100 304580 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4753VV PCS4753VH - - 4 760 22000 82,4 45,6 64 96 73304 150 326080 42,1 696 80,2 70 54 1000

PCS4754VV PCS4754VH - - 4 805 22000 82,4 45,6 64 96 73314 200 319860 42,1 696 80,2 70 54 1000
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1 Capacità riferita ai modelli canalizzati. 1 Capacité faisant référence aux modèles canalisés. 1 Capacidad que se refiere a los modelos  completos con
canalizaciones.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores
o ventiladores especiales, distintos
del estándar (ver tab. pág. 160).

Para aplicaciones especiales o
cualquier información se necesite,
consultar con nuestro Departamento
Técnico.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori diversi dallo
standard vedi tabella pag. 160.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs et
motoventilateurs différents du
standard (voir table page 160).

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

Modello Motoventilatori Portata Pressione Capacità1 Superficie Superficie Volume Attacchi Peso
(50-60Hz) aria aggiunta interna esterna interno netto

Modèle Motoventilateurs Débit Pression Capacité1 Surface Surface Volume Raccords Poids
(50-60Hz) d’air ajoutée intérieure extérieure interne net

Modelo Motoventiladores Caudal Presión Capacidad1 Superficie Superficie Volumen Conexiones Peso
(50-60Hz) aire añadida interna externa interno neto

VV VH HV HH N. RPM W 220V/3 400V/3 LpA 10 m LwA m3/h Pa W m2 m2 l In (mm) Out (mm) Kg
dB (A) dB (A)

PCS5150VV PCS5150VH PCS5150HV PCS5150HH 5 451 5500 22 12,8 52 84 59690 0 290500 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5151VV PCS5151VH PCS5151HV PCS5151HH 5 473 5500 22 12,8 52 84 53910 50 274325 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5152VV PCS5152VH PCS5152HV PCS5152HH 5 527 5500 22 12,8 54 86 51150 100 259775 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5153VV PCS5153VH PCS5153HV PCS5153HH 5 575 5500 22 12,8 55 87 47470 150 240675 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5154VV PCS5154VH PCS5154HV PCS5154HH 5 591 5500 22 12,8 57 89 41220 200 220925 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5300VV PCS5300VH PCS5300HV PCS5300HH 5 545 11000 41 23,5 55 87 73480 0 344575 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5301VV PCS5301VH PCS5301HV PCS5301HH 5 568 11000 41 23,5 57 89 70500 50 332225 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5302VV PCS5302VH PCS5302HV PCS5302HH 5 580 11000 41 23,5 57 89 63960 100 321225 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5303VV PCS5303VH PCS5303HV PCS5303HH 5 614 11000 41 23,5 57 89 64100 150 309600 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5304VV PCS5304VH PCS5304HV PCS5304HH 5 634 11000 41 23,5 60 92 57370 200 297625 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5550VV PCS5550VH PCS5550HV PCS5550HH 5 638 20000 71,5 41 60 92 89095 0 396600 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5551VV PCS5551VH PCS5551HV PCS5551HH 5 667 20000 71,5 41 61 93 86560 50 388825 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5552VV PCS5552VH PCS5552HV PCS5552HH 5 720 20000 71,5 41 60 92 88450 100 380725 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5753VV PCS5753VH - - 5 760 27500 103 57 65 97 91630 150 407600 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS5754VV PCS5754VH - - 5 805 27500 103 57 65 97 91643 200 399825 51,8 870 100,25 70 54 1275

PCS6150VV PCS6150VH PCS6150HV PCS6150HH 6 541 6600 26,4 15,3 53 85 71628 0 348600 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6151VV PCS6151VH PCS6151HV PCS6151HH 6 473 6600 26,4 15,3 53 85 64692 50 329190 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6152VV PCS6152VH PCS6152HV PCS6152HH 6 527 6600 26,4 15,3 55 87 61380 100 311730 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6153VV PCS6153VH PCS6153HV PCS6153HH 6 575 6600 26,4 15,3 56 88 56964 150 288810 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6154VV PCS6154VH PCS6154HV PCS6154HH 6 591 6600 26,4 15,3 58 90 49464 200 265110 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6300VV PCS6300VH PCS6300HV PCS6300HH 6 545 13200 49,2 28,2 56 88 88176 0 413490 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6301VV PCS6301VH PCS6301HV PCS6301HH 6 568 13200 49,2 28,2 58 90 84600 50 398670 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6302VV PCS6302VH PCS6302HV PCS6302HH 6 580 13200 49,2 28,2 58 90 76752 100 385470 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6303VV PCS6303VH PCS6303HV PCS6303HH 6 614 13200 49,2 28,2 58 90 76920 150 371520 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6304VV PCS6304VH PCS6304HV PCS6304HH 6 634 13200 49,2 28,2 61 93 68844 200 357150 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6550VV PCS6550VH PCS6550HV PCS6550HH 6 638 24000 85,8 49,2 61 93 106914 0 475920 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6551VV PCS6551VH PCS6551HV PCS6551HH 6 667 24000 85,8 49,2 62 94 103872 50 466590 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6552VV PCS6552VH PCS6552HV PCS6552HH 6 720 24000 85,8 49,2 61 93 106140 100 456870 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6753VV PCS6753VH - - 6 760 33000 123,6 68,4 66 98 109956 150 489120 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS6754VV PCS6754VH - - 6 805 33000 123,6 68,4 66 98 109971 200 479790 63,7 1044 120,3 2 x 70 2 x 54 1475

PCS

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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6 4 C 3PKE

Identificazione   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

Los condensadores de aire con
ventiladores centrífugos PKE han
sido estudiados para satisfacer todos
los posibles empleos sea en
refrigeración que en
acondicionamiento.

Los intercambiadores, de elevada
eficiencia, están construidos con
aletas de aluminio con perfil especial
“AIR INTAKE” y tubos de cobre
estriados estudiados para las
aplicaciones con los nuevos líquidos
refrigerantes. Todos los modelos son
suministrados cargados con aire seco
a 2 bar. En todos los modelos, el
paso de aletas es 2,1 mm

La carrocería está realizada en
plancha galvanizada “prepintada”.

I condensatori ad aria con
motoventilatori assiali PKE sono stati
studiati per soddisfare tutti i possibili
impieghi nei settori della
refrigerazione e del condizionamento.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale “AIR INTAKE” e tubi di
rame con rigatura interna, studiati per
l’applicazione con i nuovi fluidi
refrigeranti. Sono forniti in pressione
d’aria secca a 2 bar. Il passo alette è
di 2,1 mm per tutta la gamma.

La carrozzeria di questi prodotti è
completamente realizzata in lamiera
zincata preverniciata.
I modelli sono dotati di uno speciale

Les condenseurs à air avec
motoventilateurs centrifuges PKE ont
été étudiés pour satisfaire toutes les
utilisations possibles dans les secteurs
de la réfrigération et du
conditionnement d’air.

Les échangeurs à haut rendement qui
équipent l’entière gamme sont réalisés
avec ailettes en aluminium au profil
spécial “AIR INTAKE” et tubes en cuivre
avec rainurage interne, étudiés pour
l’application avec les nouveaux fluides
réfrigérants. Ils sont fournis sous pression
d’air sec à 2 bar. Le pas d’ailettes est
2,1 mm pour toute la gamme.

La carrosserie de ces produits est
entièrement réalisée en tôle galvanisée
prévernie.

Sigla identificazione prodotto
Sigle identification produit

Sigla identificación producto

Ø Motoventilatori • Ø Motov.  • Ø Motov.
6 = 630

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs
Número motoventiladores

N. poli motoventilatori
N. pôles motoventilateurs

Número polos motoventiladores
A = 4 • B = 6 • C = 8 • D = 12

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador

PKE Condensatori ad aria - Condenseurs à air
Condensadores por aire 



95www.luvata.com

PKE

Todos los modelos están provistos de un
especial espacio insonorizado estudiado
para la colocación de las unidades de
compresión (no suministradas). Su
conformación garantiza la reducción del
ruido durante el funcionamiento de la
unidad.

Los motoventiladores axiales a rotor
exterior reúnen las siguientes
características:
• diámetro Ø 630 mm, monofásicos

230V/1/50 Hz y rejillas en acero
protegidas con pintura al polvo
epóxica;

• 8 polos;
• grado de protección IP 54;
• clase de aislamiento F;
• termocontacto de protección interno.

Los motoventiladores y la carrocería
están preparados para la conexión a
tierra.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores
o ventiladores especiales, distintos
del estándar (ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

vano insonorizzato studiato per
accogliere le unità di compressione
(non fornite). Grazie alla particolare
conformazione di questo spazio viene
garantita la massima silenziosità
operativa. 

I motoventilatori assiali a rotore
esterno impiegati possiedono le
seguenti caratteristiche:
• diametro Ø 630 mm, trifase

400V/3/50 Hz con griglia in acciaio
trattato con vernice epossidica;

• 4 - 6 - 8 - 12 poli;
• grado di protezione IP 54;
• classe di isolamento F;
• termocontatto di protezione interno.

I motoventilatori e la carrozzeria sono
predisposti per la messa a terra.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori e
motoventilatori diversi dallo
standard vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Les modèles sont dotés d’un espace
vide insonorisé spécial, étudié pour
accueillir les unités de compression
(non fournies). Grâce à la
conformation particulière de cet
espace, le plus grand silence
opérationnel est garanti.

Les motoventilateurs axiaux à rotor
externe utilisés possèdent les
caractéristiques suivantes:
• diamètre Ø 630 mm, monophases

230V/1/50 Hz avec grille en acier
traité avec peinture épossidique;

• 8 pôles;
• degré de protection IP 54;
• classe d’isolation F;
• thermocontact de protection interne.

Les motoventilateurs et la carrosserie
sont prévus pour la mise à terre.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs et
motoventilateurs différents du
standard (voir table page 160).

Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

1 Solo para las versiónes “A”.1 Solo per versioni “A”. 1 Seulement pour les versions “A”.

C

1000

16
56

1872

1792
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20

73

2080

A

D

B1

Modello Modèle Modelo 63x2 63x3 64x3 64x4 65x3 65x4

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 2440 2440 3230 3230 4010 4010

B 1 1870 1870 1870 1870 1870 1870

C 2550 2550 3340 3340 4130 4130

D 2490 2490 3280 3280 4070 4070

PKE

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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Para aplicaciones especiales o cualquier
información se necesite, consultar con
nuestro Departamento Técnico.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

PKE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

Modello Modèle Modelo PKE

Connessione Connexion Connexión

Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM

Pot. effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Pot. nominale Puissance nom. Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo PKE

Connessione Connexion Connexión

Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM

Pot. effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Pot. nominale Puissance nom. Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo PKE

Connessione Connexion Connexión

Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM

Pot. effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Pot. nominale Puissance nom. Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo PKE

Connessione Connexion Connexión

Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM

Pot. effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Pot. nominale Puissance nom. Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Sup. interna Surf. intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surf. extérieure Superficie externa m2

Volume interna Volume interne Volumen interno dm3

Peso Poids Peso kg

63A2 63A3 63A4 64A3 64A4 65A3 65A4

Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star

105 100 134 126 151 141 179 169 202 188 225 212 253 236

43520 39570 41890 37750 39950 35940 55860 50340 53270 47920 69830 62920 66590 59900

1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140

4320 3360 4320 3360 4320 3360 5760 4480 5760 4480 7200 5600 7200 5600

4950 3450 4950 3450 4950 3450 6600 4600 6600 4600 8250 5750 8250 5750

9,3 6 9,3 6 9,3 6 12,4 8 12,4 8 15,5 10 15,5 10

57 53 57 53 57 53 58 55 58 55 59 56 59 56

42/35 54/42 54/42 54/42 54/42 54/42 70/54

E E D D D D D D D D D D D D

63B2 63B3 63B4 64B3 64B4 65B3 65B4

Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star

77,8 68,3 93 79,4 99,5 81,6 124 106 133 109 156 133 167 137

24890 20130 23680 19010 22470 17620 31570 25360 29970 23490 39470 31690 37460 29370

890 690 890 690 890 690 890 690 890 690 890 690 890 690

1620 1110 1620 1110 1620 1110 2160 1480 2160 1480 2700 1850 2700 1850

1800 1200 1800 1200 1800 1200 2400 1600 2400 1600 3000 2000 3000 2000

3,6 2,04 3,6 2,04 3,6 2,04 4,8 2,72 4,8 2,72 6 3,4 6 3,4

48 40 48 40 48 40 49 42 49 42 50 43 50 43

42/35 54/42 54/42 54/42 54/42 54/42 70/54

C C C B C B C B C B C B C B

63C2 63C3 - 64C3 64C4 65C3 65C4

Delta Star Delta Star - - Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star

65 53,5 73,3 58,1 - - 98 77,7 102 78 123 97,3 127 97,7

18550 13850 17100 12740 - - 22800 16980 21580 15960 28490 21230 26980 19990

660 520 660 520 - - 660 520 660 520 660 520 660 520

870 540 870 540 - - 1160 720 1160 720 1450 900 1450 900

990 570 990 570 - - 1320 760 1320 760 1650 950 1650 950

2,49 1,17 2,49 1,17 - - 3,32 1,56 3,32 1,56 4,15 1,95 4,15 1,95

38 32 38 32 - - 39 33 39 33 40 34 40 34

42/28 42/28 - 42/35 42/35 54/42 54/42

B B B B - - B B B B B B B B

63D2 63D3 - 64D3 - 65D3 -

Delta Star Delta Star - - Delta Star - - Delta Star - -

46,9 38,9 50,6 39,9 - - 67,6 53,3 - - 84,6 66,7 - -

11510 9010 10800 8230 - - 14390 10970 - - 17990 13720 - -

450 275 450 275 - - 450 275 - - 450 275 - -

420 180 420 180 - - 560 240 - - 700 300 - -

435 180 435 180 - - 580 240 - - 725 300 - -

0,96 0,54 0,96 0,54 - - 1,28 0,72 - - 1,6 0,9 - -

28 24 28 24 - - 29 26 - - 30 26 - -

42/28 42/28 - 42/35 - 54/42 -

A A A A - - A A - - A A - -

3 x 630 3 x 630 3 x 630 4 x 630 4 x 630 5 x 630 5 x 630 

11,3 17,0 22,6 22,9 30,5 28,8 38,4

190 285 387 387 517 490 654

21,8 32,7 44,2 44,2 59 55,7 74,4

653 685 720 818 860 993 1032
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dB (A) +0 +1 +2

n 3 4 5

El nivel de potencia sonora de los
modelos con más ventiladores se
calcula con la siguiente formula o
sumando el valor de la Tab. 3.

Il livello di potenza sonora dei modelli
con più ventilatori può essere
calcolato con la seguente formula o
sommando il valore di Tab. 3.

Le niveau de puissance sonore des
modèles à plusieurs ventilateurs peut
être calculé par la formule suivante
ou en sommant la valeur de la Tab. 3.

LW = Nivel de potencia sonora para
los modelos con n ventiladores.

LW3 = Nivel de potencia sonora para
los modelos con 3 ventiladores.

n = Número ventiladores.

LW = Livello di potenza sonora per i
modelli con n ventilatori.

LW3 = Livello di potenza sonora per i
modelli con 3 ventilatori.

n = Numero ventilatori.

LW = Niveau de puissance sonore pour
les modèles à n ventilateurs.

LW3 = Niveau de puissance sonore pour
les modèles à 3 ventilateurs.

n = Nombre ventilateurs.

Distanza Distance Distancia d (m) 1 2 3 4 5 10 15 20 40 60 80

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventil. Ø 630 mm +14 +10 +8 +6 +5 0 –3 –5 –11 –15 –17

En la Tabl. 1 se indican en dB (A) los
niveles de potencia sonora LwA y la
frequencia de los modelos PCE.
Para una estimación más precisa de
los niveles de presión sonora utilizar
los niveles de potencia sonora
considerando la directriz y el
ambiente donde se instala el modelo.

Nella Tab. 1 sono indicati in dB (A) i
livelli di potenza sonora LwA e
l’esplosione in frequenza dei modelli
PCE. Per una più accurata previsione
dei livelli di pressione sonora utilizzare
i livelli di potenza sonora considerando
la direttività e l’ambiente di
installazione del modello.

Dans la Tab. 1, sont indiqués en dB (A)
les niveaux de puissance sonore LwA et
l’explosion en fréquence des modèles
PCE. Pour une prévision plus précise
des niveaux de pression sonore, utiliser
les niveaux de puissance sonore, en
considérant la directivité et le milieu
d’installation du modèle.

Tab. 2 Coefficiente di correzione per modelli con più ventilatori  -  Coefficient de correction pour modèles à plusieurs
ventilateurs  -  Coeficiente de corrección para los modelos con más ventiladores

Tab. 3 Coefficiente di correzione livelli press. sonora in funzione della distanza  -  Coefficient de correction niveaux de press.
sonore en fonction de la distance  -  Coeficiente de corrección de niveles de presión sonora en función de la distancia

Motoventilatore N. poli Connessione
Motoventilateurs N. pôles Connexion LwA 125 Hz 250 Hz 500 Hz 1kHz 2kHz 4kHz 8kHz
Motoventiladores N. polos Conexíon

Tab. 1 Livelli di potenza sonora dB (A) per mod. con 3 ventilatori  -  Niveaux de puissance sonore en db (A) pour modèles
à 3 ventilateurs  -  Niveles de potencia sonora db (A) para modelos con 3 ventiladores

A
∆ 90 69 79 81 86 85 81 73

Y 87 71 77 77 82 81 77 69

Ø 630 mm
B

∆ 81 64 71 74 77 74 66 60

Y 74 57 65 67 70 65 58 52

C
∆ 71 53 63 65 68 62 55 48

Y 65 50 57 60 61 55 49 47

D
∆ 61 49 55 56 56 50 45 45

Y 57 48 49 53 51 45 42 43

PKE

Livelli sonori - Niveaux sonores - Nivel sonoro

• Vano per compressori 1500 mm
• Cube compresseurs 1500 mm
• Cubo compresores 1500 mm

• Motoventilatori Ø 710 mm
• Motoventilateurs Ø 710 mm
• Motoventiladores Ø 710 mm

Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160.
Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160.
Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales



98 www.luvata.com

KCE Condensatori ad aria e raffreddatori di liquido - Condenseurs à air et aéroréfrigérants de liquide
Condensadores por aire y refrigeradores de líquido

9KCE W422 B 2 E A V
Sigla identificazione prodotto

Sigle identification produit
Sigla identificación producto

Ø Motoventilatori • Ø Motov.  • Ø Motov.
5=500 • 6=630 • 7=710 • 8=800 • 9=910 • 1=1000

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs
Número motoventiladores

N. poli motov. -  N. pôles motov. - N. polos motov.
A = 4-4 • B = 6-6 • C = 8-8 • D = 12-12
E = 8-8 potenziato • F = 12-12 rallentato
G = 6-6 potenziato - majoré - potenciado

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador

Vers. Estesa • Étendue • Extesa

Vers. Allungata • Allongée • Alargada

H = flusso aria orizz. - flux air horiz. - flujo aire horizontal
V = flusso aria vert. - flux air vertical - flujo aire vertical 

Rif. circuitazione (sólo raffreddatori di liquido)
Réf. circuitage (seulement aéroréfrigérants de liquide)
Ref. circuitos (solo refrigeradores de líquido)

Identificazione modelli   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

La gamma KCE è stata studiata per
soddisfare tutti i possibili impieghi
nei settori del condizionamento,
refrigerazione e raffreddamento
industriale.

Gli scambiatori ad alta efficienza
impiegati, vengono realizzati con
alette in alluminio dal profilo
speciale “Air Intake” e tubi di rame
con rigatura interna, il passo alette è
di 2,1 mm per tutta la gamma. Sono
studiati per utilizzare i nuovi fluidi
refrigeranti e vengono forniti carichi
di aria secca in pressione (2 bar).

La gamme KCE a été étudiée pour
satisfaire toutes les utilisations
possibles dans les secteurs du
conditionnement d’air, de la
réfrigération et du refroidissement
industriel.

Les échangeurs à haut rendement
utilisés sont réalisés avec ailettes en
aluminium au profil spécial “Air
Intake” et tubes en cuivre avec
rainurage interne. Le pas d’ailettes
est 2,1 mm pour toute la gamme.

La gama KCE ha sido estudiada para
satisfacer todos los posibles empleos
en los sectores de la climatización,
refrigeración y acondicionamiento
industrial.

Los intercambiadores de elevada
eficiencia empleados están construidos
con aletas de aluminio con perfil
especial “Air Intake” y tubos de cobre
estriados internamente. El paso de
aletas es 2,1 mm para toda la gama.
Están estudiados para utilizar los
nuevos líquidos refrigerantes y son
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KCE

KCE

I modelli con motoventilatori Ø 500,
Ø 630 mm monofila e Ø 710 mm
propongono un’inedita geometria
che, impiegando basse quantità di
fluido refrigerante, permette di
ottimizzare dimensioni e rendimenti.

La particolare conformazione dei
fianchi laterali e delle gambe di
sostegno, garantisce un deciso
miglioramento della robustezza e
della stabilità dei modelli,
assicurando contemporaneamente un
solido supporto per lo scambiatore ed
una riduzione delle oscillazioni
elastiche durante il funzionamento
con flusso aria verticale.

I motoventilatori assiali installati
sull’intera gamma, sono quanto di
più tecnologicamente avanzato
disponibile oggi sul mercato.
Soluzioni inedite come le pale a
conformazione ibrida o con
tecnologia bionica sono ampiamente
utilizzate. Questi motoventilatori,
vengono proposti in una vasta gamma
di diametri e regimi di rotazione. Di
seguito le caratteristiche tecniche:
• Ø 500 mm: 4-4, 6-6, 8-8, 12-12 p˙oli;
• Ø 630 mm: 4-4, 6-6, 8-8, 12-12 poli;
• Ø 710 mm (new!): 6-6, 8-8, 12-12 poli;
• Ø 800 mm: 6-6, 8-8, 12-12, 

12-12 rallentato;
• Ø 910 mm (new!): 6-6, 6-6 potenziato;
• Ø 1000 mm: 8-8, 12-12, 12-12

rallentato;
• Trifase 400V/3/50Hz a doppia

velocità (Delta/Star);
• Pale in alluminio pressofuso o  in

versione ibrida
alluminio/tecnopolimero, con profili
ottimizzati a falce (esclusi KCE1.C,
KCE9.G);

• Grado di protezione: IP 54;
• Classe termica di isolamento: 155;
• Termocontatti di protezione interni;
• Griglie di protezione in acciaio

trattato con vernice epossidica.

I motoventilatori e la carcassa sono
predisposti per la messa a terra.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori e
motoventilatori diversi dallo standard
vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Ils ont été étudiés pour utiliser les
nouveaux fluides réfrigérants et sont
fournis sous pression d’air sec (2 bar). 

Les modèles avec moto-ventilateurs
Ø 500, Ø 630 mm mono-file et
Ø 710 mm proposent une géométrie
inédite qui, en utilisant une faible
quantité de fluide réfrigérant, permet
d’optimiser dimensions et
performances.

La conformation particulière des
flancs latéraux et des pattes de
soutien garantit une amélioration
sensible de la robustesse et de la
stabilité des modèles, tout en assurant
un support solide pour l’échangeur et
une réduction des oscillations
élastiques pendant le  fonctionnement
avec flux d’air vertical.

Les moto-ventilateurs axiaux montés
sur toute la gamme sont ce qu’il y a
de plus avancé technologiquement
sur le marché aujourd’hui. Des
solutions inédites comme les pales à
conformation hybride ou avec
technologie bionique sont largement
utilisées. Ces moto-ventilateurs sont
proposés dans un vaste choix de
diamètres et régimes de rotation.
Ci-après, les caractéristiques techniques:

• Ø 500 mm: 4-4, 6-6, 8-8,12-12 pôles;
• Ø 630 mm: 4-4, 6-6, 8-8, 12-12 pôles;
• Ø 710 mm (new!): 6-6, 8-8, 12-12 pôles;
• Ø 800 mm: 6-6, 8-8, 12-12, 12-12 ralenti;
• Ø 910 mm (new!): 6-6, 6-6 renforcé;
• Ø 1000 mm: 8-8, 12-12,12-12 ralenti;
• Triphase 400V/3/50Hz à double

vitesse (Delta/Star);
• Pales en aluminium injecté ou  en

version hybride
aluminium/technopolymère, avec
profils optimisés en faucille (sauf
KCE1.C, KCE9.G);

• Degré de protection: IP 54;
• Classe thermique d’isolation: 155;
• Thermocontacts de protection

internes;
• Grilles de protection en acier traité

avec peinture épossidique.

Les moto-ventilateurs et la carcasse
sont prévus pour la mise à terre.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs et
motoventilateurs différents du
standard (voir table page 160).

Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

suministrados cargados con aire seco
(2 bar). 

Los modelos con moto ventiladores
Ø 500, Ø 630 mm de una fila y
Ø 710 mm presentan una nueva
geometría que, empleando bajas
cantidades de líquido refrigerante,
permite de optimizar dimensiones y
rendimientos.

La particular estructura de los
elementos laterales y de sustentación
asegura una importante mejora de la
robustez y dureza de los modelos,
garantizando un sólido sostén al
intercambiador y una reducción de
las oscilaciones elásticas durante el
flujo aire vertical.

Los moto ventiladores axiales
montados en toda gama, son los
más tecnológicamente avanzados hoy
en el mercado. Soluciones inéditas
como las palas con estructura híbrida
o con tecnología biónica se utilizan
ampliamente. Estos moto
ventiladores están propuestos en una
extensa gama de diámetros y
regimenes de rotación.
Sus características técnicas son las siguientes:
• Ø 500 mm: 4-4, 6-6, 8-8, 12-12 polos;
• Ø 630 mm: 4-4, 6-6, 8-8, 12-12 polos;
• Ø 710 mm (nuevo!): 6-6, 8-8, 12-12 polos;
• Ø 800 mm: 6-6, 8-8, 12-12, 12-12 polos

ralentizado;
• Ø 910 mm (nuevo!): 6-6, 6-6 potenciado; 
• Ø 1000 mm: 8-8, 12-12,12-12 polos

ralentizado;
• Trifásico 400V/3/50Hz doble velocidad

(Delta/Star);
• Palas de aluminio realizadas en

única presofusión on en versión
híbrida aluminio/ tecno polímero, con
perfiles en hoz optimizados (a parte
los modelos KCE1.C, KCE9.G);

• grado de protección: IP 54;
• clase térmica de aislamiento: 155;
• termocontacto de protección interno;
• rejillas de protección en acero

protegidas con pintura al polvo epóxica.
Los moto ventiladores y la carrocería están
preparados para la conexión a tierra.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores
o ventiladores especiales, distintos
del estándar (ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o cualquier
información se necesite, consultar con
nuestro Departamento Técnico.
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Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores N. 1 2 3

Modello Modèle Modelo KCE 51 52 53

Dimensioni Dimensions Dimensiones (mm) A 1240 2120 3000

B 720 1600 2480

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores N. 4 6

Modello Modèle Modelo KCE 54 56

Dimensioni Dimensions Dimensiones (mm) A 2120 3000

B 1600 2480

Da 1 a 3 motoventilatori - De 1 à 3 motoventilateurs - De 1 a 3 motoventiladores

Da 4 a 6 motoventilatori - De 4 à 6 motoventilateurs - De 4 a 6 motoventiladores

H

V

sl
ot

 3
0x

18

slot 30x18

355 B 165
A

25 30525
580

50
76

4

81
4

355 139
494

355 B 165
A

764

35
5

13
9

46
0

95
4

25 717 25
767

H

V

slot 30x18

slot 30x18

355 B 165
A

139355
494

15
14

15
64

50 25 525 30
580

355 B 165

1514

25 1467 25
1517

13
9

35
5

46
0

A

95
4

KCE  Ø 500 mm (KCE5XXX)

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales



101www.luvata.com

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores N. 1 2 3

Modello Modèle Modelo KCE 51e / 61 52e / 62 53e / 63

Dimensioni Dimensions Dimensiones (mm) A 1360 2360 3360

B 840 1840 2840

H

V

slot 30x18

slot 30x18

355 B 165

A

405 175 (a)
580 (b)

10
64

11
14

50 3025 575

630

355 B 165

A

1064

17
5 

(a
)

40
5

50
0

10
80

 (c
)

25 251017

1067

Da 1 a 3 motoventilatori - De 1 à 3 motoventilateurs - De 1 a 3 motoventiladores

4 motoventilatori - 4 motoventilateurs - 4 motoventiladores

H

V

sl
ot

 3
0x

18

slot 30x18

355 1840 2000 165
4360

25 575 30
630

50
10

64
11

14

405 175 (a)
580 (b)

1064

17
5 

(a
)

40
5

50
0

10
80

 (c
)

2525 1017
1067

355 3840 165
4360

(a) Ø 630 versione “A” = 220 mm
(b) Ø 630 versione “A” = 625 mm
(c) Ø 630 versione “A” = 1125 mm

KCE  Ø 500 mm “E” (KCE5XXXE) and Ø 630 mm (KCE6XXX)

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales
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5 motoventilatori - 5 motoventilateurs - 5 motoventiladores

H

V

sl
ot

 3
0x

18

slot 30x18

355 1820 3020 165
5360

405 175 (a)
580 (b)

10
64

11
14

50 25 575 30
630

355 1820 3020 165
5360

1064

17
5 

 (a
)

40
5

50
0

25 1017 25
1067

10
80

 (c
)

H

V

slot 30x18

slot 30x18

355 3140 165

3660

390 175 (a)
565 (b)

21
42

21
92

50 25 30745
800

355 3140 165

3660

25 252095

17
5 

(a
)

39
0

60
0 11

65
 (d

)

2145

2142

6 motoventilatori - 6 motoventilateurs - 6 motoventiladores

(a) Ø 630 versione “A” = 220 mm
(b) Ø 630 versione “A” = 625 mm
(c) Ø 630 versione “A” = 1125 mm
(d) Ø 630 versione “A” = 1210 mm

KCE  Ø 500 mm “E” (KCE5XXXE) - Ø 630 mm (KCE6XXX)

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales
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H

V

sl
ot

 3
0x

18

slot 30x18

355 2040 2200 165

4760

390 175 (a)
565 (b)

21
42

21
92

50 25 745 30
800

25 2095 25
2145

2142

60
0

39
0

17
5 

(a
)

11
65

 (d
)

355 2040 2200 165

4760

8 motoventilatori - 8 motoventilateurs - 8 motoventiladores

(a) Ø 630 versione “A” = 220 mm
(b) Ø 630 versione “A” = 625 mm
(d) Ø 630 versione “A” = 1210 mm

KCE  Ø 500 mm “E” (KCE5XXXE) - Ø 630 mm (KCE6XXX)

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales
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H

V

sl
ot

 3
0x

18

slot 30x18

355 2430 2610 165

5560

440 160
600

10
64

50

11
14

25 625 30

680

355 5040 165

5560

1064

16
0

44
0

55
0

11
50

25101725

1067

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores N. 1 2 3

Modello Modèle Modelo KCE 71 72 73

Dimensioni Dimensions Dimensiones (mm) A 1660 2960 4260

B 1140 2440 3740

H

V

slot 30x18

slot 30x18

355 B

A

440 160

600

10
64

11
14

50 25 625 30

680

355 B 165

165

A

1064

16
0

44
0

55
0

11
50

1017 2525

1067

Da 1 a 3 motoventilatori - De 1 à 3 motoventilateurs - De 1 a 3 motoventiladores

4 motoventilatori - 4 motoventilateurs - 4 motoventiladores

KCE  Ø 710 mm (KCE7XXX)

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales
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H

V
slot 30x18

slot 30x18

C D E F 190450

A

450 B 190

A

531 261

52
5

26
1

60
0

13
86

1290

34 341177

1245

792

12
42

41

13
28

45

3055 880

965

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores N. 1 2 3 4

Modello Modèle Modelo KCE 81 82 83 84

Dimensioni Dimensions Dimensiones (mm) A 1865 3340 4815 6290

B 1225 2700 4175 5650

C 1225 1350 1350 1350

D - 1350 1475 1475

E - - 1350 1475

F - - - 1350

Da 1 a 4 motoventilatori in linea - De 1 à 4 motoventilateurs alignés - De 1a 4 motoventiladores en linea

H

V

sl
ot

 3
0x

18

slot 30x18

450 1350 1475 1475 1475 1350 190

7765

55 880 30

965

261

12
42

41

34 1177 34

1245

26
1

450 2825 4300 190

7765

52
5

60
0

13
86

531
792

45
13

28

1297

5 motoventilatori - 5 motoventilateurs - 5 motoventiladores

KCE  Ø 800 mm (KCE8XXX)

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales



106 www.luvata.com

H

V

sl
ot

 3
0x

18

slot 30x18

450 C D E F 190

A

531 261
792

60
22

92
41

23
93

55 880 30

965

450 190
A

34 342227
2295

60
0

52
5

26
1

13
86

2354

B

Da 4 a 8 motoventilatori disposti su due file -  De 4 à 8 motoventilateurs disposés sur deux files
De 4 a 8 motoventiladores colocados en dos filas

H

V

sl
ot

 3
0x

18

slot 30x18

450 1350 1475 1475 1475 1350 190
7765

450 2825 4300 190

7765

792

41
22

92

55 30880
965

3434 2227
2295

2361

26
1

261531

13
86

60
0

52
5

60

23
93

10 motoventilatori - 10 motoventilateurs - 10 motoventiladores

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores N. 4 6 8

Modello Modèle Modelo KCE 84Q 86 88

Dimensioni Dimensions Dimensiones (mm) A 3340 4815 6290

B 2700 4175 5650

C 1350 1350 1350

D 1350 1475 1475

E - 1350 1475

F - - 1350

KCE  Ø 800 mm (KCE8XXX)

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales
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H

V

Sl
ot

 3
0x

18

Slot 30x18

450 1350 1475 1475 1475 1475 1350 190

9240

531 261
792

60
22

92
41

23
93

55 880 30
965

450 2825 2950 2825 190

9240

26
1

52
5

60
0

13
86

34222734

2295

2361

12 motoventilatori -  12 motoventilateurs - 12 motoventiladores

KCE  Ø 800 mm (KCE8XXX)

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales
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H

V

Sl
ot

 3
0x

18

Slot 30x18

4175

4815

1177450 190 34 34

1245

 6
00

 5
25

26
1 

(e
)

 1
38

6 
(g

)

450 1350 1475 1350 190

4815 965

55 30880

13
28

41
12

42
45

531 261 (e)
792 (f)

1290

H

V

slot 30x18

slot 30x18

450 1842 1967 1841 190

6290

45
41

12
42

13
28

55 880 30

965

531 261 (e)

792 (f)

450 5650 190

6290

1290

26
1 

(e
)

52
5

60
0

13
86

 (g
)

34 341177

1245

2 motoventilatori - 2 motoventilateurs - 2 motoventiladores

3 motoventilatori - 3 motoventilateurs - 3 motoventiladores

(e) Ø 910 versione “A” = 386 mm
(f) Ø 910 versione “A” = 917 mm
(g) Ø 910 versione “A” = 1511 mm

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales

KCE  Ø 800 mm “A” (KCE8XXXA) - Ø 910 mm “A” (KCE9XXXA)
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H

V

Sl
ot

 3
0X

18

Slot 30x18

7765

3562 3563 190450 34 1177 34

1245

60
0

 5
25

26
2 

(e
)

13
87

 (g
)

450 1718 1844 1844 1719 190

7765
55 880 30

965

41
12

42
45

13
28

531 261 (e)
792 (f)

1290

4 motoventilatori in linea - 4 motoventilateurs alignés - 4 motoventiladores en linea

H

V

Sl
ot

 3
0x

18

Slot 30x18

450 1350 1475 1350 190
4815

531 261 (e)
792 (f)

60
22

92
41

23
93

55 880 30
965

450 4175 190
4815

2354

34 2227 34
2295

60
0

52
5

26
1 

(e
)

13
86

 (g
)

4 motoventilatori disposti su due file -  4 motoventilateurs disposés sur deux files
4 motoventiladores colocados en dos filas

(e) Ø 910 versione “A” = 386 mm
(f) Ø 910 versione “A” = 917 mm
(g) Ø 910 versione “A” = 1511 mm

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales

KCE  Ø 800 mm “A” (KCE8XXXA) - Ø 910 mm “A” (KCE9XXXA)
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H

V

Sl
ot

 3
0x

18

Slot 30x18

450 1718 1844 1844 1719 190
7765

3055 880

34 2227 34

965

531 261 (e)
792 (f)

60
22

92
41

23
93

450 3562 3563 190
7765 2295

2361

26
1 

(e
)

52
5

60
0

13
86

 (g
)

8 motoventilatori - 8 motoventilateurs - 8 motoventiladores

H

V

sl
ot

 3
0x

18

slot 30x18

450 190184119671842

6290

531 261 (e)
792 (f)

60
22

92
41

23
93

55 880 30

965

450 5650 190
6290

34222734
2295

26
1 

(e
)

52
5

60
0 13

86
 (g

)

2354

6 motoventilatori - 6 motoventilateurs - 6 motoventiladores

(e) Ø 910 versione “A” = 386 mm
(f) Ø 910 versione “A” = 917 mm
(g) Ø 910 versione “A” = 1511 mm

KCE  Ø 800 mm “A” (KCE8XXXA) - Ø 910 mm “A” (KCE9XXXA)

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales
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H

V

sl
ot

 3
0x

18

slot 30x18

450 1645 1770 1770 1770 1645 190

9240

261 (e)531
792 (f)

60
41

23
93

22
92

55 880 30
965

26
1 

(e
)

52
5

60
0 13

86
 (g

)

2361

3434 2227

2295

450 3415 1770 3415 190

9240

10 motoventilatori - 10 motoventilateurs - 10 motoventiladores

(e) Ø 910 versione “A” = 386 mm
(f) Ø 910 versione “A” = 917 mm
(g) Ø 910 versione “A” = 1511 mm

KCE  Ø 800 mm “A” (KCE8XXXA) - Ø 910 mm “A” (KCE9XXXA)

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales
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KCE  Ø 910 mm “E” (KCE9XXXE); Ø 910 mm “EA” (KCE9XXXEA);
Ø 1000 mm (KCE1XXX); Ø 1000 mm “A” (KCE1XXXA)

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores N. 1 2 3

Modello Modèle Modelo KCE 11 / 91E 12 / 92E 13 / 93E

Dimensioni Dimensions Dimensiones (mm) A 2355 4320 6285

B 1715 3680 5645

C 1715 1840 1840

D - 1840 1965

E - - 1840

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores N. 1 2 3

Modello Modèle Modelo KCE 11A / 91EA 12A / 92EA 13A / 93EA

Dimensioni Dimensions Dimensiones (mm) A 2790 5190 7590

B 2150 4550 6950

C 2150 2275 2275

D - 2275 2400

E - - 2275

H

V

sl
ot

 3
0x

18

slot 30x18

450 C D E 190
A

30
1000

41
16

16
46

17
03

386605
991

450 B 190
A

34 1552 34
1620

1623

70
6

60
5

38
6

16
97

30 940

H

V

sl
ot

 3
0x

18

slot 30x18

C D E 190450

A

605 386
991

46
16

16
41

17
03

30 940 30

450
E

190

A

B

1623

38
6

60
5

70
6

16
97

3434 1552
1620

Da 1 a 3 motoventilatori - De 1 à 3 motoventilateurs - De 1 a 3 motoventiladores (KCE9XXXE e Ø KCE1XXX)

Da 1 a 3 motoventilatori - De 1 à 3 motoventilateurs - De 1 a 3 motoventiladores (KCE9XXXEA e KCE1XXXA)
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KCE  Ø 910 mm “E” (KCE9XXXE); Ø 910 mm “EA” (KCE9XXXEA);
Ø 1000 mm (KCE1XXX); Ø 1000 mm “A” (KCE1XXXA)

Caratteristiche dimensionali - Caractéristiques dimensionnelles - Características dimensionales

H

V

sl
ot

 3
0x

18

sl
ot

 3
0x

18

450 1840 1965 1965 1840 190

8250

41
45

16
17

17
03

605 386
991

30 940 30

1000

450 3805 3805 190

8250

1623

38
6

60
5

70
6

16
97

34 1552 34

1620

H

V sl
ot

 3
0x

18

sl
ot

 3
0x

8

450 2275 2400 2400 2275 190

9990

45
16

17
41

17
03

605 386
991

30 940 30

1000

450 4675 4675 190

9990

1623

34 1552 34

1620

38
6

60
5

70
6

16
97

4 motoventilatori - 4 motoventilateurs - 4 motoventiladores (KCE9XXXE e KCE1XXX)

4 motoventilatori - 4 motoventilateurs - 4 motoventiladores (KCE9XXXEA e KCE1XXXA)
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Condensatori  -  Condenseurs  -  Condensadores

51A2 51A3 51A4 52A2 52A3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
22,4 20,4 26,3 23,4 28,2 24,2 44,8 40,8 52,6 46,8
7230 6120 6690 5600 6280 5180 14460 12240 13380 11200
1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180
650 510 650 510 650 510 1300 1020 1300 1020
720 550 720 550 720 550 1440 1100 1440 1100
1,41 0,95 1,41 0,95 1,41 0,95 2,82 1,9 2,82 1,9
50 44 50 44 50 44 53 47 53 47

22/16 28/22 28/22 35/28 35/28
D D D C D C D D D C D C D D D C D C D D D C D C D D D C D C

51B2 51B3 51B4 52B2 52B3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
17,9 15,2 19,9 16,1 20,2 15,2 35,8 30,4 39,8 32,2
4970 3850 4500 3440 4180 3040 9940 7700 9000 6880
930 800 930 800 930 800 930 800 930 800
230 170 230 170 230 170 460 340 460 340
270 190 270 190 270 190 540 380 540 380
0,69 0,4 0,69 0,4 0,69 0,4 1,38 0,8 1,38 0,8
37 34 37 34 37 34 40 36 40 36

22/16 22/16 22/16 35/28 35/28
B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B

51C2 51C3 51C4 52C2 52C3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
14,1 12,4 14,8 12,7 15,2 13,1 28,2 24,8 29,6 25,4
3430 2890 3100 2620 3170 2670 6860 5780 6200 5240
680 560 680 560 680 560 680 560 680 560
140 80 140 80 140 80 280 160 280 160
150 90 150 90 150 90 300 180 300 180
0,4 0,18 0,4 0,18 0,4 0,18 0,8 0,36 0,8 0,36
29 26 29 26 29 26 32 29 32 29

22/16 22/16 22/16 35/28 35/28
B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A

51D2 51D3 51D4 52D2 52D3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
11,3 6,9 11,2 6,2 11,2 6,6 22,5 13,8 22,4 12,4
2540 1420 2260 1210 2260 1280 5080 2840 4520 2420
560 340 560 340 560 340 560 340 560 340
80 40 80 40 80 40 160 80 160 80
100 50 100 50 100 50 200 100 200 100
0,19 0,09 0,19 0,09 0,19 0,09 0,38 0,18 0,38 0,18
27 16 27 16 27 16 30 19 30 19

22/16 22/16 22/16 35/28 35/28
A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A

1 x 500 1 x 500 1 x 500 2 x 500 2 x 500                     
2,7 4,1 5,5 5,4 8,2
25 37 50 50 74
3,7 5,5 7,3 7,4 11
63 68 73 103 111
61 66 71 98 107
58 63 68 92 102

KCE  Ø 500 mm

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto Vers. A (kg)

Vers. B - C (kg)

Vers. D (kg)

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.



115www.luvata.com

52A4 53A2 53A3 53A4 54A2 54A3 54A4 56A2 56A3 56A4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
56,4 48,4 67,2 61,2 78,9 70,2 84,6 72,6 89,6 81,6 105 94 113 97 134 122 158 140 169 145

12560 10360 21690 18360 20070 16800 18840 15540 28920 24480 26760 22400 25120 20720 43380 36720 40140 33600 37680 31080
1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180
1300 1020 1950 1530 1950 1530 1950 1530 2600 2040 2600 2040 2600 2040 3900 3060 3900 3060 3900 3060
1440 1100 2160 1650 2160 1650 2160 1650 2880 2200 2880 2200 2880 2200 4320 3300 4320 3300 4320 3300
2,82 1,9 4,23 2,85 4,23 2,85 4,23 2,85 5,64 3,8 5,64 3,8 5,64 3,8 8,46 5,7 8,46 5,7 8,46 5,7
53 47 54 49 54 49 54 49 56 50 56 50 56 50 57 52 57 52 57 52

35/28 42/28 42/28 42/28 42/28 54/35 54/35 54/35 54/35 54/35
D C D D D C D C D D D C D C D D D C D C

52B4 53B2 53B3 53B4 54B2 54B3 54B4 56B2 56B3 56B4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
40,4 30,4 53,7 45,6 59,7 48,3 60,6 45,6 71,6 60,8 79,6 64,4 80,8 60,8 107 91,2 119 96,6 121 91,2
8360 6080 14910 11550 13500 10320 12540 9120 19880 15400 18000 13760 16720 12160 29820 23100 27000 20640 25080 18240
930 800 930 800 930 800 930 800 930 800 930 800 930 800 930 800 930 800 930 800
460 340 690 510 690 510 690 510 920 680 920 680 920 680 1380 1020 1380 1020 1380 1020
540 380 810 570 810 570 810 570 1080 760 1080 760 1080 760 1620 1140 1620 1140 1620 1140
1,38 0,8 2,07 1,2 2,07 1,2 2,07 1,2 2,76 1,6 2,76 1,6 2,76 1,6 4,14 2,4 4,14 2,4 4,14 2,4
40 36 42 38 42 38 42 38 43 39 43 39 43 39 45 41 45 41 45 41

35/28 42/28 42/28 42/28 42/28 54/35 54/35 54/35 54/35 54/35
B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B

52C4 53C2 53C3 53C4 54C2 54C3 54C4 56C2 56C3 56C4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
30,4 26,2 42,3 37,2 44,4 38,1 45,6 39,3 56,4 49,6 59,2 50,8 60,8 52,4 84,6 74,4 88,8 76,2 91,2 78,6
6340 5340 10290 8670 9300 7860 9510 8010 13720 11560 12400 10480 12680 10680 20580 17340 18600 15720 19020 16020
680 560 680 560 680 560 680 560 680 560 680 560 680 560 680 560 680 560 680 560
280 160 420 240 420 240 420 240 560 320 560 320 560 320 840 480 840 480 840 480
300 180 450 270 450 270 450 270 600 360 600 360 600 360 900 540 900 540 900 540
0,8 0,36 1,2 0,54 1,2 0,54 1,2 0,54 1,6 0,72 1,6 0,72 1,6 0,72 2,4 1,08 2,4 1,08 2,4 1,08
32 29 33 30 33 30 33 30 34 32 34 32 34 32 36 33 36 33 36 33

35/28 42/28 42/28 42/28 42/28 54/35 54/35 54/35 54/35 54/35
B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A

52D4 53D2 53D3 53D4 54D2 54D3 54D4 56D2 56D3 56D4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
22,4 13,2 33,8 20,7 33,6 18,6 33,6 19,8 45,0 27,6 44,8 24,8 44,8 26,4 67,6 41,5 67,1 37,3 67,2 39,6
4520 2560 7620 4260 6780 3630 6780 3840 10160 5680 9040 4840 9040 5120 15240 8520 13560 7260 13560 7680
560 340 560 340 560 340 560 340 560 340 560 340 560 340 560 340 560 340 560 340
160 80 240 120 240 120 240 120 320 160 320 160 320 160 480 240 480 240 480 240
200 100 300 150 300 150 300 150 400 200 400 200 400 200 600 300 600 300 600 300
0,38 0,18 0,57 0,27 0,57 0,27 0,57 0,27 0,76 0,36 0,76 0,36 0,76 0,36 1,14 0,54 1,14 0,54 1,14 0,54
30 19 31 20 31 20 31 20 32 21 32 21 32 21 34 23 34 23 34 23

35/28 42/28 42/28 42/28 42/28 54/35 54/35 54/35 54/35 54/35
A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A

1          2 x 500 3 x 500 3 x 500 3 x 500 4 x 500 4 x 500 4 x 500 6 x 500 6 x 500 6 x 500
11 8,1 12,3 16,5 10,8 16,4 22 16,2 24,6 33
99 74 111 149 99 149 198 149 223 297

14,6 11,1 16,5 21,9 14,8 22 29,2 22,2 33 43,8
121 141 155 168 187 208 227 265 293 320
117 135 149 162 178 200 218 253 280 308
111 126 139 154 167 188 207 235 262 290
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51A2E 51A3E 51A4E
Delta Star Delta Star Delta Star
28,2 25,9 33,8 30,0 34,7 30,3
7770 6790 7500 6430 7160 6120
1390 1180 1390 1180 1390 1180
650 510 650 510 650 510
720 550 720 550 720 550
1,41 0,95 1,41 0,95 1,41 0,95
50 44 50 44 50 44

28/22 35/28 35/28
D C C C C C D C C C C C D C C C C C

51B2E 51B3E 51B4E
Delta Star Delta Star Delta Star
21,8 18,9 24,6 20,3 24,7 19,7
5320 4370 5120 4090 4890 3850
930 800 930 800 930 800
230 170 230 170 230 170
270 190 270 190 270 190
0,69 0,4 0,69 0,4 0,69 0,4
37 33 37 33 37 33

28/22 35/28 35/28
B A B A B A B A B A B A B A B A B A

51C2E 51C3E 51C4E
Delta Star Delta Star Delta Star
16,8 15,0 17,9 15,5 18 15,6
3780 3270 3560 3050 3620 3105
680 560 680 560 680 560
140 80 140 80 140 80
150 90 150 90 150 90
0,4 0,18 0,4 0,18 0,4 0,18
29 26 29 26 29 26

28/22 28/22 28/22
A A A A A A A A A A A A A A A A A A

51D2E 51D3E 51D4E
Delta Star Delta Star Delta Star
13,3 8,6 13,6 8,4 13,7 8,4
2815 1730 2680 1630 2700 1630
560 340 560 340 560 340
80 40 80 40 80 40
100 50 100 50 100 50
0,19 0,09 0,19 0,09 0,19 0,09
27 16 27 16 27 16

28/22 28/22 28/22
A A A A A A A A A A A A A A A A A A

1 x 500 1 x 500 1 x 500             
4,4 6,6 8,8
39 59 79
5,8 8,7 11,6
83 92 99
81 90 97
78 86 94

KCE  Ø 500 mm “E”

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto Vers. A (kg)

Vers. B - C (kg)

Vers. D (kg)

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.
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From 1 to 3 fan motors

52A2E 52A3E 52A4E 53A2E 53A3E 53A4E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
56,5 51,9 67,6 60,0 69,4 60,6 84,9 78,0 101 90,0 104 90,9

15540 13580 15000 12860 14320 12240 23310 20370 22500 19290 21480 18360
1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180
1300 1020 1300 1020 1300 1020 1950 1530 1950 1530 1950 1530
1440 1100 1440 1100 1440 1100 2160 1650 2160 1650 2160 1650
2,82 1,9 2,82 1,9 2,82 1,9 4,23 2,85 4,23 2,85 4,23 2,85
53 47 53 47 53 47 54 49 54 49 54 49

35/28 42/28 42/28 54/35 54/35 54/35
D C C C C C D C C C C C

52B2E 52B3E 52B4E 53B2E 53B3E 53B4E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
43,7 38,0 49,2 40,6 49,4 39,4 66,1 57,2 73,8 60,9 74,1 59,1

10640 8740 10240 8180 9780 7700 15960 13110 15360 12270 14670 11550
930 800 930 800 930 800 930 800 930 800 930 800
460 340 460 340 460 340 690 510 690 510 690 510
540 380 540 380 540 380 810 570 810 570 810 570
1,38 0,8 1,38 0,8 1,38 0,8 2,07 1,2 2,07 1,2 2,07 1,2
40 36 40 36 40 36 42 38 42 38 42 38

35/28 42/28 42/28 54/35 54/35 54/35
B A B A B A B A B A B A

52C2E 52C3E 52C4E 53C2E 53C3E 53C4E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
33,7 30,0 35,8 31 36 31,2 50,5 45,1 53,7 46,5 54 46,8
7560 6540 7120 6100 7245 6210 11340 9810 10680 9150 10890 9315
680 560 680 560 680 560 680 560 680 560 680 560
280 160 280 160 280 160 420 240 420 240 420 240
300 180 300 180 300 180 450 270 450 270 450 270
0,8 0,36 0,8 0,36 0,8 0,36 1,2 0,54 1,2 0,54 1,2 0,54
31 29 31 29 31 29 33 30 33 30 33 30

35/28 42/28 42/28 54/35 42/28 54/35
A A A A A A A A A A A A

52D2E 52D3E 52D4E 53D2E 53D3E 53D4E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
26,7 17,3 27,1 16,8 27,4 16,8 40,0 25,9 40,7 25,2 41,1 25,2
5630 3460 5360 3260 5400 3260 8445 5190 8040 4890 8100 4890
560 340 560 340 560 340 560 340 560 340 560 340
160 80 160 80 160 80 240 120 240 120 240 120
200 100 200 100 200 100 300 150 300 150 300 150
0,38 0,18 0,38 0,18 0,38 0,18 0,57 0,27 0,57 0,27 0,57 0,27
29 18 29 18 29 18 31 20 31 20 31 20

28/22 28/22 35/28 35/28 42/28 42/28
A A A A A A A A A A A A

1      2 x 500 2 x 500 2 x 500 3 x 500 3 x 500 3 x 500
8,7 13,1 17,4 13,1 19,7 26,3
79 118 158 118 177 236

11,6 17,4 23,2 17,4 26,1 34,8
135 150 164 186 209 231
130 145 161 181 203 224
124 140 154 172 194 216
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54A2E 54A3E 54A4E 55A2E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
113 104 135 120 139 121 141 130

31080 27160 30000 25720 28640 24480 38850 33950
1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180
2600 2040 2600 2040 2600 2040 3250 2550
2880 2200 2880 2200 2880 2200 3600 2750
5,64 3,8 5,64 3,8 5,64 3,8 7,05 4,75
55 50 55 50 55 50 56 51

54/35 70/42 54/35 54/35
D C C C C C D C C C C C D C C C C C D C C C C C

54B2E 54B3E 54B4E 55B2E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
87,8 76,1 98,4 81,2 98,8 78,8 110 95,3

21280 17480 20480 16360 19560 15400 26600 21850
930 800 930 800 930 800 930 800
920 680 920 680 920 680 1150 850
1080 760 1080 760 1080 760 1350 950
2,76 1,6 2,76 1,6 2,76 1,6 3,45 2
43 39 43 39 43 39 44 40

54/35 54/35 54/35 54/35
B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A

54C2E 54C3E 54C4E 55C2E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
67,8 60,4 71,6 62 72 62,4 84,5 75,3

15120 13080 14240 12200 14480 12420 18900 16350
680 560 680 560 680 560 680 560
560 320 560 320 560 320 700 400
600 360 600 360 600 360 750 450
1,6 0,72 1,6 0,72 1,6 0,72 2 0,9
34 31 34 31 34 31 35 32

42/28 54/35 54/35 54/35
A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A

54D2E 54D3E 54D4E 55D2E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
53,3 34,5 54,2 33,6 54,8 33,6 66,7 43,2

11260 6920 10720 6520 10800 6520 14075 8650
560 340 560 340 560 340 560 340
320 160 320 160 320 160 400 200
400 200 400 200 400 200 500 250
0,76 0,36 0,76 0,36 0,76 0,36 0,95 0,45
32 21 32 21 32 21 33 22

42/28 42/28 54/35 42/28
A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A

4 x 500 4 x 500 4 x 500 5 x 500                  
17,5 26,3 35 21,9
158 236 315 197
23,2 34,8 46,4 29
239 271 297 294
232 264 289 284
219 251 277 269

KCE  Ø 500 mm “E”

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto Vers. A (kg)

Vers. B - C (kg)

Vers. D (kg)

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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From 4 to 8 fan motors

55A3E 55A4E 56A2E 56A3E 56A4E 58A2E 58A3E 58A4E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
169 150 173 152 163 150 192 173 207 185 219 201 256 231 276 247

37500 32150 35800 30600 48050 41970 46630 40420 45000 39170 64070 55960 62180 53890 60010 52230
1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180 1390 1180
3250 2550 3250 2550 3900 3060 3900 3060 3900 3060 5200 4080 5200 4080 5200 4080
3600 2750 3600 2750 4320 3300 4320 3300 4320 3300 5760 4400 5760 4400 5760 4400
7,05 4,75 7,05 4,75 8,46 5,7 8,46 5,7 8,46 5,7 11,28 7,6 11,28 7,6 11,28 7,6
56 51 56 51 57 52 57 52 57 52 58 53 58 53 58 53

70/42 70/42 54/42 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54
C C C C D C C C C C D C C C C C

55B3E 55B4E 56B2E 56B3E 56B4E 58B2E 58B3E 58B4E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
123 102 124 98,5 128 113 144 123 150 125 171 150 192 164 200 167

25600 20450 24450 19250 32860 27450 31680 25990 30740 25020 43810 36600 42240 34660 40990 33360
930 800 930 800 930 800 930 800 930 800 930 800 930 800 930 800
1150 850 1150 850 1380 1020 1380 1020 1380 1020 1840 1360 1840 1360 1840 1360
1350 950 1350 950 1620 1140 1620 1140 1620 1140 2160 1520 2160 1520 2160 1520
3,45 2 3,45 2 4,14 2,4 4,14 2,4 4,14 2,4 5,52 3,2 5,52 3,2 5,52 3,2
44 40 44 40 45 41 45 41 45 41 46 42 46 42 46 42

70/42 54/35 54/42 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54
B A B A B A B A B A B A B A B A

55C3E 55C4E 56C2E 56C3E 56C4E 58C2E 58C3E 58C4E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
89,5 77,5 90 78 99,7 90,2 109 96,1 110 94,7 133 120 145 128 146 126

17800 15250 18110 15525 23290 20430 22510 19610 21730 18630 31060 27240 30020 26150 28980 24840
680 560 680 560 680 560 680 560 680 560 680 560 680 560 680 560
700 400 700 400 840 480 840 480 840 480 1120 640 1120 640 1120 640
750 450 750 450 900 540 900 540 900 540 1200 720 1200 720 1200 720
2 0,9 2 0,9 2,4 1,08 2,4 1,08 2,4 1,08 3,2 1,44 3,2 1,44 3,2 1,44
35 32 35 32 36 33 36 33 36 33 37 34 37 34 37 34

54/35 54/35 54/42 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54
A A A A A A A A A A A A A A A A

55D3E 55D4E 56D2E 56D3E 56D4E 58D2E 58D3E 58D4E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
67,8 42,0 68,5 42 79,1 52,5 83,3 52,5 82,0 50,5 105 70,0 111 70,0 109 67,4

13400 8150 13500 8150 17460 10800 16740 10260 16020 9780 23280 14400 22320 13680 21360 13040
560 340 560 340 560 340 560 340 560 340 560 340 560 340 560 340
400 200 400 200 480 240 480 240 480 240 640 320 640 320 640 320
500 250 500 250 600 300 600 300 600 300 800 400 800 400 800 400
0,95 0,45 0,95 0,45 1,14 0,54 1,14 0,54 1,14 0,54 1,52 0,72 1,52 0,72 1,52 0,72
33 22 33 22 34 23 34 23 34 23 35 24 35 24 35 24

54/35 54/35 54/42 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54
A A A A A A A A A A A A A A A A

4          5 x 500 5 x 500 6 x 500 6 x 500 6 x 500 8 x 500 8 x 500 8 x 500
32,9 43,8 23,2 34,8 46,5 31 46,5 61,9
295 394 394 591 788 525 788 1050
43,5 58 45 67 90 60 89 119
334 370 581 648 705 409 490 708
323 360 581 648 705 409 490 708
309 345 581 648 705 409 490 708
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61A2 61A3 61A4
Delta Star Delta Star Delta Star
42,4 40,4 51,1 47,5 54,9 50,6

14400 13060 13510 11990 12620 11280
1380 1140 1380 1140 1380 1140
1440 1120 1440 1120 1440 1120
1650 1150 1650 1150 1650 1150
3,1 2 3,1 2 3,1 2
53 49 53 49 53 49

28/22 35/28 35/28
E D D D D C E D D D D C E D D D D C

61B2 61B3 61B4
Delta Star Delta Star Delta Star
30,2 27,2 33,1 28,9 34,1 28,3
8140 6730 7590 6150 7170 5670
890 690 890 690 890 690
540 370 540 370 540 370
600 400 600 400 600 400
1,2 0,68 1,2 0,68 1,2 0,68
43 36 43 36 43 36

28/22 35/28 35/28
C B C B C B C B C B C B C B C B C B

61C2 61C3 61C4
Delta Star Delta Star Delta Star
24,6 20,0 25,9 19,9 26,4 20,3
5850 4440 5410 4000 5410 4060
660 520 660 520 660 520
290 180 290 180 290 180
330 190 330 190 330 190
0,83 0,39 0,83 0,39 0,83 0,39
34 28 34 28 34 28

28/22 28/22 28/22
B A B A B A B A B A B A B A B A B A

61D2 61D3 61D4
Delta Star Delta Star Delta Star
17,5 14,0 17,3 13,4 17,8 13,8
3760 2900 3440 2630 3510 2700
450 275 450 275 450 275
140 60 140 60 140 60
145 60 145 60 145 60
0,32 0,18 0,32 0,18 0,32 0,18
24 20 24 20 24 20

28/22 28/22 28/22
A A A A A A A A A A A A A A A A A A

1 x 630 1 x 630 1 x 630             
4,4 6,6 8,8
39 59 79
5,8 8,7 11,6
109 117 125
85 94 101

KCE  Ø 630 mm

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto Vers. A (kg)

Vers. B - C - D (kg)

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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From 1 to 3 fan motors

62A2 62A3 62A4 63A2 63A3 63A4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
84,8 80,8 102 95 110 101 127 121 153 143 165 152

28800 26120 27020 23980 25240 22560 43200 39180 40530 35970 37860 33840
1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140
2880 2240 2880 2240 2880 2240 4320 3360 4320 3360 4320 3360
3300 2300 3300 2300 3300 2300 4950 3450 4950 3450 4950 3450
6,2 4 6,2 4 6,2 4 9,3 6 9,3 6 9,3 6
56 52 56 52 56 52 57 54 57 54 57 54

35/28 42/28 42/28 54/35 54/35 54/35
E D D D D C E D D D D C

62B2 62B3 62B4 63B2 63B3 63B4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
60,4 54,4 66,2 57,8 68,2 56,6 90,6 81,6 99,3 86,7 102 84,9

16280 13460 15180 12300 14340 11340 24420 20190 22770 18450 21510 17010
890 690 890 690 890 690 890 690 890 690 890 690
1080 740 1080 740 1080 740 1620 1110 1620 1110 1620 1110
1200 800 1200 800 1200 800 1800 1200 1800 1200 1800 1200
2,4 1,36 2,4 1,36 2,4 1,36 3,6 2,04 3,6 2,04 3,6 2,04
46 39 46 39 46 39 48 41 48 41 48 41

35/28 42/28 42/28 54/35 54/35 54/35
C B C B C B C B C B C B

62C2 62C3 62C4 63C2 63C3 63C4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
49,2 40,0 51,8 39,8 52,8 40,6 73,8 60 77,7 59,7 79,2 60,9

11700 8880 10820 8000 10820 8120 17550 13320 16230 12000 16230 12180
660 520 660 520 660 520 660 520 660 520 660 520
580 360 580 360 580 360 870 540 870 540 870 540
660 380 660 380 660 380 990 570 990 570 990 570
1,66 0,78 1,66 0,78 1,66 0,78 2,49 1,17 2,49 1,17 2,49 1,17
37 31 37 31 37 31 38 32 38 32 38 32

35/28 42/28 42/28 54/35 54/35 54/35
B A B A B A B A B A B A

62D2 62D3 62D4 63D2 63D3 63D4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
35,0 28,0 34,6 26,8 35,6 27,6 52,5 42,0 51,9 40,2 53,4 41,4
7520 5800 6880 5260 7020 5400 11280 8700 10320 7890 10530 8100
450 275 450 275 450 275 450 275 450 275 450 275
280 120 280 120 280 120 420 180 420 180 420 180
290 120 290 120 290 120 435 180 435 180 435 180
0,64 0,36 0,64 0,36 0,64 0,36 0,96 0,54 0,96 0,54 0,96 0,54
27 23 27 23 27 23 28 24 28 24 28 24

28/22 28/22 35/28 35/28 42/28 42/28
A A A A A A A A A A A A

1      2 x 630 2 x 630 2 x 630 3 x 630 3 x 630 3 x 630
8,7 13,1 17,5 13,1 19,7 26,3
79 118 158 118 177 236

11,6 17,4 23,2 17,4 26,1 34,8
184 199 214 261 283 305
137 152 166 190 212 234
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KCE  Ø 630 mm

64A2 64A3 64A4 65A2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
170 162 204 190 220 202 212 202

57600 52240 54040 47960 50480 45120 72000 65300
1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140
5760 4480 5760 4480 5760 4480 7200 5600
6600 4600 6600 4600 6600 4600 8250 5750
12,4 8 12,4 8 12,4 8 15,5 10
58 55 58 55 58 55 59 56

54/35 70/42 54/35 54/35   
E D D D D C E D D D D C E D D D D D E D D D D D

64B2 64B3 64B4 65B2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
121 109 132 116 136 113 151 136

32560 26920 30360 24600 28680 22680 40700 33650
890 690 890 690 890 690 890 690
2160 1480 2160 1480 2160 1480 2700 1850
2400 1600 2400 1600 2400 1600 3000 2000
4,8 2,72 4,8 2,72 4,8 2,72 6 3,4
49 42 49 42 49 42 50 43

54/35 54/35 54/35 54/35
C B C B C B C B C B C B C C C B C B C C C B C B

64C2 64C3 64C4 65C2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
98,4 80,0 104 79,6 106 81,2 123 100

23400 17760 21640 16000 21640 16240 29250 22200
660 520 660 520 660 520 660 520
1160 720 1160 720 1160 720 1450 900
1320 760 1320 760 1320 760 1650 950
3,32 1,56 3,32 1,56 3,32 1,56 4,15 1,95
39 33 39 33 39 33 40 34

42/28 54/35 54/35 54/35
B A B A B A B A B A B A B B B A B B B B B A B B

64D2 64D3 64D4 65D2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
70,0 56,0 69,2 53,6 71,2 55,2 87,5 70,0

15040 11600 13760 10520 14040 10800 18800 14500
450 275 450 275 450 275 450 275
560 240 560 240 560 240 700 300
580 240 580 240 580 240 725 300
1,28 0,72 1,28 0,72 1,28 0,72 1,6 0,9
29 26 29 26 29 26 30 26

42/28 42/28 54/35 42/28
A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A

4 x 630 4 x 630 4 x 630 5 x 630                 
17,5 26,3 35 21,9
158 236 315 197
23,2 34,8 46,4 29
339 371 396 418
243 275 301 299

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto Vers. A (kg)

Vers. B - C - D (kg)

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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From 4 to 8 fan motors

65A3 65A4 66A2 66A3 66A4 68A2 68A3 68A4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
256 238 275 253 231 220 287 270 319 298 307 293 386 362 428 398

67550 59950 63100 56400 89064 80514 84390 76236 79710 71964 118752 107352 112520 101648 106280 95952
1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140
7200 5600 7200 5600 8640 6720 8640 6720 8640 6720 11520 8960 11520 8960 11520 8960
8250 5750 8250 5750 9900 6900 9900 6900 9900 6900 13200 9200 13200 9200 13200 9200
15,5 10 15,5 10 18,6 12 18,6 12 18,6 12 24,8 16 24,8 16 24,8 16
59 56 59 56 60 56 60 56 60 56 61 58 61 58 61 58

70/42 70/42 54/42 70/54 70/54 70/54 70/54 2 x 54/42
D D D C E D D D D D E D D D D D

65B3 65B4 66B2 66B3 66B4 68B2 68B3 68B4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
166 145 171 142 168 150 197 169 207 174 225 200 264 225 276 232

37950 30750 35850 28350 50490 41790 47592 38634 44688 36336 67320 55720 63456 51512 59584 48448
890 690 890 690 890 690 890 690 890 690 890 690 890 690 890 690
2700 1850 2700 1850 3240 2220 3240 2220 3240 2220 4320 2960 4320 2960 4320 2960
3000 2000 3000 2000 3600 2400 3600 2400 3600 2400 4800 3200 4800 3200 4800 3200

6 3,4 6 3,4 7,2 4,08 7,2 4,08 7,2 4,08 9,6 5,44 9,6 5,44 9,6 5,44
50 43 50 43 51 43 51 43 51 43 52 44 52 44 52 44

70/42 54/35 54/42 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54
C B C B C C C B C B C C C B C B

65C3 65C4 66C2 66C3 66C4 68C2 68C3 68C4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
130 99,5 132 102 137 114 152 121 155 118 183 152 203 161 206 157

27050 20000 27050 20300 36468 27798 33786 25500 31782 23586 48624 37064 45048 34000 42376 31448
660 520 660 520 660 520 660 520 660 520 660 520 660 520 660 520
1450 900 1450 900 1740 1080 1740 1080 1740 1080 2320 1440 2320 1440 2320 1440
1650 950 1650 950 1980 1140 1980 1140 1980 1140 2640 1520 2640 1520 2640 1520
4,15 1,95 4,15 1,95 4,98 2,34 4,98 2,34 4,98 2,34 6,64 3,12 6,64 3,12 6,64 3,12
40 34 40 34 41 35 41 35 41 35 42 36 42 36 42 36

54/35 54/35 54/42 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54
B A B A B B B A B B B B B A B B

65D3 65D4 66D2 66D3 66D4 68D2 68D3 68D4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
86,5 67,0 89,0 69,0 99,9 82,1 106 82,5 103 78,7 133 109 141 110 137 105

17200 13150 17550 13500 23334 18168 21804 16578 20272 15378 31112 24224 29072 22104 27029 20504
450 275 450 275 450 275 450 275 450 275 450 275 450 275 450 275
700 300 700 300 840 360 840 360 840 360 1120 480 1120 480 1120 480
725 300 725 300 870 360 870 360 870 360 1160 480 1160 480 1160 480
1,6 0,9 1,6 0,9 1,92 1,08 1,92 1,08 1,92 1,08 2,56 1,44 2,56 1,44 2,56 1,44
30 26 30 26 31 27 31 27 31 27 32 28 32 28 32 28

54/35 54/35 54/42 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54
A A A A A A A A A A A A A A A A

4        5 x 630 5 x 630 6 x 630 6 x 630 6 x 630 8 x 630 8 x 630 8 x 630
32,9 43,8 23,2 34,8 46,5 31 46,5 61,9
295 394 394 591 788 525 788 1050
43,5 58 45 67 90 60 89 119
457 494 614 681 739 561 642 719
338 374 581 648 705 409 490 708
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71B2 71B3 71B4 72B2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
38,8 33,7 43,8 36,2 45,3 36,9 77,6 67,4

10550 8480 9900 7735 9900 7740 21100 16960
880 670 880 670 880 670 880 670
840 530 840 530 840 530 1680 1060
840 530 840 530 840 530 1680 1060
1,74 0,94 1,74 0,94 1,74 0,94 3,48 1,88
46 39 46 39 46 39 48 42

28/22 35/28 35/28 35/28
C C C C C C C C C C C C C C C C C C C C C C C C

71C2 71C3 71C4 72C2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
31,5 26,7 33,9 27,2 34,5 27,4 63,0 53,4
7650 6090 7140 5540 7140 5540 15300 12180
645 475 645 475 645 475 645 475
440 240 440 240 440 240 880 480
440 240 440 240 440 240 880 480
1,06 0,48 1,06 0,48 1,06 0,48 2,12 0,96
37 31 37 31 37 31 40 33

28/22 35/28 35/28 35/28
B A B A B B B A B A B B B A B A B B B A B A B B

71D2 71D3 71D4 72D2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
26,2 18,0 26,7 16,8 26,9 17,2 52,4 36,0
5960 3761 5421 3283 5420 3360 11920 7522
500 310 500 310 500 310 500 310
260 100 260 100 260 100 520 200
260 100 260 100 260 100 520 200
0,48 0,2 0,48 0,2 0,48 0,2 0,96 0,4
27 21 27 21 27 21 30 23

28/22 35/28 35/28 35/28
B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A

1 x 710 1 x 710 1 x 710 2 x 710                 
5,1 7,7 10,3 10,3
51 77 102 102
7,5 11,2 15 14,7
111 122 131 178

KCE  Ø 710 mm

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto (kg)

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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72B3 72B4 73B2 73B3 73B4 74B2 74B3 74B4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
87,6 72,4 90,6 73,8 116 101 131 109 136 111 155 135 175 145 181 148

19800 15470 19800 15480 31650 25440 29700 23205 29700 23220 42200 33920 39600 30940 39600 30960
880 670 880 670 880 670 880 670 880 670 880 670 880 670 880 670
1680 1060 1680 1060 2520 1590 2520 1590 2520 1590 3360 2120 3360 2120 3360 2120
1680 1060 1680 1060 2520 1590 2520 1590 2520 1590 3360 2120 3360 2120 3360 2120
3,48 1,88 3,48 1,88 5,22 2,82 5,22 2,82 5,22 2,82 6,96 3,76 6,96 3,76 6,96 3,76
48 42 48 42 50 43 50 43 50 43 51 44 51 44 51 44

42/28 42/28 54/35 54/35 54/35 54/35 54/35 54/35
C C C C C C C C C C C C C C C C

72C3 72C4 73C2 73C3 73C4 74C2 74C3 74C4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
67,8 54,4 69 54,8 94,5 80,1 102 81,6 103 82,2 126 107 136 109 138 110

14280 11080 14280 11080 22950 18270 21420 16620 21420 16620 30600 24360 28560 22160 28560 22160
645 475 645 475 645 475 645 475 645 475 645 475 645 475 645 475
880 480 880 480 1320 720 1320 720 1320 720 1760 960 1760 960 1760 960
880 480 880 480 1320 720 1320 720 1320 720 1760 960 1760 960 1760 960
2,12 0,96 2,12 0,96 3,18 1,44 3,18 1,44 3,18 1,44 4,24 1,92 4,24 1,92 4,24 1,92
40 33 40 33 42 35 42 35 42 35 43 36 43 36 43 36

42/28 42/28 54/35 54/35 54/35 54/35 54/35 54/35
B A B B B A B A B B B A B A B B

72D3 72D4 73D2 73D3 73D4 74D2 74D3 74D4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
53,4 33,5 53,8 34,4 78,6 54,1 80,1 50,3 80,7 51,6 105 71,9 107 67 108 68,8

10842 6566 10840 6720 17880 11283 16263 9849 16260 10080 23840 15044 21684 13132 21680 13440
500 310 500 310 500 310 500 310 500 310 500 310 500 310 500 310
520 200 520 200 780 300 780 300 780 300 1040 400 1040 400 1040 400
520 200 520 200 780 300 780 300 780 300 1040 400 1040 400 1040 400
0,96 0,4 0,96 0,4 1,44 0,6 1,44 0,6 1,44 0,6 1,92 0,8 1,92 0,8 1,92 0,8
30 23 30 23 32 25 32 25 32 25 33 26 33 26 33 26

42/28 42/28 54/35 54/35 54/35 54/35 54/35 54/35
B A B A B A B A B A B A B A B A

1        2 x 710 2 x 710 3 x 710 3 x 710 3 x 710 4 x 710 4 x 710 4 x 710
15,4 20,5 15,4 23,1 30,8 20,5 30,8 41,1
154 205 154 230 307 205 307 410
22,1 29,5 22 33 44 29,2 43,9 58,5
198 216 247 276 304 316 358 391
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KCE  Ø 800 mm and Ø 910 mm “A”

- - - - - - - - 9
- - - - - - - - - - - - - - - - D
- - - - - - - - - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - - - - - - - - 6
- - - - - - - - - - - - - - - - 8
- - - - - - - - - - - - - - - - 7
- - - - - - - - - - - - - - - - 7
- - - - - - - - - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - - - - - - - - 5

- - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - E D E D

- - - - - - - - 9
- - - - - - - - - - - - - - - - D
- - - - - - - - - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - - - - - - - - 5
- - - - - - - - - - - - - - - - 8
- - - - - - - - - - - - - - - - 4
- - - - - - - - - - - - - - - - 4
- - - - - - - - - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - - - - - - - - 5

- - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - D C D C

81B2 81B3 81B4 81B5
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
55,5 48,4 69,3 58,0 76,8 62,6 80,9 63,6

20160 15720 19500 14840 18660 14140 17980 13390
895 685 895 685 895 685 895 685
1640 1100 1640 1100 1640 1100 1640 1100
2000 1270 2000 1270 2000 1270 2000 1270
4,3 2,5 4,3 2,5 4,3 2,5 4,3 2,5
49 42 49 42 49 42 49 42

35/28 42/35 42/35 42/35
D D D C C C C C D D D C C C C C D C C C

81 E2 81 E3 81 E4 81 E5       
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
48,0 43,4 58,6 51,3 64,7 55,7 63,2 51,5

15440 13030 15060 12460 14770 12200 13300 10500
670 510 670 510 670 510 670 510
750 500 750 500 750 500 750 500
800 500 800 500 800 500 800 500
1,95 1 1,95 1 1,95 1 1,95 1
40 35 40 35 40 35 40 35

35/28 42/35 42/35 42/35
C B B B B A B B C B B B B A B B B B B A

81D2 81D3 81D4 81D5   
Delta Star Delta Star Delta Star Delta -
35,4 30,6 39,7 33,1 40,5 30,6 39,4 -
9440 7650 8880 7100 8340 6115 7813 -
435 330 435 330 435 330 435 -
380 200 380 200 380 200 380 -
380 200 380 200 380 200 380 -
1,15 0,48 1,15 0,48 1,15 0,48 1,15 -
32 26 32 26 32 26 32 -

35/28 42/35 42/35 42/35
B A B A B A B - B A B A B A B - A A A A

81F2 81F3 81F4 -
Delta Star Delta Star Delta Star
33,0 24,7 36,3 23,0 35,8 21,6 - - 6
8520 5715 7940 4676 7272 4230 - - 1
400 280 400 280 400 280 - - 4
250 140 250 140 250 140 - - 5
250 140 250 140 250 140 - - 5
0,56 0,27 0,56 0,27 0,56 0,27 - - 1
26 20 26 20 26 20 - - 2

35/28 42/35 42/35 -
A A A A A A A A A A A A - - A A A A

1 x 800 1 x 800 1 x 800 1 x 800                 
5,9 8,9 11,9 14,9
101 151 201 251
12 18 23 28,75
192 222 232 242
- - - - - - - - 4
- - - - - - - - 4

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm
Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto Ø 800 (kg)
Ø 910 G (kg)
Ø 910 B (kg)

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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From 1 to 2 fan motors

- - - - 92G2A 92G3A
- - - - - - - - Delta Star Delta Star
- - - - - - - - 171 155 212 186
- - - - - - - - 62790 52100 59950 49030
- - - - - - - - 890 700 890 700
- - - - - - - - 7200 5000 7200 5000
- - - - - - - - 7200 5000 7200 5000
- - - - - - - - 14,4 8,6 14,4 8,6
- - - - - - - - 59 53 59 53

- - - - 54/42 70/54
- - - - - - - - E D E D

- - - - 92B2A 92B3A
- - - - - - - - Delta Star Delta Star
- - - - - - - - 152 136 184 160
- - - - - - - - 51300 42070 48600 39630
- - - - - - - - 890 685 890 685
- - - - - - - - 4240 2900 4240 2900
- - - - - - - - 4900 3120 4900 3120
- - - - - - - - 10,4 5,8 10,4 5,8
- - - - - - - - 53 47 53 47

- - - - 54/42 70/54
- - - - - - - - D C D C

82B2 82B3 82B4 82B5 82B2A 82B3A
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
111 96,8 139 116 154 125 162 127 141 122 170 140

40320 31440 39000 29680 37320 28280 35960 26780 44700 34880 43110 32980
895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685
3280 2200 3280 2200 3280 2200 3280 2200 3280 2200 3280 2200
4000 2540 4000 2540 4000 2540 4000 2540 4000 2540 4000 2540
8,6 5 8,6 5 8,6 5 8,6 5 8,6 5 8,6 5
51 45 51 45 51 45 51 45 51 45 51 45

54/42 54/42 54/42 54/42 54/42 70/54
D D D C C C C C D C C C

    82 E2 82 E3 82 E4 82 E5 82 E2A 82 E3A
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
96,0 86,8 117 103 129 111 126 103 119 105 138 119

30880 26060 30120 24920 29540 24400 26600 21000 33762 27780 32315 26500
670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510
1500 1000 1500 1000 1500 1000 1500 1000 1500 1000 1500 1000
1600 1000 1600 1000 1600 1000 1600 1000 1600 1000 1600 1000
3,9 2 3,9 2 3,9 2 3,9 2 3,9 2 3,9 2
43 38 43 38 43 38 43 38 42 38 42 38

54/42 54/42 54/42 54/42 54/42 70/54
C B B B B A B B B B B A

82D2 82D3 82D4 82D5 82 D2A 82 D3A
Delta Star Delta Star Delta Star Delta - Delta Star Delta Star
70,8 61,2 79,4 66,2 80,9 61,2 78,7 - 86,2 71,8 94,1 75,6

18880 15300 17760 14200 16680 12230 15626 - 20971 16462 19900 15475
435 330 435 330 435 330 435 - 435 330 435 330
760 400 760 400 760 400 760 - 760 400 760 400
760 400 760 400 760 400 760 - 760 400 760 400
2,3 0,96 2,3 0,96 2,3 0,96 2,3 - 2,3 0,96 2,3 0,96
35 29 35 29 35 29 35 - 34 29 34 29

54/42 54/42 54/42 54/42 54/42 70/54
B A B A B A B - A A A A

82F2 82F3 82F4 - 82F2A 82F3A
Delta Star Delta Star Delta Star - - Delta Star Delta Star
66,0 49,3 72,7 46,1 71,7 43,2 - - 81,4 57,2 87,2 58,8

17040 11430 15880 9352 14544 8460 - - 19385 12400 18215 11730
400 280 400 280 400 280 - - 400 280 400 280
500 280 500 280 500 280 - - 500 280 500 280
500 280 500 280 500 280 - - 500 280 500 280
1,12 0,54 1,12 0,54 1,12 0,54 - - 1,12 0,54 1,12 0,54
29 23 29 23 29 23 - - 29 23 29 23

54/42 54/42 54/42 - 54/42 70/54
A A A A A A - - A A A A

1        2 x 800 2 x 800 2 x 800 2 x 800 2 x 800 - 900 2 x 800 - 900
11,9 17,8 23,7 29,8 17,8 26,7
201 302 402 503 302 453
24 36 46 57,5 36 54
304 358 376 394 408 490
- - - - 440 522
- - - - 424 506
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Condensatori  -  Condenseurs  -  Condensadores

92G4A 92G5A - - - - 9
Delta Star Delta Star - - - - - - - - D
235 201 247 205 - - - - - - - - 2

57110 46390 55220 43740 - - - - - - - - 9
890 700 890 700 - - - - - - - - 8
7200 5000 7200 5000 - - - - - - - - 1
7200 5000 7200 5000 - - - - - - - - 1
14,4 8,6 14,4 8,6 - - - - - - - - 2
59 53 59 53 - - - - - - - - 6

70/54 70/54 - - - - 7
D D D D - - - - - - - - E E E D D D D D

92B4A 92B5A - - - - 9
Delta Star Delta Star - - - - - - - - D
201 169 208 171 - - - - - - - - 2

46800 37180 45000 35550 - - - - - - - - 7
890 685 890 685 - - - - - - - - 8
4240 2900 4240 2900 - - - - - - - - 6
4900 3120 4900 3120 - - - - - - - - 7
10,4 5,8 10,4 5,8 - - - - - - - - 1
53 47 53 47 - - - - - - - - 5

70/54 70/54 - - - - 7
C C C C - - - - - - - - D D D C D C C C

82B4A 82B5A 83B2 83B3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
183 149 189 150 167 145 208 174

41210 31710 39940 30440 60480 47160 58500 44520
895 685 895 685 895 685 895 685
3280 2200 3280 2200 4920 3300 4920 3300
4000 2540 4000 2540 6000 3810 6000 3810
8,6 5 8,6 5 12,9 7,5 12,9 7,5
51 45 51 45 53 46 53 46

70/54 70/54 54/42 70/54
C C C C D D D C C C C C D C C C C C C C

82 E4A 82 E5A 83 E2 83 E3       
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
146 122 148 122 144 130 176 154

31157 25220 30000 24200 46320 39090 45180 37380
670 510 670 510 670 510 670 510
1500 1000 1500 1000 2250 1500 2250 1500
1600 1000 1600 1000 2400 1500 2400 1500
3,9 2 3,9 2 5,85 3 5,85 3
42 38 42 38 44 40 44 40

70/54 70/54 54/42 70/54
B A B A C B B B B A B B B B B A B A B A

82 D4A 82 D5A 83D2 83D3     
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
95,8 75,0 94,3 71,7 106 91,8 119 99,3

19190 14770 18480 13925 28320 22950 26640 21300
435 330 435 330 435 330 435 330
760 400 760 400 1140 600 1140 600
760 400 760 400 1140 600 1140 600
2,3 0,96 2,3 0,96 3,45 1,44 3,45 1,44
34 29 34 29 36 31 36 31

70/54 70/54 54/42 70/54
A A A A B A B A B A B - B A A A A A A A

82F4A 82F5A 83F2 83F3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
86,6 57,9 83,1 55,3 99,0 74,0 109 69

17215 11280 16215 10700 25560 17145 23820 14028
400 280 400 280 400 280 400 280
500 280 500 280 750 420 750 420
500 280 500 280 750 420 750 420
1,12 0,54 1,12 0,54 1,68 0,81 1,68 0,81
29 23 29 23 31 24 31 24

70/54 70/54 54/42 70/54
A A A A A A A A A A - - A A A A A A A A

2 x 800 - 900 2 x 800 - 900 3 x 800 3 x 800                     
35,6 44,7 17,8 26,7
604 754 302 453
68 86,4 36 54
517 544 438 520
549 576 - - - - 5
533 560 - - - - 5

KCE  Ø 800 mm - Ø 910 mm “A”

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm
Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto Ø 800 (kg)
Ø 910 G (kg)
Ø 910 B (kg)

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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From 2 to 3 fan motors

- - 93G2A 93G3A 93G4A 93G5A
- - - - Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
- - - - 240 215 298 262 332 281 350 286
- - - - 92770 76180 87090 70900 82830 65610 79990 61640
- - - - 890 700 890 700 890 700 890 700
- - - - 10800 7500 10800 7500 10800 7500 10800 7500
- - - - 10800 7500 10800 7500 10800 7500 10800 7500
- - - - 21,6 12,9 21,6 12,9 21,6 12,9 21,6 12,9
- - - - 61 55 61 55 61 55 61 55

- - 70/54 70/54 70/54 70/54
- - - - E E E D D D D D

- - 93B2A 93B3A 93B4A 93B5A
- - - - Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
- - - - 214 193 263 226 284 239 298 244
- - - - 75600 61890 71550 56990 67500 53330 64800 50880
- - - - 890 685 890 685 890 685 890 685
- - - - 6360 4350 6360 4350 6360 4350 6360 4350
- - - - 7350 4680 7350 4680 7350 4680 7350 4680
- - - - 15,6 8,7 15,6 8,7 15,6 8,7 15,6 8,7
- - - - 55 48 55 48 55 48 55 48

- - 70/54 70/54 70/54 70/54
- - - - D D D C D C C C

83B4 83B5 83B2A 83B3A 83B4A 83B5A
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
230 188 243 191 200 172 244 202 264 211 272 214

55980 42420 53940 40170 66570 51370 63720 48510 60860 45650 58000 43750
895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685
4920 3300 4920 3300 4920 3300 4920 3300 4920 3300 4920 3300
6000 3810 6000 3810 6000 3810 6000 3810 6000 3810 6000 3810
12,9 7,5 12,9 7,5 12,9 7,5 12,9 7,5 12,9 7,5 12,9 7,5
53 46 53 46 53 46 53 46 53 46 53 46

70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54
C C C C D C C C C C C C

    83 E4 83 E5 83 E2A 83 E3A 83 E4A 83 E5A
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
194 167 190 155 170 149 199 170 210 176 214 176

44310 36600 39900 31500 50209 40910 47604 38600 45433 36670 43700 35150
670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510
2250 1500 2250 1500 2250 1500 2250 1500 2250 1500 2250 1500
2400 1500 2400 1500 2400 1500 2400 1500 2400 1500 2400 1500
5,85 3 5,85 3 5,85 3 5,85 3 5,85 3 5,85 3
44 40 44 40 44 39 44 39 44 39 44 39

70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54
B A B B B B B A B A B A

  83D4 83D5 83 D2A 83 D3A 83 D4A 83 D5A
Delta Star Delta - Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
121 91,8 118 - 124 103 136 109 137 106 135 101

25020 18345 23439 - 30920 24058 29320 22577 27720 20885 26650 19620
435 330 435 - 435 330 435 330 435 330 435 330
1140 600 1140 - 1140 600 1140 600 1140 600 1140 600
1140 600 1140 - 1140 600 1140 600 1140 600 1140 600
3,45 1,44 3,45 - 3,45 1,44 3,45 1,44 3,45 1,44 3,45 1,44
36 31 36 - 36 31 36 31 36 31 36 31

70/54 70/54 - 70/54 70/54 70/54 70/54
B A B - B A A A A A A A

83F4 - 83F2A 83F3A 83F4A 83F5A
Delta Star - - Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
107 64,8 - - 117 82,7 124 85,2 124 82,1 119 78,2

21816 12690 - - 28574 18250 26322 17150 24820 16030 23320 15140
400 280 - - 400 280 400 280 400 280 400 280
750 420 - - 750 420 750 420 750 420 750 420
750 420 - - 750 420 750 420 750 420 750 420
1,68 0,81 - - 1,68 0,81 1,68 0,81 1,68 0,81 1,68 0,81
31 24 - - 31 24 31 24 31 24 31 24

70/54 - 70/54 70/54 70/54 70/54
A A - - A A A A A A A A

2            3 x 800 3 x 800 3 x 800 - 900 3 x 800 - 900 3 x 800 - 900 3 x 800 - 900
35,6 44,7 23,7 35,6 47,5 59,6
604 754 402 604 805 1006
68 86,4 45 68 91 115,2
547 574 524 631 666 701
- - 572 679 714 749
- - 548 655 690 725
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- - - - 94G2A
- - - - - - - - Delta Star
- - - - - - - - 308 278
- - - - - - - - 121800 99820
- - - - - - - - 890 700
- - - - - - - - 14400 10000
- - - - - - - - 14400 10000
- - - - - - - - 28,8 17,2
- - - - - - - - 62 56

- - - - 70/54         
- - - - - - - - E E E D E D D D - - - - - - - - E E E D

- - - - 94B2A
- - - - - - - - Delta Star
- - - - - - - - 278 247
- - - - - - - - 99900 80890
- - - - - - - - 890 685
- - - - - - - - 8480 5800
- - - - - - - - 9800 6240
- - - - - - - - 20,8 11,6
- - - - - - - - 56 49

- - - - 70/54         
- - - - - - - - D D D C D C D C - - - - - - - - D C D C

84B2 84B3 84B4 84B5 84B2A
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
222 194 277 232 307 250 324 254 259 222

80640 62880 78000 59360 74640 56560 71920 53560 87500 67220
895 685 895 685 895 685 895 685 895 685
6560 4400 6560 4400 6560 4400 6560 4400 6560 4400
8000 5080 8000 5080 8000 5080 8000 5080 8000 5080
17,2 10 17,2 10 17,2 10 17,2 10 17,2 10
54 48 54 48 54 48 54 48 54 47

70/54 70/54 70/54 70/54 70/54         
D D D C C C C C D C C C C C C C D D D C D C C C D C C C

84 E2 84 E3 84 E4 84 E5 84 E2A          
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
192 174 234 205 259 223 253 206 220 194

61760 52120 60240 49840 59080 48800 53200 42000 66366 54030
670 510 670 510 670 510 670 510 670 510
3000 2000 3000 2000 3000 2000 3000 2000 3000 2000
3200 2000 3200 2000 3200 2000 3200 2000 3200 2000
7,8 4 7,8 4 7,8 4 7,8 4 7,8 4
45 41 45 41 45 41 45 41 45 40

70/54 70/54 70/54 70/54 70/54         
C B B B B A B B B B B B B A B A C B B B B B B B B B B A

84D2 84D3 84D4 84D5 84D2A
Delta Star Delta Star Delta Star Delta - Delta Star
142 122 159 132 162 122 157 - 160 134

37760 30600 35520 28400 33360 24460 31252 - 40520 31795
435 330 435 330 435 330 435 - 435 330
1520 800 1520 800 1520 800 1520 - 1520 800
1520 800 1520 800 1520 800 1520 - 1520 800
4,6 1,92 4,6 1,92 4,6 1,92 4,6 - 4,6 1,92
37 32 37 32 37 32 37 - 37 32

70/54 70/54 70/54 70/54 70/54         
B A B A B A B - B A A A A A A A B A B A B A B - B A A A

84F2 84F3 84F4 - 84F2A
Delta Star Delta Star Delta Star - - Delta Star
132 98,6 145 92,2 143 86,4 - - 152 108

34080 22860 31760 18704 29088 16920 - - 37765 24050
400 280 400 280 400 280 - - 400 280
1000 560 1000 560 1000 560 - - 1000 560
1000 560 1000 560 1000 560 - - 1000 560
2,24 1,08 2,24 1,08 2,24 1,08 - - 2,24 1,08
32 26 32 26 32 26 - - 32 25

70/54 70/54 70/54 - 70/54         
A A A A A A - - A A A A A A A A A A A A A A - - A A A A

4 x 800 4 x 800 4 x 800 4 x 800 4 x 800 - 900                             
23,7 35,6 47,5 59,6 29,7
402 604 805 1006 503
45 68 91 115,2 58
554 661 696 731 582
- - - - 646
- - - - 614

KCE  Ø 800 mm - Ø 910 mm “A”

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm
Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto Ø 800 (kg)
Ø 910 G (kg)
Ø 910 B (kg)

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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4 fan motors

94G3A 94G4A 94G5A - - - - 94G2QA 94G3QA
Delta Star Delta Star Delta Star - - - - - - - - Delta Star Delta Star
383 335 429 362 450 371 - - - - - - - - 330 299 406 358

114230 92700 108550 85720 102870 80440 - - - - - - - - 124640 103340 118010 96290
890 700 890 700 890 700 - - - - - - - - 890 700 890 700

14400 10000 14400 10000 14400 10000 - - - - - - - - 14400 10000 14400 10000
14400 10000 14400 10000 14400 10000 - - - - - - - - 14400 10000 14400 10000
28,8 17,2 28,8 17,2 28,8 17,2 - - - - - - - - 28,8 17,2 28,8 17,2
62 56 62 56 62 56 - - - - - - - - 62 56 62 56

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 - - - - 70/54 2 x 70/54
E D E D D D - - - - - - - - E E E D

94B3A 94B4A 94B5A - - - - 94B2QA 94B3QA
Delta Star Delta Star Delta Star - - - - - - - - Delta Star Delta Star
340 291 368 309 379 308 - - - - - - - - 296 264 358 310

93600 74360 88200 69470 82800 64580 - - - - - - - - 101700 83330 96300 77630
890 685 890 685 890 685 - - - - - - - - 890 685 890 685
8480 5800 8480 5800 8480 5800 - - - - - - - - 8480 5800 8480 5800
9800 6240 9800 6240 9800 6240 - - - - - - - - 9800 6240 9800 6240
20,8 11,6 20,8 11,6 20,8 11,6 - - - - - - - - 20,8 11,6 20,8 11,6
56 49 56 49 56 49 - - - - - - - - 56 49 56 49

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 - - - - 70/54 2 x 70/54
D C D C D C - - - - - - - - D C D C

84B3A 84B4A 84B5A 84B2Q 84B3Q 84B4Q 84B5Q 84B2QA 84B3QA
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
315 260 342 273 353 272 214 187 268 224 298 234 314 234 273 236 330 275

83680 63410 79870 59600 76060 55790 78840 61570 76710 58070 73080 52680 70610 49050 88766 69130 84950 64680
895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685
6560 4400 6560 4400 6560 4400 6560 4400 6560 4400 6560 4400 6560 4400 6560 4400 6560 4400
8000 5080 8000 5080 8000 5080 8000 5080 8000 5080 8000 5080 8000 5080 8000 5080 8000 5080
17,2 10 17,2 10 17,2 10 17,2 10 17,2 10 17,2 10 17,2 10 17,2 10 17,2 10
54 47 54 47 54 47 54 48 54 48 54 48 54 48 54 47 54 47

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 2 x 70/54
C C C C C C D D D C D C C C D C C C

     84 E3A 84 E4A 84 E5A 84 E2Q 84 E3Q 84 E4Q 84 E5Q 84 E2QA 84 E3QA
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
257 221 275 228 280 223 186 167 227 194 250 206 247 195 232 197 271 231

62314 50950 59998 47865 57685 44780 61170 50850 59160 47170 57330 44890 52250 39800 67524 52155 64050 51970
670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510
3000 2000 3000 2000 3000 2000 3000 2000 3000 2000 3000 2000 3000 2000 3000 2000 3000 2000
3200 2000 3200 2000 3200 2000 3200 2000 3200 2000 3200 2000 3200 2000 3200 2000 3200 2000
7,8 4 7,8 4 7,8 4 7,8 4 7,8 4 7,8 4 7,8 4 7,8 4 7,8 4
45 40 45 40 45 40 45 41 45 41 45 41 45 41 45 40 45 40

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 2 x 70/54
B B B A B A C B B B B B B B B B B A

84D3A 84D4A 84D5A 84D2Q 84D3Q 84D4Q 84D5Q 84D2QA 84D3QA
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta - Delta Star Delta Star
177 142 179 138 173 131 138 118 156 126 158 119 150 - 167 140 183 149

38400 29539 36250 27283 34110 25600 37400 29890 35150 26990 32700 23900 29850 - 41230 32359 39090 30670
435 330 435 330 435 330 435 330 435 330 435 330 435 - 435 330 435 330
1520 800 1520 800 1520 800 1520 800 1520 800 1520 800 1520 - 1520 800 1520 800
1520 800 1520 800 1520 800 1520 800 1520 800 1520 800 1520 - 1520 800 1520 800
4,6 1,92 4,6 1,92 4,6 1,92 4,6 1,92 4,6 1,92 4,6 1,92 4,6 - 4,6 1,92 4,6 1,92
37 32 37 32 37 32 37 32 37 32 37 32 37 - 37 32 37 32

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 2 x 70/54
A A A A A A B A B A B A B - B A A A

84F3A 84F4A 84F5A 84F2Q 84F3Q 84F4Q - 84F2QA 84F3QA
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star - - Delta Star Delta Star
162 112 159 106 155 101 128 93 139 98,0 137 82,7 - - 159 112 170 116

34428 22570 31759 20800 30430 19600 33390 22560 30425 20180 27754 15980 - - 38432 24640 35763 23160
400 280 400 280 400 280 400 280 400 280 400 280 - - 400 280 400 280
1000 560 1000 560 1000 560 1000 560 1000 560 1000 560 - - 1000 560 1000 560
1000 560 1000 560 1000 560 1000 560 1000 560 1000 560 - - 1000 560 1000 560
2,24 1,08 2,24 1,08 2,24 1,08 2,24 1,08 2,24 1,08 2,24 1,08 - - 2,24 1,08 2,24 1,08
32 25 32 25 32 25 32 26 32 26 32 26 - - 32 25 32 25

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 70/54 70/54 70/54 - 70/54 2 x 70/54
A A A A A A A A A A A A - - A A A A

4            4 x 800 - 900 4 x 800 - 900 4 x 800 - 900 4 x 800 4 x 800 4 x 800 4 x 800 4 x 800 - 900 4 x 800 - 900
44,5 59,3 74,5 22,2 33,4 44,5 55,6 33,4 50,1
754 1006 1257 377 566 754 943 566 849
87 116 144 43 65 86 107,5 64,5 97,5
704 744 784 554 661 696 731 700 850
768 808 848 - - - - 764 914
736 776 816 - - - - 732 882
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94G4QA 94G5QA - - - - - - - - 9
Delta Star Delta Star - - - - - - - - - - - - - - - - D
451 389 481 392 - - - - - - - - - - - - - - - - 4

112330 91000 108550 83960 - - - - - - - - - - - - - - - - 1
890 700 890 700 - - - - - - - - - - - - - - - - 8

14400 10000 14400 10000 - - - - - - - - - - - - - - - - 2
14400 10000 14400 10000 - - - - - - - - - - - - - - - - 2
28,8 17,2 28,8 17,2 - - - - - - - - - - - - - - - - 4
62 56 62 56 - - - - - - - - - - - - - - - - 6

2 x 70/54 2 x 70/54 - - - - - - - - 2        
D D D D - - - - - - - - - - - - - - - - E E E D E D D D

94B4QA 94B5QA - - - - - - - - 9
Delta Star Delta Star - - - - - - - - - - - - - - - - D
392 328 406 334 - - - - - - - - - - - - - - - - 4

91800 72730 88200 69470 - - - - - - - - - - - - - - - - 1
890 685 890 685 - - - - - - - - - - - - - - - - 8
8480 5800 8480 5800 - - - - - - - - - - - - - - - - 1
9800 6240 9800 6240 - - - - - - - - - - - - - - - - 1
20,8 11,6 20,8 11,6 - - - - - - - - - - - - - - - - 3
56 49 56 49 - - - - - - - - - - - - - - - - 5

2 x 70/54 2 x 70/54 - - - - - - - - 2        
C C C C - - - - - - - - - - - - - - - - D D D C D C D C

84B4QA 84B5QA 85B2 85B3 85B4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
354 288 365 285 278 242 347 290 384 313

81140 62140 78600 58330 100800 78600 97500 74200 93300 70700
895 685 895 685 895 685 895 685 895 685
6560 4400 6560 4400 8200 5500 8200 5500 8200 5500
8000 5080 8000 5080 10000 6350 10000 6350 10000 6350
17,2 10 17,2 10 21,5 12,5 21,5 12,5 21,5 12,5
54 47 54 47 55 48 55 48 55 48

2 x 70/54 2 x 70/54 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54                 
C C C C D D D C C C C C D D D C D C C C D C C C C C C C

84 E4QA 84 E5QA 85 E2 85 E3 85 E4          
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
285 240 289 240 240 217 293 257 324 279

61160 49920 58840 47860 77200 65150 75300 62300 73850 61000
670 510 670 510 670 510 670 510 670 510
3000 2000 3000 2000 3750 2500 3750 2500 3750 2500
3200 2000 3200 2000 4000 2500 4000 2500 4000 2500
7,8 4 7,8 4 9,75 5 9,75 5 9,75 5
45 40 45 40 46 41 46 41 46 41

2 x 70/54 2 x 70/54 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54                 
B A B A C B B B B A B B C B B B B B B B B B B A B A B A

84D4QA 84D5QA 85D2 85D3 85D4     
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
187 147 181 137 177 153 199 166 202 153

37670 28980 35530 26720 47200 38250 44400 35500 41700 30575
435 330 435 330 435 330 435 330 435 330
1520 800 1520 800 1900 1000 1900 1000 1900 1000
1520 800 1520 800 1900 1000 1900 1000 1900 1000
4,6 1,92 4,6 1,92 5,75 2,4 5,75 2,4 5,75 2,4
37 32 37 32 38 33 38 33 38 33

2 x 70/54 2 x 70/54 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54                 
A A A A B A B A B A B - B A B A B A B - B A A A A A A A

84F4QA 84F5QA 85F2 85F3 85F4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
169 112 163 107 165 123 182 115 179 108

33760 21970 31760 20800 42600 28575 39700 23380 36360 21150
400 280 400 280 400 280 400 280 400 280
1000 560 1000 560 1250 700 1250 700 1250 700
1000 560 1000 560 1250 700 1250 700 1250 700
2,24 1,08 2,24 1,08 2,8 1,35 2,8 1,35 2,8 1,35
32 25 32 25 33 26 33 26 33 26

2 x 70/54 2 x 70/54 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54             
A A A A A A A A A A - - A A A A A A - - A A A A A A A A

4 x 800 - 900 4 x 800 - 900 5 x 800 5 x 800 5 x 800                           
66,7 83,4 29,7 44,5 59,3
1132 1415 503 754 1006
129 161,3 58 87 116
900 950 612 734 774
964 1014 - - - - - - - - 1
932 982 - - - - - - - - 1

KCE  Ø 800 mm - Ø 910 mm “A”

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm
Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto Ø 800 (kg)
Ø 910 G (kg)
Ø 910 B (kg)

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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From 4 to 6 fan motors

- - - - - 96G2A 96G3A 96G4A 96G5A
- - - - - - - - - - Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
- - - - - - - - - - 462 417 574 505 633 547 672 556
- - - - - - - - - - 182700 149730 171340 139160 162820 131230 154300 120660
- - - - - - - - - - 890 700 890 700 890 700 890 700
- - - - - - - - - - 21600 15000 21600 15000 21600 15000 21600 15000
- - - - - - - - - - 21600 15000 21600 15000 21600 15000 21600 15000
- - - - - - - - - - 43,2 25,8 43,2 25,8 43,2 25,8 43,2 25,8
- - - - - - - - - - 63 58 63 58 63 58 63 58

    - - - - - 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
- - - - - - - - - - E E E D E D D D

- - - - - 96B2A 96B3A 96B4A 96B5A
- - - - - - - - - - Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
- - - - - - - - - - 417 370 508 437 556 464 569 463
- - - - - - - - - - 149850 121330 140440 111540 132300 104200 124200 96860
- - - - - - - - - - 890 685 890 685 890 685 890 685
- - - - - - - - - - 12720 8700 12720 8700 12720 8700 12720 8700
- - - - - - - - - - 14700 9360 14700 9360 14700 9360 14700 9360
- - - - - - - - - - 31,2 17,4 31,2 17,4 31,2 17,4 31,2 17,4
- - - - - - - - - - 58 51 58 51 58 51 58 51

    - - - - - 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
- - - - - - - - - - D D D C D C D C

85B5 86B2 86B3 86B4 86B5 86B2A 86B3A 86B4A 86B5A
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
405 318 321 280 402 336 447 351 471 351 386 332 473 391 513 410 530 408

89900 66950 118260 92355 115065 87105 109620 79020 105915 73675 131240 100840 125530 95120 119810 89400 114090 83680
895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685
8200 5500 9840 6600 9840 6600 9840 6600 9840 6600 9840 6600 9840 6600 9840 6600 9840 6600
10000 6350 12000 7620 12000 7620 12000 7620 12000 7620 12000 7620 12000 7620 12000 7620 12000 7620
21,5 12,5 25,8 15 25,8 15 25,8 15 25,8 15 25,8 15 25,8 15 25,8 15 25,8 15
55 48 56 49 56 49 56 49 56 49 55 49 55 49 55 49 55 49

        2 x 70/54 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
C C D D D C D C C C D C C C C C C C

     85 E5 86 E2 86 E3 86 E4 86 E5 86 E2A 86 E3A 86 E4A 86 E5A
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
316 258 279 250 340 291 374 309 370 293 330 290 386 332 412 342 420 335

66500 52500 91755 76275 88740 70755 85995 67335 78375 59700 99550 81040 93470 76420 89998 71800 85290 67170
670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510
3750 2500 4500 3000 4500 3000 4500 3000 4500 3000 4500 3000 4500 3000 4500 3000 4500 3000
4000 2500 4800 3000 4800 3000 4800 3000 4800 3000 4800 3000 4800 3000 4800 3000 4800 3000
9,75 5 11,7 6 11,7 6 11,7 6 11,7 6 11,7 6 11,7 6 11,7 6 11,7 6
46 41 47 42 47 42 47 42 47 42 47 42 47 42 47 42 47 42

        2 x 70/54 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
B B C B B B B B B B B B B A B A B A

85D5 86D2 86D3 86D4 86D5 86 D2A 86 D3A 86 D4A 86 D5A
Delta - Delta Star Delta Star Delta Star Delta - Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
197 - 207 178 234 189 237 179 225 - 240 201 265 213 268 207 260 197

39065 - 56100 44835 52727 40485 49050 35850 44775 - 60780 47700 57570 44309 54365 40920 51160 38390
435 - 435 330 435 330 435 330 435 - 435 330 435 330 435 330 435 330
1900 - 2280 1200 2280 1200 2280 1200 2280 - 2280 1200 2280 1200 2280 1200 2280 1200
1900 - 2280 1200 2280 1200 2280 1200 2280 - 2280 1200 2280 1200 2280 1200 2280 1200
5,75 - 6,9 2,88 6,9 2,88 6,9 2,88 6,9 - 6,9 2,88 6,9 2,88 6,9 2,88 6,9 2,88
38 - 39 33 39 33 39 33 39 - 39 33 39 33 39 33 39 33

        2 x 70/54 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
B - B A B A B A B - B A A A A A A A

- 86F2 86F3 86F4 - 86F2A 86F3A 86F4A 86F5A
- - Delta Star Delta Star Delta Star - - Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
- - 192 140 208 147 205 124 - - 228 162 242 167 238 159 233 152
- - 50085 33840 45638 30270 41631 23970 - - 56647 36100 51642 33850 47638 31170 45640 29400
- - 400 280 400 280 400 280 - - 400 280 400 280 400 280 400 280
- - 1500 840 1500 840 1500 840 - - 1500 840 1500 840 1500 840 1500 840
- - 1500 840 1500 840 1500 840 - - 1500 840 1500 840 1500 840 1500 840
- - 3,36 1,62 3,36 1,62 3,36 1,62 - - 3,36 1,62 3,36 1,62 3,36 1,62 3,36 1,62
- - 34 27 34 27 34 27 - - 33 27 33 27 33 27 33 27

        - 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 - 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
- - A A A A A A - - A A A A A A A A

4              5 x 800 6 x 800 6 x 800 6 x 800 6 x 800 6 x 800 - 900 6 x 800 - 900 6 x 800 - 900 6 x 800 - 900
74,5 33,4 50,1 66,7 83,4 44,5 66,7 89 111,2
1257 566 849 1132 1415 754 1132 1509 1886
144 64,5 97,5 129 161,25 86 130 172 215
814 760 910 960 1010 984 1194 1264 1334
- - - - - 1080 1290 1360 1430
- - - - - 1032 1242 1312 1382
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- - - - 9
- - - - - - - - D
- - - - - - - - 5
- - - - - - - - 2
- - - - - - - - 8
- - - - - - - - 2
- - - - - - - - 2
- - - - - - - - 5
- - - - - - - - 6

- - - - 2        
- - - - - - - - E E E D E D E D - - - -

- - - - 9
- - - - - - - - D
- - - - - - - - 5
- - - - - - - - 1
- - - - - - - - 8
- - - - - - - - 1
- - - - - - - - 1
- - - - - - - - 4
- - - - - - - - 5

- - - -         
- - - - - - - - D D D C D C D C - - - -

88B2 88B3 88B4 88B5
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
428 373 536 449 597 468 628 468

157680 123140 153420 116140 146160 105360 141220 98170
895 685 895 685 895 685 895 685

13120 8800 13120 8800 13120 8800 13120 8800
16000 10160 16000 10160 16000 10160 16000 10160
34,4 20 34,4 20 34,4 20 34,4 20
57 50 57 50 57 50 57 50

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54             
D D D C C C C C D C C C C C C C D D D C

88 E2 88 E3 88 E4 88 E5       
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
372 333 454 388 499 412 494 390

122340 101700 118320 94340 114660 89780 104500 79600
670 510 670 510 670 510 670 510
6000 4000 6000 4000 6000 4000 6000 4000
6400 4000 6400 4000 6400 4000 6400 4000
15,6 8 15,6 8 15,6 8 15,6 8
48 43 48 43 48 43 48 43

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54             
C B B B B B B B B B B B B B B B C B B B

88D2 88D3 88D4 88D5
Delta Star Delta Star Delta Star Delta -
275 237 311 252 316 239 300 -

74800 59780 70300 53980 65400 47800 59700 -
435 330 435 330 435 330 435 -
3040 1600 3040 1600 3040 1600 3040 -
3040 1600 3040 1600 3040 1600 3040 -
9,2 3,84 9,2 3,84 9,2 3,84 9,2 -
40 35 40 35 40 35 40 -

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54             
B A B A B A B - B A A A A A A A B A B A

88F2 88F3 88F4 -
Delta Star Delta Star Delta Star - - D
255 187 278 196 273 165 - - 2

66780 45120 60850 40360 55508 31960 - - 7
400 280 400 280 400 280 - - 4
2000 1120 2000 1120 2000 1120 - - 2
2000 1120 2000 1120 2000 1120 - - 2
4,48 2,16 4,48 2,16 4,48 2,16 - - 4
35 28 35 28 35 28 - - 3

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 -             
A A A A A A - - A A A A A A A A A A A A

8 x 800 8 x 800 8 x 800 8 x 800                     
44,5 66,7 89 111,2
754 1132 1509 1886
86 130 172 215

1044 1254 1324 1394
- - - - 1
- - - - 1

KCE  Ø 800 mm - Ø 910 mm “A”

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm
Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto Ø 800 (kg)
Ø 910 G (kg)
Ø 910 B (kg)

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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From 8 to 10 fan motors

98G2A 98G3A 98G4A 98G5A - -
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star - - - -

- 593 533 747 651 820 698 858 706 - - - -
- 241710 196110 228450 182020 213305 167920 198160 153830 - - - -
- 890 700 890 700 890 700 890 700 - - - -
- 28800 20000 28800 20000 28800 20000 28800 20000 - - - -
- 28800 20000 28800 20000 28800 20000 28800 20000 - - - -
- 57,6 34,4 57,6 34,4 57,6 34,4 57,6 34,4 - - - -
- 64 59 64 59 64 59 64 59 - - - -

- 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 - -
- E E E D E D E D - - - -

98B2A 98B3A 98B4A 98B5A - -
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star - - - -

- 536 474 655 557 712 597 737 598 - - - -
- 198000 158510 183600 145460 172800 135680 162000 125890 - - - -
- 890 685 890 685 890 685 890 685 - - - -
- 16960 11600 16960 11600 16960 11600 16960 11600 - - - -
- 19600 12480 19600 12480 19600 12480 19600 12480 - - - -
- 41,6 23,2 41,6 23,2 41,6 23,2 41,6 23,2 - - - -
- 59 52 59 52 59 52 59 52 - - - -

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 - -
- D D D C D C D C - - - -

88B2A 88B3A 88B4A 88B5A 810B2 810B3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
499 428 611 504 658 531 685 528 535 466 670 561

173720 133180 164830 124280 154660 116660 149580 109040 197100 153925 191775 145175
895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685

13120 8800 13120 8800 13120 8800 13120 8800 16400 11000 16400 11000
16000 10160 16000 10160 16000 10160 16000 10160 20000 12700 20000 12700
34,4 20 34,4 20 34,4 20 34,4 20 43 25 43 25
57 50 57 50 57 50 57 50 58 51 58 51

        2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
D C C C C C C C D D D C

    88 E2A 88 E3A 88 E4A 88 E5A 810 E2 810 E3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
427 376 501 429 534 442 546 434 465 417 567 485

131580 107020 123470 99830 117680 93670 113050 87510 152925 127125 147900 117925
670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510
6000 4000 6000 4000 6000 4000 6000 4000 7500 5000 7500 5000
6400 4000 6400 4000 6400 4000 6400 4000 8000 5000 8000 5000
15,6 8 15,6 8 15,6 8 15,6 8 19,5 10 19,5 10
48 43 48 43 48 43 48 43 49 44 49 44

        2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
B B B B B B B B C B B B

88D2A 88D3A 88D4A 88D5A 810D2 810D3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
311 260 344 277 348 269 338 251 344 296 389 315

80322 62463 71370 57950 69540 51300 65050 47500 93500 74725 87875 67475
435 330 435 330 435 330 435 330 435 330 435 330
3040 1600 3040 1600 3040 1600 3040 1600 3800 2000 3800 2000
3040 1600 3040 1600 3040 1600 3040 1600 3800 2000 3800 2000
9,2 3,84 9,2 3,84 9,2 3,84 9,2 3,84 11,5 4,8 11,5 4,8
40 34 40 34 40 34 40 34 41 35 41 35

        2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
B A A A A A A A B A B A

88F2A 88F3A 88F4A 88F5A 810F2 810F3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
294 210 315 217 309 206 297 199 319 233 347 245

74195 47500 67521 43950 62182 40380 58180 38600 83475 56400 76063 50450
400 280 400 280 400 280 400 280 400 280 400 280
2000 1120 2000 1120 2000 1120 2000 1120 2500 1400 2500 1400
2000 1120 2000 1120 2000 1120 2000 1120 2500 1400 2500 1400
4,48 2,16 4,48 2,16 4,48 2,16 4,48 2,16 5,6 2,7 5,6 2,7
34 28 34 28 34 28 34 28 35 29 35 29

      2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
A A A A A A A A A A A A

8        8 x 800 - 900 8 x 800 - 900 8 x 800 - 900 8 x 800 - 900 10 x 800 10 x 800
55,6 83,4 111,2 139 55,6 83,4
943 1415 1886 2358 943 1415
109 163 218 273 109 163
1268 1538 1628 1718 1328 1598
1364 1634 1724 1814 - -

- 1316 1586 1676 1766 - -
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Condensatori  -  Condenseurs  -  Condensadores

- - 910G2A 910G3A
- - - - Delta Star Delta Star
- - - - 725 656 897 786
- - - - 299760 245140 280830 223120
- - - - 890 700 890 700
- - - - 36000 25000 36000 25000
- - - - 36000 25000 36000 25000
- - - - 72 43 72 43
- - - - 65 60 65 60

- - 2 x 70/54 2 x 70/54     
- - - - E E E D E D E D - - - - - - - -

- - 910B2A 910B3A
- - - - Delta Star Delta Star
- - - - 656 584 799 691
- - - - 245250 198140 229500 181830
- - - - 890 685 890 685
- - - - 21200 14500 21200 14500
- - - - 24500 15600 24500 15600
- - - - 52 29 52 29
- - - - 59 53 59 53

- - 2 x 70/54 2 x 70/54     
- - - - D D D C D C D C - - - - - - - -

810B4 810B5 810B2A 810B3A
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
746 585 785 585 608 524 741 621

182700 131700 176525 122715 215560 164880 202860 155360
895 685 895 685 895 685 895 685

16400 11000 16400 11000 16400 11000 16400 11000
20000 12700 20000 12700 20000 12700 20000 12700

43 25 43 25 43 25 43 25
58 51 58 51 57 51 57 51

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54             
D C C C D C D C C C C C D D D D D C C C

810 E4 810 E5 810 E2A 810 E3A       
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
624 515 617 488 521 460 615 523

143325 112225 130625 99500 163020 132500 152890 122220
670 510 670 510 670 510 670 510
7500 5000 7500 5000 7500 5000 7500 5000
8000 5000 8000 5000 8000 5000 8000 5000
19,5 10 19,5 10 19,5 10 19,5 10
49 44 49 44 49 44 49 44

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54             
B B B B C B B B B B B B C B B B B B B B

810D4 810D5 810D2A 810D3A
Delta Star Delta - Delta Star Delta Star
395 298 375 - 382 320 427 338

81750 59750 74625 - 99510 77370 94170 71030
435 330 435 - 435 330 435 330
3800 2000 3800 - 3800 2000 3800 2000
3800 2000 3800 - 3800 2000 3800 2000
11,5 4,8 11,5 - 11,5 4,8 11,5 4,8
41 35 41 - 41 35 41 35

2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54             
B A B - B A A A A A B A B A B A B A B -

810F4 810F2A 810F3A
Delta Star - - Delta Star Delta Star
342 207 - - 359 259 384 269

69385 39950 - - 91075 58630 82733 54920
400 280 - - 400 280 400 280
2500 1400 - - 2500 1400 2500 1400
2500 1400 - - 2500 1400 2500 1400
5,6 2,7 - - 5,6 2,7 5,6 2,7
35 29 - - 35 29 35 29

2 x 70/54 - 2 x 70/54 2 x 70/54           
A A - - A A A A A A A A A A A A A A - -

10 x 800 10 x 800 10 x 800 - 900 10 x 800 - 900                 
111,2 139 66,7 100,1
1886 2358 1132 1697
218 273 130 196
1688 1778 1552 1882

- - 1648 1978
- - 1600 1930

KCE  Ø 800 mm - Ø 910 mm “A”

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm
Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto Ø 800 (kg)
Ø 910 G (kg)
Ø 910 B (kg)

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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From 10 to 12 fan motors

910G4A 910G5A - - - -
Delta Star Delta Star - - - - - - - -

- 1024 842 1060 859 - - - - - - - -
- 266630 201092 247700 187880 - - - - - - - -
- 890 700 890 700 - - - - - - - -
- 36000 25000 36000 25000 - - - - - - - -
- 36000 25000 36000 25000 - - - - - - - -
- 72 43 72 43 - - - - - - - -
- 65 60 65 60 - - - - - - - -

-     2 x 70/54 2 x 70/54 - - - -
- E D E D - - - - - - - -

910B4A 910B5A - - - -
- Delta Star Delta Star - - - - - - - -
- 873 728 896 727 - - - - - - - -
- 211500 165520 198000 153280 - - - - - - - -
- 890 685 890 685 - - - - - - - -
- 21200 14500 21200 14500 - - - - - - - -
- 24500 15600 24500 15600 - - - - - - - -
- 52 29 52 29 - - - - - - - -
- 59 53 59 53 - - - - - - - -

-     2 x 70/54 2 x 70/54 - - - -
- D C D C - - - - - - - -

8 810B4A 810B5A 812B2 812B3 812B4 812B5
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
818 647 827 643 642 560 804 673 895 702 942 702

193330 142650 180620 133120 236520 184710 230130 174210 219240 158040 211830 147250
895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685

16400 11000 16400 11000 19680 13200 19680 13200 19680 13200 19680 13200
20000 12700 20000 12700 24000 15240 24000 15240 24000 15240 24000 15240

43 25 43 25 51,6 30 51,6 30 51,6 30 51,6 30
57 51 57 51 58 52 58 52 58 52 58 52

        2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
C C C C D D D D D C C C

8     810 E4A 810 E5A 812 E2 812 E3 812 E4 812 E5
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
648 525 667 530 558 500 681 582 749 618 740 585

144210 114520 138420 106820 183510 152550 177480 141510 171990 134670 156750 119400
670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510
7500 5000 7500 5000 9000 6000 9000 6000 9000 6000 9000 6000
8000 5000 8000 5000 9600 6000 9600 6000 9600 6000 9600 6000
19,5 10 19,5 10 23,4 12 23,4 12 23,4 12 23,4 12
49 44 49 44 49 45 49 45 49 45 49 45

        2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
B B B B C B B B B B B BB

810D4A 810D5A 812D2 812D3 812D4 812D5
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta -
426 322 414 314 413 355 467 377 473 358 450 -

87050 63980 81700 61160 112200 89670 105450 80970 98100 71700 89550 -
435 330 435 330 435 330 435 330 435 330 435 -
3800 2000 3800 2000 4560 2400 4560 2400 4560 2400 4560 -
3800 2000 3800 2000 4560 2400 4560 2400 4560 2400 4560 -
11,5 4,8 11,5 4,8 13,8 5,76 13,8 5,76 13,8 5,76 13,8 -
41 35 41 35 41 36 41 36 41 36 41 -

        2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
A A B A B A B A B A B -

8 810F4A 810F5A 812F2 812F3 812F4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star - -

3 377 257 370 246 383 280 416 294 410 331 - -
6 76059 50470 72725 47700 100170 67680 91275 60540 83262 63920 - -
4 400 280 400 280 400 280 400 280 400 280 - -
2 2500 1400 2500 1400 3000 1680 3000 1680 3000 1680 - -
2 2500 1400 2500 1400 3000 1680 3000 1680 3000 1680 - -
5 5,6 2,7 5,6 2,7 6,72 3,24 6,72 3,24 6,72 3,24 - -
3 35 29 35 29 36 30 36 30 36 30 - -

2      2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 -
A A A A A A A A A A - -

1             10 x 800 - 900 10 x 800 - 900 12 x 800 12 x 800 12 x 800 12 x 800
133,5 166,9 66,7 100,1 133,5 166,9
2263 2829 1132 1697 2263 2829
262 328 130 196 262 328
2190 2498 1612 1942 2250 2558
2286 2594 - - - -

- 2238 2546 - - - -
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91G2E 91G2EA 91G3E 91G3EA 92G2E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
92,3 83,3 102 91,7 114 100 123 108 185 167

32100 26720 32700 27270 30690 25400 31630 26280 64200 53440
890 700 890 700 890 700 890 700 890 700
3600 2500 3600 2500 3600 2500 3600 2500 7200 5000
3600 2500 3600 2500 3600 2500 3600 2500 7200 5000
7,2 4,3 7,2 4,3 7,2 4,3 7,2 4,3 14,4 8,6
56 51 56 51 56 51 56 51 59 53

42/35 42/35 54/42 54/42 54/42           
E D E D D D D D E D E D D D D D E D E D D D D D E D E D D D D D

91B2E 91B2EA 91B3E 91B3EA 92B2E
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
82,5 73,2 90,6 80,3 102 88,1 110 95,4 165 146

26200 21440 26780 22060 26460 21450 27170 22300 52400 42880
890 685 890 685 890 685 890 685 890 685
2120 1450 2120 1450 2120 1450 2120 1450 4240 2900
2450 1560 2450 1560 2450 1560 2450 1560 4900 3120
5,2 2,9 5,2 2,9 5,2 2,9 5,2 2,9 10,4 5,8
50 43 50 43 50 43 50 43 53 46

42/35 42/35 54/42 54/42 54/42           
D C D C C C C C D C D C C C C C D C D C C C C C D C D C C C C C

11C2 11C2A 11C3 11C3A 12C2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
89,0 81,3 98,8 89,8 109 96,3 120 107 178 163

30020 25580 30840 26350 28960 24040 30260 25710 60040 51160
670 530 670 530 670 530 670 530 670 530
2180 1500 2190 1490 2180 1500 2190 1490 4360 3000
2200 1500 2200 1500 2200 1500 2200 1500 4400 3000
4,2 2,7 4,2 2,7 4,2 2,7 4,2 2,7 8,4 5,4
53 48 53 48 53 48 53 48 56 51

42/35 42/35 54/42 54/42 54/42           
D C D C C C C B D C D C C C C B D C D C C C C B D C D C C C C B

11D2 11D2A 11D3 11D3A 12D2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
69,9 56,9 77,3 64,4 80,8 62,9 90,4 74,9 140 114

19880 14570 20850 16020 18870 13710 20560 16220 39760 29140
420 310 420 310 420 310 420 310 420 310
840 500 810 500 840 500 810 500 1680 1000
860 500 860 500 860 500 860 500 1720 1000
2 0,97 2 0,97 2 0,97 2 0,97 4 1,94
39 33 39 33 39 33 39 33 42 36

42/35 42/35 54/42 54/42 54/42           
B A B A B A A A B A B A B A A A B A B A B A A A B A B A B A A A

11F2 11F2A 11F3 11F3A 12F2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
63,8 45,0 72,6 51,2 72,3 48,6 82,0 55,0 128 90,0

17300 10550 19000 11800 16400 10100 18150 11300 34550 21150
380 250 380 250 380 250 380 250 380 250
650 330 630 330 650 330 630 330 1300 660
670 330 670 330 670 330 670 330 1340 660
1,4 0,67 1,4 0,67 1,4 0,67 1,4 0,67 2,8 1,34
37 30 37 30 37 30 37 30 40 33

42/35 42/35 54/42 54/42 54/42           
B A A A A A A A B A A A A A A A B A A A A A A A B A A A A A A A

1 x 900 - 1000 1 x 900 - 1000 1 x 900 - 1000 1 x 900 - 1000 2 x 900 - 1000                                             
10,4 12,7 15,6 19 20,7
176 215 264 322 352
20 25 30 37 40
330 350 340 380 551
322 342 332 372 535
314 334 324 364 519

KCE  Ø 910 mm; Ø 910 mm “EA”; Ø 1000 mm e Ø 1000 mm “A”

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo KCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)
Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h
RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W
Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W
Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A
LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)
Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)
Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm
Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto Ø 1000 (kg)
Ø 910 G (kg)
Ø 910 B (kg)

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas
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92G2EA 92G3E 92G3EA 93G2E 93G2EA 93G3E 93G3EA 94G2E 94G2EA 94G3E 94G3EA
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
204 183 227 200 246 217 277 250 306 275 341 300 369 325 369 333 408 367 454 400 492 433

65400 54540 61380 50800 63260 52560 96300 80160 98100 81810 92070 76200 94890 78840 128400 106880 130800 109080 122760 101600 126520 105120
890 700 890 700 890 700 890 700 890 700 890 700 890 700 890 700 890 700 890 700 890 700
7200 5000 7200 5000 7200 5000 10800 7500 10800 7500 10800 7500 10800 7500 14400 10000 14400 10000 14400 10000 14400 10000
7200 5000 7200 5000 7200 5000 10800 7500 10800 7500 10800 7500 10800 7500 14400 10000 14400 10000 14400 10000 14400 10000
14,4 8,6 14,4 8,6 14,4 8,6 21,6 12,9 21,6 12,9 21,6 12,9 21,6 12,9 28,8 17,2 28,8 17,2 28,8 17,2 28,8 17,2
59 53 59 53 59 53 60 55 60 55 60 55 60 55 61 56 61 56 61 56 61 56

70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
E D D D D D E D E D D D D D E D E D D D D D

92B2EA 92B3E 92B3EA 93B2E 93B2EA 93B3E 93B3EA 94B2E 94B2EA 94B3E 94B3EA
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
181 161 204 176 221 191 248 220 272 241 306 264 331 286 330 293 362 321 408 352 441 382

53560 44120 52920 42900 54340 44600 78600 64320 80340 66180 79380 64350 81510 66900 104800 85760 107120 88240 105840 85800 108680 89200
890 685 890 685 890 685 890 685 890 685 890 685 890 685 890 685 890 685 890 685 890 685
4240 2900 4240 2900 4240 2900 6360 4350 6360 4350 6360 4350 6360 4350 8480 5800 8480 5800 8480 5800 8480 5800
4900 3120 4900 3120 4900 3120 7350 4680 7350 4680 7350 4680 7350 4680 9800 6240 9800 6240 9800 6240 9800 6240
10,4 5,8 10,4 5,8 10,4 5,8 15,6 8,7 15,6 8,7 15,6 8,7 15,6 8,7 20,8 11,6 20,8 11,6 20,8 11,6 20,8 11,6
53 46 53 46 53 46 54 48 54 47 54 48 54 47 55 49 55 48 55 49 55 48

70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
D C C C C C D C D C C C C C D C D C C C C C

12C2A 12C3 12C3A 13C2 13C2A 13C3 13C3A 14C2 14C2A 14C3 14C3A
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
198 180 218 193 240 214 267 244 296 269 327 289 360 321 356 325 395 359 436 385 480 428

61680 52700 57920 48080 60520 51420 90060 76740 92520 79050 86880 72120 90780 77130 120080 102320 123360 105400 115840 96160 121040 102840
670 530 670 530 670 530 670 530 670 530 670 530 670 530 670 530 670 530 670 530 670 530
4380 2980 4360 3000 4380 2980 6540 4500 6570 4470 6540 4500 6570 4470 8720 6000 8760 5960 8720 6000 8760 5960
4400 3000 4400 3000 4400 3000 6600 4500 6600 4500 6600 4500 6600 4500 8800 6000 8800 6000 8800 6000 8800 6000
8,4 5,4 8,4 5,4 8,4 5,4 12,6 8,1 12,6 8,1 12,6 8,1 12,6 8,1 16,8 10,8 16,8 10,8 16,8 10,8 16,8 10,8
56 51 56 51 56 51 57 53 57 53 57 53 57 53 58 54 58 54 58 54 58 54

70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
D C C C C B D C D C C C C B D C D C C C C B

12D2A 12D3 12D3A 13D2 13D2A 13D3 13D3A 14D2 14D2A 14D3 14D3A
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
155 129 162 126 181 150 210 171 232 193 242 189 271 225 280 228 309 258 323 252 362 300

41700 32040 37740 27420 41120 32440 59640 43710 62550 48060 56610 41130 61680 48660 79520 58280 83400 64080 75480 54840 82240 64880
420 310 420 310 420 310 420 310 420 310 420 310 420 310 420 310 420 310 420 310 420 310
1620 1000 1680 1000 1620 1000 2520 1500 2430 1500 2520 1500 2430 1500 3360 2000 3240 2000 3360 2000 3240 2000
1720 1000 1720 1000 1720 1000 2580 1500 2580 1500 2580 1500 2580 1500 3440 2000 3440 2000 3440 2000 3440 2000

4 1,94 4 1,94 4 1,94 6 2,91 6 2,91 6 2,91 6 2,91 8 3,88 8 3,88 8 3,88 8 3,88
41 36 42 36 41 36 43 38 43 38 43 38 43 38 44 39 44 39 44 39 44 39

70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
B A B A A A B A B A B A A A B A B A B A A A

12F2A 12F3 12F3A 13F2 13F2A 13F3 13F3A 14F2 14F2A 14F3 14F3A
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
145 102 145 97,2 164 110 191 135 218 154 217 146 246 165 255 180 290 205 289 194 328 220

38000 23550 32850 20150 36300 22600 51850 31700 57050 35350 49250 30250 54450 33850 69100 42300 76050 47100 65700 40300 72600 45150
380 250 380 250 380 250 380 250 380 250 380 250 380 250 380 250 380 250 380 250 380 250
1260 660 1300 660 1260 660 1950 990 1890 990 1950 990 1890 990 2600 1320 2520 1320 2600 1320 2520 1320
1340 660 1340 660 1340 660 2010 990 2010 990 2010 990 2010 990 2680 1320 2680 1320 2680 1320 2680 1320
2,8 1,34 2,8 1,34 2,8 1,34 4,2 2,01 4,2 2,01 4,2 2,01 4,2 2,01 5,6 2,68 5,6 2,68 5,6 2,68 5,6 2,68
39 33 40 33 39 33 41 34 41 34 41 34 41 34 42 35 42 35 42 35 42 35

70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
A A A A A A B A A A A A A A B A A A A A A A

1                    2 x 900 - 1000 2 x 900 - 1000 2 x 900 - 1000 3 x 900 - 1000 3 x 900 - 1000 3 x 900 - 1000 3 x 900 - 1000 4 x 900 - 1000 4 x 900 - 1000 4 x 900 - 1000 4 x 900 - 1000
25,3 31,1 38 31 38 46,7 57 41,5 50,7 62,2 76
430 528 644 528 644 791 967 704 859 1055 1289
50 60 74 60 75 90 111 80 100 120 148
587 569 641 814 824 842 902 993 1061 1027 1163
571 553 625 790 800 818 878 961 1029 995 1131
555 537 609 766 776 794 854 929 997 963 1099
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El nivel de potencia sonora de los
modelos con más ventiladores se
calcula con la siguiente fórmula o
sumando el valor de la Tab. 3.

Il livello di potenza sonora dei modelli
con più ventilatori può essere
calcolato con la seguente formula o
sommando il valore di Tab. 3.

Le niveau de puissance sonore des
modèles à plusieurs ventilateurs peut
être calculé par la formule suivante
ou en sommant la valeur de la Tab. 3.

LW = Nivel de potencia sonora para
los modelos con n ventiladores.

LW1 = Nivel de potencia sonora para
los modelos con 1 ventilador.

n = Número ventiladores.

LW = Livello di potenza sonora per i
modelli con n ventilatori.

LW1 = Livello di potenza sonora per i
modelli con 1 ventilatore.

n = Numero ventilatori.

LW = Niveau de puissance sonore pour
les modèles à n ventilateurs.

LW1 = Niveau de puissance sonore pour
les modèles à 1 ventilateur.

n = Nombre ventilateurs.

En la Tabl. 1 se indican en dB (A) los
niveles de potencia sonora LwA y la
frequencia de los modelos KCE con 1
ventilador.
Para una estimación más precisa de
los niveles de presión sonora utilizar
los niveles de potencia sonora
considerando la directriz y el
ambiente donde se instala el modelo.

Nella Tab. 1 sono indicati in dB (A) i
livelli di potenza sonora LwA e
l’esplosione in frequenza dei modelli
KCE con un ventilatore.
Per una più accurata previsione dei
livelli di pressione sonora, utilizzare
i livelli di potenza sonora
considerando la direttività e
l’ambiente di installazione del
modello.

Dans la Tab. 1, sont indiqués en dB
(A) les niveaux de puissance sonore
LwA et l’explosion en fréquence des
modèles KCE à 1 ventilateur.
Pour une prévision plus précise des
niveaux de pression sonore, utiliser
les niveaux de puissance sonore, en
considérant la directivité et le milieu
d’installation du modèle.

Tab. 1 Livelli di potenza sonora dB (A) per mod. con 1 ventilatorie  -  Niveaux de puissance sonore en db (A) pour modèles
à 1 ventilateur  -  Niveles de potencia sonora db (A) para modelos con 1 ventilador

KCE

Livelli sonori - Niveaux sonores - Nivel sonoro

A ∆ 82 64 69 74 78 76 70 61
Y 77 59 66 70 73 70 63 56

B ∆ 70 54 59 64 66 62 55 49

Ø 500 mm Y 66 48 56 60 62 57 50 44

C ∆ 61 48 54 56 56 50 44 40
Y 58 46 52 53 52 47 43 42

D ∆ 59 46 50 53 54 50 43 34
Y 48 40 41 43 41 39 35 29

A ∆ 85 64 74 76 81 80 76 68
Y 82 66 72 72 77 76 72 64

B ∆ 76 59 66 69 72 69 61 55

Ø 630 mm Y 69 52 60 62 65 60 53 47

C ∆ 66 48 58 60 63 57 50 43
Y 60 45 52 55 56 50 44 42

D ∆ 56 44 50 51 51 45 40 40
Y 52 43 44 48 46 40 37 38

B ∆ 78 60 72 72 73 69 64 59
Y 71 53 59 66 66 64 55 51

Ø 710 mm C ∆ 70 56 58 65 64 63 55 50
Y 63 51 54 58 58 57 48 44

D ∆ 60 46 48 55 54 53 45 40
Y 53 41 44 48 48 47 38 34

B ∆ 81 67 74 73 75 75 70 63
Y 75 58 65 68 69 70 62 57

E ∆ 72 56 63 65 67 67 60 53

Ø 800 mm Y 68 52 60 60 63 61 54 48

D ∆ 64 47 56 58 59 55 48 45
Y 59 46 51 54 54 49 45 41

F ∆ 59 45 51 53 54 51 43 40
Y 53 44 47 48 47 43 39 37

G ∆ 89 72 79 82 84 82 79 73

Ø 910 mm Y 83 70 73 76 79 76 73 66

B ∆ 83 62 70 77 79 77 71 65
Y 76 56 62 71 73 69 63 58

C ∆ 86 66 74 79 81 80 67 67
Y 81 64 73 74 75 75 72 60

Ø 1000 mm D ∆ 72 58 62 66 67 64 56 47
Y 66 52 57 60 63 56 48 41

F ∆ 70 54 65 63 64 60 53 44
Y 63 57 54 57 57 51 46 42

Motoventilatore N. poli Connessione
Motoventilateurs N. pôles Connection LWA 125 Hz 250 Hz 500 Hz 1kHz 2kHz 4kHz 8kHz
Motoventiladores N. polos Conexión
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dB (A) 0 +3 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +11

n 1 2 3 4 5 6 8 10 12

Distanza Distance Distancia d (m) 1 2 3 4 5 10 15 20 40 60 80 120 200

Motoventil. Ø 500 mm 17 12 9 7 5 0 –3 –6 –11 –15 –17 –21 –25

Ø 500 mm “E” 16 11 9 7 5 0 –3 –6 –11 –15 –17 –21 –25

Ø 630 mm 16 11 9 7 5 0 –3 –6 –11 –15 –17 –21 –25

Ø 710 mm 16 11 9 7 5 0 –3 –6 –11 –15 –17 –21 –25

Ø 800 mm 15 10 8 6 5 0 –3 –6 –11 –15 –17 –21 –25

Ø 800 mm “A” 15 10 8 6 5 0 –3 –6 –11 –15 –17 –21 –25

Ø 910 mm “A” 15 10 8 6 5 0 –3 –6 –11 –15 –17 –21 –25

Ø 1000 mm 14 10 8 6 5 0 –3 –6 –11 –15 –17 –21 –25

Ø 910 mm  “E” 14 10 8 6 5 0 –3 –6 –11 –15 –17 –21 –25

Tab. 2 Coefficiente di correzione per modelli con più ventilatori  -  Coefficient de correction pour modèles à plusieurs
ventilateurs  -  Coeficiente de corrección para los modelos con más ventiladores

Tab. 3 Coefficiente di correzione livelli press. sonora in funzione della distanza  -  Coefficient de correction niveaux de press.
sonore en fonction de la distance  -  Coeficiente de corrección de niveles de presión sonora en función de la distancia

• Motore a commutazione elettronica
• Moteurs à commutation électronique
• Motores a conmutación elecrrónica

• Gambe allungate versione “V”
• Pattes allongés version "V"
• Patas alargadas versión "V"

• Regolatori elettronici di velocità
• Régulateurs électroniques de vitesse
• Reguladores electrónicos de velocidad

• Cablaggi e interruttori
• Câblages et Interrupteurs
• Cableado e interruptores

• Più circuiti
• Plusieurs circuits
• Más circuitos

• Vani per compressori (cubi)
• Cube compresseurs
• Cubo compresores

Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160.Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160.

KCE

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales



142 www.luvata.com

VCE Condensatori ad aria e raffreddatori di liquido - Condenseurs à air et aéroréfrigérants de liquide
Condensadores por aire y refrigeradores de líquido

La gama VCE ha sido estudiada para
satisfacer todos los posibles empleos
en refrigeración y en
acondicionamiento.

Los intercambiadores, de elevada
eficiencia, están construidos con
aletas de aluminio con perfil especial
“AIR INTAKE” y tubos de cobre
estriados estudiados para las
aplicaciones con los nuevos líquidos
refrigerantes. Todos los modelos son
suministrados cargados con aire seco
a 2 bar. En todos los modelos, el
paso de aletas es 2,1 mm.

La carrocería está realizada en
plancha galvanizada “prepintada”.

La gamma VCE è stata studiata per
soddisfare tutti i possibili impieghi
nei settori della refrigerazione e del
condizionamento.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale “AIR INTAKE” e tubi di
rame con rigatura interna, studiati per
l’applicazione con i nuovi fluidi
refrigeranti. Sono forniti in pressione
d’aria secca a 2 bar. Il passo alette è
di 2,1 mm per tutta la gamma.

La carrozzeria di questi prodotti è
completamente realizzata in lamiera
zincata preverniciata.

La gamme VCE a été étudiée pour
satisfaire toutes les utilisations
possibles dans les secteurs de la
réfrigération et du conditionnement
d’air.

Les échangeurs à haut rendement
qui équipent l’entière gamme sont
réalisés avec ailettes en aluminium
au profil spécial “AIR INTAKE” et tubes
en cuivre avec rainurage interne,
étudiés pour l’application avec les
nouveaux fluides réfrigérants. Ils sont
fournis sous pression d’air sec à 2
bar. Le pas d’ailettes est 2,1 mm
pour toute la gamme.

La carrosserie de ces produits est
entièrement réalisée en tôle
galvanisée prévernie.

8 10 4 W216BVCE
Rif. circuitazione (solo raffreddatori di liquido)
Réf. circuitage (seulement aéroréfrigérants de liquide)
Ref. circuitos (solo refrigeradores de líquido)

Identificazione modelli   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

Sigla identificazione prodotto
Sigle identification produit

Sigla identificación producto

Ø Motoventilatori • Ø Motov.  • Ø Motov.
8 = 800

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs
Número motoventiladores

N. poli motov. -  N. pôles motov. - N. polos motov.
B = 6-6 • D = 12-12

E = 8-8 potenziato - majoré - potenciado
F = 12-12 rallentato - ralenti - decelerado

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador
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VCE

1 Solo per i raffreddatori di liquido. 1 Seulement pour les refroidisseurs de liquide. 1 Solo para los enfriadóres de líquido.

2350

24
50

2110
Ø 13 Ø 13

A

230

140

B B

30

C C C

140
1

1
230

Modelli Modèle Modelo VCE 804 806 808 810 812 814 816

Dimensioni Dimensions Dimensiones A 2520 3620 4720 5820 6920 8020 9120

mm B 1130 1130 1130 1130 1130 1130 1130

C - 1100 1100 1100 1100 1100 1100

Todos los motoventiladores axiales a
rotor exterior reúnen las siguientes
características:
• diámetro 800: 6-6, 8-8 polos

potenciados, 12-12 y 12-12
decelerado;

• trifásicos 400V/3/50 Hz de doble
velocidad;

• palas de aluminio con perfil en hoz
realizadas en única presofusión;

• grado de protección IP 54;
• clase de aislamiento F;
• termocontacto de protección interno;
• rejillas en acero protegidas con

pintura al polvo epóxica;

Los motoventiladores y la carrocería
están preparados para la conexión a
tierra.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores
o ventiladores especiales, distintos
del estándar (ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o cualquier
información se necesite, consultar con
nuestro Departamento Técnico.

I motoventilatori assiali a rotore
esterno impiegati possiedono le
seguenti caratteristiche:
• diametro 800: 6-6, 8-8 poli

potenziato, 12-12 e 12-12
rallentato;

• trifase 400V/3/50 Hz a doppia
velocità;

• pale in alluminio pressofuso con
forma a falce;

• grado di protezione IP 54;
• classe di isolamento F;
• termocontatto di protezione interno;
• griglia in acciaio trattato con

vernice epossidica.

I motoventilatori e la carcassa sono
predisposti per la messa a terra.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori e
motoventilatori diversi dallo
standard vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Les motoventilateurs axiaux à rotor
externe utilisés ont les
caractéristiques suivantes:
• diamètre 800 mm: 6-6, 8-8 pôles

majoré, 12-12 et 12-12 ralenti;
• triphases 400V/3/50 Hz à double

vitesse;
• pales en aluminium injecté avec

profil en forme de faux;
• degré de protection IP 54;
• classe d’isolation F;
• thermocontact de protection interne;
• grille en acier traité avec peinture

épossidique.

Les motoventilateurs et la carcasse
sont prévus pour la mise à terre.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs et
motoventilateurs différents du
standard (voir table page 160).

Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

VCE Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

VCE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

Condensatori  -  Condenseurs  -  Condensadores

804B2 804B3 804B4 806B2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
258 222 312 259 338 271 386 335

88100 67900 82200 62800 78400 58900 132200 101800
895 685 895 685 895 685 895 685
6,56 4,4 6,56 4,4 6,56 4,4 9,84 6,6
8 5,08 8 5,08 8 5,08 12 7,62

17,2 10 17,2 10 17,2 10 25,8 15,0
54 48 54 48 54 48 56 50
D C C C C C D C C C C C D C C C C C D C C C

804E2 804E3 804E4 806E2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
220 194 258 221 274 228 329 290

66400 54000 62500 50800 59700 47800 99600 81000
670 510 670 510 670 510 670 510
3 2 3 2 3 2 4,5 3

3,2 2 3,2 2 3,2 2 4,8 3
7,8 4 7,8 4 7,8 4 11,7 6,0
45 41 45 41 45 41 47 43
B B B A B A B B B A B A B B B A B A B B B A

804D2 804D3 - 806D2
Delta Star Delta Star - - Delta Star
161 134 175 142 - - 238 201

40900 31800 37800 29500 - - 61350 47700
435 330 435 330 - - 435 330
1,52 0,8 1,52 0,8 - - 2,28 1,2
1,52 0,8 1,52 0,8 - - 2,28 1,2
4,6 1,92 4,6 1,92 - - 6,9 2,88
37 32 37 32 - - 38 33
B A A A - - B A A A - - B A A A - - B A A A

804F2 804F3 - 806F2
Delta Star Delta Star - - Delta Star
152 108 162 112 - - 227 163

37800 24100 34400 22700 - - 56700 36150
400 280 400 280 - - 400 280
1 0,56 1 0,56 - - 1,5 0,84
1 0,56 1 0,56 - - 1,5 0,84

2,24 1,08 2,24 1,08 - - 3,36 1,62
32 26 32 26 - - 34 28
A A A A - - A A A A - - A A A A - - A A A A

4 x 800 4 x 800 4 x 800 6 x 800               
54/42 54/42 54/42 70/54
30 44,8 59,7 45
506 760 1013 759

2 x 37 2 x 51 2 x 66 2 x 55               
1040 1170 1300 1470

Modello Modèle Modelo VCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo VCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo VCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo VCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Attacchi Raccords Conexiones 2 x In/Out (mm)

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto (kg)
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806B3 806B4 808B2 808B3 808B4 810B2 810B3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
467 388 507 406 518 446 623 518 676 542 644 556 779 647

123300 94200 117600 88350 176300 135700 164400 125600 156800 117800 220300 169700 205500 157000
895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685
9,84 6,6 9,84 6,6 13,12 8,8 13,12 8,8 13,12 8,8 16,4 11 16,4 11
12 7,62 12 7,62 16 10,16 16 10,16 16 10,16 20 12,7 20 12,7

25,8 15,0 25,8 15,0 34,4 20,0 34,4 20,0 34,4 20,0 43,0 25,0 43,0 25,0
56 50 56 50 57 51 57 51 57 51 58 52 58 52
C C C C D C C C C C D C C C

806E3 806E4 808E2 808E3 808E4 810E2 810E3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
387 332 411 342 441 388 516 442 548 456 549 484 645 553

93750 76200 89550 71700 132800 108000 125000 101600 119400 95600 166000 135000 156250 127000
670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510
4,5 3 4,5 3 6 4 6 4 6 4 7,5 5 7,5 5
4,8 3 4,8 3 6,4 4 6,4 4 6,4 4 8 5 8 5

7 11,7 6,0 11,7 6,0 15,6 8,0 15,6 8,0 15,6 8,0 19,5 10,0 19,5 10,0
47 43 47 43 48 44 48 44 48 44 49 45 49 45
B A B A B B B A B A B B B A

806D3 - 808D2 808D3 - 810D2 810D3
Delta Star - - Delta Star Delta Star - - Delta Star Delta Star
262 213 - - 322 268 350 283 - - 401 335 437 354

56700 44250 - - 81800 63600 75600 59000 - - 102250 79500 94500 73750
435 330 - - 435 330 435 330 - - 435 330 435 330
2,28 1,2 - - 3,04 1,6 3,04 1,6 - - 3,8 2 3,8 2
2,28 1,2 - - 3,04 1,6 3,04 1,6 - - 3,8 2 3,8 2
6,9 2,88 - - 9,2 3,84 9,2 3,84 - - 11,5 4,8 11,5 4,8
38 33 - - 39 34 39 34 - - 40 35 40 35
A A - - B A A A - - B A A A

806F3 - 808F2 808F3 - 810F2 810F3
Delta Star - - Delta Star Delta Star - - Delta Star Delta Star
242 168 - - 304 217 324 224 - - 379 271 405 281

51600 34050 - - 75600 48200 68800 45400 - - 94500 60250 86000 56750
400 280 - - 400 280 400 280 - - 400 280 400 280
1,5 0,84 - - 2 1,12 2 1,12 - - 2,5 1,4 2,5 1,4
1,5 0,84 - - 2 1,12 2 1,12 - - 2,5 1,4 2,5 1,4
3,36 1,62 - - 4,48 2,16 4,48 2,16 - - 5,6 2,7 5,6 2,7
34 28 - - 35 29 35 29 - - 36 30 36 30
A A - - A A A A - - A A A A

4        6 x 800 6 x 800 8 x 800 8 x 800 8 x 800 10 x 800 10 x 800
70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 102/70
67,2 89,6 60 89,6 119,4 75 112,0
1139 1519 1012 1519 2026 1265 1899

        2 x 77 2 x 99 2 x 74 2 x 99 2 x 127 2 x 93 2 x 132
1660 1850 1910 2140 2370 2330 2610
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Condensatori  -  Condenseurs  -  Condensadores

810B4 812B2 812B3 812B4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
845 677 773 667 935 776 1014 813

196000 147250 264400 203600 246600 188400 235200 176700
895 685 895 685 895 685 895 685
16,4 11 19,68 15,24 19,68 15,24 19,68 15,24
20 12,7 24 15,24 24 15,24 24 15,24

43,0 25,0 51,6 30,0 51,6 30,0 51,6 30,0
58 52 59 52 59 52 59 52
C C D D C C C C D C C C C C D C C C C C

810E4 812E2 812E3 812E4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
685 570 659 581 774 663 822 684

149250 119500 199200 162000 187500 152400 179100 143400
670 510 670 510 670 510 670 510
7,5 5 9 6 9 6 9 6 1
8 5 9,6 6 9,6 6 9,6 6

19,5 10,0 23,4 12,0 23,4 12,0 23,4 12,0
49 45 49 45 49 45 49 45
B A B B B A B A B B B A B A B B B A B A

- 812D2 812D3 -
- - Delta Star Delta Star - - D
- - 481 401 524 425 - - 5
- - 122700 95400 113400 88500 - - 1
- - 435 330 435 330 - - 4
- - 4,56 2,4 4,56 2,4 - - 5
- - 4,56 2,4 4,56 2,4 - - 5
- - 13,8 5,76 13,8 5,76 - - 1
- - 41 36 41 36 - - 4
- - B A A A - - B A A A - - B A A A - -

- 812F2 812F3 -
- - Delta Star Delta Star - - D
- - 455 324 485 337 - - 5
- - 113400 72300 103200 68100 - - 1
- - 400 280 400 280 - - 4
- - 3 1,68 3 1,68 - - 3
- - 3 1,68 3 1,68 - - 3
- - 6,72 3,24 6,72 3,24 - - 7
- - 37 30 37 30 - - 3
- - A A A A - - A A A A - - A A A A - -

10 x 800 12 x 800 12 x 800 12 x 800             
102/70 102/70 102/70 102/70
149,3 90 134,4 179,2
2532 1519 2279 3038

2 x 168 2 x 110 2 x 153 2 x 196             
2890 2730 3060 3390

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

VCE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

Modello Modèle Modelo VCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo VCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo VCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo VCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Attacchi Raccords Conexiones 2 x In/Out (mm)

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto (kg)
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814B2 814B3 814B4 816B2 816B3 816B4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
902 778 1091 906 1183 948 1030 890 1246 1035 1352 1084

308500 237500 287700 219800 274400 206150 352500 271400 328800 251200 313600 235600
895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685

22,96 15,4 22,96 15,4 22,96 15,4 26,24 17,6 26,24 17,6 26,24 17,6
28 17,78 28 17,78 28 17,78 32 20,32 32 20,32 32 20,32

60,2 35,0 60,2 35,0 60,2 35,0 68,8 40,0 68,8 40,0 68,8 40,0
59 53 59 53 59 53 60 53 60 53 60 53
D C C C C C D C C C C C

814E2 814E3 814E4 816E2 816E3 816E4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
768 678 903 774 959 798 878 774 1032 884 1096 912

232400 189000 218750 177800 208950 167300 265600 216000 250000 203200 238800 191200
670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510
10,5 7 10,5 7 10,5 7 12 8 12 8 12 8
11,2 7 11,2 7 11,2 7 12,8 8 12,8 8 12,8 8
27,3 14,0 27,3 14,0 27,3 14,0 31,2 16,0 31,2 16,0 31,2 16,0
50 46 50 46 50 46 50 46 50 46 50 46
B B B A B A B B B A B A

814D2 814D3 - 816D2 816D3 -
Delta Star Delta Star - - Delta Star Delta Star - -

- 563 469 612 496 - - 644 537 699 567 - -
- 143150 111300 132300 103250 - - 163600 127200 151200 118000 - -
- 435 330 435 330 - - 435 330 435 330 - -
- 5,32 2,8 5,32 2,8 - - 6,08 3,2 6,08 3,2 - -
- 5,32 2,8 5,32 2,8 - - 6,08 3,2 6,08 3,2 - -
- 16,1 6,72 16,1 6,72 - - 18,4 7,68 18,4 7,68 - -
- 41 36 41 36 - - 42 37 42 37 - -
- B A A A - - B A A A - -

814F2 814F3 - 816F2 816F3 -
Delta Star Delta Star - - Delta Star Delta Star - -

- 532 379 565 393 - - 609 433 647 449 - -
- 132300 84350 120400 79450 - - 151200 96400 137600 90800 - -
- 400 280 400 280 - - 400 280 400 280 - -
- 3,5 1,96 3,5 1,96 - - 4 2,24 4 2,24 - -
- 3,5 1,96 3,5 1,96 - - 4 2,24 4 2,24 - -
- 7,8 3,78 7,8 3,78 - - 8,96 4,32 8,96 4,32 - -
- 37 31 37 31 - - 38 31 38 31 - -
- A A A A - - A A A A - -

1         14 x 800 14 x 800 14 x 800 16 x 800 16 x 800 16 x 800
102/70 102/70 102/70 102/70 102/70 102/70
105 156,8 209 120 179,2 238,9
1772 2658 3545 2025 3038 4051

        2 x 127 2 x 174 2 x 224 2 x 146 2 x 195 2 x 252
3130 3510 3890 3540 3960 4380
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VCC Condensatori ad aria e raffreddatori di liquido - Condenseurs à air et aéroréfrigérants de liquide
Condensadores por aire y refrigeradores de líquido

La gama VCC, ha sido estudiada para
satisfacer todos los posibles empleos,
tanto en refrigeración como en
acondicionamiento de aire. Gracias a
sus dimensiones optimizadas para el
trasporte en contenedor, las
operaciones de movimentación
resultan muy sencillas.

Los intercambiadores, de elevada
eficiencia, están construidos con aletas
de aluminio con perfil especial “AIR

INTAKE” y tubos de cobre estriados
estudiados para las aplicaciones con los
nuevos líquidos refrigerantes. Todos los
modelos son suministrados cargados con
aire seco a 2bar. En todos los modelos,
el paso de aletas es 2,1 mm.

La carrocería está realizada en
plancha galvanizada “prepintada”.

La gamma VCC è stata studiata per
soddisfare tutti i possibili impieghi
nei settori della refrigerazione e del
condizionamento. Grazie alle loro
dimensioni ottimizzate per il
trasporto in container, le operazioni
di movimentazione risultano
notevolmente semplificate.

Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale “AIR INTAKE” e tubi di
rame con rigatura interna, studiati per
l’applicazione con i nuovi fluidi
refrigeranti. Sono forniti in pressione
d’aria secca a 2 bar. Il passo alette è
di 2,1 mm per tutta la gamma.

La carrozzeria di questi prodotti è
completamente realizzata in lamiera

La gamme VCC a été conçue pour
permettre toutes les utilisations
possibles dans les secteurs de la
réfrigération et du conditionnement.
Grâce à leurs dimensions optimisées
pour le transport en conteneur, les
opérations de manutention sont
nettement plus simples.

Les échangeurs à haut rendement qui
équipent l’entière gamme sont réalisés
avec ailettes en aluminium au profil
spécial “AIR INTAKE” et tubes en cuivre
avec rainurage interne, étudiés pour
l’application avec les nouveaux fluides
réfrigérants. Ils sont fournis sous
pression d’air sec à 2 bar. Le pas
d’ailettes est 2,1 mm pour toute la
gamme.

La carrosserie de ces produits est
entièrement réalisée en tôle

8 10 4 W216BVCC
Rif. circuitazione (solo raffreddatori di liquido)
Réf. circuitage (seulement aéroréfrigérants de liquide)
Ref. circuitos (solo refrigeradores de líquido)

Sigla identificazione prodotto
Sigle identification produit

Sigla identificación producto

Ø Motoventilatori • Ø Motov.  • Ø Motov.
8 = 800

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs
Número motoventiladores

N. poli motov. -  N. pôles motov. - N. polos motov.
B = 6-6 • D = 12-12

E = 8-8 potenziato - majoré - potenciado

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador

Identificazione modelli   -   Identification modèles   -   Identificación modelos
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VCC

21
60

2200

1960
Ø 13 Ø 13

A

230

140

B B

30

C C C

140
1

1
230

Modelli Modèle Modelos VCC 804 806 808 810 812 814 816

Dimensioni Dimensions Dimensiones A 2520 3620 4720 5820 6920 8020 9120

mm B 1130 1130 1130 1130 1130 1130 1130

C - 1100 1100 1100 1100 1100 1100

Todos los motoventiladores axiales a
rotor exterior reúnen las siguientes
características:
• diámetro 800: 6-6, 8-8 polos

potenciados y 12-12 polos;
• trifásicos 400V/3/50 Hz de doble

velocidad;
• palas de aluminio con perfil en hoz

realizadas en única presofusión;
• grado de protección IP 54;
• clase de aislamiento F;
• termocontacto de protección interno;
• rejillas en acero protegidas con

pintura al polvo epóxica;

Los motoventiladores y la carrocería
están preparados para la conexión a
tierra.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores
o ventiladores especiales, distintos
del estándar (ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan
en condiciones distintas del catálogo
con el programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o
cualquier información se necesite,
consultar con nuestro Departamento
Técnico.

zincata preverniciata.
I motoventilatori assiali a rotore
esterno impiegati possiedono le
seguenti caratteristiche:
• diametro 800: 6-6, 8-8 poli

potenziato e 12-12;
• trifase 400V/3/50 Hz a doppia

velocità;
• pale in alluminio pressofuso con

forma a falce;
• grado di protezione IP 54;
• classe di isolamento F;
• termocontatto di protezione interno;
• griglia in acciaio trattato con

vernice epossidica.

I motoventilatori e la carcassa sono
predisposti per la messa a terra.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori e
motoventilatori diversi dallo
standard vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

galvanisée prévernie.
Les motoventilateurs axiaux à rotor
externe utilisés ont les
caractéristiques suivantes:
• diamètre 800 mm: 6-6, 8-8 pôles

majoré et 12-12;
• triphases 400V/3/50 Hz à double

vitesse;
• pales en aluminium injecté avec

profil en forme de faux;
• degré de protection IP 54;
• classe d’isolation F;
• thermocontact de protection interne;
• grille en acier traité avec peinture

épossidique.

Les motoventilateurs et la carcasse
sont prévus pour la mise à terre.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs et
motoventilateurs différents du
standard (voir table page 160).

Sélectionnez les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et les
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

VCC

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales

1 Solo per i raffreddatori di liquido. 1 Seulement pour les refroidisseurs de liquide. 1 Solo para los enfriadóres de líquido.
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Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

VCC

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

Condensatori  -  Condenseurs  -  Condensadores

804B2 804B3 804B4 806B2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
222 192 279 229 306 241 346 295

83700 63400 78400 57900 73200 53600 125500 95100
895 685 895 685 895 685 895 685
6,56 4,4 6,56 4,4 6,56 4,4 9,84 6,6
8 5,08 8 5,08 8 5,08 12 7,62

17,2 10 17,2 10 17,2 10 25,8 15,0
54 48 54 48 54 48 56 50
D D D C C C D D D C C C D D D C C C D D D C

804E2 804E3 804E4 806E2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
192 169 233 197 250 201 296 259

63500 50900 59600 47000 56000 42900 95200 76400
670 510 670 510 670 510 670 510
3 2 3 2 3 2 4,5 3

3,2 2 3,2 2 3,2 2 4,8 3
7,8 4 7,8 4 7,8 4 11,7 6,0
45 41 45 41 45 41 47 43
C B B B B B C B B B B B C B B B B B C B B B

804D2 804D3 - 806D2
Delta Star Delta Star - - Delta Star
137 118 157 125 - - 206 179

38400 29500 35500 26600 - - 57600 44300
435 330 435 330 - - 435 330
1,52 0,8 1,52 0,8 - - 2,28 1,2
1,52 0,8 1,52 0,8 - - 2,28 1,2
4,6 1,92 4,6 1,92 - - 6,9 2,88
37 32 37 32 - - 38 33
B A B A - - B A B A - - B A B A - - B A B A

804F2 804F3 - 806F2
Delta Star Delta Star - - Delta Star
132 97 142 98 - - 199 147

34400 22700 31100 20200 - - 51600 34000
400 280 400 280 - - 400 280
1 0,56 1 0,56 - - 1,5 0,84
1 0,56 1 0,56 - - 1,5 0,84

2,24 1,08 2,24 1,08 - - 3,36 1,62
32 26 32 26 - - 34 28
A A A A - - A A A A - - A A A A - - A A A A

4 x 800 4 x 800 4 x 800 6 x 800               
54/42 54/42 54/42 70/54
25 38,2 50,9 38
431 647 863 647

2 x 31 2 x 42 2 x 55 2 x 47               
890 1000 1110 1240

Modello Modèle Modelo VCC
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo VCC
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo VCC
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo VCC
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Attacchi Raccords Conexiones 2 x In/Out (mm)

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto (kg)
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806B3 806B4 808B2 808B3 808B4 810B2 810B3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
420 343 455 360 458 393 560 458 613 483 574 491 705 576

117600 86900 109800 80300 167400 126800 156800 115900 146500 107100 209200 158600 196000 144800
895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685
9,84 6,6 9,84 6,6 13,12 8,8 13,12 8,8 13,12 8,8 16,4 11 16,4 11
12 7,62 12 7,62 16 10,16 16 10,16 16 10,16 20 12,7 20 12,7

25,8 15,0 25,8 15,0 34,4 20,0 34,4 20,0 34,4 20,0 43,0 25,0 43,0 25,0
56 50 56 50 57 51 57 51 57 51 58 52 58 52
D C C C D D D C C C D D D C

806E3 806E4 808E2 808E3 808E4 810E2 810E3
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
351 297 373 301 394 346 467 394 500 403 491 430 587 495

89300 70500 84000 64300 127000 101900 119100 94000 112000 85800 158700 127400 148900 117500
670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510
4,5 3 4,5 3 6 4 6 4 6 4 7,5 5 7,5 5
4,8 3 4,8 3 6,4 4 6,4 4 6,4 4 8 5 8 5

7 11,7 6,0 11,7 6,0 15,6 8,0 15,6 8,0 15,6 8,0 19,5 10,0 19,5 10,0
47 43 47 43 48 44 48 44 48 44 49 45 49 45
B B B B C B B B B B C B B B

806D3 - 808D2 808D3 - 810D2 810D3
Delta Star - - Delta Star Delta Star - - Delta Star Delta Star
240 189 - - 278 240 318 252 - - 346 299 398 314

53300 39900 - - 76800 59100 71000 53200 - - 96000 73900 88800 66500
435 330 - - 435 330 435 330 - - 435 330 435 330
2,28 1,2 - - 3,04 1,6 3,04 1,6 - - 3,8 2 3,8 2
2,28 1,2 - - 3,04 1,6 3,04 1,6 - - 3,8 2 3,8 2
6,9 2,88 - - 9,2 3,84 9,2 3,84 - - 11,5 4,8 11,5 4,8
38 33 - - 39 34 39 34 - - 40 35 40 35
B A - - B A B A - - B A B A

806F3 - 808F2 808F3 - 810F2 810F3
Delta Star - - Delta Star Delta Star - - Delta Star Delta Star
215 148 - - 267 197 286 198 - - 333 246 358 247

46700 30300 - - 68800 45400 62200 40400 - - 86100 56700 77800 50500
400 280 - - 400 280 400 280 - - 400 280 400 280
1,5 0,84 - - 2 1,12 2 1,12 - - 2,5 1,4 2,5 1,4
1,5 0,84 - - 2 1,12 2 1,12 - - 2,5 1,4 2,5 1,4
3,36 1,62 - - 4,48 2,16 4,48 2,16 - - 5,6 2,7 5,6 2,7
34 28 - - 35 29 35 29 - - 36 30 36 30
A A - - A A A A - - A A A A

        6 x 800 6 x 800 8 x 800 8 x 800 8 x 800 10 x 800 10 x 800
70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54 70/54
57,2 76,3 50 76,3 101,8 63 95,4
971 1294 863 1294 1725 1078 1618

        2 x 65 2 x 82 2 x 62 2 x 82 2 x 107 2 x 78 2 x 100
1410 1580 1620 1820 2020 1980 2220
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Condensatori  -  Condenseurs  -  Condensadores

Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

VCC

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

810B4 812B2 812B3 812B4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
762 603 692 592 841 689 916 723

183100 133900 251000 190300 235300 173800 219700 160700
895 685 895 685 895 685 895 685
16,4 11 19,68 15,24 19,68 15,24 19,68 15,24
20 12,7 24 15,24 24 15,24 24 15,24

43,0 25,0 51,6 30,0 51,6 30,0 51,6 30,0
58 52 59 52 59 52 59 52
C C D D D C C C D D D C C C D D D C C C

810E4 812E2 812E3 812E4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
624 504 592 518 703 594 749 604

140000 107200 190400 152800 178700 141000 168000 128700
670 510 670 510 670 510 670 510
7,5 5 9 6 9 6 9 6 1
8 5 9,6 6 9,6 6 9,6 6

19,5 10,0 23,4 12,0 23,4 12,0 23,4 12,0
49 45 49 45 49 45 49 45
B B C B B B B B C B B B B B C B B B B B

- 812D2 812D3 -
- - Delta Star Delta Star - - D
- - 426 357 476 376 - - 4
- - 115100 88600 106600 79800 - - 1
- - 435 330 435 330 - - 4
- - 4,56 2,4 4,56 2,4 - - 5
- - 4,56 2,4 4,56 2,4 - - 5
- - 13,8 5,76 13,8 5,76 - - 1
- - 41 36 41 36 - - 4
- - B A B A - - B A B A - - B A B A - -

- 812F2 812F3 -
- - Delta Star Delta Star - - D
- - 396 294 428 296 - - 4
- - 103300 68000 93300 60500 - - 1
- - 400 280 400 280 - - 4
- - 3 1,68 3 1,68 - - 3
- - 3 1,68 3 1,68 - - 3
- - 6,72 3,24 6,72 3,24 - - 7
- - 37 30 37 30 - - 3
- - A A A A - - A A A A - - A A A A - -

10 x 800 12 x 800 12 x 800 12 x 800             
70/54 102/70 102/70 102/70
127,2 76 114,5 152,6
2157 1294 1941 2588

2 x 131 2 x 93 2 x 128 2 x 164             
2460 2330 2610 2890

Modello Modèle Modelo VCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo VCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo VCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo VCE
Connessione Connection Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Attacchi Raccords Conexiones 2 x In/Out (mm)

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3

Peso netto Poids net Peso neto (kg)
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814B2 814B3 814B4 816B2 816B3 816B4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
807 691 987 806 1072 843 917 788 1126 921 1226 966

292900 222000 274500 202700 256300 187400 334700 253700 313700 231700 292900 214200
895 685 895 685 895 685 895 685 895 685 895 685

22,96 15,4 22,96 15,4 22,96 15,4 26,24 17,6 26,24 17,6 26,24 17,6
28 17,78 28 17,78 28 17,78 32 20,32 32 20,32 32 20,32

60,2 35,0 60,2 35,0 60,2 35,0 68,8 40,0 68,8 40,0 68,8 40,0
59 53 59 53 59 53 60 53 60 53 60 53
D D D C C C D D D C C C

814E2 814E3 814E4 816E2 816E3 816E4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
691 606 821 692 872 704 788 692 940 792 1000 805

222200 178300 208500 164500 196000 150100 253900 203800 238300 188000 224100 171600
670 510 670 510 670 510 670 510 670 510 670 510
10,5 7 10,5 7 10,5 7 12 8 12 8 12 8
11,2 7 11,2 7 11,2 7 12,8 8 12,8 8 12,8 8
27,3 14,0 27,3 14,0 27,3 14,0 31,2 16,0 31,2 16,0 31,2 16,0
50 46 50 46 50 46 50 46 50 46 50 46
C B B B B B C B B B B B

814D2 814D3 - 816D2 816D3 -
Delta Star Delta Star - - Delta Star Delta Star - -

- 497 419 558 441 - - 568 480 636 503 - -
- 134300 103400 124300 93100 - - 153500 118200 142100 106500 - -
- 435 330 435 330 - - 435 330 435 330 - -
- 5,32 2,8 5,32 2,8 - - 6,08 3,2 6,08 3,2 - -
- 5,32 2,8 5,32 2,8 - - 6,08 3,2 6,08 3,2 - -
- 16,1 6,72 16,1 6,72 - - 18,4 7,68 18,4 7,68 - -
- 41 36 41 36 - - 42 37 42 37 - -
- B A B A - - B A B A - -

814F2 814F3 - 816F2 816F3 -
Delta Star Delta Star - - Delta Star Delta Star - -

- 468 344 502 346 - - 535 393 573 396 - -
- 120500 79400 108900 70600 - - 137700 90700 124400 80700 - -
- 400 280 400 280 - - 400 280 400 280 - -
- 3,5 1,96 3,5 1,96 - - 4 2,24 4 2,24 - -
- 3,5 1,96 3,5 1,96 - - 4 2,24 4 2,24 - -
- 7,8 3,78 7,8 3,78 - - 8,96 4,32 8,96 4,32 - -
- 37 31 37 31 - - 38 31 38 31 - -
- A A A A - - A A A A - -

1         14 x 800 14 x 800 14 x 800 16 x 800 16 x 800 16 x 800
102/70 102/70 102/70 102/70 102/70 102/70

89 133,5 178,1 101 152,6 203,5
1510 2265 3019 1725 2588 3451

        2 x 109 2 x 146 2 x 188 2 x 124 2 x 164 2 x 213
2670 2990 3310 3010 3370 3730
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1 Per i modelli VCC e VCC W il coefficiente è +10. 1 Pour les modèles VCC et VCC W le coefficient est +10. 1 Para los modelos VCC y VCC W el coeficiente es +10.

dB (A) 0 +2 +3 +4 +5 +5 +6
n 4 6 8 10 12 14 16

El nivel de potencia sonora de los
modelos con más ventiladores se
calcula con la siguiente fórmula o
sumando el valor de la Tab. 3.

Il livello di potenza sonora dei modelli
con più ventilatori può essere
calcolato con la seguente formula o
sommando il valore di Tab. 3.

Le niveau de puissance sonore des
modèles à plusieurs ventilateurs peut
être calculé par la formule suivante
ou en sommant la valeur de la Tab. 3.

LW = Nivel de potencia sonora para
los modelos con n ventiladores.

LW4 = Nivel de potencia sonora para
los modelos con 1 ventilador.

n = Número ventiladores.

LW = Livello di potenza sonora per i
modelli con n ventilatori.

LW4 = Livello di potenza sonora per i
modelli con 4 ventilatori.

n = Numero ventilatori.

LW = Niveau de puissance sonore pour
les modèles à n ventilateurs.

LW4 = Niveau de puissance sonore pour
les modèles à 1 ventilateur.

n = Nombre ventilateurs.

En la Tabl. 1 se indican en dB (A) los
niveles de potencia sonora LwA y la
frequencia de los modelos.
Para una estimación más precisa de
los niveles de presión sonora utilizar
los niveles de potencia sonora
considerando la directriz y el
ambiente donde se instala el modelo.

Nella Tab. 1 sono indicati in dB (A) i
livelli di potenza sonora LwA e
l’esplosione in frequenza dei modelli.
Per una più accurata previsione dei
livelli di pressione sonora, utilizzare i
livelli di potenza sonora considerando
la direttività e l’ambiente di
installazione del modello.

Dans la Tab. 1, sont indiqués en dB (A)
les niveaux de puissance sonore LwA et
l’explosion en fréquence des modèles.
Pour une prévision plus précise des
niveaux de pression sonore, utiliser les
niveaux de puissance sonore, en
considérant la directivité et le milieu
d’installation du modèle.

B
∆ 87 73 80 79 81 81 76 69
Y 81 64 71 74 75 76 68 63

E
∆ 78 62 69 71 73 73 66 59

Ø 800 mm
Y 74 58 66 66 69 67 60 54

C
∆ 70 53 62 64 65 61 54 51
Y 65 52 57 60 60 55 51 47

D
∆ 65 51 57 59 60 57 49 46
Y 59 50 53 54 53 49 45 43

Motoventilatore N. poli Connessione
Motoventilateurs N. pôles Connexion LWA 125 Hz 250 Hz 500 Hz 1kHz 2kHz 4kHz 8kHz
Motoventiladores N. polos Conexión

Distanza Distance Distancia d (m) 1 2 3 4 5 10 15 20 40 60 80
Motoventil. Motoventilateurs Motoventil. Ø 800 mm +13 +9 1 +8 +6 +5 0 –3 –5 –11 –14 –17

Tab. 2 Coefficiente di correzione per modelli con più ventilatori  -  Coefficient de correction pour modèles à plusieurs
ventilateurs  -  Coeficiente de corrección para los modelos con más ventiladores

Tab. 3 Coefficiente di correzione livelli press. sonora in funzione della distanza  -  Coefficient de correction niveaux de press.
sonore en fonction de la distance  -  Coeficiente de corrección de niveles de presión sonora en función de la distancia

Tab. 1 Livelli di potenza sonora dB (A) per mod. con 4 ventilatori  -  Niveaux de puissance sonore en db (A) pour modèles
à 4 ventilateurs  -  Niveles de potencia sonora db (A) para modelos con 4 ventiladores

VCE - VCC Livelli sonori - Niveaux sonores - Nivel sonoro

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales

• Regolatori elettronici
• Régulateurs électroniques
• Reguladores electrónicos

• Cablaggi e interruttori
• Câblages et Interrupteurs
• Cablajo y interruptores

• Vani per compressori (cubi)
• Cubes compresseurs
• Cubo compresores
Para más informaciones consulten la tabla de pág. 160.Pour renseignements complémentaires, voir tab. page 160.Per ulteriori informazioni vedere tabella a pag. 160.
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PVE

PVE Condensatori ad aria e raffreddatori di liquido - Condenseurs à air et aéroréfrigérants de liquide
Condensadores por aire y refrigeradores de líquido

6 10 A 4PVE

Identificazione modelli   -   Identification modèles   -   Identificación modelos

Los condensadores de aire con
ventiladores axiales PVE han sido
estudiados para satisfacer todos los
posibles empleos sea en refrigeración
que en acondicionamiento.
Los intercambiadores, de elevada
eficiencia, que componen la entera
gama, están construidos con aletas
de aluminio con perfil especial “AIR

INTAKE” y tubos de cobre estriados
internamente, con paso de aletas 2,1
mm, y son adecuados para las
aplicaciones con los nuevos líquidos
refrigerantes. Su configuración en
“V” garantiza menor espacio ocupado
en el suelo también en el caso de
elevadas capacidades pedidas. Todos
los modelos son suministrados
cargados con aire seco a 2 bar. La
carrocería está realizada en plancha
galvanizada “prepintada”.

I condensatori ad aria con
motoventilatori assiali PVE sono stati
studiati per soddisfare tutti i possibili
impieghi nei settori della refrigerazione
e del condizionamento.
Gli scambiatori ad elevata efficienza
che equipaggiano l’intera serie sono
realizzati con alette in alluminio dal
profilo speciale “AIR INTAKE” e tubi di
rame con rigatura interna, in
configurazione a “V” per ottimizzare
quanto possibile lo spazio occupato al
suolo anche nel caso di elevate capacità
richieste, studiati per l’applicazione con
i nuovi fluidi refrigeranti. Sono forniti in
pressione d’aria secca a 2 bar. Il passo
alette è di 2,1 mm per tutta la gamma.
La carrozzeria di questi prodotti è
completamente realizzata in lamiera
zincata preverniciata.

Les condenseurs à air avec
motoventilateurs axiaux PVE ont été
étudiés pour satisfaire toutes les
utilisations possibles dans les secteurs
de la réfrigération et du
conditionnement d’air. Les échangeurs
à haut rendement qui équipent
l’entière gamme sont réalisés avec
ailettes en aluminium au profil
spécial “AIR INTAKE” et tubes en
cuivre avec rainurage interne, avec
pas d’ailettes 2,1 mm et ils sont
étudiés pour l’application avec les
nouveaux fluides réfrigérants. Pour
réduire l’encombrement, même pour
capacités élevées, les échangeurs ont
été placés en configuration à “V”. Ils
sont fournis sous pression d’air sec à
2 bar. La carrosserie de ces produits
est entièrement réalisée en tôle
galvanisée prévernie.

Sigla identificazione prodotto
Sigle identification produit

Sigla identificación producto

Ø Motoventilatori • Ø Motov.  • Ø Motov.
6 = 630

Numero motoventilatori
Nombre motoventilateurs
Número motoventiladores

N. poli motoventilatore
N. pôles motoventilateurs
N. polos motoventiladores

A = 4 • B = 6 • C = 8 • D = 12

Riferimento scambiatore
Référence échangeur

Referencia intercambiador
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1 Solo per versioni “A”. 1 Seulement pour les versions “A”. 1 Solo para las versiónes “A”.

Todos los modelos están provistos de un
especial espacio insonorizado estudiado
para la colocación de las unidades de
compresión (no suministradas). Este
espacio se sitúa en la parte frontal del
modelo de forma que su precio no varíe
proporcionalmente a las dimensiones de
los modelos.

Su conformación garantiza la reducción
del ruido durante el funcionamiento de
la unidad.

Los motoventiladores axiales a rotor
exterior reúnen las siguientes
características:
• diámetro Ø 630 mm, trifásicos

440V/3/50 Hz y rejillas en acero
protegidas con pintura al polvo
epóxica;

• 4-6- 8-12 polos;
• grado de protección IP 54;
• clase de aislamiento F;
• termocontacto de protección interno.

Los motoventiladores y la carrocería
están preparados para la conexión a
tierra.

Bajo pedido, los modelos pueden ser
suministrados con intercambiadores o
ventiladores especiales, distintos del
estándar (ver tab. pág. 160).

Seleccionar los aparatos que trabajan en
condiciones distintas del catálogo con el
programa “Scelte”.

Para aplicaciones especiales o cualquier
información se necesite, consultar con
nuestro Departamento Técnico.

I modelli sono dotati di uno speciale
vano insonorizzato studiato per
accogliere le unità di compressione
(non fornite). 
Il compartimento è posizionato nella
zona frontale del modello in maniera
tale da evitare che il suo costo aumenti
proporzionalmente in relazione
all'aumentare delle dimensioni dei
modelli.
Grazie alla particolare conformazione
di questo spazio viene garantita la
massima silenziosità operativa. 

I motoventilatori assiali a rotore
esterno impiegati possiedono le
seguenti caratteristiche:
• diametro Ø 630 mm, trifase

400V/3/50 Hz con griglia in acciaio
trattato con vernice epossidica;

• 4 - 6 - 8 - 12 poli;
• grado di protezione IP 54;
• classe di isolamento F;
• termocontatto di protezione interno.

I motoventilatori e la carrozzeria sono
predisposti per la messa a terra.

A richiesta i modelli possono essere
forniti con scambiatori e
motoventilatori diversi dallo standard
vedi tabella pag. 160.

Selezionate gli apparecchi operanti in
condizioni fuori catalogo con il
programma “Scelte”.

Per le applicazioni speciali e le
informazioni aggiuntive consultate il
nostro Ufficio Tecnico.

Les modèles sont dotés d’un espace
vide insonorisé spécial, étudié pour
accueillir les unités de compression
(non fournies). 
Le compartiment est positionné dans
la zone frontale du modèle afin d’éviter
l’augmentation proportionnelle de son
coût en relation à l’extension des
dimensions du modèle. Grâce à la
particulière conformation de cet
espace, le fonctionnement silencieux
du modele est garanti.

Les motoventilateurs axiaux à rotor
externe utilisés disposent des
caractéristiques suivantes :
• diamètre Ø 630 mm, tri-phases

400V/3/50 Hz avec grille en acier
traité avec peinture époxy;

• 4 - 6 - 8 - 12 pôles;
• degré de protection IP 54;
• classe d’isolation F;
• thermocontact de protection interne.

Les motoventilateurs et la carrosserie
sont prévus pour la mise à terre.

Sur demande, les modèles peuvent
être fournis avec échangeurs et moto-
ventilateurs différents du standard
(voir table page 160).

Sélectionner les appareils travaillant
dans des conditions hors catalogue
avec le programme “Scelte”.

Pour les applications spéciales et
informations complémentaires,
consultez notre Service Technique.

1950

2206155 60
16

75

18
25

18
75

5353

5508

1

Modelli Modèle Modelos N. 6 x 630 8 x 630 10 x 630 12 x 630

Dimensioni Dimensions Dimensiones mm A 4673 5308 6343 7178

PVE

Caratteristiche dimensionali  -  Caractéristiques dimensionnelles  -  Características dimensionales
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dB (A) +0 +1 +2 +3

n 6 8 10 12

El nivel de potencia sonora de los
modelos con más ventiladores se
calcula con la siguiente formula o
sumando el valor de la Tab. 3.

Il livello di potenza sonora dei modelli
con più ventilatori può essere
calcolato con la seguente formula o
sommando il valore di Tab. 3.

Le niveau de puissance sonore des
modèles à plusieurs ventilateurs peut
être calculé par la formule suivante
ou en sommant la valeur de la Tab. 3.

LW = Nivel de potencia sonora para
los modelos con n ventiladores.

LW6 = Nivel de potencia sonora para
los modelos con 6 ventiladores.

n = Número ventiladores.

LW = Livello di potenza sonora per i
modelli con n ventilatori.

LW6 = Livello di potenza sonora per i
modelli con 6 ventilatori.

n = Numero ventilatori.

LW = Niveau de puissance sonore pour
les modèles à n ventilateurs.

LW6 = Niveau de puissance sonore pour
les modèles à 6 ventilateurs.

n = Nombre ventilateurs.

Distanza Distance Distancia d (m) 1 2 3 4 5 10 15 20 40 60 80

Motoventilatori Motoventilateurs Motoventil. Ø 630 mm +14 +10 +8 +6 +5 0 –3 –5 –11 –15 –17

En la Tabl. 1 se indican en dB (A) los
niveles de potencia sonora LwA y la
frequencia de los modelos PVE.
Para una estimación más precisa de
los niveles de presión sonora utilizar
los niveles de potencia sonora
considerando la directriz y el
ambiente donde se instala el modelo.

Nella Tab. 1 sono indicati in dB (A) i
livelli di potenza sonora LwA e
l’esplosione in frequenza dei modelli
PVE.
Per una più accurata previsione dei
livelli di pressione sonora utilizzare i
livelli di potenza sonora considerando la
direttività e l’ambiente di installazione
del modello.

Dans la Tab. 1, sont indiqués en dB (A)
les niveaux de puissance sonore LwA et
l’explosion en fréquence des modèles
PVE. Pour une prévision plus précise
des niveaux de pression sonore,
utiliser les niveaux de puissance
sonore, en considérant la directivité
et le milieu d’installation du modèle.

Tab. 2 Coefficiente di correzione per modelli con più ventilatori  -  Coefficient de correction pour modèles à plusieurs
ventilateurs  -  Coeficiente de corrección para los modelos con más ventiladores

Tab. 3 Coefficiente di correzione livelli press. sonora in funzione della distanza  -  Coefficient de correction niveaux de press.
sonore en fonction de la distance  -  Coeficiente de corrección de niveles de presión sonora en función de la distancia

Motoventilatore N. poli Connessione
Motoventilateurs N. pôles Connexion LwA 125 Hz 250 Hz 500 Hz 1kHz 2kHz 4kHz 8kHz
Motoventiladores N. polos Conexíon

Tab. 1 Livelli di potenza sonora dB (A) per mod. con 3 ventilatori  -  Niveaux de puissance sonore en db (A) pour modèles
à 3 ventilateurs  -  Niveles de potencia sonora db (A) para modelos con 3 ventiladores

A
∆ 93 71 81 84 88 88 83 76

Y 90 74 80 80 85 84 80 72

Ø 630 mm
B

∆ 87 70 77 80 83 80 72 66

Y 80 63 71 73 76 71 64 58

C
∆ 77 59 68 71 73 68 61 54

Y 71 56 62 66 67 61 55 53

D
∆ 67 54 61 62 61 56 51 50

Y 63 54 56 59 57 51 48 49

PVE

Livelli sonori - Niveaux sonores - Nivel sonoro
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Para las capacidades de los aeroenfríadores rogamos
utilicen nuestro programa de selección “Scelte”.

Per ottenere le capacità dei raffreddatori di liquido usate
il programma di calcolo “Scelte”.

Pour les capacités des refroidisseurs de liquide, nous
vous invitons à utiliser notre programme de sélection
“Scelte”.

PVE

Caratteristiche tecniche   - Caractéristiques techniques   - Características técnicas

606A2 606A3 606A4 608A2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
216 206 276 259,6 311 290,5 288 274,7

91390 83100 87970 79275 83895 75470 121853 110800
1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140
8640 6720 8640 6720 8640 6720 11520 8960
9900 6900 9900 6900 9900 6900 13200 9200
19 12 19 12 19 12 25 16
60 56 60 56 60 56 61 57

2 x 42/35 2 x 54/35 2 x 54/42 2 x 54/42             
E D D D D D E D D D D D D D D D D D D D

606B2 606B3 606B4 608B2
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
160,3 140,7 191,6 163,6 207 168,1 213,7 187,6
52270 42270 49730 39920 47190 37000 69693 56360
890 690 890 690 890 690 890 690
3240 2220 3240 2220 3240 2220 4320 2960
3600 2400 3600 2400 3600 2400 4800 3200
7,2 4,08 7,2 4,08 7,2 4,08 9,6 5,44
51 43 51 43 51 43 52 44

2 x 42/35 2 x 54/35 2 x 54/42 2 x 54/42              
C C C B C B C C C B C B C B C B C B C B

606C2 606C3 - 608C2
Delta Star Delta Star - - Delta Star
133,9 110,2 151 119,7 - - 178,5 146,9
38955 29085 35910 26750 - - 51940 38780
660 520 660 520 - - 660 520
1740 1080 1740 1080 - - 2320 1440
1980 1140 1980 1140 - - 2640 1520
4,98 2,34 4,98 2,34 - - 6,64 3,12
41 35 41 35 - - 42 36

2 x 42/28 2 x 42/28 - 2 x 42/35       
B B B A - - B B B A - - B A - - B A - -

606D2 606D3 - 608D2
Delta Star Delta Star - - Delta Star
96,6 80,1 104,2 82,2 - - 128,8 106,8

24170 18020 22680 17280 - - 32227 24027
450 275 450 275 - - 450 275
840 360 840 360 - - 1120 480
870 360 870 360 - - 1160 480
1,92 1,08 1,92 1,08 - - 2,56 1,44
31 27 31 27 - - 32 28

2 x 42/28 2 x 42/28 - 2 x 42/35       
A A A A - - A A A A - - A A - - A A - -

6 x 630 6 x 630 6 x 630 8 x 630              
24,2 36,3 48,4 32,3
407 610 814 542,7
46,6 70 93,2 62,1

Modello Modèle Modelo PVE
Connessione Connexion Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo PVE
Connessione Connexion Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo PVE
Connessione Connexion Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Modello Modèle Modelo PVE
Connessione Connexion Conexión
Capacità Capacité Capacidad ∆T = 15K (kW)

Portata aria Débit d’air Caudal de aire m3/h

RPM RPM RPM
Potenza effettiva Puissance réelle Potencia efectiva W

Potenza nominale Puissance nominale Capacidad nominal W

Assorb. totale Absorption tot. Intensidad absorb. A

LPA 10m LPA 10m LPA 10m dB(A)

Attacchi Raccords Conexiones In/Out (mm)

Classe efficienza Classe efficacité Clase eficiencia

Dati comuni Données comm. Datos comunes
Motoventilatori Motoventilateurs Motoventiladores n° x Ø mm

Superficie interna Surface intérieure Superficie interna m2

Sup. esterna Surface extérieure Superficie externa m2

Volume interno Volume interne Volumen interno dm3
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608A3 608A4 610A3 610A4 612A3 612A4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
368 346,1 414,7 387,3 460 432,7 518,3 484,2 552 519,2 622 581

117293 105700 111860 100627 146617 132125 139825 125783 175940 158550 167790 150940
1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140 1380 1140
11520 8960 11520 8960 14400 11200 14400 11200 17280 13440 17280 13440
13200 9200 13200 9200 16500 11500 16500 11500 19800 13800 19800 13800

25 16 25 16 31 20 31 20 37 24 37 24
61 57 61 57 62 58 62 58 63 59 63 59

        2 x 54/42 2 x 54/42 2 x 54/42 2 x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
D D D D D D D D D D D D

608B3 608B4 610B3 610B4 612B3 612B4
Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star Delta Star
255,5 218,1 276 224,1 319,3 272,7 345 280,2 383,2 327,2 414 336,2
66307 53227 62920 49333 82883 66533 78650 61667 99460 79840 94380 74000
890 690 890 690 890 690 890 690 890 690 890 690
4320 2960 4320 2960 5400 3700 5400 3700 6480 4440 6480 4440
4800 3200 4800 3200 6000 4000 6000 4000 7200 4800 7200 4800
9,6 5,44 9,6 5,44 12 6,8 12 6,8 14,4 8,16 14,4 8,16
52 44 52 44 53 45 53 45 54 46 54 46

        2 x 54/42 2 x 54/42 2 X 54/42 2  x 70/54 2 x 70/54 2 x 70/54
C B C B C B C B C B C B

608C3 - 610C3 - 612C3 -
Delta Star - - Delta Star - - Delta Star - -

1 201,3 159,6 - - 251,7 199,5 - - 302 239,4 - -
3 47880 35667 - - 59850 44583 - - 71820 53500 - -
6 660 520 - - 660 520 - - 660 520 - -
1 2320 1440 - - 2900 1800 - - 3480 2160 - -
1 2640 1520 - - 3300 1900 - - 3960 2280 - -
4 6,64 3,12 - - 8,3 3,9 - - 9,96 4,68 - -
4 42 36 - - 43 37 - - 44 38 - -

2      2 x 42/35 - 2 x 54/42 - 2 x 70/54 -
B A - - B A - - B A - -

608D3 - 610D3 - 612D3 -
Delta Star - - Delta Star - - Delta Star - -

9 138,9 109,6 - - 173,7 137 - - 208,4 164,4 - -
2 30240 23040 - - 37800 28800 - - 45360 34560 - -
4 450 275 - - 450 275 - - 450 275 - -
8 1120 480 - - 1400 600 - - 1680 720 - -
8 1160 480 - - 1450 600 - - 1740 720 - -
1 2,56 1,44 - - 3,2 1,8 - - 3,84 2,16 - -
3 32 28 - - 33 29 - - 34 30 - -

2      2 x 42/35 - 2 x 54/42 - 2 x 70/54 -
A A - - A A - - A A - -

6        8 x 630 8 x 630 10 x 630 10 x 630 12 x 630 12 x 630
48,4 64,5 60,5 80,7 72,6 96,8
813,3 1085,3 1017,5 1356,7 1220 1628
93,3 124,3 116,5 155,3 140 186,4
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Alette in alluminio preverniciato
Ailettes en aluminium préverni
Aletas de aluminio prepintado

Verniciatura totale scambiatore 1

Peinture totale échangeur 1

Pintura completa intercambiador 1

Alette in alluminio preverniciato e verniciatura completa scambiatore 1

Ailettes en aluminium préverni et peinture totale échangeur 1

Aletas de aluminio prepintado y pintura total intercambiador 1

Alette in rame
Ailettes en cuivre
Aletas de cobre

Alette con superficie liscia (solo per condensatori)
Ailettes à surface lisse (seulement pour condenseurs)
Aleta lisa (solo para los condensadores)

Circuitazioni per applicazioni speciali
Circuitages pour applications spéciales
Circuitos para aplicaciones especiales

Doppio circuito incrociato
Double circuit croisé
Doble circuito cruzado

Più circuiti
Plusieurs circuits
Más circuitos

Passi alette diversi dallo standard
Pas d’ailettes différents du standard
Paso de aletas diferentes del estándar

Verniciatura per cataforesi
Peinture par cataphorèse
Pintura por cataforesis

Scambiatori speciali per funzionamento a CO2

Echangeurs pour fonctionnement au CO2

Intercambiadores especiales para funcionamiento a CO2

Alimentazione speciale
Alimentation spéciale
Alimentación especial

Tensioni, frequenze, velocità e pressioni statiche fuori standard
Tensions, fréquences, vitesses et pressions statiques hors std.
Tensión, frequencias, velocidad y presión estática diferente del est.

Flusso aria invertito rispetto allo standard
Flux d’air inversé par rapport au standard
Flujo del aire invertido respecto al estándar

Cablaggio in scatola di derivazione
Câblage en boîte de dérivation
Cableado en caja de derivación

Interruttore sezionatore tripolare
Interrupteur sectionneur tripôle
Interruptor seccionador tripolar

Interruttore sezionatore a 8 poli
Interrupteur sectionneur à 8 pôles
Interruptor seccionador a 8 polos

Boccagli maggiorati
Embouts majorés
Embocaduras grandes

Motori a commutazione elettronica e risparmio energetico
Moteurs à commutation électronique et économie d’énergie
Motores a conmutación electrónica y ahorro energético

Regolatori elettronici di velocità a taglio di fase
Régulateurs électroniques de vitesse par coupure de phase
Reguladores electrónicos de velocidad con corte de fases

Regolatori inverter
Régulateurs inverter
Reguladores inverter

Raddrizzatori di filetti d’aria
Redresseurs de filets d'air
Rueda directriz

 2
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 2  2  2

 3

Sc
am

bi
at

or
e 

  •
   E

ch
an

ge
ur

   •
   I

nt
er

ca
m

bi
ad

or
M

ot
ov

en
ti

la
to

ri
  •

  M
ot

ov
en

ti
la

te
ur

s 
 • 

 M
ot

ov
en

ti
la

do
re

s

Unità ventilate   •   Produits carrossés   •   Equipos con ventilación forzada
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Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales
Opciones y versiones especiales
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Elettrico nello scambiatore e nello sgocciolatoio
Electrique dans l’échangeur et dans l’égouttoir
Eléctrico en el intercambiador y bandeja de desagüe

Pioggia d’acqua
Pluie d’eau
Lluvia de agua

Gas caldo
Gaz chaud
Gas caliente

Gas caldo sullo scambiatore ed elettrico sullo sgocciolatoio
Gaz chaud sur l'échangeur et électrique sur l'égouttoir
Gas caliente en la batería y eléctrico en la bandeja de desagüe

Gas caldo a bassa perdita di carico
Gaz chaud à basse perte de charge
Gas caliente a baja perdida de carga

Elettrico nello scarico
Electrique dans le déchargement
Eléctrico en el desescarche

Elettrico ad alta efficienza nei boccagli
Electrique à haute efficacité dans les embouts
Eléctrico de capacidad superior en las embocaduras 

Pioggia d’acqua sullo scambiatore ed elettrico sullo sgocciolatoio
Pluie d’eau sur l'échangeur et électrique sur l'égouttoir
LLuvia de agua en el inter. y eléctrico en la bandeja desagüe

Boccagli maggiorati esterni con sbrinamento elettrico
Embouts majorés externes avec dégivrage électrique
Embocaduras exteriores alargadas con desescarche eléctrico

Sbrinamento potenziato
Dégivrage renforcé
Desescarche potenciado

Vaschette con isolamento
Bacs avec isolation
Bandejas con aislamiento

Vaschette raccolta condensa per applicazioni a parete
Bacs récupération condensat pour applications à paroi
Bandeja desagüe para aplicaciones a pared

Aspirazione a soffitto
Aspiration à plafond
Aspiración de techo

Modello per tunnel di surgelazione o abbattimento
Modèle pour tunnel de surgélation ou blast-freezers
Modelo para túnel de surgelación o congelamiento rápido

Vani per compressori (cubi)
Cube compresseurs
Cubo compresores

Serrande a gravità
Bouchoirs à gravité
Compuertas de gravedad

Imballo multiplo
Emballage multiple
Embalaje para apilamiento

Flusso d'aria verticale
Flux d'air vertical
Flujo de aire vertical

Carrozzeria in lamiera zincata preverniciata
Carrosserie en tôle galvanisée prévernie
Carrozado en chapa galvanizada prepintada

Griglia protezione alette
Grille protection ailettes
Rejilla protección de aletas

Pannello di basamento compressori isolato acusticamente
Panneau de socle compresseurs isolé acoustiquement
Panel base para alojamiento compresores aislado acusticamente
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Unità ventilate   •   Produits carrossés   •   Equipos con ventilación forzada
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1 Per scambiatori con lunghezza totale inferiore a 2200 mm

2 Per scambiatori max 2000 x 6000 mm

3 No scambiatori piegati

4 Solo per motori Ø 315 mm

5 Ø max motoventilatori 800 mm

6 Solo per motori Ø 250 e Ø 315 mm

7 Solo per motori Ø 250 - Ø 315 e Ø 350 mm

8 Massimo 2 motori

1 Pour échangeurs avec longueur totale inférieure à 2200 mm

2 Pour échangeurs max 2000 x 6000 mm

3 No échangeurs plié

4 Seulement pour moteurs Ø 315 mm

5 Ø max moteurs 800 mm

6 Seulement pour moteurs Ø 250 et Ø 315 mm

7 Seulement pour moteurs Ø 250 - Ø 315 et Ø 350 mm

8 Maximum 2 moteurs

1 Para intercambiadores con longitud total hasta 2200 mm

2 Para intercambiadores max 2000 x 6000 mm

3 No intercambiadores doblados

4 Sólo para los motores Ø 315 mm

5 Ø max motores 800 mm

6 Sólo para los motores Ø 250 y Ø 315 mm

7 Sólo para los motores Ø 250 - Ø 315 y Ø 350 mm

8 Máximo 2 motores



162 www.luvata.com

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales

Boccagli maggiorati - Embouts majorés - Embocaduras extra-grande

Regolatori inverter - Régulateurs inverter - Reguladores inverter

Questa soluzione permette
l'applicazione ai motoventilatori
assiali degli aeroevaporatori di
condotti flessibili,  tessili o plastici,
di lunghezza ridotta ed a bocca
aperta. (non forniti)
Durante gli sbrinamenti questi
condotti si afflosciano , chiudendo il
passaggio dell aria della sezione
motoventilante : in questo modo lo
sbrinamento puo risultare piu breve
ed efficiente causando minore
formazione di vapore in cella.

I sistemi di inverter proposti da
Luvata permettono un utilizzo esente
da qualsiasi problematica ,essendo
già dotati da standard di filtri
sinusoidali omnipolari, che
permettono l'eliminazione totale di
tutti i picchi di tensione, i quali
notoriamente  possono risultare
nocivi agli avvolgimenti ed ai
cuscinetti dei motoventilatori.

Cette solution permet l'application,
aux moto-ventilateurs axiaux des
évaporateurs ventilés, de gaines
textiles ou plastiques, de longueur
réduite et à bouche ouverte. (non
fournies)
Pendant les dégivrages, ces gaines
s’affaissent et bloquent le passage de
l’air de la section moto-ventilante: de
cette façon, le dégivrage peut
s’avérer plus court et efficace en
générant une formation de vapeur
inférieure dans la chambre froide.

Les systèmes inverter proposés par
Luvata permettent une utilisation
sans aucun problème, étant déjà
dotés en standard de filtres
sinusoïdaux effectifs sur tous les
pôles, qui permettent l'élimination
totale de tous les pics de tension;
pics qui, notoirement, peuvent être
nocifs aux bobinages et coussinets
des moto-ventilateurs.

Esta solución permite de aplicar a los
moto ventiladores axiales de los
aerovaporadores unas mangas
flexibles, textiles o plásticas, de largo
reducido y con boca abierta (no
suministradas).
Durante los desescarches, estas
mangas se desinflan, cerrando el
pasaje del aire de la sección moto
ventilante: de esta manera el
desescarche puede ser más rápido y
eficaz causando menor formación de
vapor en la cámara.

Los sistemas inverter propuestos por
Luvata permiten su utilización sin
problemas, como ya están equipados
en la versión estándar con filtros
sinusoidales integrados, efectivos en
todos los polos, que permiten la total
eliminación de los picos de tensión,
que pueden ser peligrosos para las
bobinas y los cojinetes de los
motores.
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Raddrizzatori di filetti d’aria - Redresseurs de filets d'air - Rueda directriz

Motori a commutazione elettronica - Moteurs à commutation électronique - Motores a conmutación electrónica

Gli streamers, opportunamente
piazzati sull'uscita dei motoventilatori
assiali, permettono un ottimizzazione
ed un raddrizzamento dei filetti fluidi
d'aria, indirizzando cosi in maniera
piu efficiente il lancio dell'aria, ed
aumentando fino al 40 % il valore di
freccia dichiarato a catalogo in
condizioni standard esenti da
impedimenti

Les streamers, placés sur la sortie
des moto-ventilateurs axiaux,
permettent une optimisation et un
redressement des filets d’air, en
dirigeant de façon plus efficace la
flèche de l’air et en augmentant
jusqu’à 40 % la valeur de flèche
déclarée au catalogue en conditions
standard libre d’empêchements.

Las ruedas directrices, “streamer”,
adecuadamente instaladas en la
salida de los moto ventiladores
axiales, permiten una optimización y
un enderezamiento de los  fluidos de
aire, dirigiendo de forma más eficaz
la flecha del aire, y aumentando
hasta el 40%  el valor declarado en
el catálogo, en condiciones estándar
y sin obstáculos.

I motoventilatori a commutazione
elettronica, oltre ad offrire una
efficienza ineguagliata, e di
conseguenza minori consumi
energetici, permettono una
escursione di velocità fluida ed
esente da qualsiasi rumorosità
aggiunta.

Les moto-ventilateurs à commutation
électronique, outre à offrir une
efficacité inégalable, et par
conséquent des consommations
énergétiques inférieures, permettent
une variation de vitesse fluide et
sans aucune nuisance sonore
supplémentaire.

Los moto ventiladores electrónicos,
además de ser altamente eficientes,
y por esto ofreciendo menores
consumos energéticos, permiten una
variación de velocidad lineal sin
aumentar el nivel sonoro. 



164 www.luvata.com

Vani per compressori - Cube compresseurs - Cubo compresores

una gamma completa di
alloggiamenti compressori che
permette di posizionare gli stessi in
prossimità dei condensatori a
dislocazione remota: in tal modo si
elimina la sala macchine e grazie alla
riduzione della lunghezza dei tubi di
connessione puo essere ridotta
notevolmente la carica di refrigerante
necessaria.

Une gamme complète de logements
compresseurs permet de positionner
ces derniers à proximité des
condenseurs à air à distance: de
cette façon, la salle machines est
éliminée et grâce à la réduction des
tubes de connexion, la charge de
réfrigérant nécessaire peut être
réduite de façon importante.

Una gama completa de cubos que
permite alojar los compresores cerca
de los condensadores remotos. De
esta manera se elimina la sala de
máquinas y gracias a la reducción de
los tubos de conexión se puede
ahorrar la carga de refrigerante
necesaria.

Opzioni e versioni speciali - Options et versions spéciales - Opciones y versiones especiales







1www.luvata.com

General Features
The highly efficient coils are made
from special profile aluminium fins
and appropriate tubes, designed for
use with new environmentally friendly
refrigerants. The appropriate
geometry is proposed for each
specific application.
In order to avoid possible damage to
the tubes particular attention has
been given to the manufacture of the
coil end plates.
Heat exchangers are supplied clean
and tested at a pressure of 30 bars 1.

The casing of our different product
ranges, designed to allow easy access
to internal components, is made from
smooth finish aluminum alloy,
moreover:
• offers high corrosion strength and

impact resistance;
• is resistant at low temperatures;
• is non-toxic;
• does not produce polluting debris;
• is completely covered in a

protective plastic film.

The standard fan motors 2 are
manufactured according to our
specifications and in compliance with
the latest safety standards, and when
it is possible, are fitted to the unit
structure with an anti-vibration system.

The elevated air throw is achieved
thanks to a perfect combination of
factors, all published data are the
result of measurements conducted in
the our Technical Lab.

For the unit coolers, equipped with
standard electric defrosting, the heat
required to melt ice build-up is
provided by stainless steel heater
elements located in the finned pack
and in the inner drip trays. The
heaters are strategically positioned to
ensure heat distribution even in the
most critical areas of the unit. Given
the high grade of thermal
conductivity of the materials
employed the heat diffusion is
ensured to the entire unit. The water
resulting from defrosting is
channelled, thanks to the drip trays,
to drain pans specifically designed to
enable the water to drain freely.

Haupteigenschaften
Die hoch leistungsfähigen
Wärmeaustauscher werden aus
Aluminiumlamellen mit
Spezialprofil und aus für die
Anwendung der öko-kompatiblen
Kältemittel optimierten Rohren
hergestellt. Für jede Anwendung
schlagen wir die geeignete
Rohrteilung vor.
Die Wärmeaustauscher und die
Seitenteile werden besonders
sorgfältig hergestellt, um eine
Beschädigung der Rohre zu
vermeiden.
Die Wärmeaustauscher werden
gereinigt und mit einem Druck von
30 bar geprüft geliefert 1.

Das Gehäuse unserer Produkte ist
aus glatter Aluminiumlegierung, den
Zugang zu den inneren Komponenten
zu erleichtern. Außerdem:
• besitzt es hohe mechanische

Festigkeit und
Korrosionsbeständigkeit;

• besteht keine Brüchigkeit bei
niedrigen Temperaturen;

• ist es ungiftig;
• erzeugt es keine

umweltschädlichen Stoffe;
• wird es mit einem Schutzfilm aus

Plastik überzogen geliefert.

Die Standardmotorventilatoren 2

werden nach unserer Spezifikation
gemäß den neuesten
Sicherheitsnormen hergestellt und
werden, wenn möglich, mittels
schwingungsdämpfenden Systemen
an das Gerät befestigt.

Die hohe Wurfweite entsteht dank der
perfekten Kombination der
lufttechnischen Komponenten. Die im
Katalog angegebenen Daten wurden
im technologischen Labor gemessen.

Bei den mit elektrischer
Standardabtauung versehenen
Luftverdampfern wird die zur Abtauung
notwendige Wärme durch die im
Lamellenpaket und an den inneren
Tropfwannen befindlichen Heizstäben
aus Edelstahl erzeugt. Diese sind so
positioniert, daß eine Wärmeverteilung

Основные особенности

Высокоэффективные змеевики изготовлены
из труб и алюминиевых ребер специального
профиля и рассчитаны на применение
хладагентов экологически чистые. Для
каждого конкретного применения
предлагается наиболее подходящая
геометрия.
Особое внимание уделено изготовлению
боковых панелей, защищающих трубы от
возможных повреждений.
Все змеевики тщательно обезжириваются с
соблюдением строжайших стандартов и
испытываются при давлении 30 бар 1.

Корпуса всех наших изделий обеспечивают
удобный доступ к внутренним компонентам
и изготовлены из шлифованного
алюминиевого сплава.
Все они
• обладают высокой коррозионной

стойкостью и ударопрочностью;
• устойчивы к низкой температуре;
• не токсичны;
• безвредны для окружающей среды;
• полностью покрыты защитной

пластиковой пленкой.

Стандартные двигатели вентиляторов
изготовлены по нашим спецификациям
согласно новейшим стандартам
безопасности и установлены на
виброизоляторах.

Стандартные электровентиляторы 2

изготовлены по нашим техническим
спецификациям в соответствии с
новейшими нормативами безопасности.
По возможности они крепятся к
конструкции посредством
противовибрационной системы.

В охладителях, оборудованных
электрической системой оттаивания,
нагревательные элементы с корпусами из
нержавеющей стали расположены на
змеевиках и во внутренних поддонах.
Расположение нагревателей
обеспечивает подвод тепла к критически
важным частям агрегата. Высокая
теплопроводность применяемых
материалов гарантирует распределение
теплоты по всему агрегату. Из поддонов
специальной конструкции талая вода
стекает самотеком.

CO2 and NH3 Products

1 For NH3 models 36 bars.

2 Some models of the ACE range are made from pre-
painted galvanized steel plate, see product chart.

1 Für NH3 Modelle 36 bar.

2 Einige Modelle der ACE Serie sind mit Gehäuse aus
vorbeschichtetem stahlverzinkten Blech hergestellt,
siehe Produktschema.

1 для модель NH3 36 бар.

2 Некоторые модели серии ACE изготовлены из оцинкованных
и окрашенных стальных листов, см. таблицу продукции.



2 www.luvata.com

CO2 and NH3 Products

The electrical parts and casework are
connected to an earth terminal.

The fan guards are made from
fibreglass charged polyamide or
prepainted steel and are
manufactured in compliance with
strict safety standards.

The standard wiring is carried out in
robust junction boxes with access
holes equipped with tear-proof cable
glands.

All electrical wiring in proximity to
other elements are protected from
wear and tear, materials are carefully
selected in order to offer long- term
reliability. 

Packing is made either from
recyclable cardboard suitably
reinforced or completely in wood.
The packing for the industrial range
of unit coolers ICN and IDN is
designed for rapid and trouble-free
installation.

All our products are supplied with a
technical manual, a declaration of
conformity (inclusive of testing
certificate), a PED report and for
special models supplementary sheets
are issued to complete the technical
manual.

auch an den kritischsten Zonen des
Gerätes gewährleistet ist. Die hohe
Wärmeleitfähigkeit der verwendeten
Materialien sichert eine
Wärmeverteilung über den ganzen
Verdampfer zu. Die Tropfwannen sind so
konstruiert, daß das Abtauwasser auf
natürliche Weise abfließen kann.

Die elektrischen Teile und das Gehäuse
sind an eine Erdungsklemme
angeschlossen.

Die Schutzgitter der Motorventilatoren
sind aus Polyamid-Glasfaser oder aus
lackiertem Stahl gemäß den strengsten
Sicherheitsnormen hergestellt.

Die Standardverkabelung erfolgt in
widerstandsfähigen Abzweigdosen, die
am Eingang mit zugentlastender
Kabelverschraubung versehen sind. 

Alle elektrischen Kabel sind in den
Kontaktzonen mit anderen Teilen
gegen Verschleiß geschützt und die
verwendeten Materialien sind
sorgfältig zu dem Zweck ausgewählt,
die vollständige Zuverlässigkeit auf
lange Zeit zu gewährleisten.

Die Verpackung ist aus
recyclingfähigem Karton mit innerer
Verstärkung zur Befestigung oder
komplett aus Holz hergestellt.
Die Verpackung der
Industrieverdampfer ICN und IDN ist
für eine mit erheblicher Zeitersparnis
vereinfachte Deckenmontage
ausgedacht.

Allen unseren Produkten liegen die
Betriebsanleitung, die
Konformitätserklärung (einschließlich
Druckprüfbescheinigung) und das PED
Zertifikat bei.
Für die Sondermodelle sind
Ergänzungsblätter zur Betriebsanleitung
vorgesehen.

Все электрические части и корпус
присоединены к зажиму заземления.

Решетки вентиляторов изготовлены из
армированного стекловолокном
полиамида или предварительно
окрашенной стали и изготовлены по
строжайшим стандартам безопасности.

Стандартная соединительная коробка
отличается прочностью, ввод кабелей
производится через износоустойчивые
сальники.

Находящиеся вблизи других компонентов
участки электрических проводов
защищены от износа, все материалы
отличаются высокой надежностью. 

Упаковка изготовлена либо из
армированного утилизируемого картона,
либо из дерева.
Упаковка промышленных охладителей
спроектирована так, чтобы максимально
ускорить и упростить монтаж.

На все наши изделия дается руководство
по эксплуатации, декларация
соответствия (включая протокол
испытаний), протокол испытаний сосудов
под давлением (PED) и, для некоторых
моделей, другая документация.

Alle unsere Produkte haben eine Gewährleistung von
zwei Jahren.

Alle unsere Geräte sind mit dem PED Zertifikat gemäß
Druckbehälterrichtlinie versehen.

Alle unsere Produkte sind CE markiert.

Unsere Standardverpackungen sind aus komplett
recyclingfähigem Material hergestellt.

На всю нашу продукцию дается 2-летняя гарантия.

Все наши агрегаты сертифицированы для работы под
давлением (отчет об испытаниях PED).

Вся наша продукция имеет знак CE.

Наша стандартная упаковка изготовлена из утилизируемых
материалов.

All our products are warranted for 2 years.

All our units are certified for pressure equipment
(PED report).

All our products have the CE mark.

Our standard packing is made from recyclable materials.
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Reference Standards
Our products are manufactured in
compliance to the following reference
standards:
• the internal cleaning verification of

the coils is made in accordance to
DIN 8964;

• the electric motors are
manufactured according to
EN 60335-1;

• the fan guards respect
EN 294 safety standards;

• the air throw was measured in our
Technical Lab according to
CECOMAF GT 6-001
(final velocity = 0,25 m/s);

• the ranges conform to the
2006/42/EC machine directive, to
2006/95/EC low voltage directive
and to 97/23 EC
(Pressure Equipment Directive).

• modified 2004/108/EC
(EMC Electromagnetic Compability).

Published data
Indicated hereafter are the norms
and conditions applied for the
calculation of the published
capacities.

NH3 Unit Coolers
• Standard: EN 328.
• Nominal capacity: assessed in

practical operating ambient, i.e. in
wet conditions; R404A refrigerant;
air inlet temperature 0 °C;
evaporating temperature –8 °C;
TD 8 K.

• Standard Capacity: assessed in
dry-conditions; test class SC2; R22
refrigerant; air inlet temperature
0 °C; evaporating temperature –8 °C;
TD 8 K.

• Capacities are calculated on the basis
of three recirculation.

CO2 Unit Coolers
• Please use “Scelte” selection

software.

In the catalogue the thermal
exchange surfaces are divided in
inner (referred to the circuiting) and
external (parts brushed by air)
surfaces.

Bezugsnormen
Unsere Produkte werden gemäß den
folgenden Bezugsnormen hergestellt:
• die Überprüfung der inneren

Reinheit der Wärmeaustauscher
erfolgt gemäß den Anforderungen
nach DIN 8964 Standard;

• die elektrischen Motore sind
gemäß EN 60335-1 gebaut;

• die Schutzgitter gemäß
Sicherheitsnorm EN 294;

• die Wurfweite wurde in unserem
technologischen Labor gemäß der
Norm CECOMAF GT 6-001
(Endgeschwindigkeit = 0,25 m/s)
gemessen;

• die Produktreihen entsprechen der
Maschinenrichtlinie 2006/42/EC,
der Niederspannungsrichtlinie
2006/95/EC und der Norm
97/23/EC (Norm für unter Druck
stehende Geräte).

• sie entsprechen der umgesetzten
Norm 2004/108/EC
(EMV Elektromagnetische
Verträglichkeit). 

Im Katalog angegebene Daten
Nachfolgend sind die für die
Berechnung der im Katalog
angeführten Leistungen angewandten
Normen und Bedingungen
aufgeführt.

NH3 Luftverdampfer
• Angewandte Norm: EN 328.
• Nennleistung: berechnet bei

praktischen
Anwendungsbedingungen in
feuchter Luft (wet-conditions);
Kältemittel R404A;
Lufteintrittstemperatur 0 °C,
Verdampfungstemperatur –8 °C;
TD 8 K.

• Standardleistung: berechnet bei
trockener Luft (dry-conditions),
Testklasse SC2; Kältemittel R22;
Lufteintrittstemperatur 0 °C,
Verdampfungstemperatur –8 °C;
TD 8 K.

• Leistung werden auf der Grundlage
von drei Rezirkulation berechnet.

CO2 Luftverdampfer
• Sie bitte das Auswahlprogramm

„Scelte“.

Bezogen auf die Wärmeaustausch-
flächen werden diese im Katalog 
getrennt in Innenfläche (auf das
Rohrsystem bezogen) und Außenfläche
(luftbespülte Teile) aufgeführt.

Ссылочные стандарты

Наши производятся в соответствии со
следующими стандартами:
• очистка внутренней поверхности

змеевиков производится согласно
DIN 8964;

• электродвигатели производятся
согласно EN 60335-1;

• решетки вентиляторов отвечают
стандарту безопасности EN 294;

• дальнобойность струи измерена в
лаборатории ECO согласно
CECOMAF GT 6-001
(конечная скорость = 0,25 м/с);

• продукция соответствует директиве
2006/42/EC, директиве о низковольтном
оборудовании 2006/95/EC и директиве
о сосудах под давлением
EEC 97/23/EC.

• продукция соответствует директиве
2004/108/EG
(EMC Electromagnetic
Compability).

Опубликованные данные
Опубликованная производительность
рассчитана по следующим стандартам и
для следующих условий.

Охладители
с непосредственным охлаждением
• Стандарт: EN 328.
• Номинальная производительность

измерена в практических рабочих
условиях: влажный теплообменник,
хладагент R404A, температура воздуха
на входе 0 °С, температура испарения
–8 °С, ГҐТ 8 К.

• Стандартная производительность
измерена в сухих условиях, класс
испытаний SC2: хладагент R22,
температура воздуха на входе 0 °С,
температура испарения –8 °С, ГҐТ 8 К.

• Мощности рассчитаны на основе трех
рециркуляции.

Рассольные охладители
• Для расчёта мощности рассольных

охладителей, пожалуйста, используйте
программу “Scelte”.

В данном каталоге разделяется
внутренняя теплообменная поверхность
(контактирующая с хладагентом) и внешняя
(обдуваемая воздухом).

CO2 and NH3 Products
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NH3 Selection  Unit cooler selection   -   Auswahl der Verdampfer   - Выбор воздухоохладителей

wobei:
CT = Kältebedarf.
F1 = Korrekturkoeffizient der

Nennleistung (Tab. 2).

The capacities of the unit cooler were
tested in compliance to EN 328
standard according to SC2 testing
conditions (Tab. 1).
To select the product in conditions of
practical use with R404A, it is
necessary to multiply the nominal
capacity value by the correction
factor stated in Tab. 2.

B) Выбор модели ICN по условиям
эксплуатации

• Температура воздуха на входе = –25 °С
• ГҐT = 7 K
• Выбранная модель = ICN 631A07

Selection examples

A) for a ICN model based on
required heat load

• Heat load = 29 kW
• Air inlet temperature = 2 °C
• TD = 7 K
• Selected model = ICN 631E04

Auswahlbeispiele

A) Suche nach einem ICN Modell
abhängig vom Kältebedarf

• Kältebedarf = 29 kW
• Lufteintrittstemperatur = 2 °C
• TD = 7 K
• Gewähltes Modell = ICN 631E04

Примеры подбора

A) Выбор модели CTE по тепловой
нагрузке

• Тепловая нагрузка = 29 кВт
• Температура воздуха на входе = 2 °С
• ГҐT = 7 K
• Выбранная модель = ICN 631E04

где:
CT = тепловая нагрузка
F1 = поправочный коэффициент

номинальной
производительности (таб. 2).

Die Leistungen der Verdampfer
wurden gemäß Norm EN 328 unter
Prüfbedingung SC2 (Tab. 1) geprüft.
Um das Produkt bei praktischer
Anwendung mit Kältemittel R404A
auszuwählen, muss man den
Nennwert mit den in Tab. 2
angegebenen Korrekturfaktor
multiplizieren.

B) for a ICN model based on
different conditions

• Air inlet temperature = –25 °C
• TD = 7 K
• Selected model = ICN 631A07

in which:
CT = Heat load.
F1 = Correction factor of nominal

capacity (Tab. 2).

Производительность охладителей
определялась согласно стандарту EN
328, согласно условиям испытаний SC2
(таб. 1).
Выбирая изделия для использования с
хладагентом R404A, умножьте номинальную
производительность на поправочный
коэффициент, указанный в таблице 2.

B) Suche nach der Leistung eines
ICN Modells bei verschiedenen
Anwendungsbedingungen

• Lufteintrittstemperatur = –25 °C
• TD = 7 K
• Gewähltes Modell = ICN 631A07
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Selection

Tab. 2 F1 - Correction factor of nominal capacity kW (R404A) for different room temperatures and TD
F1 - Korrekturfaktor der Nennleistung kW (R404A) für verschiedene Raumtemperaturen und TD
F1 - поправочный коэффициент для номинальной производительности (кВт) с R404A

при иных температурах воздуха и ГҐТ.

∆T [K] 1

10 1,087 1,087 1,099 1,129 1,159 1,190 1,220 1,250 1,293 1,337 1,380 1,424 1,467 1,467 1,467 1,467 1,467

9 0,978 0,978 0,989 1,016 1,043 1,071 1,098 1,125 1,164 1,203 1,242 1,282 1,321 1,321 1,321 1,321 1,321

8 0,870 0,870 0,879 0,903 0,928 0,952 0,976 1,000 1,035 1,070 1,104 1,139 1,174 1,174 1,174 1,174 1,174

7 0,761 0,761 0,769 0,790 0,812 0,833 0,854 0,875 0,905 0,936 0,966 0,997 1,027 1,027 1,027 1,027 1,027

6 0,652 0,652 0,659 0,678 0,696 0,714 0,732 0,750 0,776 0,802 0,828 0,854 0,880 0,880 0,880 0,880 0,880

5 0,543 0,543 0,550 0,565 0,580 0,595 0,610 0,625 0,647 0,668 0,690 0,712 0,734 0,734 0,734 0,734 0,734

4 0,435 0,435 0,440 0,452 0,464 0,476 0,488 0,500 0,517 0,535 0,552 0,570 0,587 0,587 0,587 0,587 0,587

°C 2 –35 –30 –25 –20 –15 –10 –5 0 1 2 3 4 5 6 8 10 12

Tab. 1 STD conditions in compliance to EN 328 standard - Standardbedingungen gemäß Norm EN 328
Стандартные условия согласно EN 328

Standard capacity conditions Inlet air temperature °C Evaporation temperature °C RH % Wet Conditions factor

SC 1 10 0 85 1,35

SC 2 0 –8 85 1,15

SC 3 –18 –25 95 1,05

SC 4 –25 –31 95 1,01

1 TD = Temperaturdifferenz zwischen Lufteintritts-
temperatur des Verdampfers und Verdampfungs-
temperatur des Kältemittels.

1 Разность между температурой воздуха на входе в
испаритель и температурой кипения хладагента.

1 Temperature difference between evaporator air entering
temp. and the refrigerant evaporating temp.



CO2

In the near future halogenated
refrigerants will be replaced by low
environmental impact fluids.
Building an installation today, that
employs increasingly expensive old
generation refrigerants, implies being
directly exposed to rising installation
and operational costs.
For this reason we have decided to
create a new unit cooler range for
installations that use R744
(CO2 - carbon dioxide) refrigerant. 

Advantages:
• First-rate safety features and

environmental impact.
• Non-flammable fluid.
• Non-toxic fluid, chemically inert,

with no risk of corrosion.
• Degree of contamination nil in case

of contact with foodstuff.
• No particular precautionary mea-

sures required in case of retrofit of
installation.

• Greater installation efficiency
resulting in reduced dimensions of
compressors and coils in
comparison to regular installations.

Our unit coolers for applications with
R744 refrigerant can be calculated
for direct expansion or pump
applications.
Thanks to the employment of copper
tube with increased wall thickness it
is possible to reach operating
pressures up to 60 bars for unit
coolers and 120 bars for gas coolers.

In naher Zukunft werden die
halogenierten Kältemittel durch die
neuen umweltschonenden Kältemittel
ersetzt. Anlagen bauen, in denen die
immer teureren Kältemittel aus alter
Konzeption angewandt werden, bedeutet
heutzutage, dass man sich steigernden
Installations- und Betriebskosten direkt
aussetzt. Aus diesem Grund ist Luvata
Heat Transfer Solutions Division in der
Lage, Verdampfer, Gaskühler und
Verflüssiger für Gewerbe- und
Industrieanwendungen mit dem neuen
Kältemittel R744
(CO2 - Kohlenstoffdioxid) herzustellen
und diese dem Markt vorzustellen.

Vorteile:
• Erstklassige Sicherheitseigenschaften

und geringe Umweltbelastung
• Unentzündbare Flüssigkeit
• Ungiftige Flüssigkeit, chemisch träge

und korrosionsfrei
• Kein Kontaminationsrisiko im Falle

von Kontakt des Kältemittels mit den
Nahrungsmitteln

• Im Falle von Änderungen an der
Anlage sind keine besonderen
Vorsichtsmaßnahmen erforderlich

• Die größere Leistungsfähigkeit des
Kältemittels erlaubt die Verringerung
der Abmessungen der verwendeten
Geräte und Kompressoren im Vergleich
zu normalen Installationen.

Unsere mit R744-Kältemittel
betriebenen Verdampfer können für
Direktverdampfung und Pumpenbetrieb
berechnet werden.
Dank der Anwendung von geeigneten
Kupferrohren ist ein Betriebsdruck bis zu
60 Bar bei den Verdampfern und bis zu
120 Bar bei den Gaskühlern zugelassen.

В ближайшем будущем новые экологически
безвредные хладагенты придут на смену
традиционным галогенсодержащим. 
Проектировать сегодня установки,
использующие дорожающие хладагенты
старого поколения, значит заранее обречь
себя на постоянно растущие расходы по
монтажу и эксплуатации.
Поэтому подразделение теплообменных
систем фирмы Luvata с удовольствием
представляет на рынок серию
воздухоохладителей, газоохладителей и
конденсаторов для коммерческого и
промышленного использования,
работающих на R744
(СO2 - двуокиси углерода).

Преимущества:
• Повышенная безопасность и

минимальное влияние на окружающую
среду.

• Хладагент не горюч.
• Хладагент не токсичен, химически

инертен и не вызывает коррозии.
• В случае утечки и контакта хладагента с

пищевыми продуктами исключается
опасность химического загрязнения.   

• При возникновении необходимости
заправки холодильного контура не
требуются специальные меры
предосторожности.

• Более высокие теплопередающие
свойства хладагента позволяют
уменьшить габаритные размеры
установки и компрессора, по сравнению с
агрегатами на галогенсодержащих
теплоносителях.

Возможно применение наших
воздухоохладителей, работающих на
R744, с прямым расширением и с
насосом.
Благодаря подходящей системе труб
рабочее давление может увеличиться до
60 бар для воздухоохладителей  и до
120 бар для газоохладителей.
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CDC is our new unit cooler range for
installations that use CO2 refrigerant.
Its cubic form suits all types of cold
rooms, especially those used for the
preservation of fresh and frozen
products. The units of this range are
particularly compact and this enables
to make good use of the cold room
space in which they are installed.
This new range is equipped with
highly efficient coils made from

CDC ist unsere neue Serie von
Luftverdampfern für Anlagen, die CO2

verwenden.
Die kubische Form ist die für alle
Kühlräume, insbesondere für die
Aufbewahrung von Frisch- und
Tiefkühlprodukten, am besten
geeignete. Die Geräte sind besonders
kompakt und ermöglichen deshalb
die beste Volumenausnutzung vom

CDCUnit coolers - Verdampfer - Охладители с непосредственным охлаждением

For Ø 500 mm motors wiring not provided. Für Motoren mit Ø 500 mm ist keine Verkabelung
vorgesehen.

Для вентиляторов Ø 500 мм соеденительные кабели не
предусмотрены

CDC наша новая серия воздушных
воздухоохладителей, использующих CO2

в качестве хладагента.
Воздухоохладители прямоугольной
формы чаще всего применяются в
холодильных установках, особенно в
производстве охлаждённых и
свежемороженых продуктов питания.
Агрегаты очень компактны, что
позволяют более эффективно
использовать объём холодильной камеры.

35 2 A 8 EDCDC
Product identification

Kennzeichnung des Produkts
Обозначение продукта

Fan diameter  • Ventilatordurchmesser  • Диаметр вентилятора
(mm) 25 = 250  • 35 = 350  • 50 = 500

Number of fans
Anzahl der Motorventilatoren

Количество вентиляторов

Heat exchanger reference
Hinweis Wärmeaustauscher

Индекс теплообменника

Fin spacing 
Lamellenabstand

Код шага ребер

Electric defrost version
Ausführung mit elektrischer Abtauung

Исполнение с электрическим оттаиванием

Model identification   -   Kennzeichnung der Modelle   -   Структура обозначения модели
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CDC

aluminium fins and special copper
tubes. The maximum allowable
exercise pressure is 60 bars.

According to the room temperature
the range is divided as follows:
• CDC E4 - A4 for high temperatures

(≥ +2 °C), with 4,0 mm fin
spacing;

• CDC E6 - A6 for medium
temperatures (≥ –15 °C), with
6,0 mm fin spacing, electric
defrost version (ED) is
recommended;

• CDC E8 - A8 for low temperatures
(≥ –35 °C), with 8,5 mm fin
spacing, equipped with electric
defrost (ED).

This range employs three types of
standard fan motors:
• A) diameter 250 mm, shaded pole

single-phase 230V/1/50 Hz, with
fibreglass charged polyamide fan
guards.

• B) 350 mm diameter, external rotor
single-phase 230V/1/50-60 Hz,
with built-in electric capacitor and
epoxy coated steel fan guard.

• C) 500 mm diameter, external
rotor three-phase 400V/3/50 Hz,
with epoxy coated steel fan guard.

The standard fan motors employed
have the following features:
• IP 44 protection grade
• (IP 54 for Ø500);
• class B insulation

(F for Ø 350 - 500);
• inner thermal contact protection;
• operating temp. –35 °C ÷ +40 °C.

The standard electric defrost (ED)
version are equipped with stainless
steel heaters, with vulcanised
terminals preset for 400V/3/50-60Hz
connection.

Kühlraum, in dem diese eingebaut
sind. Die Baureihe ist mit
Hochleistungswärmeaustauschern
ausgerüstet, die mit Lamellen aus
Aluminium und speziellen
Kupferrohren ausgeführt werden. Der
höchst zugelassene Betriebsdruck ist
60 bar.

Je nach Zellentemperatur werden sie
unterteilt:
• CDC E4 - A4 für hohe

Temperaturen (≥ +2 °C),
mit Lamellenabstand 4,0 mm;

• CDC E6 - A6 für mittlere
Temperaturen (≥ –15 °C), mit
Lamellenabstand 6,0 mm,
elektrische Abtauung (ED) wird
empfohlen;

• CDC E8 - A8 für niedrige
Temperaturen (≥ –35 °C), mit
Lamellenabstand 8,5 mm, mit
elektrischer Abtauung
versehen (ED).

Es werden drei verschiedene Typen
von Standardmotorventilatoren
angewandt:
• A) Durchmesser 250 mm,

Wechselstrom 230V/1/50 Hz mit
abgeschirmten Polen und
Schutzgitter aus Polyamid –
Glasfaser;

• B) Durchmesser 350 mm,
Wechselstrom 230V/1/50-60 Hz
mit Außenrotor und eingebautem
Betriebskondensator und
Schutzgitter aus Stahl mit
Epoxydlack behandelt.

• C) Durchmesser 500 mm,
Drehstrom 400V/3/50 Hz mit
Außenrotor und Schutzgitter aus
Stahl mit Epoxydlack behandelt.

Die Modelle besitzen die folgenden
Eigenschaften:
• Schutzgrad IP 44

(IP 54 für Ø 500);
• Isolierklasse B

(F für Ø 350 - 500);
• Innerer Temperaturwächter;
• Betriebstemperatur –35 °C ÷ +40 °C.

Die Ausführungen mit elektrischer
Standardabtauung ED sind mit
Heizstäben aus Edelstahl und
vulkanisierten Endverschlüssen
versehen und für den Anschluss
400V/3/50-60Hz vorgesehen.

Серия оснащается новыми
высокоэффективными теплообменниками
с трубками из специальной меди и
алюминиевыми пластинами. Максимально
допустимое рабочее давление составляет
60 бар.

В зависимости от температуры камеры
воздухоохладители подразделяются на
следующие группы:
• CDC E4 - A4 для высоких температур

(≥ +2 °C), с шагом пластин 4,0 мм;
• CDC E6 - A6 для средних температур

(≥ –15 °C), с шагом пластин 6,0 мм
(рекомендуется модификация с
электрической оттайкой ED);

• CDC E8 - A8 для низких температур
(≥ –35 °C), с шагом пластин 8,5 мм и
электрической оттайкой ED.

Стандартно используются три типа
вентиляторов:
• A) диаметр 250 мм, однофазный 

230 В/1 L/50 Гц с  экранированными
полюсами, с полиамидной решёткой,
армированной стекловолокном.

• B) диаметр  350 мм, однофазный 
230 В/1 L/50-60 Гц с наружным
ротором, электрическим
конденсатором и стальной решёткой,
покрытой эпоксидной эмалью.

• C) диаметр  500 мм, трёхфазный 
400 В/3 L/50 Гц с наружным ротором и
стальной решёткой, покрытой
эпоксидной эмалью.

Модели обладают следующими
характеристиками:
• степень защиты IP 44 (IP 54 для Ø 500);
• класс изоляции B (F для Ø 350 и 500);
• внутреннее защитное термореле;
• рабочая температура –35 °C ÷ +40 °C.

В модификациях с оттайкой ED
используются электрические нагреватели
из нержавеющей стали с
завулканизированными клеммами,
предназначенные для подключения к
трёхфазной сети 400 В/3/50-60 Гц.

Электрические компоненты и корпус
соединены с клеммой заземления.
Подключение двигателей и нагревателей
выполняется в отдельных
распределительных коробках со
степенью защиты IP 54.
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CDC

PP

HH

1 Only for Ø 250 - Ø 500 mm fan motors. 1 Nur für Motoren mit Ø 250 - Ø 500 mm. 1 Toлькo для ѓ 250 - ѓ 500 mm Двигатели вентиляторов.

• Streamers
• Luftgleichrichter
• Стримеры

• EC motor (electronically commutated) 1

• EC Motor (mit elektronischer Kommutation) 1

• ЕС мотор (коммутированный электроникой) 1

• Pump recirculation system 
• Pumpenbetrieb
• Bо3дyxooxладитель (xладoнocитель)

• Special 60Hz fan motors (for Ø250 mm fans)

• Motoren für Stromspannung 60 Hz (für Motoren mit Ø 250 mm)

• Специальные двигатели вентиляторов на 60 Hz
(для вентиляторов Ø 250 мм)

• Drain pan with insulation
• Isolierte Tropfwannen
• Поддон для конденсата с двойной изоляцией

Options and special versions -   Optionen und Sonderausführungen
Дополнительные принадлежности и специальные исполнения

The electric parts and casework are
connected to an earth terminal. 
The wiring of motors and heaters is
carried out in separate IP 54
protection grade junction boxes.

On request the models can be
equipped with non-standard: coils,
defrosting and fan motors (see table
at page 49).

For special applications and further
information consult our Technical
Dept.

Die elektrischen Teile und das
Gehäuse sind an eine
Erdungsklemme angeschlossen, der
Anschluss der Motoren und der
Heizstäbe erfolgt in separaten
Abzweigdosen mit Schutzgrad IP 54.

Auf Anfrage können die Modelle mit
anderen Wärmeaustauschern,
Abtauungen und Motorventilatoren als
die Standardausführung geliefert
werden (siehe Tabelle auf Seite 49).

Für Sonderanwendungen und
zusätzliche Informationen fragen Sie
unser technisches Büro um Rat.

По заказу эти модели могут оснащаться
змеевиками, системой оттаивания и
двигателями вентиляторов в особом
исполнении (см. табл. на стр. 49).

Дополнительную информацию и
информацию об использовании
воздухоохладителей для особых задач
можно получить в нашей технической
службе.
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CDC Ø 350 mm

Model Modell Модель CDC Ø 350 351E4 352E4 353E4 354E4 -
351E6 352E6 353E6 354E6 -
351E8 352E8 353E8 354E8 -
351A4 352A4 353A4 354A4 355A4
351A6 352A6 353A6 354A6 355A6
351A8 352A8 353A8 354A8 355A8

Dimensions Abmessungen Размеры mm A 875 1425 1975 2525 3075

B 580 1130 1680 2230 2780

C - - - 1115 1665

D - - - 1115 1115

CDC Ø 250 mm

20

40

12

35

135B75

D C

A

==

42
7

411

481
52

2

383 126

35 348

100

50

450 min.

Model Modell Модель CDC Ø 250 251E4 - 252E4 253E4 -
- 251A4 252A4 253A4 254A4

251E6 - 252E6 253E6 -
- 251A6 252A6 253A6 254A6

251E8 - 252E8 253E8 -
- 251A8 252A8 253A8 254A8

Dimensions Abmessungen Размеры mm A 680 680 1030 1380 1730

B 380 380 730 1080 1430

31
5

75 B

A

135

15

40

12

35

500

450

39
5

65

40

108 294

402 77400 min.

CDC

Dimensional features   - Dimensionale Eigenschaften   - Размеры
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Model Modell Модель CDC Ø 500 501E4 502E4 503E4 -
501A4 502A4 503A4 504A4
501B4 502B4 503B4 504B4
501E6 502E6 503E6 -
501A6 502A6 503A6 504A6
501B6 502B6 503B6 504B6
501E8 502E8 503E8 -
501A8 502A8 503A8 504A8
501B8 502B8 503B8 504B8

Dimensions Abmessungen Размеры mm A 1184 2034 2884 3734

B 880 1730 2580 3430

C - - - 1730

D - - - 1700

800 min.
A

B

C D

140

= =

660

100

74

77
0

55 456
511 138

649

55061

67
1

35
35

40

12

72

CDC Ø 500 mm

CDC

Dimensional features   - Dimensionale Eigenschaften   - Размеры
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1 The weight refers to models with ED (electric defrost).

• For working conditions that are different from the nominal
ones, consult the Technical Department.

1 Das Gewicht bezieht sich auf die Modelle mit elektri-
scher Abtauung ED.

• Bei Anwendung unter anderen Arbeitsbedingungen als die
nominellen, fragen Sie unser technisches Büro um Rat.

CDC

Technical features   - Technische Eigenschaften   - Технические характеристики

251E4 251A4 252E4 252A4 253E4

1,46 1,78 3,27 3,77 5,09

765 665 1530 1325 2295

8 7 9 8 11

4,0 4,0 4,0 4,0 4,0

0,7 1,1 1,4 2,1 2,1

6,5 9,7 13,0 19,4 19,4

12 12 12 12 12

12 12 12 12 12

19 21,5 30,1 33,5 42,5

251E6 251A6 252E6 252A6 253E6

1,11 1,46 2,47 3,13 3,85

820 750 1640 1500 2460

8,5 7,5 10 9 12

6,0 6,0 6,0 6,0 6,0

0,7 1,1 1,4 2,1 2,1

4,4 6,7 8,9 13,3 13,3

12 12 12 12 12

12 12 12 12 12

18,4 20,9 29,5 32,9 41,9

251E8 251A8 252E8 252A8 253E8

0,98 1,30 2,13 2,73 3,29

870 780 1740 1560 2610

9 8 11 10 13

8,5 8,5 8,5 8,5 8,5

0,7 1,1 1,4 2,1 2,1

3,3 4,9 6,5 9,8 9,8

12 12 12 12 12

12 12 12 12 12

17,8 19,7 28,3 31,7 40,1

1x250 1x250 2x250 2x250 3x250

0,47 0,47 0,94 0,94 1,41

75 75 150 150 225

1,56 2,34 2,89 4,34 4,23

750 750 1275 1275 1800

- - - - - - - 2

400 400 850 850 1200

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4   

3/4 3/4 3/4 3/4 3/4

Model Modell Модель CDC

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Fin spacing Lamellenabstand Шаг ребер mm

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Coil connect. Batt. Anschlüsse Соединения теплообменника In tube (mm)

Out tube (mm)

Net weight 1 Nettogewicht 1 Масса 1 kg

Model Modell Модель CDC

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Fin spacing Lamellenabstand Шаг ребер mm

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Coil connect. Batt. Anschlüsse Соединения теплообменника In tube (mm)

Out tube (mm)

Net weight Nettogewicht Масса kg

Model Modell Модель CDC

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Fin spacing Lamellenabstand Шаг ребер mm

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Coil connect. Batt. Anschlüsse Соединения теплообменника In tube (mm)

Out tube (mm)

Net weight Nettogewicht Масса kg

Common data Gemeinsame Daten Общие характеристики

Fan motors Motorventilatoren Вентиляторы n° x Ø mm

Fan mot. absorp. Stromaufnahme Mot. Потребляемый ток вентиляторов A

Nominal power Nennleistung Номинальная производительность W

Circuit capacity Rohrinhalt Вместимость контура dm3

Electric defrost Elektrische Abtauung Электроотаивание W

Pow. El. defrost Verst. Elekt. Abtauung Самоходный Электроотаивание W

Water defrost Wasserabtauung Водяное оттаивание l/h

Drain connect. Tauwasserabfluß Слив Ø (GAS)

WD vers. Ø (GAS)

Defrost connect. Anschlüsse Abtauung Масса Ø (GAS)

1 Масса указана для модификаций ED с электрическим
оттаиванием.

• Для использования различных рабочих условиях, чем
номинальная, см. технический отдел.
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Published data
Indicated hereafter are the norms and conditions
applied for the calculation of the published capacities.

Nominal capacity
Assessed in practical operating ambient, i.e. in wet
conditions, in direct expansion application.

• CDC E4 - A4: CO2 refrigerant;
air inlet temperature 4 °C;
evaporating temperature –4 °C; TD 8 K.

• CDC E6 - A6: CO2 refrigerant;
air inlet temperature 0 °C;
evaporating temperature –8 °C; TD 8 K.

• CDC E8 - A8: CO2 refrigerant;
air inlet temperature –25 °C;
evaporating temperature –33 °C; TD 8 K.

Im Katalog angegebene Daten
Nachfolgend sind die für die Berechnung der im
Katalog angeführten Leistungen angewandten
Bedingungen aufgeführt.

Nennleistung
Berechnet bei praktischen Anwendungsbedingungen in
feuchter Luft (wet-conditions) mit Direktverdampfung.

• CDC E4 - A4: Kältemittel CO2;
Lufteintrittstemperatur 4 °C;
Verdampfungstemperatur –4 °C; TD 8 K.

• CDC E6 - A6: Kältemittel CO2;
Lufteintrittstemperatur 0 °C;
Verdampfungstemperatur –8 °C; TD 8 K.

• CDC E8 - A8: Kältemittel CO2;
Lufteintrittstemperatur –25 °C;
Verdampfungstemperatur –33 °C; TD 8 K.

Опубликованные данные
Опубликованная производительность рассчитана по
следующим стандартам и для следующих условий.

Номинальная производительность
измерена в практических рабочих условиях: влажный
теплообменник.

• CDC E4 - A4: хладагент CO2;
температура воздуха на входе 4 °С;
температура испарения –4 °С, ГҐТ 8 К.

• CDC E6 - A6: хладагент CO2;
температура воздуха на входе 0 °С;
температура испарения –8 °С, ГҐТ 8 К.

• CDC E8 - A8: хладагент CO2;
температура воздуха на входе –25 °С;
температура испарения –33 °С, ГҐТ 8 К.

253A4 254A4 351E4 351A4 352E4 352A4 353E4 353A4 354E4 354A4 355A4

5,73 7,56 4,63 5,56 9,50 11,3 14,32 16,66 19,10 22,34 27,60

1990 2650 2320 2090 4630 4170 6950 6260 9270 8340 10430

10 12 14 13 16 15 18 17 20 19 21

4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0

3,2 4,2 1,84 2,77 3,69 5,53 5,53 8,3 7,36 11,05 13,81

29,1 38,9 15,3 22,9 30,5 45,8 45,8 68,7 61,1 91,6 114,5

12 12 12 12 12 12 12 12 12 16 16

12 12 12 12 12 12 16 16 16 22 22

48,4 54,2 34,8 38,4 60 68,4 80,4 93,6 100,8 120 159,6

253A6 254A6 351E6 351A6 352E6 352A6 353E6 353A6 354E6 354A6 355A6

4,77 6,32 3,52 4,52 7,29 9,04 10,92 13,60 14,63 18,22 22,57

2250 3000 2510 2320 5020 4630 7530 6950 10040 9270 11590

11 13 15 14 17 16 19 18 21 20 22

6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0

3,2 4,2 1,84 2,77 3,69 5,53 5,53 8,3 7,36 11,05 13,81

20 26,6 10,5 15,8 21,1 31,6 31,6 47,4 42,1 63,2 79

12 12 12 12 12 12 12 12 12 16 16

12 12 12 12 12 16 16 16 16 22 22

47,8 53,6 33,6 37,2 58,8 67,2 79,2 91,2 99,6 117,6 156,0

253A8 254A8 351E8 351A8 352E8 352A8 353E8 353A8 354E8 354A8 355A8

4,09 5,28 3,00 3,95 5,92 7,94 9,13 11,53 11,94 15,68 18,90

2340 3120 2620 2470 5250 4940 7870 7410 10500 9880 12350

12 14 16 15 18 17 20 19 22 21 23

8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5

3,2 4,2 1,84 2,77 3,69 5,53 5,53 8,3 7,36 11,05 13,81

14,7 19,6 7,75 11,6 15,5 23,3 23,3 34,9 31 46,5 58,1

12 12 12 12 12 12 12 12 12 16 16

12 12 12 12 12 16 22 22 22 22 22

45,4 51,2 32,4 36,0 57,6 66,0 78,0 88,8 98,4 115,2 153,6

3x250 4x250 1x350 1x350 2x350 2x350 3x350 3x350 4x350 4x350 5x350

1,41 1,88 0,96 0,96 1,92 1,92 2,88 2,88 3,84 3,84 4,8

225 300 185 185 370 370 555 555 740 740 925

6,35 8,35 3,3 5,2 6,6 9,9 9,8 14,7 12,9 19,4 24,3

1800 2400 1750 2250 3150 4050 4900 6300 6300 8100 9900

- - 2000 2750 3600 4950 5600 7700 7200 9900 12100

1200 1700 - - - - - - - - -

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1     1 1/4 1 1/4 - - - - - - - - -

3 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4
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CDC

Technical features   - Technische Eigenschaften   - Технические характеристики

501E4 501A4 501B4

12,79 15,76 17,07

6915 6405 6025

27 26 25

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

4,3 6,4 8,6

35 53 71

12 12 12

16 16 16

73,2 84,0 97,2

501E6 501A6 501B6

9,54 12,52 14,13

7230 6915 6530

28 27 26

6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

4,3 6,4 8,6

24 37 49

12 12 12

16 16 16

73,2 84,0 97,2

501E8 501A8 501B8

7,92 10,47 11,88

7330 7080 6765

29 28 27

8,5 8,5 8,5

4,3 6,4 8,6

18 27 36

12 12 12

16 22 22

73,2 84,0 97,2

1x500 1x500 1x500

1,8 1,8 1,8

860 860 860

7,8 11,7 15,6

5040 5040 5040

2” 2” 2”

Model Modell Модель CDC

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Fin spacing Lamellenabstand Шаг ребер mm

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Coil connect. Batt. Anschlüsse Соединения теплообменника In tube (mm)

Out tube (mm)

Net weight 1 Nettogewicht 1 Масса 1 kg

Model Modell Модель CDC

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Fin spacing Lamellenabstand Шаг ребер mm

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Coil connect. Batt. Anschlüsse Соединения теплообменника In tube (mm)

Out tube (mm)

Net weight Nettogewicht Масса kg

Model Modell Модель CDC

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Fin spacing Lamellenabstand Шаг ребер mm

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Coil connect. Batt. Anschlüsse Соединения теплообменника In tube (mm)

Out tube (mm)

Net weight Nettogewicht Масса kg

Common data Gemeinsame Daten Общие характеристики

Fan motors Motorventilatoren Вентиляторы n° x Ø mm

Fan mot. absorp. Stromaufnahme Mot. Потребляемый ток вентиляторов A

Nominal power Nennleistung Номинальная производительность W

Circuit capacity Rohrinhalt Вместимость контура dm3

Electric defrost Elektrische Abtauung Электроотаивание W

Drain connect. Tauwasserabfluß Слив Ø (GAS)

1 The weight refers to models with ED (electric defrost).

• For working conditions that are different from the nominal
ones, consult the Technical Department.

1 Das Gewicht bezieht sich auf die Modelle mit elektri-
scher Abtauung ED.

• Bei Anwendung unter anderen Arbeitsbedingungen als die
nominellen, fragen Sie unser technisches Büro um Rat.

1 Масса указана для модификаций ED с электрическим
оттаиванием.

• Для использования различных рабочих условиях, чем
номинальная, см. технический отдел.
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Published data
Indicated hereafter are the norms and conditions
applied for the calculation of the published capacities.

Nominal capacity
Assessed in practical operating ambient, i.e. in wet
conditions, in direct expansion application.

• CDC E4 - A4: CO2 refrigerant;
air inlet temperature 4 °C;
evaporating temperature –4 °C; TD 8 K.

• CDC E6 - A6: CO2 refrigerant;
air inlet temperature 0 °C;
evaporating temperature –8 °C; TD 8 K.

• CDC E8 - A8: CO2 refrigerant;
air inlet temperature –25 °C;
evaporating temperature –33 °C; TD 8 K.

Im Katalog angegebene Daten
Nachfolgend sind die für die Berechnung der im
Katalog angeführten Leistungen angewandten
Bedingungen aufgeführt.

Nennleistung
Berechnet bei praktischen Anwendungsbedingungen in
feuchter Luft (wet-conditions) mit Direktverdampfung.

• CDC E4 - A4: Kältemittel CO2;
Lufteintrittstemperatur 4 °C;
Verdampfungstemperatur –4 °C; TD 8 K.

• CDC E6 - A6: Kältemittel CO2;
Lufteintrittstemperatur –0 °C;
Verdampfungstemperatur –8 °C; TD 8 K.

• CDC E8 - A8: Kältemittel CO2;
Lufteintrittstemperatur –25 °C;
Verdampfungstemperatur –33 °C; TD 8 K.

Опубликованные данные
Опубликованная производительность рассчитана по
следующим стандартам и для следующих условий.

Номинальная производительность
измерена в практических рабочих условиях: влажный
теплообменник.

• CDC E4 - A4: хладагент CO2;
температура воздуха на входе 4 °С;
температура испарения –4 °С, ГҐТ 8 К.

• CDC E6 - A6: хладагент CO2;
температура воздуха на входе 0 °С;
температура испарения –8 °С, ГҐТ 8 К.

• CDC E8 - A8: хладагент CO2;
температура воздуха на входе –25 °С;
температура испарения –33 °С, ГҐТ 8 К.

502E4 502A4 502B4 503E4 503A4 503B4 504A4 504B4

26,00 31,64 34,36 39,05 47,53 51,65 63,41 68,97

13830 12810 12050 20745 19220 18075 25630 24105

29 28 27 29 28 27 29 28

4 4 4 4 4 4 4 4

4 8,6 12,8 17,1 12,8 19,3 25,6 25,6 34,2

71 106 142 106 159 212 212 283

16 16 16 16 16 16 22 22

22 22 22 22 28 28 28 28

127,2 150,0 174,0 181,2 216,0 250,8 283,2 328,8

502E6 502A6 502B6 503E6 503A6 503B6 504A6 504B6

19,44 25,13 28,44 29,25 37,74 42,75 50,34 57,06

14465 13830 13065 21700 20745 19600 27660 26135

30 29 28 30 29 28 30 29

6 6 6 6 6 6 6 6

4 8,6 12,8 17,1 12,8 19,3 25,6 25,6 34,2

49 73 98 73 110 146 146 195

12 16 16 16 16 16 22 22

16 22 22 22 22 28 28 28

127,2 150,0 174,0 181,2 216,0 250,8 283,2 328,8

502E8 502A8 502B8 503E8 503A8 503B8 504A8 504B8

15,87 21,11 24,21 23,64 31,74 36,47 42,37 48,72

14665 14160 13660 21995 21240 20485 28320 27315

31 30 29 31 30 29 31 30

8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5

8,6 12,8 17,1 12,8 19,3 25,6 25,6 34,2

36 54 72 54 81 108 108 144

12 16 16 16 16 16 22 22

22 22 22 22 28 28 28 28

127,2 150,0 174,0 181,2 216,0 250,8 283,2 328,8

2x500 2x500 2x500 3x500 3x500 3x500 4x500 4x500

3,6 3,6 3,6 5,4 5,4 5,4 7,2 7,2

1720 1720 1720 2580 2580 2580 3440 3440

15,1 22,6 30,2 22,4 33,6 44,8 44,6 59,4

10200 10200 10200 15000 15000 15000 19800 19800

2” 2” 2” 2” 2” 2” 2” 2”
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CDD is our dual discharge unit cooler
range designed for CO2 installations.
This new range has been developed
for installations that require a proper
air distribution, especially in cold
rooms with low ceilings or in
rectangular based rooms.
Ø 315 mm models are equipped with
dual velocity fan motors and high
efficiency coils made from aluminum
fins and special copper tube.

CDD ist unsere Serie von doppelt
ausblasenden Luftverdampfern für
Anlagen, die CO2 verwenden.
Geeignet vor allem für die Installation
in niedrigen, länglichen Kühlzellen,
wo eine einwandfreie Verteilung des
Luftstroms notwendig ist.
Ab einem Flügeldurchmesser von
315 mm sind die Modelle mit
Motorventilatoren mit doppelter
Drehzahlgeschwindigkeit
ausgestattet.

CDD это наша гамма воздухоохладителей
с двойным потоком воздуха для системы
на CO2.
Она разработана для установки в местах,
где необходимо правильное
распределение потоков воздуха, прежде
всего, в невысоких холодильных камерах
или камерах удлинённой формы.
Воздухоохдадители оснащены
вентиляторами Ø 315 мм, с двойной
скоростью. Высокоэффективные
теплообменники, с алюминиевым
оребрением и трубками из специальной
меди.

2 4 A 49 EDCDD
Product identification

Kennzeichnung des Produkts
Обозначение продукта

Fan diameter  • Ventilatordurchmesser  • Диаметр вентилятора
(mm) 2 = 230  • 3 = 315  • 4 = 450  • 5 = 560

Number of fans
Anzahl der Motorventilatoren

Количество вентиляторов

Heat exchanger reference
Hinweis Wärmeaustauscher

Индекс теплообменника

Fin spacing 
Lamellenabstand

Код шага ребер

Electric defrost version
Ausführung mit elektrischer Abtauung

Исполнение с электрическим оттаиванием

Model identification   -   Kennzeichnung der Modelle   -   Структура обозначения модели

CDD Unit coolers - Verdampfer - Охладители с непосредственным охлаждением
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The maximum allowed operational
pressure is 60 bars.

According to the room temperature
the range is divided as follows:
• CDD 04 - for higher temperatures

(≥ +2 °C), with 4,0 mm fin spacing;
• CDD 49-07 - for medium

temperatures
(≥ –15 °C), 4,5 / 9 mm staggered
fin spacing or
7 mm fin spacing (ED – electric
defrost version is recommended);

• CDD 10 - for lower temperatures 
(≥ –35 °C), with 10mm fin spacing
(ED – electric defrost version is
recommended).

The standard fan motors employed
are of four types:
• A) diameter 230 mm, 230V/1/50

Hz single-phase shaded pole, with
fiberglass charged polyamide fan
guards.

• B) diameter 315 mm, 230V/1/50-
60 Hz single-phase external rotor,
dual velocity,  with built-in electric
capacitor  and fiberglass charged
polyamide fan guards.

• C) diameter 450 mm, 400V/3/50
Hz three-phase external rotor, dual
velocity, with epoxy coated steel
fan guard.

• D) diameter 560 mm, 400V/3/50
Hz three-phase external rotor, dual
velocity, with epoxy coated steel
fan guard.

The models have the following
features:
• protection grade: IP 42 for

Ø 230; IP 44 for Ø 315; IP 54 for
Ø 450 and Ø 560;

• class B insulation;
• inner thermocontact protection;
• maximum operating temperature:

+40 °C.

Die Hochleistungswärmeaustauscher
werden mit Lamellen aus Aluminium
und speziellen Kupferrohren
hergestellt.

Der höchstzulässige Betriebsdruck
beträgt 60 bar.

Je nach Zellentemperatur werden sie
unterteilt:
• CDD 04 - für hohe Temperaturen

(≥ +2 °C), mit Lamellenabstand
4,0 mm;

• CDD 49-07 - für mittlere
Temperaturen (≥ –15 °C), mit
differenziertem Lamellenabstand
4,5 / 9  mm oder 7 mm
(elektrische Abtauung ED wird
empfohlen);

• CDD 10 - für niedrige
Temperaturen  (≥ –35 °C), mit
Lamellenabstand 10 mm
(elektrische Abtauung ED wird
empfohlen).

Es werden vier verschiedene Typen
von Standardmotorventilatoren
angewandt:
• A) Durchmesser 230 mm,

Wechselstrom 230V/1/50 Hz mit
abgeschirmten Polen und
Schutzgitter aus Polyamid –
Glasfaser.

• B) Durchmesser 315 mm,
Wechselstrom 230V/1/50-60 Hz mit
Außenrotor, doppelter
Drehgeschwindigkeit, eingebautem
Betriebskondensator und
Schutzgitter aus Polyamid –
Glasfaser.

• C) Durchmesser 450 mm, Drehstrom
400V/3/50 Hz mit Außenrotor,
doppelter  Drehgeschwindigkeit und
Schutzgitter aus Stahl mit
Epoxydlack behandelt.

• D) Durchmesser 560 mm, Drehstrom
400V/3/50 Hz mit Außenrotor,
doppelter Drehgeschwindigkeit und
Schutzgitter aus Stahl mit
Epoxydlack behandelt.

Die Modelle besitzen die folgenden
Eigenschaften:
• Schutzgrad IP 42 für Ø 230, IP 44

für Ø 315, IP 54 für Ø 450
und Ø 560;

• Isolierklasse B 
• Innerer Temperaturwächter;
• Maximale Betriebstemperatur +40 °C.

CDD

Максимально допустимое рабочее
давление 60 бар.

В зависимости от температуры
холодильной камеры, разделяются на
следующие категории:
• CDD 04 - для высоких температур

(≥ +2 °C), с шагом оребрения ламелл
4,0 мм;

• CDD 49-07 - для средних температур
(≥ –15 °C), с дифференцированным
шагом оребрения ламелл 4,5 / 9 мм или
7 мм (рекомендуется версия с
электрическим размораживанием ED);

• CDD 10 - для низких температур 
(≥ –35 °C), с шагом оребрения ламелл
10 мм (рекомендуется версия с
электрическим размораживанием ED).

Используется четыре стандартных типа
вентиляторов:
• A) диаметр 230 мм, одна фаза

230 Вольт /1/50 Гц с экранированными
полюсами, с решёткой из полиамида,
укреплённого стекловолокном.

• B) диаметр 315 мм, одна фаза
230 Вольт /1/50-60 Гц с внешним
ротором с двойной скоростью, со
встроенным электрическим
конденсатором и решёткой из
полиамида, укреплённого
стекловолокном.

• C) диаметр 450 мм, три фазы
400 Вольт /3/50 Гц с внешним ротором,
с двойной скоростью, со стальной
решёткой, обработанной эпоксидной
краской.

• D) диаметр 560 мм, три фазы
400 Вольт /3/50 Гц с внешним ротором,
с двойной скоростью, со стальной
решёткой, обработанной эпоксидной
краской.

Модели обладают следующими
характеристиками:
• степень защиты: IP 42 для Ø 230; IP 44

для Ø 315; IP 54 для Ø 450 и 560;
• класс изоляции B;
• термоконтакт внутренней защиты;
• макс. рабочая температура +40 °C.
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Options and special versions -   Optionen und Sonderausführungen
Дополнительные принадлежности и специальные исполнения

• Completely coated heat exchanger 
• Wärmeaustauscher komplett lackiert 
• Теплообменник Полное покрытие

• Prepainted aluminium
• Vorbeschichtetes Aluminium
• Предварительно окрашенный алюминий

• The CDD models can be manufactured with ceiling discharge Z (not for Ø 230 mm models).
Thanks to this special configuration, which has been specifically studied to improve comfort in work rooms,
it is possible to prevent annoying upward air current.

• Die CDD Modelle können mit Deckenansaugung realisiert werden Z (nicht für Ø 230 mm Ausführungen geeignet).
Diese besondere Ausführung wurde entworfen, um die Arbeitsräume komfortabler zu gestalten,
unangenehme Zugluft zu vermeiden.

• CDD модели могут быть тоже изготовлены с потолочным всасывания Z (не для Ø 230 mm модели).
Данный вариант был разработан для того чтобы  сделать рабочие помещения более удобными, избежать
лишнего продува воздуха.

• EC motor (electronically commutated)
• EC Motor (mit elektronischer Kommutation)
• ЕС мотор (коммутированный электроникой)

CDD

The versions with standard electric
defrost (ED) are equipped with
stainless steel heater rods with
vulcanized terminals preset for
400V/3/50-60Hz connection.

The electric parts and casework are
connected to a ground terminal, the
wiring of the motors and heaters is
carried out in separate IP 54
protection grade junction boxes.

On request the models can be
equipped with non-standard: coils,
defrosting and fan motors (see table
at page 49).

For special applications and further
information consult our Technical
Dept.

Die Ausführungen mit elektrischer
Standardabtauung ED sind mit
Heizstäben aus Edelstahl und
vulkanisierten Endverschlüssen
versehen und für den Anschluss
400V/3/50-60Hz vorgesehen.

Die elektrischen Teile und das
Gehäuse sind an eine
Erdungsklemme angeschlossen, der
Anschluss der Motoren und der
Heizstäbe erfolgt in separaten
Abzweigdosen mit Schutzgrad IP 54.

Auf Anfrage können die Modelle mit
anderen Wärmeaustauschern,
Abtauungen und Motorventilatoren als
die Standardausführung geliefert
werden (siehe Tabelle auf Seite 49).

Für Sonderanwendungen und
zusätzliche Informationen fragen Sie
unser technisches Büro um Rat.

В версиях со стандартным электрическим
размораживанием ED используются
нагревательные элементы из
нержавеющей стали с
вулканизированными выводами для
подключения 400 Вольт /3/50-60 Гц.

Электрические компоненты и корпус
соединены к заземляющему выводу.
Подключение двигателей и
нагревательных элементов выполняется
в отдельных разветвительных коробках
со степенью защиты IP 54.

По заказу эти модели могут оснащаться
змеевиками, системой оттаивания и
двигателями вентиляторов в особом
исполнении (см. табл. на стр. 49).

Для специальных исполнений и
дополнительной информации, обратитесь
в наш Технический Отдел.
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Model Modell Модель CDD 21E49 22E49 22A49 23A49 24A49 25A49

Dimensions Abmessungen Размеры (mm) A 430 730 730 1030 1330 1630

B 320 620 620 920 1220 1520

C 172 185 185 185 185 185

D 30 30 30 30 35 35
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12
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E
12

100

165,5 B

C D C
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12
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Model Modell Модель CDD 32E04 33E04 34E04 35E04 36E04
32E07 33E07 34E07 35E07 36E07

Dimensions Abmessungen Размеры (mm) A 1435 1985 2535 3085 3635

B 1074 1624 2174 2724 3274

C - 812 1087 1087 1087

D - - - 1637 1100

E 235 240 245 250 255

CDD

Dimensional features   - Dimensionale Eigenschaften   - Размеры
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Modell Modell Модель CDD 41x04 42x04 43x04 52x04 53x04 54x04
41x07 42x07 43x07 52x07 53x07 54x07
41x10 42x10 43x10 52x10 53x10 54x10

Dimensions Abmessungen Размеры mm A 1300 2150 3000 2760 3860 4960

B 814 1664 2514 2164 3264 4364

C - - 1700 1100 2 x 1100 3 x 1100

D - - 814 1064 1064 1064

E 406 410 415 538 543 550

F 400 400 400 530 530 530

G 85 85 85 90 90 90

H 243 243 243 298 298 298

L 1594 1594 1594 1809 1809 1809

M 1449 1449 1449 1664 1664 1664

N 1290 1290 1290 1505 1505 1505

P 280 280 280 280 280 280

Q 490 490 490 680 680 680

R 695 695 695 835 835 835
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CDD

Dimensional features   - Dimensionale Eigenschaften   - Размеры
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CDD

Technical features   - Technische Eigenschaften   - Технические характеристики

21E49 22E49 22A49 23A49 24A49 25A49

- - - - - - h

0,82 1,35 1,72 2,54 3,44 4,34

460 1080 920 1380 1840 2300

2 x 2,5 2 x 3 2 x 2,5 2 x 2,5 2 x 2,5 2 x 2,5                             

4,5/9 4,5/9 4,5/9 4,5/9 4,5/9 4,5/9

0,40 0,54 0,80 1,21 1,61 2,01

3,9 5,2 7,9 11,5 15,7 19,7

10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

9 13 15 21 27 33

- - - - - - 3

- - - - - - h

- - - - - - 3

- - - - - - 3

- - - - - - 2                            

- - - - - - 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7

- - - - - - 1

- - - - - - 1

- - - - - - 1

- - - - - - 1

- - - - - - 4

- - - - - - - - - - - 4

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - h

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 4

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2        

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 8

1 x 230 2 x 230 2 x 230 3 x 230 4 x 230 5 x 230               

0,35 0,7 0,7 1,05 1,4 1,75

53 106 106 159 212 265

1 1,3 2 2,9 3,8 4,7

800 1600 1600 2400 3000 3600

1/2 1/2 1/2 1/2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2        

Model Modell Модель CDD

Speed Geschwindigkeit Cкорость

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Fin spacing Lamellenabstand Шаг ребер mm

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Coil connect. Batt. Anschlüsse Соединения теплообменника In tube (mm)

Out tube (mm)

Net weight 1 Nettogewicht 1 Масса 1 kg

Model Modell Модель CDD

Speed Geschwindigkeit Cкорость

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Fin spacing Lamellenabstand Шаг ребер mm

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Coil connect. Batt. Anschlüsse Соединения теплообменника In tube (mm)

Out tube (mm)

Net weight Nettogewicht Масса kg

Model Modell Модель CDD

Speed Geschwindigkeit Cкорость

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Fin spacing Lamellenabstand Шаг ребер mm

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Coil connect. Batt. Anschlüsse Соединения теплообменника In tube (mm)

Out tube (mm)

Net weight Nettogewicht Масса kg

Common data Gemeinsame Daten Общие характеристики

Fan motors Motorventilatoren Вентиляторы n° x Ø mm

Fan mot. absorp. Stromaufnahme Mot. Потребляемый ток вентиляторов A

Nominal power Nennleistung Номинальная производительность W

Circuit capacity Rohrinhalt Вместимость контура dm3

Electric defrost Elektrische Abtauung Электроотаивание W

Drain connect. Tauwasserabfluß Слив Ø (GAS)

1 The weight refers to models with ED (electric defrost).

• For working conditions that are different from the nominal
ones, consult the Technical Department.

1 Das Gewicht bezieht sich auf die Modelle mit
elektrischer Abtauung ED.

• Bei Anwendung unter anderen Arbeitsbedingungen als die
nominellen, fragen Sie unser technisches Büro um Rat.

1 Масса указана для модификаций ED с электрическим
оттаиванием.

• Для использования различных рабочих условиях, чем
номинальная, см. технический отдел.
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Published data
Indicated hereafter are the norms and conditions
applied for the calculation of the published capacities.

Nominal capacity
Assessed in practical operating ambient, i.e. in wet
conditions, in direct expansion application.

• CDD 04: CO2 refrigerant; air inlet temperature 4 °C;
evaporating temperature –4 °C; TD 8 K.

• CDD 07:  CO2 refrigerant; air inlet temperature –18 °C;
evaporating temperature –25 °C; TD 7 K.

• CDD 10: CO2 refrigerant; air inlet temperature –18 °C;
evaporating temperature –25 °C; TD 7 K.

Im Katalog angegebene Daten
Nachfolgend sind die für die Berechnung der im
Katalog angeführten Leistungen angewandten
Bedingungen aufgeführt.

Nennleistung
Berechnet bei praktischen Anwendungsbedingungen in
feuchter Luft (wet-conditions) mit Direktverdampfung.

• CDD 04: Kältemittel CO2; Lufteintrittstemperatur 4 °C,
Verdampfungstemperatur –4 °C; TD 8 K.

• CDD 07: Kältemittel CO2;
Lufteintrittstemperatur –18 °C,
Verdampfungstemperatur –25 °C; TD 7 K.

• CDD 10: Kältemittel CO2;
Lufteintrittstemperatur –18 °C,
Verdampfungstemperatur –25 °C; TD 7 K.

Опубликованные данные
Опубликованная производительность рассчитана по
следующим стандартам и для следующих условий.

Номинальная производительность
измерена в практических рабочих условиях: влажный
теплообменник.

• CDD 04: хладагент CO2;
температура воздуха на входе 4 °С;
температура испарения –4 °С, ГҐТ 8 К.

• CDD 07: хладагент CO2;
температура воздуха на входе –18°С;
температура испарения –25 °С, ГҐТ 7 К.

• CDD 10: хладагент CO2;
температура воздуха на входе –18°С;
температура испарения –25 °С, ГҐТ 7 К.

32E04 33E04 34E04 35E04 36E04 41A04 41B04

high low high low high low high low high low high low high low

5,59 4,62 8,72 7,18 11,8 9,7 14,7 12,2 17,4 14,4 9,5 8,1 10,3 8,6

2970 2255 4460 3380 5945 4510 7430 5640 8920 6765 3960 3225 3760 3040

            2 x 8 2 x 6 2 x 9 2 x 7 2 x 10 2 x 8 2 x 12 2 x 9 2 x 14 2 x 11 2 x 11 2 x 7 2 x 10 2 x 6

3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 4,5 4,5 4,5 4,5

1,64 1,64 2,46 2,46 3,28 3,28 4,10 4,10 4,93 4,93 3,04 3,04 4,06 4,06

28,6 28,6 42,9 42,9 57,2 57,2 71,5 71,5 85,8 85,8 42 42 56 56

12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0

12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 16,0 16,0 16,0 16,0 12,0 12,0 12,0 12,0

41 41 54 54 76 76 86 86 106 106 83 83 83 83

32E07 33E07 34E07 35E07 36E07 41A07 41B07

high low high low high low high low high low high low high low

3,29 2,78 5,14 4,33 6,94 5,86 8,65 7,33 10,24 8,72 6,03 5,25 6,92 5,88

3100 2400 4650 3600 6200 4800 7750 6000 9300 7200 4200 3450 4000 3200

2 x 9 2 x 7 2 x 10 2 x 8 2 x 11 2 x 9 2 x 13 2 x 10 2 x 15 2 x 12 2 x 12 2 x 9 2 x 11 2 x 8

7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7

- 1,73 1,73 2,59 2,59 3,46 3,46 4,32 4,32 5,18 5,18 3,20 3,20 4,27 4,27

15,2 15,2 22,8 22,8 30,4 30,4 38 38 45,6 45,6 28 28 37,5 37,5

12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12

12 12 12 12 12 12 16 16 16 16 12 12 12 12

41 41 52 52 75 75 83 83 103 103 83 83 83 83

- - - - - 41A10 41B10

- - - - - - - - - - high low high low

- - - - - - - - - - 5,21 4,49 6,02 5,20

- - - - - - - - - - 4450 3600 4100 3350

- - - - - - - - - - 2 x 13 2 x 10 2 x 12 2 x 9

- - - - - - - - - - 10 10 10 10

- - - - - - - - - - 3,20 3,20 4,27 4,27

- - - - - - - - - - 21 21 27,5 27,5

- - - - - - - - - - 12,7 12,7 12,7 12,7

- - - - - - - - - - 12,7 12,7 12,7 12,7

- - - - - - - - - - 83 83 83 83

            2 x 315 3 x 315 4 x 315 5 x 315 6 x 315 1 x 450 1 x 450

1 0,86 1,5 1,29 2 1,72 2,5 2,15 3 2,58 0,79 0,53 0,79 0,53

220 190 330 285 440 380 550 475 660 570 430 330 430 330

5,6 5,6 8,2 8,2 10,7 10,7 12 12 14,3 14,3 10,5 10,5 14,1 14,1

3000 3000 4500 4500 6000 6000 7500 7500 8500 8500 5040 5040 5040 5040

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 x 1 2 x 1 2 x 1 2 x 1
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CDD

Technical features   - Technische Eigenschaften   - Технические характеристики

42A04 45B04 43A04

high low high low high low

19,0 16,3 20,6 17,3 28,5 24,5

7920 6450 7525 6075 11880 9675

2 x 12 2 x 8 2 x 11 2 x 7 2 x 13 2 x 9                             

4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5

6,09 6,09 8,12 8,12 9,13 9,13

84 84 112 112 126 126

12,0 12,0 12 12 16 16

16 16 16 16 22 22

151 151 151 151 215 215

42A07 42B07 43A07

high low high low high low

12,09 10,53 13,91 11,80 18,00 15,77

8400 6900 8000 6400 12600 10350

2 x 13 2 x 10 2 x 12 2 x 9 2 x 14 2 x 11                             

7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7

6,41 6,41 8,55 8,55 9,61 9,61

56,5 56,5 75 75 84,5 84,5

12 12 12 12 12 12

16 16 16 16 22 22

151 151 151 151 215 215

42A10 42B10 43A10

high low high low high low

10,10 8,83 12,08 10,42 15,69 13,58

8900 7200 8200 6700 13350 10800

2 x 14 2 x 11 2 x 13 2 x 10 2 x 15 2 x 12                             

10 10 10 10 10 10

6,41 6,41 8,55 8,55 9,61 9,61

41,5 41,5 55,5 55,5 62 62

12,7 12,7 12,7 12,7 12 12

16 16 16 16 22 22

151 151 151 151 215 215

2 x 450 2 x 450 2 x 450 2 x 450 3 x 450 3 x 450                             

1,58 1,06 1,58 1,06 2,37 1,59

860 660 860 660 1290 990

20 20 25,1 25,1 29,6 29,6

10200 10200 10200 10200 15000 15000

2 x 1 2 x 1 2 x 1 2 x 1 2 x 1 2 x 1                             

Model Modell Модель CDD

Speed Geschwindigkeit Cкорость

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Fin spacing Lamellenabstand Шаг ребер mm

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Coil connect. Batt. Anschlüsse Соединения теплообменника In tube (mm)

Out tube (mm)

Net weight 1 Nettogewicht 1 Масса 1 kg

Model Modell Модель CDD

Speed Geschwindigkeit Cкорость

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Fin spacing Lamellenabstand Шаг ребер mm

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Coil connect. Batt. Anschlüsse Соединения теплообменника In tube (mm)

Out tube (mm)

Net weight Nettogewicht Масса kg

Model Modell Модель CDD

Speed Geschwindigkeit Cкорость

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Fin spacing Lamellenabstand Шаг ребер mm

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Coil connect. Batt. Anschlüsse Соединения теплообменника In tube (mm)

Out tube (mm)

Net weight Nettogewicht Масса kg

Common data Gemeinsame Daten Общие характеристики

Fan motors Motorventilatoren Вентиляторы n° x Ø mm

Fan mot. absorp. Stromaufnahme Mot. Потребляемый ток вентиляторов A

Nominal power Nennleistung Номинальная производительность W

Circuit capacity Rohrinhalt Вместимость контура dm3

Electric defrost Elektrische Abtauung Электроотаивание W

Drain connect. Tauwasserabfluß Слив Ø (GAS)

1 The weight refers to models with ED (electric defrost).

• For working conditions that are different from the nominal
ones, consult the Technical Department.

1 Das Gewicht bezieht sich auf die Modelle mit
elektrischer Abtauung ED.

• Bei Anwendung unter anderen Arbeitsbedingungen als die
nominellen, fragen Sie unser technisches Büro um Rat.

1 Масса указана для модификаций ED с электрическим
оттаиванием.

• Для использования различных рабочих условиях, чем
номинальная, см. технический отдел.
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Published data
Indicated hereafter are the norms and conditions
applied for the calculation of the published capacities.

Nominal capacity
Assessed in practical operating ambient, i.e. in wet
conditions, in direct expansion application.

• CDD 04: CO2 refrigerant; air inlet temperature 4 °C;
evaporating temperature –4 °C; TD 8 K.

• CDD 07:  CO2 refrigerant; air inlet temperature –18 °C;
evaporating temperature –25 °C; TD 7 K.

• CDD 10: CO2 refrigerant; air inlet temperature –18 °C;
evaporating temperature –25 °C; TD 7 K.

Im Katalog angegebene Daten
Nachfolgend sind die für die Berechnung der im
Katalog angeführten Leistungen angewandten
Bedingungen aufgeführt.

Nennleistung
Berechnet bei praktischen Anwendungsbedingungen in
feuchter Luft (wet-conditions) mit Direktverdampfung.

• CDD 04: Kältemittel CO2; Lufteintrittstemperatur 4 °C,
Verdampfungstemperatur –4 °C; TD 8 K.

• CDD 07: Kältemittel CO2;
Lufteintrittstemperatur –18 °C,
Verdampfungstemperatur –25 °C; TD 7 K.

• CDD 10: Kältemittel CO2;
Lufteintrittstemperatur –18 °C,
Verdampfungstemperatur –25 °C; TD 7 K.

Опубликованные данные
Опубликованная производительность рассчитана по
следующим стандартам и для следующих условий.

Номинальная производительность
измерена в практических рабочих условиях: влажный
теплообменник.

• CDD 04: хладагент CO2;
температура воздуха на входе 4 °С;
температура испарения –4 °С, ГҐТ 8 К.

• CDD 07: хладагент CO2;
температура воздуха на входе –18°С;
температура испарения –25 °С, ГҐТ 7 К.

• CDD 10: хладагент CO2;
температура воздуха на входе –18°С;
температура испарения –25 °С, ГҐТ 7 К.

43B04 52A04 52B04 53A04 53B04 54A04 54B04

high low high low high low high low high low high low high low

30,1 25,5 37,7 31,9 40,9 34,4 56,3 47,8 61,9 51,9 74,9 63,7 80,2 67,8

11285 9115 15740 12625 15245 12225 23610 18935 22870 18340 31480 25245 30490 24455

            2 x 12 2 x 8 2 x 15 2 x 11 2 x 14 2 x 10 2 x 16 2 x 12 2 x 15 2 x 11 2 x 17 2 x 13 2 x 16 2 x 12

4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5

12,18 12,18 11,82 11,82 15,76 15,76 17,73 17,73 23,64 23,64 23,64 23,64 31,52 31,52

168 168 163 163 217,5 217,5 244,5 244,5 326 326 326 326 434,5 434,5

16 16 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22

22 22 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28

215 215 261 261 261 261 387 387 387 387 520 520 520 520

43B07 52A07 52B07 53A07 53B07 54A07 54B07

high low high low high low high low high low high low high low

20,00 17,20 22,60 19,88 27,27 23,39 35,47 30,85 40,24 34,66 47,07 41,01 53,01 45,81

12000 9600 16590 13500 16200 13000 24885 20250 24300 19500 33180 27000 32400 26000

            2 x 13 2 x 10 2 x 16 2 x 13 2 x 15 2 x 12 2 x 17 2 x 14 2 x 16 2 x 13 2 x 18 2 x 15 2 x 17 2 x 14

7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7

6 12,82 12,82 12,44 12,44 16,59 16,59 18,66 18,66 24,88 24,88 24,88 24,88 33,18 33,18

113 113 109,5 109,5 146 146 164 164 219 219 219 219 292 292

16 16 16 16 16 16 16 16 22 22 22 22 22 22

22 22 22 22 22 22 22 22 28 28 28 28 28 28

215 215 261 261 261 261 387 387 387 387 520 520 520 520

43B10 52A10 52B10 53A10 53B10 54A10 54B10

high low high low high low high low high low high low high low

17,67 15,38 17,42 15,37 23,36 20,46 29,04 25,70 34,69 30,46 38,77 34,30 45,89 40,37

12300 10050 16650 13800 16050 13300 24975 20700 24075 19950 33300 27600 32100 26600

            2 x 14 2 x 11 2 x 17 2 x 14 2 x 16 2 x 13 2 x 18 2 x 15 2 x 17 2 x 14 2 x 19 2 x 16 2 x 18 2 x 15

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

12,82 12,82 8,29 8,29 16,59 16,59 18,66 18,66 24,88 24,88 24,88 24,88 33,18 33,18

83 83 80,5 80,5 107,5 107,5 121 121 161 161 161 161 215 215

12 12 12 12 12 16 16 16 16 16 16 16 22 22

22 22 22 22 22 22 22 22 22 22 28 28 28 28

215 215 261 261 261 261 387 387 387 387 520 520 520 520

            3 x 450 3 x 450 2 x 560 2 x 560 2 x 560 2 x 560 3 x 560 3 x 560 3 x 560 3 x 560 4 x 560 4 x 560 4 x 560 4 x 560

2,37 1,59 3,3 2,1 3,3 2,1 4,95 3,15 4,95 3,15 6,6 4,2 6,6 4,2

1290 990 1680 1280 1680 1280 2520 1920 2520 1920 3360 2560 3360 2560

39,5 39,5 38,5 38,5 48,2 48,2 57 57 76,2 76,2 75,5 75,5 92,3 92,3

15000 15000 16050 16050 16050 16050 28800 28800 28800 28800 32250 32250 32250 32250

            2 x 1 2 x 1 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2
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CDL Unit coolers - Verdampfer - Охладители с непосредственным охлаждением

The CDL unit coolers are indicated
for applications that require reduced
air circulation, like work rooms and
climate control rooms, and for the
treatment of fresh produce and
foodstuff.  

The models of the entire CDL range
are equipped high efficiency coils
made from aluminum fins and
special copper tube, with 5,0 mm fin
spacing: suitable for high/medium
room temperatures (≥ –5°C).
The maximum allowed operational
pressure is 60 bars.

Die CDL Serie findet ihre Anwendung
in Kühlzellen, die eine niedrige
Luftrückströmgeschwindigkeit
verlangen, für die Verarbeitung,
Klimatisierung und die Behandlung
der Frischprodukte.

Die sehr leistungsfähigen
Wärmeaustauscher, mit denen die
ganze Serie ausgestattet ist, werden
aus Aluminiumlamellen und
speziellen Kupferrohren hergestellt,
der Lamellenabstand ist 5,0 mm:
geeignet für hohe/mittlere
Zellentemperaturen (≥ –5°C).
Der höchstzulässige Betriebsdruck
beträgt 60 bar.

Воздухоохладители CDL предлагаются
для решений, где требуется низкая
скорость циркуляции воздуха, например,
зоны обработки и климатизации и для
обработки свежих продуктов. 

Высокоэффективные теплообменники,
установленные на всей гамме,
выполнены с алюминиевым оребрением и
трубками из специальной меди. Шаг
оребрения ламелл 5,0 мм: подходить для
высокой/средней температуры камеры
(≥ –5°C).
Максимально допустимое рабочее
давление 60 бар.

2 3E M5 EDCDL
Product identification

Kennzeichnung des Produkts
Обозначение продукта

Fan diameter  • Ventilatordurchmesser  • Диаметр вентилятора
(mm)  2 = 250  • 3 = 315

Heat exchanger reference
Hinweis Wärmeaustauscher

Индекс теплообменника

Fin spacing 
Lamellenabstand

Код шага ребер

Electric defrost version
Ausführung mit elektrischer Abtauung

Исполнение с электрическим оттаиванием

Model identification   -   Kennzeichnung der Modelle   -   Структура обозначения модели
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The standard fan motors employed
are of two types:
• A) diameter 250 mm,

230V/1/50 Hz single-phase shaded
poles, with fiberglass charged
polyamide fan guards.

• B) diameter 315 mm,
230V/1/50-60 Hz single-phase
external rotor,  with built-in electric
capacitor and with epoxy coated
steel fan guard.

The models have the following
features:

• protection grade: IP 44;
• class B insulation;
• inner thermocontact protection;
• maximum operating temperature:

+40 °C.

The versions with standard electric
defrost (ED) are equipped with
stainless steel heater rods with
vulcanized terminals preset for
400V/3/50-60Hz connection.

The electric parts and casework are
connected to a ground terminal, the
wiring of the motors and heaters is
carried out in separate IP 54
protection grade junction boxes.

On request the models can be
equipped with non-standard: coils,
defrosting and fan motors (see table
at page 49).

For special applications and further
information consult our Technical
Dept.

Es werden zwei verschiedene Typen
von Standardmotorventilatoren
angewandt: 
• A) Durchmesser 250 mm,

Wechselstrom 230V/1/50 Hz mit
abgeschirmten Polen und
Schutzgitter aus Polyamid –
Glasfaser;

• B) Durchmesser 315 mm,
Wechselstrom 230V/1/50-60 Hz mit
Außenrotor und eingebautem
Betriebskondensator und
Schutzgitter aus Stahl mit
Epoxydlack behandelt.

Die Modelle besitzen die folgenden
Eigenschaften:
• Schutzgrad IP 44;
• Isolierklasse B;
• Innerer Temperaturwächter;
• Maximale Betriebstemperatur

+40 °C.

Die Ausführungen mit elektrischer
Standardabtauung ED sind mit
Heizstäben aus Edelstahl und
vulkanisierten Endverschlüssen
versehen und für den Anschluss
400V/3/50-60Hz vorgesehen.

Die elektrischen Teile und das
Gehäuse sind an eine
Erdungsklemme angeschlossen, der
Anschluss der Motoren und der
Heizstäbe erfolgt in separaten
Abzweigdosen mit Schutzgrad IP 54.

Auf Anfrage können die Modelle mit
anderen Wärmeaustauschern,
Abtauungen und Motorventilatoren als
die Standardausführung geliefert
werden (siehe Tabelle auf Seite 49).

Für Sonderanwendungen und
zusätzliche Informationen fragen Sie
unser technisches Büro um Rat.

CDL

Используется два стандартных типа
вентиляторов:
• A) диаметр 250 мм, одна фаза

230 Вольт /1/50 Гц с экранированными
полюсами, с решёткой из полиамида,
укреплённого стекловолокном.

• В) диаметр 315 мм, одна фаза
230 Вольт /1/50-60 Гц с внешним
ротором, со встроенным внутренним
конденсатором и со стальной
решёткой, обработанной эпоксидной
краской.

Модели обладают следующими
характеристиками:
• степень защиты IP 44;
• класс изоляции B;
• термоконтакт внутренней защиты;
• макс. рабочая температура +40 °C.

В версиях со стандартным электрическим
размораживанием ED используются
нагревательные элементы из
нержавеющей стали с
вулканизированными выводами для
подключения 400 Вольт /3/50-60 Гц.

Электрические компоненты и корпус
соединены к заземляющему выводу.
Подключение двигателей и
нагревательных элементов выполняется
в отдельных разветвительных коробках
со степенью защиты IP 54.

По заказу эти модели могут оснащаться
змеевиками, системой оттаивания и
двигателями вентиляторов в особом
исполнении (см. табл. на стр. 49).

Для специальных исполнений и
дополнительной информации, обратитесь
в наш Технический Отдел.
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Model Modell Модель CDL 21EM5 22EM5 23EM5 34EM5 34FM5

Dimensions Abmessungen Размеры mm A 1740 2190 2640 3230 3230

B 331 331 346 346 346

C 25 25 40 40 40

D 930 1380 1830 2280 2280

E - - 915 1140 1140

F 405 405 405 475 475

G 618 618 618 735 735

H 678 678 678 795 795

L 695 695 695 810 810

M 371 371 386 386 386

N 560 560 560 680 680

P 850 850 865 980 980

CDL

Dimensional features   - Dimensionale Eigenschaften   - Размеры

Options and special versions -   Optionen und Sonderausführungen
Дополнительные принадлежности и специальные исполнения

• Drain pan with insulation
• Isolierte Tropfwannen
• Поддон для конденсата с двойной изоляцией

• Completely coated heat exchanger 
• Wärmeaustauscher komplett lackiert 
• Теплообменник Полное покрытие
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CDL21EM5 CDL22EM5 CDL23EM5 CDL34EM5 CDL34FM5

2,96 3,64 4,02 7,72 8,17

1350 1500 1550 3350 3150

2 x 4 2 x 4 2 x 4 2 x 6 2 x 6

5 5 5 5 5

1,88 2,82 3,76 4,70 5,88

23,6 35,3 47,1 58,9 73,6

12 12 12 12 12

12 12 12 12 12

35 45 54 70 81

2 x 250 2 x 250 2 x 250 2 x 315 2 x 315

0,94 0,94 0,94 0,84 0,84

150 150 150 190 190

6,1 9 11,9 14,7 18,4

2550 3300 4200 6000 6000

1 1 1 1 1

Model Modell Модель CDL

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Fin spacing Lamellenabstand Шаг ребер mm

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Coil connect. Batt. Anschlüsse Соединения теплообменника In tube (mm)

Out tube (mm)

Net weight1 Nettogewicht1 Масса 1 kg

Common data Gemeinsame Daten Общие характеристики

Fan motors Motorventilatoren Вентиляторы n° x Ø mm

Fan mot. absorp. Stromaufnahme Mot. Потребляемый ток вентиляторов A

Nominal power Nennleistung Номинальная производительность W

Circuit capacity Rohrinhalt Вместимость контура dm3

Electric defrost Elektrische Abtauung Электроотаивание W

Drain connect. Tauwasserabfluß Слив Ø (GAS)

CDL

Technical features   - Technische Eigenschaften   - Технические характеристики

Published data
Indicated hereafter are the norms and conditions
applied for the calculation of the published capacities.

Nominal capacity
Assessed in practical operating ambient, i.e. in wet
conditions, in direct expansion application.

• CDL: CO2 refrigerant; air inlet temperature 4 °C;
evaporating temperature –4 °C; TD 8 K.

Im Katalog angegebene Daten
Nachfolgend sind die für die Berechnung der im Katalog
angeführten Leistungen angewandten Bedingungen
aufgeführt.

Nennleistung
Berechnet bei praktischen Anwendungsbedingungen in
feuchter Luft (wet-conditions) mit Direktverdampfung.

• CDL: Kältemittel CO2; Lufteintrittstemperatur 4 °C,
Verdampfungstemperatur –4 °C; TD 8 K.

1 The weight refers to models with ED (electric defrost).

• For working conditions that are different from the nominal
ones, consult the Technical Department.

1 Das Gewicht bezieht sich auf die Modelle mit
elektrischer Abtauung ED.

• Bei Anwendung unter anderen Arbeitsbedingungen als die
nominellen, fragen Sie unser technisches Büro um Rat.

Опубликованные данные
Опубликованная производительность рассчитана по
следующим стандартам и для следующих условий.

Номинальная производительность
измерена в практических рабочих условиях: влажный
теплообменник.

• CDL: хладагент CO2;
температура воздуха на входе 4 °С;
температура испарения –4 °С, ГҐТ 8 К.

1 Масса указана для модификаций ED с электрическим
оттаиванием.

• Для использования различных рабочих условиях, чем
номинальная, см. технический отдел.



NH3

The R717 (NH3 - ammonia) is a
natural gas widely used in industrial
refrigeration installations.

Ammonia systems are widely used in
food preservation sectors and
refrigeration industry, generally in
large industrial facilities.

It is also possible to design and
develop mixed indirect systems:
• Brine / Ammonia;
• CO2 / Ammonia.

Ammonia has an intrinsic toxicity
(97/23/CE directive, group 1), but
thanks to our manufacturing
techniques, the use of trained
personnel and appropriate safety
systems, it is possible to build safe
installations.

The advantages of R717 are:
• excellent thermodynamic

properties;
• High efficiency ("refrigerating

power" / "electric energy
consumption" ratio);

• Reasonable costs;
• No impact from an environmental

perspective (GWP = 0, ODP = 0).

For these reasons, Luvata Heat
Transfer Solutions division is pleased
to present the market with its range
of unit coolers for industrial
applications that employ this
refrigerant.

R717 (NH3 - Ammoniak) ist ein
natürliches Gas, das in Anlagen für
die industrielle Kühlung Verwendung
findet.

Die mit Ammoniak betriebenen
Systeme bieten reichliche
Anwendungsmöglichkeiten für die
Aufbewahrung von Lebensmittel und
in der Kälteindustrie, im allgemeinen
handelt es sich hierbei um große
Industrieanlagen.

Es können auch gemischte Systeme
entwickelt werden:
• Sole / Ammoniak;
• CO2 / Ammoniak.

Obwohl Ammoniak von sich aus giftig
ist (Gruppe 1 Richtlinie 97/23/CE),
wird dank unserer
Konstruktionstechniken, unseres
Fachpersonals und der geeigneten
Sicherheitssysteme gewährleistet,
sichere Anlagen zu realisieren.

Vorteile R717:
• ausgezeichnete thermodynamische

Eigenschaften;
• hohe Effizienz (Verhältnis

„Kälteleistung“ /
„Stromverbrauch“);

• kostengünstig;
• umweltfreundlich

(GWP = 0, ODP = 0).

Aus diesen Gründen freut sich die
Heat Transfer Solutions Division von
Luvata, dem Markt ihre
Luftverdampfer und –verflüssiger für
Industrieanlagen, die mit diesem
Kältemittel betrieben werden,
vorzustellen.

R717 (NH3 - аммиак) является природным
газом, который широко используется в
промышленных холодильных установках.

Аммиачные системы широко
используются в пищевой отрасли и в
холодильной промышленности, как
правило, на крупных промышленных
объектах.

Также есть возможность проектировать и
разрабатывать смешанные системы:
• Рассол / аммиак;
• CO2 / аммиак.

Аммиак имеет внутреннюю токсичность
(Директивой 97/23/СЕ, группа 1), но
благодаря нашей технологии
производства, использованию
квалифицированного персонала и
соответствующих систем безопасности,
можно обеспечить безопасность
установок в целом.

Преимуществами R717 являются:
• отличные термодинамические

свойства;
• Высокая эффективность
• (отношение «холодильной мощности" /

"потребленной электрической
энергии");

• Умеренные расходы;
• Отсутствие воздействия на внешнюю

среду (с экологической точки зрения,
GWP = 0, ODP = 0).

По этим причинам, компания Luvata рада
представить на рынок линейку
воздухоохладителей для промышленных
областей, которые используют этот
хладагент.
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The ICN series has been specifically
designed for use in large cold rooms
and refrigerated storerooms used for
the preservation of fresh and frozen
products.

The entire range is equipped with high
efficiency coils made from special
profile aluminum fins and AISI304
stainless tube.

Die ICN Serie findet Ihre Anwendung
in den großen Kühlzellen und
Kühlhäusern für die Aufbewahrung
von Frisch- und Tiefkühlprodukten.

Die komplette Serie ist mit sehr
leistungsfähigen Wärmeaustauschern
ausgestattet, die aus
Aluminiumlamellen mit Spezialprofil
und Rohren aus Edelstahl AISI304
hergestellt sind.

Серия ICE разработана для больших
холодильных камер и холодильных
складов, предназначенных для хранения
свежих или замороженных продуктов.

Вся серия оборудована рассчитанными на
хладагенты нового поколения
высокоэффективными змеевиками,
изготовленными из нержавеющих труб
AISI304 с внутренним оребрением и
алюминиевых ребер специального
профиля.

63 4 F 04 HGICN
Product identification

Kennzeichnung des Produkts
Обозначение продукта

Fan diam.  • Ventilatordurchmesser  • Диаметр вентилятора
50 = 500 mm  • 56 = 560 mm  • 63 = 630 mm

71 = 710 mm  • 91 = 910 mm

Number of fan motors
Anzahl der Motorventilatoren

Количество вентиляторов

Heat exchanger reference
Hinweis Wärmeaustauscher

Индекс теплообменника

Fin spacing • Lamellenabstand • Код шага ребер

HG = Hot gas defrost version
Ausführung mit Heißgas Abtauung

Исполнение с оттайка горячим газом

Model identification   -   Kennzeichnung der Modelle   -   Структура обозначения модели

ICN Unit coolers - Verdampfer - Охладители с непосредственным охлаждением
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ICN

Based on room temperature the series
is divided as follows:
• ICN 4 for higher temperatures

(≥+2 °C) with 4,0 mm fin spacing;
• ICN 7 for middle, lower

temperatures (≥–25 °C) with
7,0 mm fin spacing, a defrost
system version is recommended;

• ICN 10 for lower temperatures
(≥–35 °C) with 10,0 mm fin
spacing, a defrost system version is
recommended;

• ICN 12 for lower temp. (≥–40 °C)
with 12,0 mm fin spacing, a defrost
system version is recommended.

The standard fan motors employed
have the following features:

• 500, 560, 630, 710 and 910 mm
diameters, external rotor three-phase
400V/3/50Hz dual speed, with
epoxy coated steel fan guard.

• IP 54 protection grade;
• THCL155 (class F) insulation;
• Internal thermal contact protection;
• operating temperature:

Maximum +40 °C.

The electric parts and casework are
predisposed for grounding. The wiring
of the heaters uses separate IP 54
protection-grade junction boxes.

On request the models can be
equipped with non-standard: coils,
defrosting and fan motors (see table
at page 49).

For special applications and additional
information consult our Technical
Dept.

Je nach Zellentemperatur werden sie
wie folgt unterteilt:
• ICN 4 für hohe Temperaturen

(≥ +2 °C) mit Lamellenabstand
4,0 mm;

• ICN 7 für mittlere und niedrige
Temperaturen (≥ –25 °C) mit
Lamellenabstand 7,0 mm
(wir empfehlen ein
Abtauungssystem);

• ICN 10 für niedrige Temperaturen
(≥ –35 °C) mit Lamellenabstand
10,0 mm (wir empfehlen ein
Abtauungssystem);

• ICN 12 für niedrige Temperaturen
(≥ –40 °C) mit Lamellenabstand
12,0 mm (wir empfehlen ein
Abtauungssystem).

Die angewandten
Standardmotorventilatoren besitzen
die folgenden Eigenschaften:
• Durchmesser 500, 560, 630, 710

und 910 mm, Drehstrom
400V/3/50Hz mit doppelter
Drehgeschwindigkeit, mit
Außenrotor und Schutzgitter aus
Stahl mit Epoxydlack behandelt;

• Schutzgrad IP 54;
• Isolierklasse THCL155 (F);
• Innerer Temperaturwächter;
• Maximale Betriebstemperatur:

+40 °C

Die Einheiten sind für den Anschluss
an die Erdung vorbereitet und die
Heizstäbe sind in einer Abzweigdose
mit Schutzgrad IP 54 angeschlossen.

Auf Anfrage können die Modelle mit
anderen Wärmeaustauschern,
Abtauungen und Motorventilatoren als
die Standardausführung geliefert
werden (siehe Tabelle auf Seite 49).

Für Sonderausführungen  und
zusätzliche Informationen steht Ihnen
unser Technisches Büro jederzeit
gerne zur Verfügung.

В соответствии с температурой в камере
серия подразделяется на следующие
модификации:
• ICE 4 для высоких температура

(≥ 2 °C) с шагом ребер 4,0 мм;
• ICN 7 для средних и снизить

температур (≥ –25 °C) с шагом ребер
7,0 мм; рекомендуется исполнение
оттаиванием;

• ICN 10 для снизить температур
(≥ –35 °C) с шагом ребер 10,0 мм;
рекомендуется исполнение
оттаиванием;

• ICN 12 для снизить температур
(≥ –40 °C) с шагом ребер 12,0 мм;
рекомендуется исполнение
оттаиванием.

Двигатели вентиляторов в стандартном
исполнении имеют следующие
характеристики:
• диаметры 500, 560, 630, 710 и 910 мм, с

внешним ротором, питание
трехфазным напряжением 400 В, 50-60
Гц, две скорости, стальная с
эпоксидным покрытием защитная
решетка;

• степень защиты IP 54;
• ТЛ155 (класс изоляции F);
• встроенное реле тепловой защиты;
• рабочая температура:

mаксимальный +40 °C.

Электрооборудование и корпус
присоединены к зажиму заземления,
провода нагревателей подключены к
отдельным соединительным коробкам со
степенью защиты IP 54. 

По заказу эти модели могут оснащаться
змеевиками, системой оттаивания и
двигателями вентиляторов в особом
исполнении (см. табл. на стр. 49).

Дополнительную информацию и сведения
о специальных применениях можно
получить в нашем техническом отделе.
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Model Modell Модель ICN Ø 500 mm 501 502 503 504

Dimensions Abmessungen Размеры mm A 1690 2790 3890 4990

B 1150 2250 3350 4450

H - - 2230 2230

270 B 270

900 min.

80
605

743
138

60

935

10
90

11
40

57

H

A

41

24
,5 18

36
,5

71

50

12

ICN Ø 500 mm

280 B (2)

(2)

(2)

280

900 min.

80
780

(1)
605

941

(1)768

163

60

1070

(1)935
10

90

11
47

57

H

A

41

24
,5 18

36
,5

71

50

12

ICN Ø 560 mm

ICN

Dimensional features   - Dimensionale Eigenschaften   - Размеры

Model Modell Модель ICN Ø 560 mm 561 562 563 564

Dimensions Abmessungen Размеры mm A 1690 2790 3890 4990

B 1130 2230 3330 4430

H - - 2230 2230

(1) Dimension for E, F, A heat exchanger reference
(2) Dimension for B, C heat exchanger reference
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ICN

Model Modell Модель ICN Ø 630 mm 631 632 633 634

Dimensions Abmessungen Размеры mm A 2045 3420 4795 6170

B 1405 2780 4155 5530

H - - 2730 2730

60

1070(2)
935 (1)

(2)

(2)1000 min.

80

780

(1)
605

998

(1)
823

218

B

12
90

57
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H
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ICN Ø 630 mm

60
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B
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57
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41
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,5 18

36
,5

71

50

12

ICN Ø 710 mm

Model Modell Модель ICN Ø 710 mm 711 712 713 714

Dimensions Abmessungen Размеры mm A 2270 3870 5470 7070

B 1630 3230 4830 6430

H - - 3230 3230

(1) Dimension for E, F, A heat exchanger reference
(2) Dimension for B, C heat exchanger reference

Dimensional features   - Dimensionale Eigenschaften   - Размеры
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• Streamers
• Luftgleichrichter
• Стримеры

• Fan shrouds with electric defrost
• Elektrische Abtauung an den Lüfterdüsen
• Электрическая оттайка вентилятора 

• Electronically commutated motors (EC)
• Motoren mit elektronischer Kommutation (EC)
• Энергосберегающие двигатели (EC)

Options and special versions -   Optionen und Sonderausführungen
Дополнительные принадлежности и специальные исполнения

ICN

B 320320

H

= =
G 3"

A

60
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(1)

(2)

(2)1400 min.

80 725
898

1284

(1)1111

386
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41

24
,5 18

36
,5

71

50

12

ICN Ø 910 mm

(1) Dimension for E, F, A heat exchanger reference
(2) Dimension for B, C heat exchanger reference

Model Modell Модель ICN Ø 910 mm 911 912 913 914

Dimensions Abmessungen Размеры mm A 2270 3870 5470 7070

B 1630 3230 4830 6430

H - - 3230 3230

Dimensional features   - Dimensionale Eigenschaften   - Размеры
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ICN

Technical features   - Technische Eigenschaften   - Технические характеристики

501E04 - - 502E04 - - 503E04

15,8 - - 31,5 - - 47,3

13,7 - - 27,4 - - 41,1

7908 - - 15816 - - 23724

25 - - 29 - - 31

4 - - 7 - - - - - - - - - 7 - - - 1

71 - - 142 - - 213

53 - - 106 - - 159

501E07 501F07 501A07 502E07 502F07 502A07 503E07

11,5 13,5 15,1 23,0 26,9 30,1 34,5

10,00 11,7 13,1 20,0 23,4 26,2 30,0

8212 8111 8043 16424 16222 16086 24636

26 25 25 30 29 29 32

4 4 5 7 9 11 11

42 53 63 84 106 127 127

39 49 59 79 99 118 118

501E10 501F10 - 502E10 502F10 - 503E10

9,14 10,9 - 18,3 21,7 - 27,4

7,95 9,45 - 15,9 18,9 - 23,9

8314 8246 - 16628 16492 - 24942

25,9 25,7 - 29,9 29,7 - 31,9

4 4 - 7 9 - 11

31 38 - 61 77 - 92

38 48 - 77 96 - 115

501E12 501F12 501A12 502E12 502F12 502A12 503E12

8,11 9,71 11,1 16,2 19,4 22,3 24,3

7,05 8,44 9,68 14,1 16,9 19,4 21,2

8348 8314 8246 16696 16628 16492 25044

26 26 26 30 30 30 32

4 4 5 7 9 11 11

26 33 39 52 66 79 79

37 46 56 74 93 112 112

1 x 500 1 x 500 1 x 500 2 x 500 2 x 500 2 x 500 3 x 500                         

1,8 1,8 1,8 3,60 3,60 3,60 5,40

86 86 86 172 172 172 258

15 18 22 30 37 44 44

5,1 6,4 7,7 10 13 15 15

1810 2262 2715 3620 3620 4525 5430

21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3

33,7 33,7 33,7 42,4 42,4 42,4 42,4

2” 2” 2” 2” 2” 2” 2”

1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4                   

ICN 04

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight 1 Nettogewicht 1 Масса 1 kg

ICN 07

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight Nettogewicht Масса kg

ICN 10

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight Nettogewicht Масса kg

ICN 12

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight Nettogewicht Масса kg

Common data Gemeinsame Daten Общие характеристики

Fan motors Motoren Вентиляторы n° x Ø mm

Fan mot. absorp. Stromaufn. Mot. Потребляемый ток вентиляторов A

Nominal power Nennleistung Номинальная производительность W

Circuit capacity Rohrinhalt Вместимость контура dm3

Electric defrost Elektrische Abtauung Электроотаивание W

Water defrost Wasserabtauung Водяное оттаивание  l/h

Coil connections Batt. Anschlüsse In tube (mm)

Соединения теплообменника Out tube (mm)

Drain connection Tauwasserabfluß Слив Ø (GAS)

Defrost connect. Anschlüsse Abtauung Масса Ø (GAS)

1 The weight refers to models with ED (electric defrost). 1 Das Gewicht bezieht sich auf die Modelle mit
elektrischer Abtauung ED.

1 Масса указана для модификаций ED с электрическим
оттаиванием.
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- - 504E04 - - - - 561B04 - - - 562B04

- - 63,0 - - - - 22,4 - - - 44,9

- - 54,8 - - - - 19,5 - - - 39,0

- - 31632 - - - - 8200 - - - 16400

- - 32 - - - - 24 - - - 28

- - - - - - 7 - - - 14

- - 284 - - - - 143 - - - 286

- - 212 - - - - 106 - - - 212

503F07 503A07 504E07 504F07 504A07 - 561A07 561B07 - - 562A07 562B07

40,4 45,2 46,0 53,8 60,3 - 16,8 19,4 - - 33,6 38,9

35,1 39,3 40,0 46,8 52,4 - 14,6 16,9 - - 29,2 33,8

24333 24129 32848 32444 32172 - 9466 9128 - - 18932 18256

31 31 33 32 32 - 28 27 - - 32 31

13 16 14 18 21 - 5 7 - - 11 14

158 190 169 211 254 - 63 85 - - 127 170

148 177 158 197 237 - 59 79 - - 118 158

503F10 - 504E10 504F10 - 561F10 561A10 561B10 - 562F10 562A10 562B10

32,6 - 36,6 43,5 - 12,2 13,9 16,6 - 24,4 27,8 33,1

28,4 - 31,8 37,8 - 10,6 12,1 14,4 - 21,2 24,2 28,8

24738 - 33256 32984 - 9972 9888 9550 - 19944 19776 19100

31,7 - 32,9 32,7 - 29,2 29 28 - 33,2 33 32

13 - 14 18 - 5 7 - 9 11 14

115 - 123 154 - 38 46 62 - 77 92 124

144 - 153 191 - 48 57 77 - 96 115 153

503F12 503A12 504E12 504F12 504A12 - 561A12 561B12 561C12 - 562A12 562B12

29,1 33,4 32,4 38,8 44,5 - 12,5 15,1 17,4 - 25,1 30,1

25,3 29,0 28,2 33,8 38,7 - 10,9 13,1 15,1 - 21,8 26,2

24942 24738 33392 33256 32984 - 9972 9719 9550 - 19944 19438

32 32 33 33 33 - 29 28 28 - 33 32

13 16 14 18 21 - 5 7 9 - 11 14

98 118 105 131 157 - 39 53 66 - 79 106

139 167 149 186 223 - 56 74 93 - 112 149

              3 x 500 3 x 500 4 x 500 4 x 500 4 x 500 1 x 560 1 x 560 1 x 560 1 x 560 2 x 560 2 x 560 2 x 560

5,40 5,40 7,20 7,20 7,20 1,8 1,8 1,8 1,8 3,60 3,60 3,6

258 258 344 344 344 100 100 100 100 200 200 200

55 67 59 74 74 18 22 30 37 37 44 59

19 23 21 26 26 6,4 7,7 10 13 13 15 21

6787 8145 7240 9050 10860 2715 2715 3620 4525 4525 5430 7240

21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3

48,3 48,3 48,3 60,3 60,3 33,7 42,4 42,4 42,4 48,3 48,3 48,3

2” 2” 2” 2” 2” 2” 2” 2” 2” 2” 2” 2”

       1 1/4 1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4
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ICN

- - - 563B04 - - - - 5

- - - 67,3 - - - - 8

- - - 58,5 - - - - 7

- - - 24600 - - - - 3

- - - 30 - - - - 3

- - - 21 - - - - 2

- - - 429 - - - - 5

- - - 318 - - - - 4

- - 563A07 563B07 - - 564A07

- - 50,4 58,3 - - 67,2

- - 43,8 50,7 - - 58,4

- - 28398 27384 - - 37864

- - 34 33 - - 35

- - 16 21 - - 21

- - 190 255 - - 254

- - 177 237 - - 237

- 563F10 563A10 563B10 - 564F10 564A10

- 36,6 41,7 49,7 - 48,8 55,7

- 31,8 36,3 43,2 - 42,4 48,4

- 29916 29664 28650 - 39888 39552

- 35,2 35 34 - 36,2 36

- 13 16 21 - 18 21

- 115 138 186 - 154 184

- 144 172 230 - 191 230

562C12 - 563A12 563B12 563C12 - 564A12

34,7 - 37,6 45,2 52,1 - 50,1

30,2 - 32,7 39,3 45,3 - 43,6

19100 - 29916 29157 28650 - 39888

32 - 35 34 34 - 36

18 - 16 21 26 - 21

132 - 118 159 198 - 157

186 - 167 223 279 - 223

2 x 560 3 x 560 3 x 560 3 x 560 3 x 560 4 x 560 4 x 560                         

3,6 5,4 5,4 5,4 5,4 7,2 7,2

200 300 300 300 300 400 400

74 55 67 89 111 74 89

26 19 23 31 39 26 31

9050 6787 8145 10860 13575 9050 10860

21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 26,9

48,3 60,3 60,3 60,3 60,3 76,1 76,1

2” 3” 3” 3” 3” 3” 3”

1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4                 

ICN 04

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight 1 Nettogewicht 1 Масса 1 kg

ICN 07

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight Nettogewicht Масса kg

ICN 10

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight Nettogewicht Масса kg

ICN 12

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight Nettogewicht Масса kg

Common data Gemeinsame Daten Общие характеристики

Fan motors Motoren Вентиляторы n° x Ø mm

Fan mot. absorp. Stromaufn. Mot. Потребляемый ток вентиляторов A

Nominal power Nennleistung Номинальная производительность W

Circuit capacity Rohrinhalt Вместимость контура dm3

Electric defrost Elektrische Abtauung Электроотаивание W

Water defrost Wasserabtauung Водяное оттаивание  l/h

Coil connections Batt. Anschlüsse In tube (mm)

Соединения теплообменника Out tube (mm)

Drain connection Tauwasserabfluß Слив Ø (GAS)

Defrost connect. Anschlüsse Abtauung Масса Ø (GAS)

Technical features   - Technische Eigenschaften   - Технические характеристики

1 The weight refers to models with ED (electric defrost). 1 Das Gewicht bezieht sich auf die Modelle mit
elektrischer Abtauung ED.

1 Масса указана для модификаций ED с электрическим
оттаиванием.
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- 564B04 631E04 631F04 631A04 631B04 631C04 632E04 632F04 632A04 632B04 632C04

- 89,7 31,6 35,9 39,2 43,1 45,2 63,3 71,8 78,4 86,3 90,4

- 78,0 27,5 31,2 34,1 37,5 39,3 55,0 62,4 68,2 75,0 78,6

- 32800 17752 17373 17070 16162 15556 35504 34746 34140 32324 31112

- 31 51 50 49 47 45 55 54 53 51 49

- 28 5 7 8 11 14 11 14 16 22 27

- 572 111 139 167 222 278 222 278 334 444 556

- 424 88 110 132 176 220 176 220 264 352 439

- 564B07 631E07 631F07 631A07 631B07 631C07 632E07 632F07 632A07 632B07 632C07

- 77,7 22,4 26,5 29,9 35,7 40,0 44,9 52,9 59,8 71,3 80,0

- 67,6 19,5 23,0 26,0 31,0 34,8 39,0 46,0 52,0 62,0 69,6

- 36512 18357 18206 17979 17676 17373 36714 36412 35958 35352 34746

- 34 53 53 52 51 50 57 57 56 55 54

- 28 5 7 8 11 14 11 14 16 22 27

- 340 66 83 99 132 165 132 165 198 264 330

- 315 65 82 98 131 164 131 164 196 262 327

564B10 - - 631F10 631A10 631B10 - - 632F10 632A10 632B10 -

66,2 - - 20,4 23,5 29 - - 40,7 46,9 58 -

57,6 - - 17,7 20,4 25,2 - - 35,4 40,8 50,4 -

38200 - - 18509 18357 18130 - - 37018 36714 36260 -

25 - - 53,6 53,2 52,5 - - 57,6 57,2 56,5 -

28 - - 7 8 11 - - 14 16 22 -

248 - - 60 72 96 - - 120 144 192 -

306 - - 79 95 127 - - 159 191 254 -

564B12 564C12 - 631F12 631A12 631B12 631C12 - 632F12 632A12 632B12 632C12

60,3 69,5 - 18,2 21,2 26,2 30,6 - 36,3 42,3 52,4 61,2

52,4 60,4 - 15,8 18,4 22,8 26,6 - 31,6 36,8 45,6 53,2

38876 38200 - 18584 18509 18281 18054 - 37168 37018 36562 36108

35 35 - 54 54 53 52 - 58 58 57 56

28 35 - 7 8 11 14 - 14 16 22 27

212 264 - 51 62 82 102 - 102 123 164 204

297 372 - 77 93 123 154 - 154 185 247 309

              4 x 560 4 x 560 1 x 630 1 x 630 1 x 630 1 x 630 1 x 630 2 x 630 2 x 630 2 x 630 2 x 630 2 x 630

7,2 7,2 5 5 5 5 5 10 10,00 10,00 10 10

400 400 260 260 260 260 260 520 520 520 520 520

118 148 23 29 35 46 58 46 58 69 92 116

41 51 8,0 10 12 16 20 16 20 24 32 40

14480 18099 2262 2828 3394 4525 5656 4525 5656 6787 9050 11312

26,9 26,9 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 26,9 26,9

76,1 76,1 42,4 48,3 48,3 48,3 60,3 60,3 60,3 76,1 76,1 76,1

3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3”

           2 x 1 1/4 2 x 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4
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ICN

633E04 633F04 633A04 633B04 633C04 634E04 634F04

94,9 107,6 117,6 129 136 127 144

82,5 93,6 102,3 112,5 117,9 110,0 125

53256 52119 51210 48486 46668 71008 69492

57 56 55 53 51 58 57

16 21 25 33 41 22 27

333 417 501 666 834 444 556

264 330 396 527 659 352 439

633E07 633F07 633A07 633B07 633C07 634E07 634F07

67,3 79,4 89,7 107,0 120,1 89,7 105,8

58,5 69,0 78,0 93,0 104,4 78,0 92,0

55071 54618 53937 53028 52119 73428 72824

59 59 58 57 56 60 60

16 21 25 33 41 22 27

198 248 297 396 495 264 330

196 245 295 393 491 262 327

- 633F10 633A10 633B10 - - 634F10

- 61,1 70,4 86,9 - - 81,4

- 53,1 61,2 75,6 - - 70,8

- 55527 55071 54390 - - 74036

- 59,6 59,2 58,5 - - 60,6

- 21 25 33 - - 27

- 180 216 288 - - 240

- 238 286 381 - - 318

- 633F12 633A12 633B12 633C12 - 634F12

- 54,5 63,5 78,7 91,8 - 72,7

- 47,4 55,2 68,4 79,8 - 63,2

- 55752 55527 54843 54162 - 74336

- 60 60 59 58 - 61

- 21 25 33 41 - 27

- 154 185 246 306 - 205

- 231 278 370 463 - 309

3 x 630 3 x 630 3 x 630 3 x 630 3 x 630 4 x 630 4 x 630                         

15 15 15 15 15 20 20

780 780 780 780 780 1040 1040

69 87 104 139 173 92 116

24 30 36 48 60 32 40

6787 8484 10181 13575 16968 9050 11312

26,9 26,9 26,9 33,7 33,7 33,7 33,7

76,1 76,1 76,1 76,1 88,9 88,9 88,9

3” 3” 3” 3” 3” 3” 3”

1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4                     

ICN 04

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight 1 Nettogewicht 1 Масса 1 kg

ICN 07

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight Nettogewicht Масса kg

ICN 10

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight Nettogewicht Масса kg

ICN 12

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight Nettogewicht Масса kg

Common data Gemeinsame Daten Общие характеристики

Fan motors Motoren Вентиляторы n° x Ø mm

Fan mot. absorp. Stromaufn. Mot. Потребляемый ток вентиляторов A

Nominal power Nennleistung Номинальная производительность W

Circuit capacity Rohrinhalt Вместимость контура dm3

Electric defrost Elektrische Abtauung Электроотаивание W

Water defrost Wasserabtauung Водяное оттаивание  l/h

Coil connections Batt. Anschlüsse In tube (mm)

Соединения теплообменника Out tube (mm)

Drain connection Tauwasserabfluß Слив Ø (GAS)

Defrost connect. Anschlüsse Abtauung Масса Ø (GAS)

Technical features   - Technische Eigenschaften   - Технические характеристики

1 The weight refers to models with ED (electric defrost). 1 Das Gewicht bezieht sich auf die Modelle mit
elektrischer Abtauung ED.

1 Масса указана для модификаций ED с электрическим
оттаиванием.
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634A04 634B04 634C04 711A04 - 712A04 - 713A04 - 714A04 - 911E04

157 173 181 48,3 - 96,6 - 145 - 193 - 53,6

136 150 157 42,0 - 84,0 - 126 - 168 - 46,6

68280 64648 62224 19195 - 38390 - 57585 - 76780 - 32563

56 54 52 48 - 52 - 54 - 55 - 50

33 44 55 14 - 29 - 43 - 57 - 10

668 888 1112 291 - 582 - 873 - 1164 - 194

527 703 879 244 - 487 - 731 - 975 - 180

634A07 634B07 634C07 - - - - - - - - -

120 143 160 - - - - - - - - -

5 104,0 124 139 - - - - - - - - -

5 71916 70704 69492 - - - - - - - - -

5 59 58 57 - - - - - - - - -

1 33 44 55 - - - - - - - - -

1 396 528 660 - - - - - - - - -

1 393 524 655 - - - - - - - - -

634A10 634B10 - 711A10 711B10 712A10 712B10 713A10 713B10 714A10 714B10 -

93,8 115,9 - 31,2 37,7 62,3 75,4 93,5 113,2 124,7 150,9 -

81,6 100,8 - 27,1 32,8 54,2 65,6 81,3 98,4 108,4 131,2 -

73428 72520 - 19898 19767 39796 39534 59694 59301 79592 79068 -

60,2 59,5 - 49,7 49,4 53,7 53,4 55,7 55,4 56,7 56,4 -

33 44 - 14 19 29 38 43 57 57 76 -

288 384 - 126 168 252 336 378 504 504 672 -

381 509 - 176 235 353 470 529 705 705 940 -

634A12 634B12 634C12 - 711B12 - 712B12 - 713B12 - 714B12 -

84,6 104,9 122 - 34,4 - 68,8 - 103,2 - 138 -

73,6 91,2 106,4 - 29,9 - 59,8 - 89,7 - 120 -

74036 73124 72216 - 19854 - 39708 - 59562 - 79416 -

61 60 59 - 50 - 54 - 56 - 57 -

33 44 55 - 19 - 38 - 57 - 76 -

246 328 408 - 143 - 286 - 429 - 572 -

370 494 617 - 228 - 456 - 684 - 912 -

              4 x 630 4 x 630 4 x 630 1 x 710 1 x 710 2 x 710 2 x 710 3 x 710 3 x 710 4 x 710 4 x 710 1 x 910

20 20 20 4,9 4,9 9,8 9,8 14,7 14,7 19,6 19,6 8,2

1040 1040 1040 260 260 520 520 780 780 1040 1040 490

139 185 231 60 81 121 161 181 242 242 323 40

48 64 80 21 28 42 56 63 84 84 112 14

13575 18099 22624 3949 5265 7898 10531 118747 15796 15796 21061 2633

33,7 33,7 33,7 21,3 21,3 26,9 26,9 33,7 33,7 33,7 33,7 21,3

88,9 114,5 114,5 60,3 60,3 76,1 76,1 88,9 88,9 114,5 114,5 60,3

3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3”

           2 x 1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 2 x 1 1/4 1 1/4
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ICN

911F04 911A04 911B04 911C04 912E04 912F04 912A04

61,5 67,7 74,4 78,4 107 123 135

53,5 58,9 64,7 68,2 93,2 107 118

31875 31118 29813 28438 65126 63750 62236

48 47 45 43 54 52 51

12 14 19 24 19 24 29

242 291 388 485 388 484 582

226 271 361 451 361 451 541

911F07 911A07 911B07 911C07 - 912F07 912A07

46,2 52,7 62,1 69,7 - 92,5 105

40,2 45,8 54,0 60,6 - 80,4 91,6

33594 33250 32219 31531 - 67188 66500

51 51 49 48 - 55 55

12 14 19 24 - 24 29

144 173 230 288 - 288 346

168 202 269 336 - 336 403

- 911A10 911B10 911C10 - - 912A10

- 43,0 52,3 60,4 - - 86,0

- 37,4 45,5 52,5 - - 74,8

- 33938 33250 32734 - - 67876

- 51,6 50,5 49,8 - - 55,6

- 14 19 24 - - 29

- 126 168 209 - - 252

- 157 209 261 - - 313

- 911A12 911B12 911C12 - - 912A12

- 38,5 47,6 55,4 - - 77,1

- 33,5 41,4 48,2 - - 67,0

- 34281 33765 33250 - - 68562

- 52 51 51 - - 56

- 14 19 24 - - 29

- 107 143 179 - - 214

- 190 253 317 - - 380

1 x 910 1 x 910 1 x 910 1 x 910 2 x 910 2 x 910 2 x 910                         

8,2 8,2 8,2 8,2 16,4 16,4 16,4

490 490 490 490 980 980 980

50 60 81 101 81 101 121

18 21 28 35 28 35 42

3291 3949 5265 6582 5265 6582 7898

21,3 21,3 21,3 21,3 26,9 33,7 33,7

60,3 60,3 60,3 76,1 76,1 76,1 88,9

3” 3” 3” 3” 3” 3” 3”

1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4                       

ICN 04

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight 1 Nettogewicht 1 Масса 1 kg

ICN 07

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight Nettogewicht Масса kg

ICN 10

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight Nettogewicht Масса kg

ICN 12

Model Modell Модель

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Net weight Nettogewicht Масса kg

Common data Gemeinsame Daten Общие характеристики

Fan motors Motoren Вентиляторы n° x Ø mm

Fan mot. absorp. Stromaufn. Mot. Потребляемый ток вентиляторов A

Nominal power Nennleistung Номинальная производительность W

Circuit capacity Rohrinhalt Вместимость контура dm3

Electric defrost Elektrische Abtauung Электроотаивание W

Water defrost Wasserabtauung Водяное оттаивание  l/h

Coil connections Batt. Anschlüsse In tube (mm)

Соединения теплообменника Out tube (mm)

Drain connection Tauwasserabfluß Слив Ø (GAS)

Defrost connect. Anschlüsse Abtauung Масса Ø (GAS)

Technical features   - Technische Eigenschaften   - Технические характеристики

1 The weight refers to models with ED (electric defrost). 1 Das Gewicht bezieht sich auf die Modelle mit
elektrischer Abtauung ED.

1 Масса указана для модификаций ED с электрическим
оттаиванием.
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912B04 912C04 913E04 913F04 913A04 913B04 913C04 914E04 914F04 914A04 914B04 914C04

149 157 161 185 203 223 235 214 246 271 298 314

129 136 140 161 177 194 205 186 214 236 259 273

59626 56876 97689 95625 93354 89439 85314 130252 127500 124472 119252 113752

49 47 56 54 53 51 49 57 55 54 52 50

38 48 29 36 43 57 72 38 48 57 76 96

776 970 582 726 873 1164 1455 776 968 1164 1552 1940

722 902 541 677 812 1083 1354 722 902 1083 1444 1805

912B07 912C07 - 913F07 913A07 913B07 913C07 - 914F07 914A07 914B07 914C07

124 139 - 139 158 186 209 - 185 211 248 279

108 121 - 121 137 162 182 - 161 183 216 242

64438 63062 - 100782 99750 96657 94593 - 134376 133000 128876 126124

53 52 - 57 57 55 54 - 58 58 56 55

38 48 - 36 43 57 72 - 48 57 76 96

460 576 - 432 519 690 864 - 576 692 920 1152

538 672 - 504 605 806 1008 - 672 806 1075 1344

912B10 912C10 - - 913A10 913B10 913C10 - - 914A10 914B10 914C10

104,7 120,8 - - 129,0 157 181,1 - - 172,0 209,3 241,5

91 105 - - 112,2 136,5 157,5 - - 149,6 182 210

66500 65468 - - 101814 99750 98202 - - 135752 133000 130936

54,5 53,8 - - 57,6 56,5 55,8 - - 58,6 57,5 56,8

38 48 - - 73 57 72 - - 57 76 96

336 418 - - 378 504 627 - - 504 672 836

418 522 - - 470 627 783 - - 627 836 1044

912B12 912C12 - - 913A12 913B12 913C12 - - 914A12 914B12 914C12

95,2 111 - - 116 143 166 - - 154 190 222

82,8 96,4 - - 101 124 145 - - 134 166 193

67530 66500 - - 102843 101295 99750 - - 137124 135060 133000

55 55 - - 58 57 57 - - 59 58 58

38 48 - - 43 57 72 - - 57 76 96

286 358 - - 321 429 537 - - 428 572 716

507 634 - - 570 760 950 - - 760 1014 1267

              2 x 910 2 x 910 3 x 910 3 x 910 3 x 910 3 x 910 3 x 910 4 x 910 4 x 910 4 x 910 4 x 910 4 x 910

16,4 16,4 24,6 24,6 24,6 24,6 24,6 32,8 32,8 32,8 32,8 32,8

980 980 1470 1470 1470 1470 1470 1960 1960 1960 1960 1960

161 202 121 151 181 242 302 161 202 242 323 403

56 70 42 53 63 84 105 56 70 84 112 140

10531 13163 7898 9872 11847 15796 19745 10531 13163 15796 21061 26326

33,7 33,7 33,7 33,7 33,7 33,7 33,7 33,7 42,4 42,4 42,4 42,4

88,9 88,9 88,9 114,5 114,5 114,5 114,5 114,5 114,5 114,5 114,5 114,5

3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3” 3”

       1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4 2 x 1 1/4
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The IDN range of dual discharge unit
coolers has been specifically
designed for applications in large
cold rooms and refrigerated
storerooms with limited height,
suitable for the preservation of fresh
and frozen products.

The entire range is equipped with
high efficiency coils made from
special profile aluminium fins and
AISI304 stainless steel tube.

Die doppeltausblasende IDN Serie ist
für die Anwendung in großen,
niedrigen Kühlräumen und
Kühlhäusern für die Aufbewahrung
von Frisch- und Tiefkühlprodukten
geeignet.

Die komplette Serie ist mit sehr
leistungsfähigen Wärmeaustauschern
ausgestattet, die aus
Aluminiumlamellen mit Spezialprofil
und Rohren aus Edelstahl AISI304
hergestellt sind.

Охладители с непосредственным
охлаждением серии IDN с двумя
нагнетательными отверстиями
разработаны для больших холодильных
камер и холодильных складов
ограниченной высоты, предназначенных
для хранения свежих или замороженных
продуктов.

Вся серия оборудована рассчитанными на
хладагенты нового поколения
высокоэффективными змеевиками,
изготовленными из нержавеющих труб
AISI304 с внутренним оребрением и
алюминиевых ребер специального
профиля.

IDN

56 3 A 07 HGIDN
Product identification

Kennzeichnung des Produkts
Обозначение продукта

Fan diam.  • Ventilatordurchmesser  • Диаметр вентилятора
45 = 450 mm  • 56 = 560 mm

Number of fan motors
Anzahl der Motorventilatoren

Количество вентиляторов

Heat exchanger reference
Hinweis Wärmeaustauscher

Индекс теплообменника

Fin spacing • Lamellenabstand • Код шага ребер

HG = Hot gas defrost version
Ausführung mit Heißgas Abtauung

Исполнение с оттайка горячим газом

Model identification   -   Kennzeichnung der Modelle   -   Структура обозначения модели

Unit coolers - Verdampfer - Охладители с непосредственным охлаждением
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Model Modell Модель IDN 451 452 453 562 563 564

Dimensions Abmessungen Размеры        mm A 1300 2150 3000 2760 3860 4960

B 814 1664 2514 2164 3264 4364

C - - 1700 1100 2 x 1100 3 x 1100

D - - 814 1064 1064 1064

E 406 410 415 538 543 550

F 400 400 400 530 530 530

G 85 85 85 90 90 90

H 243 243 243 298 298 298

L 1594 1594 1594 1809 1809 1809

M 1449 1449 1449 1664 1664 1664

N 1290 1290 1290 1505 1505 1505

P 280 280 280 280 280 280

Q 490 490 490 680 680 680

R 695 695 695 835 835 835

41
E

100

H

G

D

B

A

C H

L

M

N

P

Q

30

R

F

41
24

,5 18

36
,5

71

72
,5

12

47
,5
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IDN

Dimensional features   - Dimensionale Eigenschaften   - Размеры

Based on room temperature the
series is divided as follows:
• IDN 4 for higher temperatures

(≥ +2 °C) with 4 mm fin spacing;
• IDN 7 for medium, lower

temperatures (≥ –25 °C) with
7,0 mm fin spacing, a defrost
system version is recommended;

• IDN 10 for lower temperatures
(≥–35 °C) with 10,0 mm fin
spacing, a defrost system version is
recommended;

• IDN 12 for lower temperatures
(≥ –40 °C) with 12,0 mm fin
spacing, a defrost system version is
recommended.

Je nach Zellentemperatur werden sie
wie folgt unterteilt:
• IDN 4 für hohe Temperaturen

(≥ +2 °C) mit Lamellenabstand
4,0 mm;

• IDN 7 für mittlere und niedrige
Temperaturen (≥ –25 °C) mit
Lamellenabstand 7,0 mm (wir
empfehlen ein Abtauungssystem);

• IDN 10 für niedrige Temperaturen
(≥ –35 °C) mit Lamellenabstand
10,0 mm (wir empfehlen ein
Abtauungssystem);

• IDN 12 für niedrige Temperaturen
(≥ –40 °C) mit Lamellenabstand
12,0 mm (wir empfehlen ein
Abtauungssystem).

В соответствии с температурой в камере
серия подразделяется на следующие
модификации:
• IDN 4 для высоких высокая

температура (≥ 2 °C)
с шагом ребер 4,0 мм;

• IDN 7 для средних и снизить
температур (≥ –25 °C) с шагом ребер
7,0 мм; рекомендуется исполнение
оттаиванием;

• IDN 10 для снизить температур
(≥ –35 °C) с шагом ребер 10,0 мм;
рекомендуется исполнение
оттаиванием;

• IDN 12 для снизить температур
(≥ –40 °C) с шагом ребер 12,0 мм;
рекомендуется исполнение
оттаиванием.
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451E04 451A04 452E04 452A04

High Low High Low High Low High Low

9,26 8,52 10,9 9,86 18,5 17,0 21,8 19,7

8,05 7,41 9,47 8,57 16,1 14,8 18,9 17,1

4496 3995 4220 3715 8992 7990 8440 7430

2 x 11 2 x 7 2 x 10 2 x 6 2 x 12 2 x 8 2 x 11 2 x 7                                 

4,1 4,1 6,1 6,1 12,2 24,4 48,8 97,6

41,2 41,2 61,7 61,7 82,4 82,4 123 123

451E07 451A07 452E07 452A07

High Low High Low High Low High Low

6,70 6,31 8,71 8,12 13,4 12,6 17,4 16,2

5,83 5,49 7,57 7,06 11,7 11,0 15,1 14,1

4680 4246 4542 4106 9360 8492 9084 8212

2 x 12 2 x 9 2 x 11 2 x 8 2 x 13 2 x 10 2 x 12 2 x 9                                 

4,1 4,1 6,1 6,1 12,2 24,4 48,8 97,6

24,9 24,9 36,7 36,7 49,8 49,8 73,4 73,4

451E10 451A10 452E10 452A10

High Low High Low High Low High Low

5,30 5,01 7,19 6,73 10,6 10,0 14,4 13,5

4,61 4,36 6,25 5,85 9,2 8,7 12,5 11,7

4736 4315 4680 4220 9472 8630 9360 8440

2 x 13 2 x 10 2 x 12 2 x 9 2 x 14 2 x 11 2 x 13 2 x 10                                 

4,1 4,1 6,1 6,1 12,2 24,4 48,8 97,6

17,8 17,8 26,7 26,7 35,6 35,6 53,4 53,4

451E12 451A12 452E12 452A12

High Low High Low High Low High Low

4,69 4,44 6,44 6,06 9,38 8,88 12,9 12,1

4,08 3,86 5,6 5,27 8,16 7,72 11,2 10,5

4760 4344 4702 4274 9520 8688 9404 8548

2 x 13 2 x 10 2 x 12 2 x 9 2 x 14 2 x 11 2 x 13 2 x 10                                 

4,1 4,1 6,1 6,1 12,2 24,4 48,8 97,6

15,2 15,2 22,8 22,8 30,4 30,4 45,6 45,6

1 x 450 1 x 450 2 x 450 2 x 450                 

0,79 0,53 0,79 0,53 1,58 1,06 1,58 1,06

430 330 430 330 860 660 860 660

9 13 18 26

5040 5040 10200 10200

21,3 21,3 21,3 21,3

33,7 33,7 33,7 48,3

2 x 1 2 x 1 2 x 1 2 x 1                 

92 92 138 138

IDN

IDN 04

Model Modell Модель

Speed Geschwindigkeit Cкорость

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

IDN 07

Model Modell Модель

Speed Geschwindigkeit Cкорость

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

IDN 10

Model Modell Модель

Speed Geschwindigkeit Cкорость

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

IDN 12

Model Modell Модель

Speed Geschwindigkeit Cкорость

Nom. capacity Nennleistung Номинальная производительность kW

Capacity Leistung Производительность kW

Air flow Luftmenge Расход воздуха m3/h

Air throw Wurfweite Дальнобойность струи m

Internal surface Innenoberfläche Внутренняя поверхность m2

External surface Außenoberfläche Наружная поверхность m2

Common data Gemeinsame Daten Общие характеристики

Fan motors Motoren Вентиляторы n° x Ø mm

Fan mot. absorp. Stromaufn. Mot. Потребляемый ток вентиляторов A

Nominal power Nennleistung Номинальная производительность W

Circuit capacity Rohrinhalt Вместимость контура dm3

Electric defrost Elektrische Abtauung Электроотаивание W

Coil connections Batt. Anschlüsse In (mm)

Соединения теплообменника Out (mm)

Drain connection Tauwasserabfluß Слив Ø (GAS)

Net weight 1 Nettogewicht 1 Масса 1 kg

Technical features   - Technische Eigenschaften   - Технические характеристики

1 The weight refers to models with ED (electric defrost). 1 Das Gewicht bezieht sich auf die Modelle mit
elektrischer Abtauung ED.

1 Масса указана для модификаций ED с электрическим
оттаиванием.
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453E04 453A04 562E04 562A04 563E04 563A04 564E04 564A04

High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low

27,8 25,6 32,7 29,6 33,4 30,4 40,7 35,9 50,0 45,5 61,1 53,8 67 61 81 72

24,2 22,2 28,4 25,7 29 26,4 35,4 31,2 43,5 39,6 53,1 46,8 58 52,8 70,8 62,4

13488 11985 12660 11145 16520 14384 16150 13692 24780 21576 24225 20538 33040 28768 32300 27384

                2 x 13 2 x 9 2 x 12 2 x 8 2 x 15 2 x 11 2 x 14 2 x 10 2 x 16 2 x 12 2 x 15 2 x 11 2 x 17 2 x 13 2 x 16 2 x 12

12,3 12,3 18,3 18,3 14 14 20,4 20,4 21 21 30,6 30,6 28 28 40,8 40,8

124 124 185 185 142 142 214 214 213 213 321 321 284 284 428 428

453E07 453A07 562E07 562A07 563E07 563A07 564E07 564A07

High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low

20,1 18,9 26,1 24,4 20,8 19,4 27,2 25 31,2 29,1 40,8 37,5 41,6 38,8 54,4 50,0

17,5 16,5 22,7 21,2 15,4 14,5 20,0 18,7 23,1 21,8 30,0 28,0 30,8 29,0 40 37,3

14040 12738 13626 12318 16970 15220 16610 14800 25455 22830 24915 22200 33940 30440 33220 29600

                2 x 14 2 x 11 2 x 13 2 x 10 2 x 16 2 x 13 2 x 15 2 x 12 2 x 17 2 x 14 2 x 16 2 x 13 2 x 18 2 x 15 2 x 17 2 x 14

12,3 12,3 18,3 18,3 14 14 20,4 20,4 21 21 30,6 30,6 28 28 40,8 40,8

74,7 74,7 110 110 84,4 84,4 127 127 127 127 190 190 169 169 253 253

453E10 453A10 562E10 562A10 563E10 563A10 564E10 564A10

High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low

15,9 15,0 21,6 20,2 16,46 15,4 22,2 20,8 24,69 23,1 33,3 31,2 32,92 30,8 44,4 41,6

13,8 13,1 18,8 17,6 12,2 11,5 16,5 15,5 18,3 17,3 24,8 23,2 24,4 23,1 33 30,9

14208 12945 14040 12660 17340 15490 16970 15210 26010 23235 25455 22815 34680 30980 33940 30420

                2 x 15 2 x 12 2 x 14 2 x 11 2 x 17 2 x 14 2 x 16 2 x 13 2 x 18 2 x 15 2 x 17 2 x 14 2 x 19 2 x 16 2 x 18 2 x 15

12,3 12,3 18,3 18,3 14 14 20,4 20,4 21 21 30,6 30,6 28 28 40,8 40,8

53,4 53,4 80 80 61,4 61,4 92 92 92 92 138 138 123 123 184 184

453E12 453A12 562E12 562A12 563E12 563A12 564E12 564A12

High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low High Low

14,1 13,3 19,3 18,2 14,5 13,6 20 18,4 21,75 20,4 30,0 27,6 29 27,2 40,0 36,8

12,2 11,6 16,8 15,8 10,8 10,2 14,8 13,9 16,2 15,3 22,2 20,9 21,6 20,4 29,6 27,9

14280 13032 14106 12822 17430 15560 17152 15160 26145 23340 25728 22740 34860 31120 34304 30320

                2 x 15 2 x 12 2 x 14 2 x 11 2 x 17 2 x 14 2 x 16 2 x 13 2 x 18 2 x 15 2 x 17 2 x 14 2 x 19 2 x 16 2 x 18 2 x 15

12,3 12,3 18,3 18,3 14 14 20,4 20,4 21 21 30,6 30,6 28 28 40,8 40,8

45,6 45,6 68,4 68,4 52 52 78,6 78,6 78 78 118 118 104 104 157 157

        3 X 450 3 x 450 2 x 560 2 x 560 3 x 560 3 x 560 4 x 560 4 x 560

2,37 1,59 2,37 1,59 3,3 2,1 3,3 2,1 4,95 3,15 4,95 3,15 6,6 4,2 6,6 4,2

1290 990 1290 990 1680 1280 1680 1280 2520 1920 2520 1920 3360 2560 3360 2560

27 39 30 46 45 69 60 92

15000 15000 16050 19260 24000 28800 32250 38700

21,3 21,3 21,3 21,3 21,3 26,9 26,9 26,9

48,3 48,3 48,3 48,3 60,3 60,3 60,3 60,3

        2 x 1 2 x 1 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2 2 x 2

276 276 318 318 477 477 636 636
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The standard fan motors employed
have the following features:
• 450 and 560 mm diameters,

external rotor three-phase
400V/3/50 Hz dual velocity, with
epoxy coated steel fan guard;

• IP 54 protection grade;
• THCL 155 (class F) insulation;
• internal thermal contact protection;
• operating temperature:

maximum +40 °C.

The electric parts and casework are
predisposed for grounding. The
wiring of the  heaters is carried out
in separate IP 54 protection grade
junction boxes.

On request the models can be
equipped with non-standard: coils,
defrosting and fan motors (see table
at page 49).

For special applications and further
information consult our
Technical Dept.

Die angewandten
Standardmotorventilatoren besitzen
die folgenden Eigenschaften:
• Durchmesser 450 und 560 mm,

Drehstrom 400V/3/50Hz mit
doppelter Drehgeschwindigkeit, mit
Außenrotor und Schutzgitter aus
Stahl mit Epoxydlack behandelt;.

• Schutzgrad IP 54;
• THCL 155 (Isolierklasse F);
• Innerer Temperaturwächter
• Maximale Betriebstemperatur:

+40 °C.

Die Einheiten sind für den Anschluss
an die Erdung vorbereitet und die
Heizstäbe sind in einer Abzweigdose
mit Schutzgrad IP 54 angeschlossen.

Auf Anfrage können die Modelle mit
anderen Wärmeaustauschern,
Abtauungen und Motorventilatoren als
die Standardausführung geliefert
werden (siehe Tabelle auf Seite 49).

Für Sonderausführungen  und
zusätzliche Informationen steht
Ihnen unser Technisches Büro
jederzeit gerne zur Verfügung.

Двигатели вентиляторов в стандартном
исполнении имеют следующие
характеристики:
• диаметры 450 и 560 мм, с внешним

ротором, питание трехфазным
напряжением 400 В, 50-60 Гц, две
скорости, стальная с эпоксидным
покрытием защитная решетка;

• степень защиты IP 54;
• ТЛ155 (класс изоляции F);
• встроенное реле тепловой защиты;
• рабочая температура:

mаксимальный +40 °C.

Электрооборудование и корпус
присоединены к зажиму заземления,
провода нагревателей подключены к
отдельным соединительным коробкам со
степенью защиты IP 54. 

По заказу эти модели могут оснащаться
змеевиками, системой оттаивания и
двигателями вентиляторов в особом
исполнении (см. табл. на стр. 49).

Дополнительную информацию и сведения
о специальных применениях можно
получить в нашем техническом отделе.

IDN

Options and special versions -   Optionen und Sonderausführungen
Дополнительные принадлежности и специальные исполнения

• Inverted air flow for blast freezing applications
• Umgekehrte Luftrichtung für Schockkühlung
• Обратный воздушный поток при замораживании

• Drain pan with insulation
• Isolierte Tropfwannen
• Поддон для конденсата с двойной изоляцией

• The IDN models can be manufactured with ceiling
discharge (Z).
Thanks to this special configuration, which has
been specifically studied to improve comfort in
work rooms, it is possible to prevent annoying
upward air current.

• Die IDN Modelle können mit Deckenansaugung
realisiert werden  (Z).
Diese besondere Ausführung wurde entworfen, um
die Arbeitsräume komfortabler zu gestalten,
unangenehme Zugluft zu vermeiden.

• IDN модели могут быть тоже изготовлены с
потолочным всасывания (Z).
Данный вариант был разработан для того чтобы
сделать рабочие помещения более удобными,
избежать лишнего продува воздуха.
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Options and special versions - Optionen und Sonderausführungen
Дополнительные принадлежности и специальные исполнения

1 Per scambiatori con lunghezza totale inferiore a 2200 mm

2 Per scambiatori max 2000 x 6000 mm

3 Possible changes to the circuits

1 Pour échangeurs avec longueur totale inférieure à 2200 mm

2 Pour échangeurs max 2000 x 6000 mm

3 Mögliche Änderungen an den Schaltungen

1 Para intercambiadores con longitud total hasta 2200 mm

2 Para intercambiadores max 2000 x 6000 mm

3 Возможные изменения в схемах
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Notes
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В связи с непрерывными исследованиями и
разработками, нацеленными на совершенствование
нашей продукции, информация, представленная в данной
публикации, в любой момент может быть изменена без
уведомления. Следить за такими изменениями – задача
заказчика.
Никакая часть данной публикации не может быть
воспроизведена или скопирована без предварительно
полученного разрешения. Мы не несем ответственности
за возможные ошибки и пропуски и сохраняем право
вносить необходимые исправления в любое время без
уведомления.

As a result of continuing research and design by
our technical laboratories, aimed at offering top
quality and innovative products, the information
given in this guide may be subject to modification
at any time without prior notice; it is up to the user
to keep up to date on all possible modifications.
No part of this publication may be reproduced or
duplicated without prior permission; we decline any
responsibility for possible mistakes or omissions,
and we reserve the right to make amendments
deemed necessary, without prior notice and at any
time.

Durch die ständige Forschung unserer Labors, um
immer bessere und innovativere Produkte zu
garantieren, kann es zur Änderung der hier
beinhaltenden Daten kommen, es ist daher Aufgabe
des Benutzers sich über die Gültigkeit auf dem
Laufenden zu halten.
Kein Teil dieser Veröffentlichung darf ohne
Genehmigung wiedergegeben oder nachgeahmt
werden, wir lehnen jede Verantwortung für eventuelle
Druck- oder Schreibfehler ab und behalten uns das
Recht vor, jederzeit und ohne vorherige
Benachrichtigung Änderungen vorzunehmen, die wir
für zweckmäßig halten.
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